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1 1838, taxierter Faltbrief aus LIEGE
12.12.1838 nach Wohlen in der
Schweiz

80.00

2 1839, taxierter Faltbrief aus ANVERS
3.1.1839 nach Wohlen in der Schweiz

 70.00

3 1839, taxierter Faltbrief aus LIEGE 11
JANV. 1839 nach Wohlen in der
Schweiz

 20.00

4 1893, 50 Rp. Nachporto (SBK 20DbK)
entwertet STE. CROIX 18.VIII.93 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Brüssel
in die Schweiz

 100.00

5 1941-1943, Lot von 8 meist
zensurierten Briefen/Karten nach
Deutschland, Portugal und der
Schweiz, einer davon mit
Nachportomarken.

20.00

6 1917, 5 St. Postkarte nach Triest, mit
2 Zensurstempeln.

Gebot

7 1942, Lot von 3 zensurierten Briefen
nach Berlin.

Gebot

BELGIEN - BRIEFE BELGIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BULGARIEN - BRIEFE

BULGARIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

www.bach-philatelie.ch
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8 1939-45, 10 Briefe an die ETA bzw.
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

9 1886, 4 Öre Postkarte mit
Zusatzfrankatur von KOPENHAGEN
29.10.86 nach Horgen in der Schweiz,
fehlerfrei.

50.00

10 1936, Satzfrankatur auf Flugpost-Brief
von KOPENHAGEN 5.5.36 nach Paris
mit rückseitigem
Flugbestätigungsstempel

222-227 30.00

11 1945, New York Ausgabe, tadellos,
postfrische Serie, Mi.-Kat. 250.-

8-16 50.00

12 1811, Chargé-Schreiben des
Königlich Baierische Generak Post
Direktiuon an die Postkanner in Basel

30.00

13 1882, 15 Rp. Nachporto (SBK
4IIN+5IIK) entwertet ST. GALLEN
26.I.87 auf zuwenig frankierter
Postkarte aus München.

40.00

14 5 Pf. Ganzsache, Bayrische
Gewerbeschau, Stempel MÜNCHEN
17 SEP. 1912,

30.00

DÄNEMARK - BRIEFE

DÄNEMARK - GRÖNLAND

BAYERN - VORPHILATELIE

BAYERN - BRIEFE

BAYERN - GANZSACHEN
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15 1930, IPOSTA-Block, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest BP.

Bl. 1  350.00

16 1924, Holztaube, tadellos postfrische
Serie. Attest BP

344-350 250.00

17 1924, 1 M. dunkelgrün, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock,
fehlerfrei

364x 60.00

18 1926, 40 Pf. Leibnitz, postfrisches
Randstück

395  50.00

19 1929, Nothilfe, postfrische Serie mit
Unterrand

430-434 70.00

20 1931, 1 M. Zeppelin, tadellos
postfrisches Eckrandpaar, fehlerfrei.
Attest BP.

456  150.00

21 1933, Wagner, postfrische Serie von
8 Werten, es fehlt der Wert zu 5 Pf,
tadellos postfrische Erhaltung. Attest
BP.

499-
507A

380.00

22 1934, 2M + 3M Flugpost, postfrische
Randmarken, tadellos

538+539 70.00

23 1939, Freimarken von Danzig mit
Aufdruck, tadellos postfrische
Viererblock-Serie.

716-728 80.00

24 1939, 1 RM + 2 RM, beide sauber
entwertet und fehlerfrei.

728+729 Gebot

25 1941, Deutsche Reichspost, 14
postfrische Serien, je in Eckrand-
Bogenteilen zu 8 und 6 Marken. Mi.-
Kat. 840.-.

773-998 100.00

DEUTSCHES REICH
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26 1930, IPOSTA-Block, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Mi.-Kat. 1600.-.

Block 1 350.00

27 1930, IPOSTA-Block, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest BP. mi.-Kat.
1600.-.

Bl. 1  350.00

28 1879, 25 Rp. Nachporto (SBK
4IK+6IK) entwertet MÜRREN
18.VII.79 auf zuwenig frankierter 10
Rp. Ganzsache aus BAD-EMS in die
Schweiz.

100.00

29 1910-1918, 7 Karten mit Zensur-und
Militär-vermerk-Stempeln, jede Karte
mit verschiedenen Stempel,  "aus
militärischen Gründen verzögert",
versehen. Gute Erhaltung.

40.00

30 1841, taxierter Faltbrief aus
KÖNIGSBERG 9.8.1841 nach Basel
in der Schweiz, rückseitig A-Stempel
BASEL 17 AOUT 1841

50.00

31 1880, 50 Rp.Strafporto (SBK 7IIK),
entwertet mittels roten Strichen auf
zuwenig frankiertem Brief aus
Dresden nach Aarau in der Schweiz

100.00

32 1881, 15 Rp. Nachporto (SBK
4IIK+5IIK), entwertet ST. GALLEN
15.VIII.81 auf zu wenig frankierter PK
aus Magdeburg in die Schweiz.

Gebot

33 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN),
entwertet BASEL 27.IX.88 auf zu
wenig frankiertem Brief aus
Mülhausen in die Schweiz. Kat. 500.-.

100.00

34 1889, 13 Rp. Nachporto (SBK
3IK+18BN) entwertet LANGNAU
5.IX.89 auf zuwenig frankierter PK
aus Deutschland in die Schweiz

30.00

DEUTSCHES REICH - BRIEFE
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35 1890, 25 Rp. Nachporto (SBK
17CN+19DaN) entwertet HUTTWYL
27.IX.90 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Karlsruhe in die Schweiz

30.00

36 1892, 20 Rp. Nachporto (SBK
17DaN+18DaN), entwertet
INTERLAKEN 13.VII.92 auf zuwenig
frankierter PK aus Hamburg. Da nicht
zustellbar, wurde die Taxierung
ungültig gemacht und nach Luzern
als "Poste restante" weitergeleitet,
Stempel LUZERN 17.IX.92

80.00

37 1896, 50 Rp. Nachporto (SBK
20DbN), entwertet WYLA 23.XII.96
auf unfrankiertem Amtsbrief aus
Deutschland in die Schweiz. Kat. 150.
-

50.00

38 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20FN)
entwertet WINTERTHUR 14.IV.98 auf
unfrankiertem Brief aus Horb in die
Schweiz (Kat. 300.-)

100.00

39 1902, 50 Rp. Nachporto (SBK
20GaN) entwertet ZÜRICH 4.V.02)
auf zuwenig frankiertem
Studentenbrief aus Heidelberg in die
Schweiz

40.00

40 1903, 250 Rp. Nachporto (SBK
20GbK+21FN) entwertet LUZERN
1.IX.03 auf unfrankiertem Brief aus
Deutschland in die Schweiz. Ein
seltener Brief.

200.00

41 1907, 15 Rp.-Nachporto (SBK
15GcIIN+18GcIIN), entwertet
MEIRINGEN 20.VIII.07 auf zu wenig
frankierter PK aus Deutschland in die
Schweiz.

Gebot

42 1908, Rp. 25 Strafporto (SBK
15GaN+K+18GaN) entwertet ST.
GALLEN 26.VII.08 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Hamburg in die
Schweiz

50.00
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43 1908, 1.80 Fr. Frankatur (beide
Marken mit Perfin-Lochung) entwertet
DORNACH 16.4.08 auf Paketadresse
nach Bulgarien.

30.00

44 1908, 25 Rp. Nachporto (SBK
17GcK+19GcN), entwertet BASEL
20.IV.08 auf zu wenig frankiertem
Brief aus Dresden in die Schweiz.

Gebot

45 1909, 15 Rp. Nachporto (SBK
19GcK+18GcK), entwertet GENEVE
1.I.09 auf zu wenig frankierter AK aus
Stuttgart in die Schweiz.

Gebot

46 1912/1919, 15 Rp Nachporto (SBK
33) entwertet WATTWIYL 8.II.12 auf
Karte sowie 35 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 27+38) entwertet
WATTWIL 3.X.19 auf zuwenig
frankierten Karte/Brief in die Schweiz.
Beide DR-Frankaturen mit Perfin-
Lochungen

40.00

47 1914, 5 Rp. Nachporto (SBK 37),
entwertet BASEL 8.XII.14 auf
unfrankiertem Feldpostbrief mit
Abgangstempel K.D.FELD-
POSTEEXPED 28 / INF DIV / 2 12 in
die Schweiz

40.00

48 1918, 10 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte, Stempel  RIGA
28.10.18 und Zensurstempel.

Gebot

49 1920, 50 Rp. Nachporto (SBK 37)
entwertet ZÜRICH 2.VII.20 auf als in
Deutschland portofreiem Amtsbrief
aus Glatbach in die Schweiz

50.00

50 1920, 20 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 35+38) entwertet
BASEL 21.VI.20 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Nürnberg in die
Schweiz

30.00

51 1922, 8 M. Frankatur entwertet
REUTLINGEN 9.III.22 auf 25 Rp.
Schweizer Postkarte mit Destination
Winterthur in der Schweiz.

50.00
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52 1922, 25 Rp. Nachporto (SBK 31+33)
entwertet LANGENTHAL 28.VIII.22
auf zuwenig frankierter AK von
Kaiserslautern in die Schweiz

25.00

53 1923, 300'000 RM. Frankatur
(198'000 RM. rückseitig) auf Infla-
Brief von GERA 10.9.23 nach Italien.
Eine eindrückliche Frankatur

Gebot

54 1937, 1.25 Fr. Nachporto (SBK
46+49), entwertet ZÜRICH 21.IV.37
auf zuwenig frankiertem E-Brief aus
Lübeck in die Schweiz

50.00

55 1938, 25 Nachporto (SBK 46)
entwertet BERN 16.V.38 auf zuwenig
frankierter Karte aus Aachen.

20.00

56 1940, 25 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 44+55),
entwertet ZÜRICH 18.IV.40 auf
zensuriertem E-Brief von AACHEN
15.4.40 in die Schweiz

50.00

57 1940, 2-fach zensurierte 15 Rp.
Antwortkarte von BERLIN 29.5.40
nach CONCEPSION (Chile).

Gebot

58 1942, 12 Rp. Frankatur entwertet
DEN HAAG / DEUTSCHE
DIENSTPOST NIEDERLANDE
23.9.42 nach Hannover mit Stempel:
Arbeitsbereich der NSDAP. In den
Niederlanden / Amt für Volkswohlfahrt
Kreis Den Haag.

Gebot

59 1943, Portofreier Einschreibe-Brief
aus dem besetzten Belgien mit rotem
Siegel "Der
Wehrmachtsbefehlshaber" in Belgien
und Nordfrankreich, sowie rückseitig
der entsprechende grosse
Absenderstempel aus BRÜSSEL
21.8.43.

20.00

60 1944, 2 zensurierte Postkarten nach
Spanien und Schweden.

Gebot
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61 1944, Mischfrankatur Deutsches
Reich mit ital. Feldpostmarke auf Brief
von GREIZ 31.12., nach Römhild.

Gebot

62 1905, 15 Rp. Nachporto (5er-Block
SBK 15GaN und Paar 17GaN)
entwertet LUCHSINGEN 29.III.05 auf
zu wenig frankierter PK aus Eisenach
in die Schweiz.1 Wert zu 1 Rp
stumpfe Zähne unten, sonst gut.

15GaN+
17GaN

100.00

63 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf
R-Brief mit Ausstellungsstempel
15.9.30, tadellos.

446-449 80.00

64 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

24.2B 50.00

65 Nothilfe 1928, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

27.2  80.00

66 Nothilfe 1929, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

28.1  50.00

67 1926, Schiller/Friedrich, Heftchenblatt
5 Pf. Schiller im Markenheftchen,
tadellos postfrisch und in perfekter
Erhaltung. Mi. 1200 €, Attest BP.

50B  180.00

68 1932, Reichspräsidenten, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 1200.- €, Attest BP.

42761 150.00

69 1928, Nothilfe, tadellos postfrisches
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi.
600.-  €, Attest BP.

42762 80.00

70 1933, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 950 €, Attest BP.

33  120.00

71 1935, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 900 €, Attest BP.

35  120.00

72 1936/37, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP.

36.2  80.00

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN
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73 1934, Nothilfe (Berufsstände),
tadellos postfrisches Heftchen in
perfekter Erhaltung. Mi. 500 €, Attest
BP.

40.1  80.00

74 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF /
GRAF ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-
Stempel VADUZ 19.VIII.30-16.

Si. 79B 80.00

75 1930,  SAM- Fahrt, frankiert mit USA
65 C. Zeppelin. Si. 375.-.

64F  100.00

76 1930, SAM-Fahrt, mit 1.30 Dollar,
USA frankiert. Si. 650 €.

64 G  100.00

77 Fahrt nach Kassel, Rückfahrt. Si. 350 82Db  50.00

78 1930 (7.9.) Fahrt Ludwigshafen -
Breslau auf Sonderkarte "Luftschiff LZ
127 über Friedrichhafen",tadellos

119  30.00

79 1932 (5.7.), Kurzfahrt in die Schweiz
ohne Abwurf, Bordpoststempel
5.7.32.

Si. 068 80.00

80 1945, LOEBEN-GÖSS, Karte vom
8.5.45 (Kriegsende) nach Klagenfurt.

70.00

81 1902, wunderschön illustrierte 5 Pf.-
PK von GRENZINGEN 23.7.02 nach
Lörrach.

100.00

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN
KONZENTRATIONSLAGER-POST

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN

Einlieferungen in 
unsere Auktionen 
sind jederzeit
möglich.
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82 1903, dekorative Karte vom Verein für
Briefmarkenkunde zu Hamburg von
1885, Jubiläums-Ausgabe zur Feier
der 400. Versammlung, 2 Pf.-
Frankatur mit Stempel HAMBURG
24.1.03. In der Adresse etwas fleckig,
seltene Karte!

 100.00

83 1938, "Der ewige Jude" Ausstellung, 4
unadressierte Sonderpostkarten mit
Ausstellungsstempel von Wien,
versch. Frankaturen.

 50.00

84 Gruss vom Frankfurter Wäldchestag,
lustige Karte (1897)

20.00

85 Lot von 4 ungebrauchten Karten des
"Deutscher Luftposten-Verein" aus
dem Ersten Weltkrieg

40.00

86 1916/17, 4
Kriegsgefangenensendungen an das
Moskauer Hilfskomitee in
Kopenhagen, 3 davon ohne
Frankatur, 1 Brief frankiert, da
eingeschrieben.

100.00

87 1946, 2 Briefe an Kriegsgefangene,
aus BRAUNSCHWEIG 4.9.46 nach
Frankreich sowie aus BERLIN 4.6.46
nach USA (Camp Roberts in
Kalifornien), beide mit dem roten
Stempel "Return for better Address".

Gebot

DEUTSCHES REICH - ANSICHTS- & ANDERE KARTEN DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES

DIE GEBOTE  BITTE
FRÜHZEITIG 
ABGEBEN!

info@bach-philatelie.ch
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88 Sprechender Feldpostbrief in
Versandhülle von MAYEN nach
Sigmaringen, selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

500.00

89 1909, NÜRNBERG, Gebr. BING, 4-
setiger Zudruck auf Doppelkarte mit
Schweizer Frankatur LUZERN
25.IX.09

30.00

90 1917, Kriegsgefangenensendung von
MÜNCHEN 18.1.17 nach Dänemark.

20.00

91 1917/18, 2
Kriegsgefangenensendungen von
MEWE 10.I.18, sowie
BISCHOFSWERDA 16.3.17.

30.00

92 1917, Kriegsgefangenensendung von
INGOSTADT 9.6.17 nach Dänemark.

20.00

93 1941-1944, Lot von 15 zensurierten
Briefen in die Schweiz, alle mit 25 Rp.
Hitler frankiert

50.00

DEUTSCHES REICH - LOTS UND SAMMLUNGEN
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94 1941/1944, 2 zensurierte Karten in die
Schweiz

 30.00

95 1905, 16.8., Eingeschriebener
Feldpostbrief Hohenzollern 10 und 20
Pf., portorichtig frankiert,
Feldpoststempel
FELDPOSTSTATION Nr b,
16.8.1915, MALTAHÖHE, über
KUNIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16  300.00

96 1918, Stempel KAIS. DEUTSCHE
MARINE SCHIFFSPOST No. 54 an
Bord des Kriegschiffes "Stralsund" auf
Karte mit Destination Nürnberg

20.00

97 1915, 55 Pf. Buntfrankatur auf
zensuriertem R-Brief aus
ANTWERPEN 1.5.15 nach Basel in
der Schweiz

30.00

98 1916, 3 Karten aus Wilna nach
Magdeburg.

Gebot

99 1916, 7 1/2 Pf. Frankatur auf
retournierter AK von CZENSTOCHAU
14.8.16

80.00

100 1921, Freimarken mit Aufdruck,
tadellos postfrische Viererblock-Serie.
Attest BP. Mi.-Kat. 960.-.

70-83 120.00

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

DEUTSCHE SEEPOST

BESETZUNG 1. WK. - BELGIEN - BRIEFE

BESETZUNG 1. WK - OBEROST - BRIEFE

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET
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101 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Mi.-Kat.
1100.-.

128-134 250.00

102 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

128-134 800.00

103 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

144-150 450.00

104 1940-41, 9 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

105 1939-42, 10 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

106 1939-40, 7 Briefe an die ETA / Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

20.00

107 1940, Zwei portofreien Karten mit
Absender "Der Reichsprotektor" aus
PRAG 1940, nach  Himmelberg in
Kärnten, Stabstempel "Frei durch
Ablösung Reich" und Deutsche
Dienstpost Böhmen-Mähren.

50.00

108 1941-42, 1 Brief nach Rohrbach/BE
plus 3 Belege an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

BÖHMEN & MÄHREN - BRIEFE

GENERALGOUVERNEMENT - BRIEFE
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109 1943, Freimarken-serie, tadellos
postfrisch. Mi.-Kat. 200.-

1-14 50.00

110 1944, Inselpost Rhodos,
Weihnachtsmarke Type II, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest
Pickenpack.

12  350.00

111 1944, Inselpost Rhodos,
Weihnachtsmarke Type IV, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Sign.
Pickenpack

12  350.00

112 1979-1984, 4 Briefe von Mjor Walter
Reder, vorgedruckte Briefe:
Kriegsgefangegenpost- gebührenfrei,
dreisprachig, Walter Reder war
Mitglied der SS-Totenkopfstandarte
"Oberbayern", Ritterkreuzträger, SS-
Sturmbannführer, hat den Befehl über
die 16. SS-Panzergrenadier-Division
"Reichsführer SS" 1943 übernommen.
Er wurde verurteilt wegen der
Zerstörung der Stadt Marzabotto und
weiteren Dörfern. Er hat den
Exekutionsbefehl für 2700 italienische
Zivilisten erteilt. Zu lebenslanger Haft
verurteilt, von denen er 33 Jahre
verbüsste. Siehe Wikipedia.

100.00

113 1946/47, 2 zensurierte Briefe mit
attraktiven Buntfrankaturen nach
USA, bzw. in die Schweiz.

Gebot

114 1946/47, Lot von 5 zensurierten
Briefen mit unterschiedlichen
Frankaturen nach USA.

Gebot

115 1948-49, 17 Briefe, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert.

30.00

116 1955, Flugpost-Irrläufer mit Abgang
BERLIN 25.10.55 und Destination
Kanada.

Gebot

BESETZUNG 2. WK - ALBANIEN

FELDPOSTMARKEN - INSELPOST

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

ALLIERTE BESETZUNG - LOTS & SAMMLUNGEN

SBZ - SOWJETISCHE ZONE - BRIEFE

DDR - BRIEFE
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117 1949, Freimarken, Rotaufdruck,
sauber gestempelte Serie. Attest BP.

21-34 150.00

118 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Attest BP:

35-41 150.00

119 1949, Bauten Serie ohne die Werte
40-50 und 52, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

41-60 100.00

120 1950, ERP, tadellos postfrisches
Paar.

71  Gebot

121 1948-49, 17 Bedarfs-Briefe, meist an
die Eterna Uhrenfabrik in
Grenchen/SO adressiert

30.00

122 1951, 1.35 DM Frankatur auf Luftpost
- Express - Einschreibe Brief der
Besorgs-Dienststelle ISRAEL von
BERLIN 13.3.51 nach München. Eine
eindrückliche Frankatur.

Gebot

123 1949, 200. Geburtstag Goethe, FDC
mit ET-S-Stempel 29.7.49, tadellos.

61-63 100.00

124 1947, Freimarken, Urdruckserie,
farbfrisch, tadellos postfrisch,
fehlerfreie Erhaltung. Doppelt Sign.
Hofmann/Saar. Mi.-Kat. 3`000.-.

2262ZI-
238ZI

750.00

125 1950, 25F+200F entwertet mit dem
Ersttagsstempel KARLSBRUNN
8.8.50 als sauberer FDC.

297+298 500.00

BERLIN

BERLIN - BRIEFE

SAARLAND

SAARLAND - BRIEFE
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126 1949, Rotes Kreuz-Block, sauberer
Stempel LÖRRACH 25.2.49,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1800.-.

Block 2 400.00

127 1948, 9 Briefe an die Eterna bzw.
ETA Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert.

30.00

128 1948, Flupost-Zulassungsmarke,
Express-Flugbrief an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert, rückseitig AK-Stempel

100.00

129 1948,Flugpostzulassungsmarke, R-
Express-Flugbrief an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert, rückseitig AK-Stempel

1  100.00

130 1954, 2.35 Taxe entwertet ZÜRICH
26.XI.54 auf Auslandanweisung über
260 DM aus KARLSRUHE 25.11.54
(Teilgebühr über 1 DM rückseitig) mit
Destination Zürich in der Schweiz

20.00

131 1940-45, 12 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

132 1943-46, 8 Belege, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

BADEN

BIZONE - BRIEFE

BIZONE - FLUGPOST-ZULASSUNGSMARKE

BUND - BRIEFE

FINNLAND - BRIEFE
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133 1853, 25 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig mit Originalgummi
und Falz. Papier vor- und rückseitig
stockfleckig und verklebte Stelle.
Soweit ist die seltene Marke ohne
Fehler und sehr gut präsentierend.
Attest Hunziker, Mi. 2'600.-.

14  300.00

134 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos
postfrische Viererblock-Serie
(Spink/Maury 206-208, Kat. 4000.-).
Attest BP.

181-183 700.00

135 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock,
fehlerfrei. Attest BP. mi.-Kat. 1800.-.

242A 450.00

136 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische Eckrand-
Viererblock-Serie mit "coin daté",
fehlerfrei. Attest BP, (Spink/Maury
Kat. 2200.-).

252-254 300.00

137 1931, 1.50 F. + 50 C.
Staatsschuldentilgungskasse, tadellos
postfrischer Eckrand-Viererblock mit
"coin daté", fehlerfrei, Attest BP,
(Spink/Maury Kat.1300.-).

266  200.00

138 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP.
Mi.-Kat. 1100.-.

321  350.00

139 1957, 20 F Europa, ungezähnt und
tadellos postfrisch.

1157 40.00

140 1958, Europa, ungezähnt und tadellos
postfrisch, die 35 F Marke in einer
helleren und dunkleren Nuance.

1210+12
11  

40.00

141 1958, Europa, "Epreuve de luxe",
einwandfrei.

1210+12
11  

30.00

FRANKREICH
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142 1959, 25 F Europa, 2 ungezähnte und
tadellos postfrische Proben in
dunkelgrün und braun.

1262
Essai

20.00

143 1959, Europa, ungezähnte und
tadellos postfrische Randpaare.

1262+12
63  

50.00

144 1959, 10 Jahre NATO. Ungezähntes
und tadellos postfrisches Randstück.

1272 30.00

145 1961, Europa, beide Werte im
Viererblock mit Zwischensteg,
postfrisch.

1363+13
64  

Gebot

146 ca. 1940, 5 Briefe in die Schweiz
gelaufen, alle mit den Stern-
Stempeln, meist an die ETA
Uhrenfabrik in Granges.

30.00

147 1915, 12 Briefe aus dem selbem Jahr
nach Monthey, alle mit Zensurstreifen

30.00

148 1915, 11 Belege aus dem selbem
Jahr in die Schweiz gelaufen, meist
mit Zensurstreifen

30.00

149 1915-18, 10 Belege, alle in die
Schweiz gelaufen, meist mit
Zensurstreifen

30.00

150 1800, 5EdON / ARM.DU RHIN auf
Faltbrief vom 17.12.1800 nach Paris

150.00

151 1835, MONTPELLIER 22 MARS
1835, auf taxiertem Faltbrief nach
BASEL.

Gebot

FRANKREICH - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
info@bach-philatelie.ch
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152 1835, taxierter Faltbrief aus PARIS 20
JUIL. 1835, nach Basel in der
Schweiz.

 Gebot

153 1836, MARSEILLE 17 MAI 1836, auf
taxiertem Faltbrief mit L.F/8.D nach
Basel. Brief mit Räucherschlitzen,
rückseitiger Schreibschrift-Stempel.
Préfecture à Marseille, interessanter
Pest-Brief.

40.00

154 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20FN)
entwertet BASEL 30.IX.98 auf zu
wenig frankiertem Brief aus Voiron in
die Schweiz.

120.00

155 1908, Ansichtskarte "Le Morvan
illustré".

Gebot

156 1908, 5 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte "Le Morvan illustré".

Gebot

157 1916, 50 Rp. Nachporto (SBK 37)
entwertet FRIBOURG 14.VIII.16 auf
unfrankiertem, zensuriertem Brief
Frankreich in die Schweiz.

Gebot

158 1918, Im Ausland portofreie Militär-PK
von Frankreich nach MONT-PELERIN
15.VII.18 in der Schweiz.
Weiterleitung nach Gstaad wo am
15.VII. die Taxe über 15 Rp. (SBK 33)
erhoben wurde

 Gebot

159 1919, 20 Rp. Nachporto (SBK 34),
entweret HORGEN 17.V.19 auf
zuwenig frankiertem, zensuriertem
französischen Kartenbrief mit Abgang
BELGIQUE

Gebot

160 1924, 15 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 31+43) entwertet
MONTANA  VERMALA 6.II.24 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Paris in
die Schweiz

30.00
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161 1924, 35 Rp. Nachporto (SBK 31+36)
entwertet BASEL 7.IX.24 auf zu wenig
frankierter Karte "l'Horloge
astronomique de la Cathédrale"  aus
STRASBOURG 6.IX.24 mit
Destination Schweiz

30.00

162 1925, 50 Rp. Nachporto (SBK 37),
entwertet LUZERN 13.III.25 für einen
zuwenig frankierten R-Brief aus
Frankreich in die Schweiz

Gebot

163 1947/1952, 2 "Fremdenlegion" Militär-
Brief nach Deutschland und
Österreich, beide aus Jugoslawien
stammend mit Stempel POSTE AUX
ARMEES / T.O.E.

Gebot

164 1884, 40 Rp. Nachporto (Paar SBK
20AK), entwertet GENÈVE 10.IX.84,
auf zuwenig frankiertem Brief aus
Lyon in die Schweiz

20AK  50.00

165 1923-1928, Lot von 4 taxierten
Briefen/Karten aus Frankreich nach
Belgien.

Gebot

166 1958/59, Europafahne, ungezähnte
und tadellos postfrische Serie.

2-8 40.00

167 1958, 35 F Europa, 2 ungezähnte und
tadellos postfrische Farbproben.

5  20.00

168 1959, 50 F Europafahne, "Epreuve de
luxe", einwandfrei.

6  20.00

FRANKREICH - DIENST FÜR DEN EUROPARAT
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169 1871, 14.1., Ballon LA POSTE DE
PARIS nach GENF adressiert, Start:
18.1. Gare du Nord, Landung: 18.1.
Merseloo (NL), rückseitiger Ankunfts-
Stempel GENF 30.1.1871.

500.00

170 1915-1918, Lot von 17 portofreien
Briefen an das Rote Kreuz in Genf, 11
davon mit Zensur.

50.00

171 SALONICH / 11. JUIN, taxierter
Faltbrief aus Saloniki vom 11.6.1852
über Basel nach Lyon, rückseitig mit
Transit-Stempel WIEN und A-Stempel
LYON 26.6.52

250.00

172 1886, 1 Dr. grau, farbfrisch, gut
gerandet, ungebraucht mit Überdruck
"Specimen", einwandfrei. Befund
Eichele

75C  40.00

173 1951, Freimarken, tadellos postfrische
Serie.

582-587 60.00

174 1942-1951, 8 Zensur-Briefe, 7 nach
BERLIN und einer nach der Schweiz
adressiert.

60.00

175 1916-42, 7 Belege, alle in die Schweiz
gelaufen

 40.00

176 1915-51, 9 Belege, alle in die Schweiz
gelaufen

 40.00

177 1913-46, 6 Belege, alle in die Schweiz
gelaufen.

 30.00

FRANKREICH - BALLONS MONTES

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN

FRANZ. POST IN DER LEVANTE - BRIEFE

GRIECHENLAND

GRIECHENLAND - BRIEFE
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178 1915-50, 10 Belege, alle in die

Schweiz gelaufen

30.00

179 1902/16, 2 Ganzsachen, eine davon
zensuriert, in die Schweiz.

Gebot

180 1959, 25  Rp. Nachporto (SBK 302)

entwertet mit dem grossen T auf 
zuwenig frankiertem Brief aus 
Griechenland die Schweiz

Gebot

181 1939, Lot von 6 zum Teil zensurierten

Briefen nach Italien, der Schweiz und 
Deutschland.

50.00

182 1883/84, Lilac & green, set of ten
values, 1/2d. to 1 s., overprinted
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. 2 1/2
and 6d. small surface rubbing, 1/2
one corner perforation short and 1 s.
perforations trimmed at top. A scare
set. Attest Eichele. S.G. £ 1790.-.

72-81 400.00

183 1930, 1 1/2 d. Nachporto auf zuwenig
frankiertem Flugpostbrief aus
LAUSANNE 21.VI.30 mit rückseitigem
Transit-Stempel PARIS GARE DU
NORD / AVION 22.VI.30

50.00

184 1942, 2 1/2 p. Frankatur auf
retourniertem Brief von BRIGHTON
16.3.1942 an eine Militäradresse in
Indien.

20.00

185 1945, 60 Rp. Nachporto (SBK 59),
entwertet GENEVE 20.VI.45 auf
unfrankiertem, zensuriertem Brief aus
England in die Schweiz.

Gebot

GRIECHENLAND - LOTS & SAMMLUNGEN

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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186 1. WK, Royal Navy, 1 P. Frankatur auf
Brief mit Zensurstempel des Kreuzers
H.M.S. "Topaze" und dem Hafen-
Stempel LONDON.

128  Gebot

187 1903, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz.

200.00

188 1939, 25 Rp. Strafporto (SBK 46)
entwertet ZÜRICH 28.VIII.39 auf
zuwenig frankiertem Stempel aus
Grossbritanien in die Schweiz. 1.
Taxierung ungültig gemacht und 2.
Taxierung ebenfalls in Zürich am
29.VIII.39

Gebot

189 1949, 85 Rp. Strafporto (SBK
56+59+60) entwertet OLTEN 3.XI.49
auf unfrankiertem Brief aus London in
die Schweiz

Gebot

190 1955, 10 Rp. Strafporto (SBK 299)
entwertet mit dem grossen T auf
zuwenig frankiertem Brief aus London
in die Schweiz

Gebot

191 1890, 5 S. rose on white paper,
overprint I.R. OFFICIAL with overprint
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. SG
Spec. L7 (2). Attest Eichele. S.G.£
1600.-

45x  500.00

192 1885, 10 S. ultramarine, on white
paper, overprint I.R. OFFICIAL with
overprint SPECIMEN, Type 9, mint
with original gum, is genuine in every
respect. SG Spec. L8 (4). A scare
stamp. Attest Eichele. S.G. £ 2500.-

46a  1'000.00

193 1899-1932, Lot von 5 Briefen/Karten. Gebot

194 1907-1946, Lot von 12 taxierten
Briefen / Karten aus England in die
Schweiz.

Gebot

GB - DIENSTMARKEN

GB - LOTS UND SAMMLUNGEN
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195 1867-1896, Lot von 3 Briefen und 2 
PK's mit Auslandfrankaturen.

50.00

196 1946, Buntfrankatur mit beiden
Aufdrucktypen auf Flugpostbrief von 
ASMARA (Ostafrika) 18.10.46 in die 
Schweiz.

30.00

197 1939-45, 9 Briefe an die Eterna

Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen, 
alle mit Zensurstreifen, roter O.A.T.-
Stempel auf einem Zensurbrief.

40.00

198 1941-44, 8 Briefe an die Eterna

Uhrenfabrik in Grenchen/SO 
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

199 1940-45, 10 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

200 1800/14, SPOLETO auf 3 Faltbriefen:
Stab, Kästchen in schwarz und rot.

Gebot

201 1934, Fussball-WM, tadellos
postfrische Serie inkl. Flugpost,
fehlerfrei.

479-487 150.00

202 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Serie.

774-776 35.00

203 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Viererblockserie.

774-776 100.00

BRIT. BESETZUNG - MILITÄRPOST IM II. WELTKRIEG -
BRIEFE

IRLAND - BRIEFE

ISLAND - BRIEFE

KIRCHENSTAAT - BRIEFE

ITALIEN
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204 1916-1919, 9 zensurierte Postkarten,
alles Kriegsgefangenen
Korrespondenz, sehr interessante
Partie.

50.00

205 1915-51, 8 Belege, alle in die Schweiz
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

 30.00

206 1914-44, 18 Belege, alle in die
Schweiz gelaufen, meist mit
Zensurstreifen

30.00

207 1893, 2 Postkarten zu 10 C. mit
Zusatzfrankatur.

50.00

208 1916, 20 Rp. Nachporto (SBK 34)
unertwertet geblieben auf zuwenig
frankiertem, zensuriertem Brief aus
Italien in die Schweiz

20.00

209 1917, 25 C. Frankatur auf
zensuriertem Brief mit sehr schönem
Litho-Zudruck aus Italien in die
Schweiz.

Gebot

210 1925, attraktive Buntfrankatur auf R-
Brief von TRENTO 9.IV.25 nach
Klagenfurth in Österreich.

30.00

211 1939, 1.75 L. Nachporto entwertet
COMO 5.6.39 auf zuwenig frankierter
Ansichtskarte aus Luzern, tadellos

30.00

ITALIEN - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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212 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 20.3.43 nach Deutschland.

Gebot

213 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 3.3.43 nach Deutschland

Gebot

214 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 8.3.43 nach Deutschland.

Gebot

215 1950-1955, Lot von 8 taxierten
Briefen, dabei 2 E-Briefe in die
Schweiz adressiert.

Gebot

216 1940, Lot von 4 zensurierten Briefen
nach Deutschland.

Gebot

217 1941, Lot von 3 Karten und 2 Briefen,
alle zensuriert nach Deutschland.

50.00

218 1922, 15 Rp. Nachporto (SBK 44)
entwertet ENNENDA 30.IX.22 auf zu
wenig frankierter 6 L.- Postkarte mit
Zusatzfrankatur, Stempel RIGA 27 IX
22, nach ENNENDA (Schweiz)
adressiert.

50.00

ITALIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

JUGOSLAWIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KROATIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LETTLAND - BRIEFE

info@bach-philatelie.ch
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219 1881, 2 K.-Mehrfachfrankatur,
Stempel LIBAU, in die Schweiz
adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel. BERN 29XII81.

18  Gebot

220 1833, Vorphila-Faltbrief, von CHUR
über BALZERS nach VADUZ, mit
sehr schwachem Einzeilerstempel
BALZERS, der von 1827 bis 1867
verwendet wurde. Adressiert an:
Herrn Grundbuchführer/Johann Peter
Rheinberger/in Vaduz, interessanter
Brieftext, handschriftlich, kursiv.
Absender: Johann Battaglia,
Siegelverschluss mit schönem
Wappen. Der vollständige Brief ist
sehr sauber und fehlerfrei. Der
Einzeiler BALZERS ist mit wenig
Stempelfarbe schwach abgeschlagen,
gemäss Attest war das dort üblich, der
Stempel ist jedoch gut erkennbar.
Attest Bruno Rupp. Kat. LBK 18'000.-.

8.1.01.2 500.00

221 1921, Mischfrankatur auf
eingeschriebenem Brief von
TRIESENBERG nach WIL, R-Brief mit
Brückenstempel von VADUZ 13.IX.21,
40 Rp.-Porto, nur 5 Rp. überfrankiert,
dekorative Frankatur, vermutlich in
VADUZ nachentwertet, nach Aufgabe
in TRIESENBERG.

128,46A
+  

500.00

222 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit
sauberem Stempel TRIESENBERG.
Eine seltene Marke in perfekter
Erhaltung. Attest Rupp.

47B  2'800.00

223 1921, 13 Rp. Wappenmuster,
farbfrisch, tadellos postfrisches und
fehlerfreies Randstück. Attest BP.

51B  150.00

224 1928, 70. Regierungsjubiläum,
postfrische und fehlerfreie Serie.
Attest Rupp.

72-79 500.00

225 1928, 70. Regierungsjubiläum, sauber
gestempelte Serie, tadellose
Erhaltung. Attest Rupp.

72-79 500.00

226 1934, VADUZ-Block, postfrisch und
einwandfrei erhalten. Attest BP.

104  700.00

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

LIECHTENSTEIN
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227 1934, VADUZ-Block, in perfekt
postfrischer und fehlerfreier Erhaltung.
Attest Reinhardt

104  700.00

228 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellose Erhaltung. Atteste
Liniger und BP.

104  800.00

229 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellos. Attest BP

104  800.00

230 1933/35, Fürstenpaar und
Landeswappen, postfrisch und
fehlerfrei. Attest Rellstab.

119-121 500.00

231 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen.

150I  120.00

232 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen. Kat. 600.-.

150I  120.00

233 1944/46, Landschaften und hohe
Werte, postfrische Serie.

188-206 Gebot

234 1946, Luzius, postfrischer Kleinbogen.206I  70.00

235 1960, Europa, postfrischer
Viererblock.

248I  Gebot

236 1951, Fürstenpaar, beide postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

248A+24
9A  

80.00

237 1951, 2 und 3 Fr., Fürst und Fürstin,
beide Zähnung A, schöner R-FDC,
saubere Stempel VADUZ 20.XI.51,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP: Kat.
1'600.-.

248A+24
9A  

250.00
Einlieferungen in unsere
Auktionen sind jederzeit
            möglich.
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238 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, postfrisch
und fehlerfrei.

253  80.00

239 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei.

253  80.00

240 1955, Fürstenpaar, postfrische
Viererblock, tadellos. Attest BPB.

276+277 280.00

241 1960, Europa, 50 Rp., 2. Auflage,
Druckvermerk nahe dem Bildrand,
tadellos postfrisch mit oberem
Bogenrand. Attest BP.

348II 500.00

242 1946, Jagdserie I, Serie auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 10.XII.46.

210-212 Gebot

243 1947, Jagdserie II, Serie auf RF-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.X.47.

213-215 Gebot

244 1947, 2 Fr. Fürstin Elsa auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.XII.47.

216  Gebot

245 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, auf
FDC mit ET-Stempel VADUZ
14.IV.49.

226  200.00

246 1951, Ländliche Motive, Serie auf 2
RE-FDC mit ET-Stempel 3.V.51. SBK
600.-.

236-247 180.00

247 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A  

600.00

248 1952, Gemäldegalerie II, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.III.52,
tadellos.

250-252 Gebot

249 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
schönem FDC.

263-265 Gebot

250 1954, Aufbrauchsausgabe, FDC mit
ET-Stempel VADUZ 28.IX.54, tadellos

270-272 25.00

FL - FDC FREIMARKEN

www.bach-philatelie.ch
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251 1954, Aufbrauchsausgaben, Serie auf
R-FDC mit Et-Stempel VADUZ
28.IX.54.Kat. 125.-.

270-272 20.00

252 1955, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55, tadellos.

276+277 200.00

253 1957, Weihnachten, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 16.XII.57.

306-308 Gebot

254 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier
Erhaltung.

1-6 220.00

255 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Attest Rellstab.

7+8  240.00

256 1931, Zeppelinmarken, beide mit
sauberem Sonder-Stempel entwertet
und fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest
BP.

7+8  220.00

257 1936, Zeppelinmarken, beide
postfrisch und fehlerfrei.

14+15 100.00

258 1936, 1Fr + 2 Fr. Zeppelinmarken, R-
FDC auf 1. Nordamerikafahrt 1936,
mit ASt. rückseitig.

230  120.00

259 1935, Adlermotive, Satzfrankatur auf
R-Sonderflug, tadellos. SBK 420.-.

9y-13y 120.00

260 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-,
tadellos.

47b  100.00

FL - FLUGPOSTMARKEN

FL - FDC FLUGPOST

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST

info@bach-philatelie.ch
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261 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit beiden Zeppelin-
Marken, tadellos. Befund Eichele,
SLH 800.-.

47d  200.00

262 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten. Sign Rupp, Attest BP.

1Ic  800.00

263 1930, 20 Rp. Schloss Vaduz, 3 Karten
Bild Bendern, Kirche in Schaan,
Vaduz. LBK 8a, b, e. LBK 150.-.

8a+  30.00

264 VADUTZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief.

22  150.00

265 1949, 5. Liechtensteinische
Briefmarkenausstellung, 5 Blocks mit
ET-Sonderstempel. SBK 1000.-

W23  200.00

266 1923, Gesamtansicht von Luxemburg,
farbfrischer Block, ungebraucht mit
Gummi, leichte Faltspuren,
Kronenlochung unten rechts, übliche
Gummierung, hervorragend zentriert,
einwandfreie Erhaltung. Attest
Goebel. Kat. 2`000.-.

Bl. 1  600.00

267 1923, Block 10 Fr. grün, farbfrisch,
ungebraucht mit leichten Falzspuren,
normale Nadelstiche im Rand und
kleine gummilose Stellen, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Goebel.

Block 1 II 400.00

268 1951, Europäische Einigung,
postfrische Serie. Mi. 200.-.

478-483 Gebot

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - POSTKARTEN

FL - ABSTEMPELUNGEN

LIECHTENSTEIN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LUXEMBURG

DIE GEBOTE BITTE
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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269 1956, Europa, tadellos postfrische
Serie, einwandfrei.

555-557 70.00

270 1918, 5 C. Nachporto entwertet
BETTBORN 9.8.18 auf zuwenig
frankierter und zensurierter
Ansichtskarte aus Gruyères mach
Luxemburg

20.00

271 1929-57, 5 Briefe und eine
Ganzsache, alle an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen.

40.00

272 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-.

134-136 100.00

273 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch.

Bl. 3B 120.00

274 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380.

BL. 1+2 400.00

275 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. Attest
BP.

66A  280.00

276 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP.

92B  280.00

LUXEMBURG - BRIEFE

MALTA - BRIEFE

MONACO

NIEDERLANDE
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277 LEEUWARDEN (7.2.1849), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150.00

278 AMSTERDAM (29.6.1848), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

50.00

279 ROTTERDAM (7.6.1832), taxierter
Brief mit zweizeiligem
Schreibschriftstempel "Franco
Grenze", nach WOHLEN in der
Schweiz.

50.00

280 1888-1954, 15 Belege, 14 davon in
die Schweiz gelaufen

30.00

281 1835, taxierter Faltbrief aus
AMSTERDAM vom 3. April mit
diversen Transit-Stempeln nach
Wohlen in der Schweiz

80.00

282 1843, taxierter Faltbrief aus
ROTTERDAM nach Wohlen in der
Schweiz

80.00

283 1843, taxierter Faltbrief aus
AMSTERDAM vom 20.6.1843 nach
Wohlen in der Schweiz

60.00

284 1897, 12 1/2 Cent. Vierfarben-
Frankatur auf Brief aus ARNHEIM 21
OCT 97 nach Zürich in der Schweiz.

50.00

285 1939, 1,37 1/2 G.-Buntfrankatur auf R
-Flugpostbrief von GRAVENHAGE
9.XI.39 nach Chile.

Gebot

286 1942, 7 1/2 Cent. Frankatur auf
Sonderkarte einer Luftpost-Austellung
mit Sonderstempel in die Schweiz

Gebot

NIEDERLANDE - BRIEFE
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287 1828, taxierter Faltbrief aus
AMSTERDAM vom 24.2.1818 nach
Wohlen in der Schweiz

70.00

288 1832, taxierter Faltbrief aus
AMSTERDAM vom 11.9.1832 nach
Wohlen in der Schweiz

80.00

289 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I  200.00

290 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Viererblock
tadellos postfrisch mit Unterrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I  800.00

291 1921, Sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP.

1-7 350.00

292 1953-1964, Lot von 19 R-Satzbriefen,
dabei auch  5 zum Teil bessere FDC's
vorhanden.

30.00

293 1940-1944, Lot von 7 zensurierten
Karten nach Deutschland.

Gebot

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NIEDERLANDE - LOTS UND SAMMLUNGEN



35

294 1885-56, 18 Belege, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, viele mit Zensurstreifen

30.00

295 1942-46, 13 Belege, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, viele mit Zensurstreifen

30.00

296 1946, Blitz/Maske, tadellos postfrische
Viererblock aus der rechten unteren
Bogenecke mit perfekter Zähnung.
Dazu Eintrittskarte zur Ausstellung
"Niemals vergessen". Einwandfreie
Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 3'800.00

297 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, rmit oberem
Bogenrand. Attest BP.

IX  500.00

298 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, rmit oberem
Bogenrand. Attest BP.

IX  500.00

299 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, rmit
unterem Bogenrand. Attest BP.

IX  500.00

300 2005, Niki Lauda, von ihm nicht
genehmigte Vorlage, postfrisches
Eckrandstück, tadellose Erhaltung.
Attest Glavanovitz.

A IX  700.00

301 1931, Rotary, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP.

518-523 200.00

302 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

588  400.00

303 1935, Flugpost, kompletter Satz
ungezähnt, meist Rand- oder
Eckrandstücke, mit Gummierung.

598U-
612U

380.00

NORWEGEN - BRIEFE

ÖSTERREICH

www.bach-philatelie.ch
info@bach-philatelie.ch
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304 1935, Flugpost, komplette Serie
ungezähnt, postfrisch mit vollem
Gummi, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

598U-
612U

380.00

305 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie 649-657 Gebot

306 1945, Grazer Lokal-Ausgabe, beide
Serien tadellos postfrisch, mit oberem
Bogenrand. Mi.-Kat. 660.-.

674-
692+693I
-696I

150.00

307 1946, Renner, postfrische Serie. Mi.
320.

772B-
775B

100.00

308 1946, Karl Renner, 1 S. - 5 S,
ungezähnte Kleinbogen-Serie,
fehlerfreie Erhaltung, Attest. Kat.
2'400.-.

775B-
775B

800.00

309 1980, 65. Geburtstag R.
Kirchschläger, Farbe rot fehlend,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Mi.
2200.-,  Attest Soecknick.

1635F 500.00

310 1990, 4.50 S. 700 J. Stadt Hardegg,
ungezähnt mit Bogenrand, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-,
Attest Soecknick.

1995U 250.00

311 1993, 6+3 S. Special Olympics
Winterspiele, ungezähnt mit breitem
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2091U 250.00
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312 1999, 6.50 S. 100 J. Grazer Oper,
ungezähnt, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2242U 250.00

313 2006, Weihnachten, postfrische,
ungezähnte, linke, untere Bogenecke,
fehlerfrei. Kat. 400.-. Attest BP.

2626 80.00

314 2006, Michael Schumacher,
ungezähnt aus der rechten unteren
Bogenecke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2628U 250.00

315 2007, Feuer und Erde, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Glavanovitz.

2635U 250.00

316 2007, Schutzpatron, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 600.-, Attest Soecknick.

2644U 140.00

317 1876-1903, 11 Ganzsachen aus
Tschechien und Österreich, meist in
die Schweiz gelaufen.

30.00

318 Ansichtskarte von Glöss bei Loeben,
grüne Vignette Deutscher Wehschatz
Südmark und 5 H. Frankatur,
sauberer Stempel BRUCK an der
MUR.

Gebot

319 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GaK+18GaN), entwertet ZÜRICH
29.VI.99 auf zu wenig frankierter PK
aus Prag in die Schweiz.

Gebot

320 1909-1917, 3 Postkarten zu 10 H
bzw. 15 H. mit Zusatzfrankatur als E-
Karten.

30.00

ÖSTERREICH - BRIEFE
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321 1915, R-Karte von PRZEMYSL vom
3.9.15 nach Strelitz, da nicht
zustellbar Weiterleitung nach ZITTAU
wo die Taxierung über 25 H. erfolgte

20.00

322 1916/1920, Buntfrankaturen auf E-
Karten von WILLACH  7.III.16 mit
Zensur sowie als E-Karte von GRAZ
23.I.20.

30.00

323 Portofreie, zensurierte Karte eines
Kriegsgefangenen im Lager
Sigmundsherberg in die Schweiz,
Datum der Karte ohne Jahrzahl.

Gebot

324 1924, 50 Rp. Nachporto (SBK 35)
entwertet BALGACH 10.XI.24 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Mailand
in die Schweiz

40.00

325 1930, 9. Österr. Philatelistentag, Flug
Wien - Berlin auf offizieller Postkarte
des Ereignisses mit S-Stempel vom
5.X.30, sowie
Flugbestätigungsstempel, tadellos.

Gebot

326 1947, 17 Gr. Nachporto entwertet
WIEN auf zu wenig frankierter,
zensurierter und refüsierter PK aus
Baden.

Gebot

327 1935, 15 Rp. Nachporto entwertet
BLUDENZ 14.V.35 auf
Postauftragskarte aus Lech.

156+139 Gebot

328 1933, Post-Segelflug zur WIPA auf
Flugpostkarte von 1933 mit
Zusatzfrankatur, entwertet mit dem S-
Stempel der WIPA vom 1.7.33 nach
Wien.

472+  Gebot

329 1927, Buntfrankatur auf RF-Brief von
INNSBRUCK 9.VII.27 mit
Flugbestätigungsstempel von
Mücnchen nach Horgen in der
Schweiz.

484+ Gebot
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330 1930, Miklas, Serie auf R-Brief von
MÖDLING 3.XI.30 nach Horgen in der
Schweiz. Mi.-Kat. 220.-.

512-517 30.00

331 1933, FIS I, Serie auf R-Brief mit S-
Stempel vom 6.II.33 nach Wien.  Mi.-
Kat. 400.-.

551-554 80.00

332 1933, 50 G. WIPA-Marke,  Randstück
mit Zusatzfrankatur entwertet mit S-
Stempel vom 3.6. auf R-Brief nach
Bregenz, einwandfrei. Mi.-Kat. 400.-.

555A  80.00

333 1933, WIPA, 50 G. WIPA-Marke,
gewöhnliches Papier, Randstück mit
Zusatzfrankatur auf R-Brief mit
Sonderstempel der Ausstellung,
rückseitig Vignette der Ausstellung.
Mi.-Kat. 400.-.

555A  80.00

334 1933, 50 G. WIPA-Marke auf
Faserpapier mit Zusatzfrankatur auf R
-Brief mit Sonderstempel, rückseitig
mit Vignette der Ausstellung. Mi.-Kat.
900.-.

555B  200.00

335 1933, Katholikentag, Serie auf R-Brief
mit Sonderstempel 10.IX.33. Kat. 320.
-.

557-562 80.00

336 1938, 24 G. Frankatur auf Brief von
FELDKIRCH 11.3.38 nach Lustenau
mit dem Stempel "Jeder Österreicher
stimmt mit Ja!".

575  Gebot

337 1938, 24 G. Frankatur auf Brief von
DORNBIRN 11.III.38 nach Bregenz
mit dem Stempel "Schuschnigg / für
ein freies Österreich? / Ja!".

575  Gebot

338 1936, FIS II, Wettkämpfe, Serie auf R-
Brief mit Sonderstempel nach
Dornbirn. Mi.-Kat. 150.-.

623-626 40.00

Ankauf von Briefmarken,Sammlungen
ausgewählten Einzelstücken, sowie
Gold und Silbermünzen.
Besuchen Sie uns in unserem 
Geschäft, oder wir besuchen Sie 
gerne bei Ihnen Zuhause.
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339 1949, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von WIEN in die Schweiz

929-932 40.00

340 1950, Volksabstimmung, Serie auf
illustr. R-FDC mit ET-S-Stempel. Mi.-
Kat. 200.-.

952-954 50.00

341 1951, Wiederaufbau, Serie auf illustr.
R-FDC mit ET-Stempel GRAZ
10.3.51.Kat. 150.-.

960-963 40.00

342 1952, 20 S. Flugpost auf illustr. RE-
FDC mit ET-Stempel GRAZ 7.1.52.
Mi.-Kat. 200.-.

968  50.00

343 1953, Flugpost, Serie auf 2 illustr. R-
FDC mit ET-Stempel GRAZ 29.9.53.
Mi.-Kat. 700.-.

984-987 150.00

344 SV.GORA PRI GORICI, Karte des
bekannten Pilgerortes "Gruss vom
Heiligen Berge", heute in Slowenien

20.00

345 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau.

226xIC+ 50.00

346 1920, 3 Kr. Buntfrankatur auf RE-Brief
von WIEN 4.II.20 in die Schweiz

 40.00

347 1945, Komplette Serie in tadellos
postfrischer und fehlerfreier Erhaltung.
Alle Marken mit Sign. Sturzeis. Attest
Wallner. Mi. 1500.-.

300.00

348 1880-1932, Lot von 13 in der Schweiz
taxierten Karten aus Österreich in die
Schweiz.

 Gebot

LOKALAUSGABEN - LEIBNITZ

ÖSTERREICH - LOTS UND SAMMLUNGEN

Jean-Paul Bach  
Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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349 1916-1949, Lot von 3 Briefen und 1
Karte, 2 davon mit Zensur in die
Schweiz.

Gebot

350 1918, taxierter und zensurierter Brief
von UDINE 25.IX.18, mit 5 cent.-
Marke.

150.00

351 1918, taxierter und zensurierter Brief
von UDINE 12.IX18, mit 5 cent.-Marke

100.00

352 1945-52, 11 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

353 1950, Heiliges Jahr, postfrische
Viererblock-Serie, Kat. 600.-.

748-751 100.00

354 1953, Ritter, postfrische Serie. Mi.
130.-.

792-806 25.00

355 1954, Sao Paulo, postfrische Serie.
Mi. 170.-.

831-834 30.00

356 1912/30, 2 Ganzsachen mit
Zusatzfrankatur an die Eterna
Uhrenfabrik bzw. ehemals Schild
Frères in Granges bzw. Grenchen/SO
adressiert, 1x mit Nachporto, 1x mit
Uhren-Vignette.

30.00

357 1943, 5 Belege, meist in die Schweiz
gelaufen

30.00

ÖSTER.-UNGAR.-FELDPOST - ITALIEN

POLEN - BRIEFE

PORTUGAL

PORTUGAL - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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358 1941-1944, Lot von 4 Briefen aus
Portugal in die Schweiz.

Gebot

359 1898, 10 R Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, sauberer Stempel
FUNCHAL 18 MAI 98, nach LE
HAVRE adressiert.

Gebot

360 1881-48, 6 Belege, alle in die Schweiz
gelaufen

 30.00

361 1914/1916, 2 zensurierte Karten in die
Schweiz bzw. Deutschland.

 Gebot

362 1924, Ganzsache mit Zusatzfrankatur,
Stempel BACAU 1 JUIL 24, nach
BERN adressiert und da mit 20 Rp.
nachtaxiert, Stempel GÜMLIGEN
7.VII.24, sehr schön.

 20.00

363 1940/42, Lot von 3 Karten und 1 Brief,
alle zensuriert, alle nach Deutschland
adressiert.

40.00

364 1943/44, 2 zensurierte Karten aus
Bukarest in die Schweiz

30.00

365 1894, 7 K.-Ganzsache, in der
Schweiz mit 15 Rp. Portomarken
nachtaxiert, Stempel CRET-DU-
LOCLE 21VII94.

17DaN+
18CN  

50.00

PORTUGAL - MADEIRA - BRIEFE

RUMÄNIEN - BRIEFE

RUSSLAND
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366 1915-45, 12 Belege, alle in die
Schweiz gelaufen

30.00

367 1897, Postkarte mit Zusatzfrankatur
und interessanter Vignette von RIGA
nach Leoben.

30.00

368 1930, 15 K. Frankatur auf Brieflein in
die Schweiz, mit Vignette

Gebot

369 1936-39, 9 Belege an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, zwei davon taxiert

30.00

370 1926, 28 K. Frankatur auf der
Rückseite eines R-Brief aus
LENINGRAD 7.1.26 nach
Deutschland.

306A  Gebot

371 1932, 50. Todestag G. Garibaldi,
postfrische Serie, fehlerfrei. Mi.-Kat.
1'300.-.

184-191 200.00

372 1950, Freimarken, postfrisch. Mi.-Kat.
200.-.

440+441 40.00

373 1961, Europa, tadellos postfrischer
Kleinbogen. Mi.-Kat. 250.-.

700  30.00

374 1942-45, 6 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik/Schild Frères in
Grenchen/SO gelaufen, meist mit
Zensurstreifen

30.00

RUSSLAND - BRIEFE

SOWJETUNION - BRIEFE

SAN MARINO

SCHWEDEN - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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375 5 Öre grün entwertet Fra Sveridge /
M. auf Ak von Malmö mit dem
Dampfer Gefion mit Destination Genf
(CH), undatiert, schöne Schiffskarte.

40.00

376 1918, 10 Rp. Strafporto (SBK 32),
entwertet ZÜRICH 25.IX.18 auf zu
wenig frankiertem E-Brief aus
Stockholm in die Schweiz.

Gebot

377 1929, Postkarte mit Zusatzfrankatur
von TRELEBORG-SASSNITZ
27.11.29 in die Schweiz.

20.00

378 1944, 30 Ö. Frankatur auf
zensurierter 10 Ö. Postkarte mit
Destination Schweiz

Gebot

379 1940/1989, 2 Brief mit
Militärpostmarken.

2+10  Gebot

380 1939-45, 12 Belege, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

381 1920, 7. Weltpostkongress Madrid,
ungebrauchte Serie, 5 C. (*), die
anderen Werte ungebraucht, wenige
postfrisch, farbfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Mi.-Kat. 1300.-.

267-279 280.00

382 1938, Für die Verteidigung von
Madrid, im Block mit Nr.119, farbfisch
und mit nur sehr feinen Falzspuren,
sehr seltener Block in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Mi.-Kat. 8'000.-.

711 (Bl
.2)  

1'800.00

SCHWEDEN - MILITÄRPOSTMARKEN

SLOWAKEI - BRIEFE

SPANIEN
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383 1938, 43. Division, ungebrauchte
Serien, gezähnt und ungezähnt. Mi.-
Kat. 130.-.

732-733
A/B

20.00

384 1938, Republikanische Miliz, saubere,
ungebrauchte Serie. Mi.-Kat. 850.-.

737-745 180.00

385 1940, 1900. Jahrestag der
Erscheinung der Jungfrau vom Pilar,
ungebrauchte Serie. Mi.-Kat. 550.-.

874-883 100.00

386 1951, Königin Isabella, 500.
Geburtstag, postfrische Serie. Mi.-Kat.
60.-.

969-993 Gebot

387 1952, Franz Xaver, postfrisch. Mi. 80.-1010 Gebot

388 25 Rp. Frankatur auf Brief aus
BARCELONA an eine militärische
Adresse in Thun, in der Schweiz,
violetter Stempel "Kaserne Chur
Militärpost", dort nach Luzern
weitergeleitet.

Gebot

389 1940, 80 C. Frankatur auf R-Brief von
MADRID 4.5.40 mit rückseitiger
Exportbewilligung nach Montevideo.

Gebot

390 Buntfrankatur auf Brief des deutschen
Konsulates in Bilbao nach St. Gallen
in der Schweiz, Bug.

 Gebot

391 1943, Zensurierter Brief aus
BARCELONA 3.31.43 in die Schweiz.

Gebot

392 1863-92, 12 Belege aus Spanien
(mehrheitlich) und Puerto Rico, 11
davon in die Schweiz gelaufen

50.00

SPANIEN - BRIEFE

Gebote per Fax:

+41 61 281 80 26
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393 1939-1949, 9 Zensur-Briefe, meist
nach Deutschland adressiert.

30.00

394 Lot von 6 unterschiedlichen Vignetten,
Ausstellung von 1929.

 Gebot

395 1937-1941, Lot von 4 zensurierten
Briefen in die Schweiz.

30.00

396 1938-1940, Lot von 5 zensurierten
Briefen/Karten nach Deutschland.

40.00

397 1939, Lot von 3 Briefen nach
Deutschland.

40.00

398 1949, Marshallplan, postfrische Serie 67-69 Gebot

399 1923-48, 16 Belege, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

20.00

400 1930, attraktive Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von PRAG 23.VIII.30 in
die Schweiz, rückseitig mit Stempel
NEUEWELT 25.VIII.30.

30.00

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN TRIEST ZONE A

TSCHECHOSLOWAKEI - BRIEFE

info@bach-philatelie.ch
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401 1938, Buntfrankatur auf zensuriertem
Brief mit Destination Vatikan,
rückseitig mit A-Stempel CITTA DEL
VATICANO 23.9.38.

Gebot

402 1924, 300 H. Frankatur auf
Flugpostbrief von PRAG 20.IX.24 in
die Schweiz, rückseitig mit Stempel
NEUEWELT 22.IX.24.

199+201 30.00

403 1920, Emigrantenzug No. 21 /
Schweiz - Polen, Mischfrankatur
Tschechoslowakei / Ostschlesien
nach Basel auf Karte. Selten!

7A+  200.00

404 1961, PRAGA, postfrischer Block. 1314 Gebot

405 1935, Frauenkongress, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. Mi.-Kat.
1300.-.

985-999 250.00

406 Karte von Istanbul mit rückseitiger
Taxierung in Kartal, selten.

200.00

407 Paketadresse von SMYRNA nach
Kara-Hissar, violetter Durchgang-
Stempel ADANA.

100.00

408 Eindrückliche Mehrfachfrankatur auf
Teil_Faltbrief von ERZERROUM nach
Trabzon (Ostanatolien

200.00

409 1925, FANAR, seltener Stempel,
Vorort von ISTANBOUL, auf
Paketkarte.

50.00

TSCHECHOSLOWAKEI - OSTSCHLESIEN

TSCHECHISCHE REPUBLIK

TÜRKEI

TÜRKEI - BRIEFE
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410 1928, taxierte Ansichtskarte von
LAUSANNE 17.6.28 nach
Konstantinopel

20.00

411 1925, Sport, Serie mit sauberem
Restfalz.

403-410 Gebot

412 1898, 5 Rp. Nachporto (SBK 17EN)
entwertet ZÜRICH 21.X.98 auf
zuwenig frankierter Ansichtskarte aus
Ungarn in die Schweiz

30.00

413 1905, 10 Rp. Nachporto (SBK 18GcN)
entwertet BERN 9.X.05 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Budapest in die
Schweiz

 40.00

414 1873, 15 Kr. Frankatur (2x 3 Kr.
rückseitig), entwertet CSERWNKA 16
/ 7 (heute Serbien) auf kleinem
Umschlag.

3  100.00

415 1937-1940, Lot von 3 Briefen, einer
davon zensuriert nach Österreich und
einer aus der Tschechoslowakei, R-
Brief MARSCHENDORF, alle nach
KLAGENFURT.

30.00

416 1902, 30 Rp. Nachporto (SBK
GaK+19GaN) entwertet ST. GALLEN
6.VI.02 auf zuwenig frankiertem,
illustriertem Brief aus Victoria in die
Schweiz. Die 19GaN mit Plattenfehler:
weisser Strich im rechten Rand

100.00

417 1953, 2x 1.95 Nachporto auf zuwenig
frankiertem und weitergeleitetem
Flugpostbrief aus Kanada in die
Schweiz

57+58+5
9+61

30.00

418 1913, 5 C. Golden Gate, ungebraucht 205A  20.00

UNGARN

UNGARN - BRIEFE

UNGARN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KANADA - BRIEFE

USA
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419 1916-1941, 4 Frankaturen, teilweise
mit Zensur, alle nach WIL
(ST.GALLEN), adressiert.

50.00

420 1887 (ca.), 1 C. Franklin, Stempel
NEW YORK, kleiner Brief mit illustr.
Neujahrskarten Eule, nach
MÜMLISWYL adressiert, rückseitig
mit Stabstempel, als Ankunfts-
Stempel.

30.00

421 1898, 30 Rp. Nachporto-Frankatur
(18GaIIK + 19 GaIIK) entwertet
CHAUX DE FONDS 25 II.98 auf Litho-
Karte des City Hall von New York

Gebot

422 1833, taxierter Faltbrief aus
PHILADELPHIA vom 14.2.1833,
forwarded in New York am 24.2.1833
durch Th. Victor & Duckwitz über Le
Havre (F) nach Basel

80.00

423 1841, taxierter Faltbrief aus NEW
YORK 7.9.1841, Transit-Stempel LE
HAVRE 13.10.1841, forwarded in Le
Havre durch AG Smith+Co über Paris
mit Destination Basel

80.00

424 1894, 23 C.-Frankatur auf Zensur-R-
Brief von HYDE PARK Mass. 16 JAN
1894 in die Schweiz adressiert.

50.00

425 1895, 50 Rp. Nachporto (SBK 20DbK)
entwertet BERN 2.V.95 auf
unfrankiertem Brief des Schweizer
Konsulates New York in die Schweiz.

 100.00

426 LOS ANGELES. AK der Fish Alley in
Cinatown

15.00

427 1906, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcN), entwertet
COURRENDLIN 29.V.06 auf zuwenig
frankiertem Leder-Brief aus USA in
die Schweiz

40.00

USA - BRIEFE
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428 1957, 1.50 Fr. Nachporto (SBK
248+306), entwertet ZÜRICH
17.XII.57 auf zuwenig frankiertem R-
Brief aus USA in die Schweiz

50.00

429 1948, 2.15 Fr. Nachporto entwertet
MOUTIER 28.IX.48 auf der Rückseite
eines zuwenig frankierten
Flugpostbriefes aus den USA in die
Schweiz

55-58 Gebot

430 1830, taxierter Faltbrief aus
PHILADELPHIA 19.9.1830, Transit-
Stempel in LE HAVRE 23.10.1830
durch H. Meinel mit Destination Basel

80.00

431 1893, 3 C.-Frankatur auf offiz.
Ganzsache von LAWRENCE

10.00

432 1898, Umschlag mit attraktivem
Zudruck von CHICAGO nach
Deutschland

25.00

433 1905, Weltausstellung St. Louis 1904,
Sonderkarte in die Schweiz

 20.00

434 1906, Landwirtschaftszene, kollorierte
Karte

10.00

435 1909, 5 Rp. Strafporto (SBK 15GaN)
entwertet KRIENS 4.III.09 auf PK aus
USA in die Schweiz

70.00

436 1940, 25 Rp. Strafporto (202+223)
entwertet GENEVE 3.I.40 auf um 2
Cents zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz. Taxierung mit
dem doppelten fehlenden Betrag
2x2=4 Cents = 24 Rp. gerundet auf
25 Rp.

50.00

437 1942, 30 C. Frankatur auf 2-fach
zensuriertem F-Brief von NEW YORK
6.7.42 in die Schweiz, rückseitig F-
Stempel CORREO AERO / MADRID
5 AGO 42

20.00
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438 Lot von 8 AK's, Ende der 40er Jahre 40.00

439 1950, 2.40 Fr. Strafporto (SBK
60+61), entwertet ZÜRICH 20.XII.50
auf zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz

30.00

440 1902-1925, Lot von 4 taxierten
Briefen aus USA in die Schweiz

50.00

441 1923, 2 Mio auf 220 M. mit liegendem
statt stehendem Wasserzeichen,
Stempel CREFELD 31.10.23,
rückseitig sign. PESCHL INFLA
BERLIN - ECHT. Mi.-Kat. 450.-.

309 APY 100.00

442 1944, 2 zensurierte Briefe nach
England.

30.00

443 1939, 2 1/2 d. Frankatur auf
zensuriertem Brief von BARBADOS
8.9.39 in die Schweiz

Gebot

444 1932-54, 7 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

445 1942-45, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

446 1962, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
aus San Jose in die Schweiz

20.00

USA - LOTS UND SAMMLUNGEN

BARBUDA

BARBADOS - BRIEFE

COSTA RICA - BRIEFE
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447 1927-53, 19 Belege, alle an die
Eterna/Schild Frères Uhrenfabrik in
Grenchen/SO gelaufen

30.00

448 1940-44, 8 Briefe, meist an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

 30.00

449 1944-1945, 11 zensurierte
Flugpostbriefe nach NEW YORK
adressiert, ein Brief eingeschrieben,
gute Erhaltung.

30.00

450 2c. Frankatur auf PK mit
Werbezudruck auf der Vorderseite
aus Deutschland

20.00

451 1944/45, Lot von 12 zensurierten
Flugpostbriefen mit Buntfrankaturen.

30.00

452 1941-1945, 9 interessante
Zensurbriefe, teilweise als Flugpost,
oft mit mehrfach Zensuren, alle nach
NEW YORK adressiert, gute
Erhaltung.

30.00

453 1941-1945, 12 interessante Zensur-
Briefe, meist Flugpost, alle nach NEW
YORK adressiert, oft mit
Doppelzensur, gute Erhaltung.

30.00

454 1943-65, 6 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

EL SALVADOR - BRIEFE

GUATEMALA - BRIEFE

GUATEMALA - LOTS UND SAMMLUNGEN

HAITI - BRIEFE
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455 1942, Lot von 3 zensurierten Briefen
nach England (2) und USA (1).

30.00

456 1942-45, 7 Briefe, meist an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

 40.00

457 1919, 30 Rp. Nachporto (SBK 36)
entwertet BERN 4.VI.19 auf zu wenig
frankiertem und zensuriertem Brief
aus PORT-DE-FRANCE in die
Schweiz.

30.00

458 ca. 1940-45, 7 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

459 1952, Lot von 5 Briefen, 1 davon
zensuriert, die anderen als
Luftpostbriefe aus Mexiko nach
Klagenfurth in Österreich, interessant.

30.00

460 1933-48, 4 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen.

30.00

461 1949-57, 6 Flug-Briefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert.

30.00

JAMAIKA - LOTS UND SAMMLUNGEN

KUBA - BRIEFE

MARTINIQUE - BRIEFE

MEXIKO - BRIEFE

MEXIKO - MEXIKO - LOTS UND SAMMLUNGEN

NICARAGUA - BRIEFE

PANAMA - BRIEFE
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462 1948-58, 7 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert.

30.00

463 1928-55, 10 Belege, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

464 1942-43, 7 Briefe teilweise an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

465 Eingeborenenfamilie aus San Blas,
auf Postkarte mit Costa Rica-
Frankatur.

Gebot

466 1934, Illustr. Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, mit 20 Rp. in der
Schweiz nachtaxiert, Stempel BERN
27.XII.34, sehr dekorativ.

30.00

467 1941-45, 9 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

20.00

468 1925, 35 Rp.Nachporto (SBK 31+36),
entwertet BRUGG 30.IX.25 auf
beidseitig illustriertem, zuwenig
frankiertem Brief aus Buenos Aires in
die Schweiz

30.00

469 1898, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GaN)
entwertet MONTREUX 7.II.98
Streifband aus Argentinien in die
Schweiz

50.00

470 1905, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GcN)
entwertet VERRIERES 8.XII.05 auf
AK aus Argentinien in die Schweiz

Gebot

ARGENTINIEN - BRIEFE
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471 1941-1945, 2 interessante Flugbriefe,
1 R-Brief, zensuriert, doppelt
gestemstelt: SERVIVE SUSPENDED
RETURN TO SENDER, nach
LEMBERG adressiert, 1 Zensur-Brief
in die nach WOHLEN (Schwei),
Ankunft

30.00

472 1945, 2.50 a. 1.25 Ganzsache mit ET-
Stempel nach USA

 20.00

473 1948-1958, Lot von 5 Brief in die
Schweiz

20.00

474 1915-45, 12 Briefe, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

475 1947, Lot von 11 Briefen aus
Santiago nach Zürich, einer davon mit
Taxierung.

Gebot

476 1931, 500 R. Revolutionsführer,
Einzelfrankatur auf R-Brief., stempel
SECCAO - RIO.

345  30.00

477 1930, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
von ST. PAULO 11 SET 30 nach
Porto Alegre

60.00

478 1930, mit einzeiligem Aufdruck 5 $,
saubere Stempel, fehlerfrei.

Zp.7  80.00

BOLIVIEN - BRIEFE

BOLIVIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BRASILIEN - BRIEFE

BRASILIEN - VARIG - BRIEFE

BRASILIEN - ZEPPELIN

Ankauf von Gold-und
Silbermünzen.
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479 1888-1910, 6 Ganzsachen, 1x nach
Zürich gelaufen und 1 Karte
nachtaxiert

30.00

480 1913-45, 8 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

20.00

481 1911/12, 2 Ganzsachen mit
Zusatzfrankaturen, nach LUZERN
adressiert, eine Karte mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Sehr
schön.

30.00

482 1942-1944, Lot von 6 Briefen, 5
davon mit Zensur, meist nach USA
adressiert.

50.00

483 1942-1944, 10 Zensur- und
Flugbriefe, nach NEW YORK
adressiert, schöne Frankaturen, gute
Erhaltung.

30.00

484 1942-1945, 9 interessante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, gute Erhaltung.

30.00

485 1943-1944, 12 interessante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, dabei ein Brief mit
eingefasstem Stempel
CORREPONDENCIA DIPLOMATICA
(Diplomatic Correspondence)
FRANCO DE PORTE (Free), gute
Erhaltung.

30.00

486 1894, Ganzsache mit Zusatzfrankatur
nach Genf gelaufen, AK-Stempel

20.00

487 1936, 7 C. Frankatur auf Brief aus
QUITO in die Schweiz

20.00

CHILE - BRIEFE

CHILE - LOTS UND SAMMLUNGEN

ECUADOR - BRIEFE
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488 1939-55, 10 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

489 1939-45, 11 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

490 1926, portogerechter R-Flugpostbrief
aus BOGOTA 8.XI.1926 in die
Schweiz.

80.00

491 1937-58, 5 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

492 1949, 4.- Fr. Nachporto entwertet
BASEL 26.V.49 auf unfrankiertem
Brief aus Paraguay

61  30.00

493 1899+1903, 2 verschiedene
Ganzsachenkarten zu 4 P, nach
ZÜRICH und nach ST. BLAISE
(Schweiz) adressiert.

30.00

494 1946-51, 6 Flugbriefe, alle an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

30.00

495 1942-44, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

20.00

KOLUMBIEN - BRIEFE

PARAGUAY - BRIEFE

PERU - BRIEFE

SURINAM - BRIEFE
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496 ca. 1942, 9 Briefe, meist an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen.

30.00

497 1893, 10 C.-Ganzsache, Stempel
VENEZUELA 7.SEPT. 93, Schiffspost
-Stempel 9. SEPT 93, Ankunfts-
Stempel ST. BEATENBERG 24.IX.93,
an das Hôtel du Post in St.
Beatenberg adressiert.

Gebot

498 1940, Zensurierter Brief aus
CARACAS 11 ENE 1940 nach
Deutschland.

Gebot

499 1929-52, 3 Briefe, alle an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen.

40.00

500 1940-44, 9 Briefe, alle adressiert an
die Eterna Uhrenfabrik in
Grenchen/SO, meist mit
Zensurstreifen

30.00

501 1901, 9 Ganzsachen + 1 PK nach
Bern bzw. Neuchâtel gelaufen

30.00

502 1916-52, 11 Flug-und Zensur-Briefe,
alle an die Eterna Uhrenfabrik in
Grenchen/SO adressiert.

30.00

VENEZUELA - BRIEFE ÄGYPTEN - BRIEFE
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503 1916-50, 10 Flug-und Zensur-Briefe,
mehrheitlich an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert.

30.00

504 1921, Beidseitige Buntfrankatur auf
Brief nach Alexandrien.

100.00

505 1942, Mehrfach und Buntfrankatur auf
der Rückseite eines zensurierten
Briefes in die Türkei.

 Gebot

506 1945, 52 M. Frankatur auf
zensuriertem Flugpostbrief aus
ALEXANDRIA 3. MR. 45 in die
Schweiz.

Gebot

507 ALEXANDRIE 29.III.92, frankiert mit
französischer Marke, 25 Cts.,
handschriftlich ungültig, nachtaxiert
mit 50 Rp. in der Schweiz, sauberer
Stempel ST. GALLEN 6 IV 92,
fehlerfrei.

22DaN 200.00

508 1901, AK von CAIRE 29.I.01 in die
Schweiz mit Text: Hier einige
Negerlein zur Auswahl.....

30.00

509 1945, 3 Briefe an die Eterna, bzw.
ETA Uhrenfabrik adressiert, alle mit
Zensurstreifen.

30.00

510 1944-51, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

511 1923, 15 C. Frankatur auf Vorderseite
einer Ansichtskarte von Lobito,
ungebraucht.

 Gebot

ALGERIEN - BRIEFE

ANGOLA - BRIEFE

info@bach-philatelie.ch
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512 1905, Ganzsache-PK mit
Zusatzfrankatur in die Schweiz
gelaufen und da weitergeleitet.

20.00

513 1939-45, 7 Briefe aus KUT
(Kenya/Uganda/Tanganyika) an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen,
grosser, roter O.A.T.-Stempel.

50.00

514 1946-56, 4 Briefe aus KUT
(Kenya/Uganda/Tanganyika) an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert

30.00

515 1943-45, 4 Briefe aus KUT
(Kenya/Uganda/Tanganyika) an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, 1x mit 2x10Rp. taxiert

30.00

516 1940-45, 6 Briefe aus KUT
(Kenya/Uganda/Tanganyika) an die
Eterna/ETA Uhrenfabrik in
Grenchen/SO gelaufen, meist mit
Zensurstreifen

30.00

517 1910, Freimarken, König Georg V, 5
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 400.-.

100.00

518 1910, Freimarken, König Georg V, 10
P, ungebrauchte. Mi.-Kat. 45-.

10.00

519 1910, Freimarken, König Georg V, 1
Sh, ungebraucht, Mi.-Kat. 50-.

10.00

520 1910, Freimarken, König Georg 8 P,
ungebraucht, Mi.-Kat. 180.-.

109  30.00

521 1910, Freimarken, König Georg V, 8
P, ungebraucht, Mi.-Kat. 180.-.

109  30.00

522 1898, Mashonaland-Ganzsache-PK
nach Neuchâtel gelaufen, mit 20 Rp.
Nachporto taxiert

80.00

ÄTHIOPIEN - BRIEFE

BRITISCH-OSTAFRIKA UND UGANDA

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

BRIT. SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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523 1912, 1 P. Postkarte aus BULAWAY
Ankunftsstempel vorderseitig
LUZERN 9 VI 12.

Gebot

524 1931, 1 Fr. Strafporto, (SBK 49),
entwertet BERN 2.X.31 auf
unfrankiertem Brief aus Franz.-Guiana

50.00

525 1955, zwei Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, beide taxiert.

30.00

526 1949, 45 Rp. Nachporto (SBK 54+57)
entwertet ZÜRICH 6.I.49 auf zu wenig
frankiertem Flugpostbrief in die
Schweiz.

30.00

527 1944/45, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

528 1948-57, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, 2 davon mit 10Rp. taxiert

20.00

529 1905, 1p.-Frankatur auf AK von
MINDELLO 17 DEZ 05 nach
Frankreich

30.00

530 1896-98, 11 Ganzsachen-PK,
teilweise mit Zusatzfrankatur, viele in
die Schweiz gelaufen.

50.00

FRANZÖSISCH-GUIANA - BRIEFE

FRANZ.-WESTAFRIKA - BRIEFE

GOLDKÜSTE - BRIEFE

KAMERUN - BRIEFE

KAP VERDE - BRIEFE

UNABH. KONGOSTAAT - BRIEFE
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531 1896-98, 11 Ganzsachen-PK, 1x mit
Zusatzfrankatur, viele in die Schweiz
gelaufen

50.00

532 1898-44, 4 Briefe aus Belgisch-Kongo
plus 2 aus dem Unabhängigem Staat
Kongo, alle in die Schweiz gelaufen.
Ein Brief mit O.A.T.-Stempel, oben mit
Öffnungsspuren.

 20.00

533 1911, 2 Postkarten von KASONGO
bzw. BOMA nach Luern in der
Schweiz.

Gebot

534 1913, Mischfrankatur 05 auf 30 C.
Madagascar et Dépendances sowie
sowie 2x 10 auf 45 C. Sultanat
d'Anjouan, entwertet NOSY-BE /
MADAGASCAR 6 MARS 13 auf
Ansichtskarte der Insel Nosy-Be

60.00

535 1955, Flugbrief an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, mit 25Rp. taxiert

20.00

536 1938, Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von BORDEAUX
18.2.38 nach Bamako (Mali).

30.00

537 1941-48, 9 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert, meist mit Zensurstreifen.

30.00

BELG.-KONGO - BRIEFE

MADAGASCAR - NOSSI-BE - BRIEFE

MADAGASCAR - BRIEFE

MALI - BRIEFE

MAROKKO - BRIEFE
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538 1941, Zensur-Brief nach GENF
adressiert, mit zweimal aufgesetztem
Stempel DAMED BY IMMERSION IN
SEA WATER (beschädigt durch
Eintauchen in Meerwasser),
interessanter Katastrophen-Brief.

250.00

539 1936-42, 5 Briefe (1x Moçambique-
Gesellschaft + 4x Lourenço Marques),
alle an die Eterna Uhrenfabrik in
Grenchen/SO gelaufen

30.00

540 1934, 20 Rp. Frankatur mit
Entwertung AMBULANT 7.VI.34 mit
seltener Destination Moçambique

30.00

541 1941, Brief an die Eterna Uhrenfabrik
in Grenchen/SO gelaufen, mit
Zensurstreifen aus Südafrika +
Stempel "Damaged by immersion in
sea water"

100.00

542 ca. 1943/44, 6 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

543 1956, Brief an die Eterna Uhrenfabrik
in Grenchen/SO gelaufen, mit 25Rp.
taxiert

20.00

544 ca. 1950, zwei  Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, beide taxiert

30.00

545 1944, Brief aus S. Tomé an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

Gebot

MOÇAMBIQUE - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - GESELLSCHAFT - BRIEFE

NIGERIA - BRIEFE

RHODESIEN UND NYASSALAND - BRIEFE

SAO TOME UND PRINCIPE - BRIEFE

DIE GEBOTE BITTE
FRÜHZEITIG
ABGEBEN!
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546 1943-44, 5 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik/Schild Frères in
Grenchen/SO gelaufen

30.00

547 1901, Ganzsache-PK,
Gefangenenpost aus dem "Deadwood
Camp" in die Schweiz gelaufen

40.00

548 1945, Brief an die Eterna Uhrenfabrik
in Grenchen/SO gelaufen, mit 3
Zensurstreifen aus Ägypten

30.00

549 1900, Ägyptische Ganzsache mit
Aufdruck SOUDAN, Stempel
OMDURMAN 20 IX 00, Ambulant-
Stempel  BENI SOUEF-CAIRE 27 IX
00, nach LEIPZIG adressiert, sehr
gute Erhaltung.

Gebot

550 1907, 2.5 p. Frankatur auf Brief mit
Schweizer Destination Wollerau

30.00

551 1901, 1 P.Frankatur auf Umschlag mit
handgemaltem Insekt von
PIETERMARITZBURG 6 OC 1901
nach Malmesbury, rückseitig mit
Transitstempel HOPEFIELD.

 30.00

552 1902, 2 1/2 P. Frankatur auf
zensuriertem Brief nach San Remo in
Italien wo eine Taxierung über 50 C.
erfolgte.

30.00

553 1940-1945, 8 Zensurbriefe, davon 6 in
die Schweiz und 2 nach Kanada
adressiert, gute Erhaltung.

 30.00

SPAN.-MAROKKO - BRIEFE

ST. HELENA - BRIEFE

SUDAN - BRIEFE

SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG - BRIEFE

SÜDAFRIKA - NATAL - BRIEFE

SÜDAFRIKA - ORANJEFREISTAAT

SÜDAFRIKA - BRIEFE
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554 1916-45, 11 Briefe, 10 davon an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
adressiert und mit Zensurstreifen.

30.00

555 1948, Lot von 2 zensurierten Briefen,
1 davon als Flugpostbrief nach
Deutschland.

Gebot

556 1948, 2 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

Gebot

557 1900, 3 Ansichtskarten mit
Destination Nizza (F).

30.00

558 1941-45, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

20.00

559 1944, Brief an die Eterna Uhrenfabrik
in Grenchen/SO gelaufen, mit 2
Zensurstreifen, schöner O.A.T.-
Stempel.

20.00

560 ca. 1944, Brief an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, mit Zensurstreifen

30.00

561 1944, Brief an die Eterna Uhrenfabrik
in Grenchen/SO gelaufen, mit
Zensurstreifen

20.00

SÜDAFRIKA - LOTS UND SAMMLUNGEN

TANGER - BRITISCHE POST - BRIEFE

TUNESIEN - BRIEFE

ZANZIBAR - BRIEFE

BAHRAIN - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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562 1945-46, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

563 1941, Buntfrankatur auf zensuriertem
R-Brief aus BAGHDAD 2.1.41 in die
Schweiz.

Gebot

564 1942, 50 F. Frankatur auf
Flugpostbrief von BAGDAD 25.2.42
nach Indien.

25.00

565 1941/43, 2 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, beide mit Zensurstreifen

20.00

566 1940, 12 1/2 P. Frankatur auf
zensuriertem Brief aus BEYROUTH
17.X.40 in die Schweiz.

20.00

567 1927, 65 M. Frankatur auf 2-fach
zensuriertem Flugpostbrief (Lasche
rückseitig fehlt) mit Stempel O.A.T. im
Oval in die Schweiz.

30.00

568 1939-46, 7 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, sauberer O.A.T.-Stempel.

30.00

569 1938-43, 7 Briefe, meist an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

 30.00

IRAK - BRIEFE

LIBANON - BRIEFE

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE
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570 ca. 1940, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

40.00

571 1939-43, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, zwei mit Zensurstreifen

30.00

572 1948/59, 2 Briefe, beide an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

 20.00

573 1931, Mehrfachfrankatur auf F-Brief
von BAGHDAD über Wien in die
Schweiz

Gebot

574 1962, Schauspielkunst Block, sehr
farbenfrisch mit sauberem
Sonderstempel, voller, wie üblich,
leicht getönter Gummi. Der Block ist in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

Bl. 8  3'000.00

575 1941-45, 3 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

SAUDI-ARABIEN - BRIEFE

SYRIEN - BRIEFE

CHINA

CHINA - BRIEFE
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576 1933/37, 2 Briefe, beide an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

 20.00

577 1 C. Frankatur auf illusrtr. Karte 50.00

578 1915, 1 C. Postkarte, Liangi Fuchow Gebot

579 1917, 1918, 1.5 Frankatur auf 1 C.
Postkarte, Yushan-Kienchang fu

Gebot

580 1918, 1.5 Frankatur auf 1 C.
Postkarte von NANCHANG FUCHOW

Gebot

581 1954, 2 gleiche Flugpostbriefe von
TIENTSIN nach SCHAFFHAUSEN
(Schweiz), Porto je 9000 Yuan.

237+  30.00

582 1983, Chinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1506-
1509  

15.00

583 1983, Emailarbeiten, Serie auf 4
Maximumkarten

1510-
1512  

Gebot

584 1983, Bambusschnitzereien, Serie auf
4 Maximumkarten

1522-
1525  

15.00

TAIWAN - BRIEFE

info@bach-philatelie.ch
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585 1984, chinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1554-
1557  

15.00

586 1984, Emailarbeiten, Serie auf 4
Maximumkarten

1568-
1571  

15.00

587 1983, Tonfiguren aus dem Grab
Kaisers Qin Shi Huangdi, postfrischer
Block

Bl. 30 25.00

588 1975, Fortschritte in der Medizin,
postfrische Serie.

1281-
1284

25.00

589 1982, Skulpturen, Serie auf 4
Maximumkarten

1836-
1839  

15.00

590 2001, alle Ausgaben in
Präsentationsbuch, postfrisch

30.00

591 1942-53, 5 Briefe, alle an die Eterna /
ETA Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

40.00

VOLKSREPUBLIK CHINA

VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE

VOLKSREP. CHINA - LOTS UND SAMMLUNGEN

INDOCHINA - BRIEFE



70

592 1940-41, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

593 1911, Haut-Laos, Prisonniers munis
de la cangue

15.00

594 1934, 2$ 34 C. Buntfrankatur auf F-
Brief von SAIGON 2.7.37 in die
Schweiz

25.00

595 1894, Postkarte mit Zusatzfrankatur
Stempel SHANGHA 27 OCT 94I, roter
Schiffspost-Stempel 31.OCT.94,
Stempel HONG KONG OCT 94,
Ganzsache mit rückseitigem Zudruck:
Pharmacy Langermann
OESTERREICHISCHE APOTHEKE
in Shanghai, China, nach
GLOGGNITZ adressiert,
vorderseitiger Ankunftsstempel. Eine
sehr schöne Karte!

250.00

596 1937, 35c. -Farbenfrankatur auf
Flugpostbrief aus HONG-KONG 29
AP 37 mit Destination Manila

20.00

597 1939-48, 11 Briefe, alle an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen.

40.00

598 1939-46, 9 Briefe, alle an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen.

40.00

599 1941-45, 8 Briefe, alle an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, alle mit Zensurstreifen

30.00

600 1897, Ganzsache-PK von Hyderabad
nach Madras, dort refüsiert

30.00

HONGKONG - BRIEFE

INDIEN - BRIEFE
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601 Flugpostbrief mit gestrichener
Taxierung aus ABBOTTABAD nach
Deutschland

20.00

602 1894, 2a. Ganzsachen-Brief aus
BOMBAY 12.V.94 mit Destination
Buus BL in der Schweiz.

Gebot

603 1909, Mehrfachfrankatur auf Brief von
ALMORA  16 MY. 09 nach
Frankreich.

 Gebot

604 1920, 20 Rp. Strafporto (SBK 34),
entwertet ZÜRICH 27.I.20 als Taxe für
eine Briefpostsendung für Fachhalter
von Dehli in die Schweiz.

30.00

605 1939, Buntfrankatur auf zensuriertem
Flugpostbrief in die Schweiz.

Gebot

606 1856, 1 A. Frankatur, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, entwertet mit
dem Zahlenstempel 211 auf Brieflein
im Damenformat in guter Erhaltung.

5  250.00

607 1948, 1. Jahrestag der
Unabhängigkeit (1 Wert minime
Schürfung) auf illustr. Brief mit
Stempel CALCUTTA 30 SEP 48

187+  20.00

608 1943/44, O.A.S. (On Active Sevice),
Indien Feldpost, 3 zensurierte Briefe,
1x UNIT CENSOR/INDIA X163 und
FIELD CENSOR A212 UND F356,
alle 3 nach Bombay adressiert

30.00

609 1915-1916, Lot von 3 zensurierten
Briefen aus Bombay (2) und Calcutta
(1) nach Fleurier in der Schweiz.

30.00

610 1915-1917, Lot von 5 zensurierten
Briefen aus Calcutta (2), Bombay (2)
und Lahore (1) nach Fleurier in der
Schweiz.

30.00

INDIEN - BRIT.-INDISCHE FELDPOST

INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

info@bach-philatelie.ch
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611 1898-1938, 7 Belege, meist in die
Schweiz gelaufen

30.00

612 1916-41, 7 Briefe, meist an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

 30.00

613 1916-42, 8 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

614 1889, 25 Cent. Frankatur auf Brief
von TANDJONG BALEI 25.9.1889
nach Wattwil in der Schweiz mit
rückseitigem Transitstempel GENEVE
und A-Stempel 28.X.99.

50.00

615 1893, 2 Ganzsachen-Brief zu 12 1/2
und 15 Cent. beide aus KOTARADJA
1.12.1893 im Ortsrayon.

Gebot

616 1929, 20 Rp. Nachporto (SBK 34)
entwertet WATTWIL auf zu wenig
frankierter Foto-AK in die Schweiz.

30.00

617 1941, 1 G. Frankatur auf 2-fach
zenzuriertem Flugpostbrief aus
MEDAN 28.6.41 nach England

20.00

618 1945, Flugbrief nach Grenchen/SO
gelaufen, dort mit 1.20 Fr. Jürg
Jenatsch, nachtaxiert

249  30.00

619 1876, 35 Cents Frankatur auf R-Brief
aus PADANG nach England.

9+13  30.00

620 1904, AK von Belawan nach St.Gallen
adressiert.

 Gebot

621 1905, AK des Hotels "Lion d'Or" in
WELTEVREDEN (Vorstadt von
Batavia, Indodesien) mit
Niederländisch Indischer Frankatur

10.00

NIEDERL.-INDIEN - BRIEFE
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622 1912, 6 auf 5 C. Postkarte von
BIRDJANDE 17.I.12, Akunftsstempel
LUZERN 10.II.12, sehr schön.

30.00

623 1948, Woche der Philatelie,
Kleinbogen

428A  100.00

624 1948, Mishima-Insatsujo,
ungebrauchter Block, fehlerfrei.

Bl. 18  Gebot

625 1952, ungez. Block, ohne Gummi wie
verausgabt

Bl. 14  Gebot

626 ca. 1947, 3 Belege an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

627 Brief nach Zürich in der Schweiz 20.00

628 TOKIO, schwarz/weiss Fotokarte,
Mann mit 2 Bären, Stempel 5.2.06,
nach DUISBURG adressiert

Gebot

IRAN - BRIEFE

JAPAN

JAPAN - BRIEFE

Ankauf von Gold-und 
Silbermünzen
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629 1918, 10.12, seltene 20 S. rotlila,
Einzelfrankatur, auf zensuriertem R-
Brief von KOBE, rückseitiger Ankunfts
-Stempel WINTERTHUR 27.I.19, gute
Erhaltung, links Öffnungspuren.

118I  200.00

630 1928, 1 1/2 S., Krönung von Kaiser
Hirohito auf attraktiver Karte.

184  20.00

631 1905, Buntfrankatur entwertet mit
violettem Stempel HANKOW I.J.P.O.
2 MAR 05 auf Ansichtskarte von
Kobe, Nunobiki Water Falls, über
HONG KONG nach KIEL.

150.00

632 Lot von 21 sauberen Marken. 50.00

633 Lot von 3 Ganzsachen. Gebot

634 1957, 60 Rp. Strafporto (SBK 307),
entwertet GENEVE 16.VII.57 auf
unfrankiertem, offiziellem Brief vom
12.7.57 der königlichen
kambodschanischen Post in die
Schweiz.

50.00

635 1939-46, 4 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO gelaufen

30.00

636 1941, Portofreier, zensurierter Brief
eines Soldaten aus SUNGAI PATANI
/ KEDAH 25 SE 1941 nach England,
Zensur-Stempel RAF CENSOR 47.

Gebot

JAPAN. POST IN CHINA - BRIEFE

JAPAN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KAMBODSCHA - BRIEFE

STRAITS SETTLEMENTS - BRIEFE

MALAYSIA - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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637 1933, 3 Briefe mit 2 Fen. grün,
Drucksachen von der Catholic
Mission, Prov. CHIENTAO, YENKI,
adressiert nach LUZERN (Schweiz).

50.00

638 1927 (27.VI), 6 Cts.-Buntfrankatur auf
Ansichtskarte von MANCHURIA.

30.00

639 1937, 2 mal 10 F Fertigstellung der
Hauptstadt Hsinking, auf Brief nach
IMMENSSE (Schweiz), fehlerfrei.

Gebot

640 1940, 1o F. Frankatur auf zensurierter
Ansichtskarte nach Deutschland

 20.00

641 1959, Ganzsache, beidseitig frankiert,
eingeschrieben und Express.

 50.00

642 1977, Meeresfauna, postfrische Serie 266-278 Gebot

643 1901, 2 Ganzsachen-PK, beide nach
Bern gelaufen, AK-Stempel

30.00

644 1954, Ganzsache-PK mit
Zusatzfrankatur und Taxierung an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen

20.00

645 1937-46, 5 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

MANDSCHUKUO - BRIEFE

NEPAL - BRIEFE

SINGAPUR

SRI LANKA - BRIEFE

THAILAND - BRIEFE
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646 1899, Freimarken, Landschaften, mit
SPECIMEN Aufdruck, 1d. 1 kurzer
Zahn. S.G. 229-236 ohne 35, Kat. £
550.-. Befund Eichele.

61-66, 68 120.00

647 Ansichtkarte von MELBOURNE,
24.8.03, nach Zürich adressiert und
da mit 10 Rp. nachtaxiert, tadellose
Erhaltung.

18Gb  Gebot

648 1906, 9 P. gelborange, farbfrisch,
ungebraucht ohne Gummi,
einwandfrei. Befund Eichele

68a  Gebot

649 1915-45, 12 Briefe an die Eterna
Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen, meist mit Zensurstreifen

30.00

650 1955, Brief an die Präsidentin der
Kommerzkammer in die Schweiz
gelaufen, mit Sonderstempel "Olympic
games 1956 Melbourne", mit 30Rp.
taxiert, rs. AK-Stempel

20.00

651 1915/16, Lot von 2 zensurierten
Briefen nach Bern in der Schweiz.

Gebot

652 1968, 20 F. Albatros, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

41 140.00

653 1979, Tiere der Antarktis, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe, sowie FDC's.

130-132 40.00

TASMANIEN

VICTORIA - BRIEFE

WESTAUSTRALIEN

AUSTRALIEN - BRIEFE

AUSTRALIEN - LOTS UND SAMLUNGEN

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS

www.bach-philatelie.ch

info@bach-philatelie.ch
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654 Lot von 2 zensurierten Briefen mit
Gebrauchsspuren.

20.00

655 1953, Freimarken, tadellos postfrische
Serie

100-113 Gebot

656 ARME DU DANUBE BASEL
(7.12.1799), taxierter Brief mit nicht
ganz vollständigem Inhalt, Briefkopf
ausgeschnitten und beigelegt
SAINTOU QUARTIER-MAITRE-
TRESORIER DE LA II OE DEMI-
BRIGADE D'INFANTERIE DE LIGNE.

150.00

657 BAUGAL / ARM.DU DANUBE (AW
3479 auf mit 5 décimes taxierter
Faltbrief (trotz Portofreiheit der
Militärsache) vom 10.8.1799, Basel
nach Porrentruy

120.00

658 ETAT MAJOR GENAL / DE L'ARMEE
DU RHIN, Faltbrief aus dem
Hauptquartier in Basel vom
25.3.1800, rückseitig mit dem
Armeestempel

 120.00

659 BAUGAL / ARM.DU RHIN (AW 365)
auf Faltbrief des Hauptquartiers vom
10.5.1800 nach Solothurn

120.00

660 BAUGAL / ARM.DU DANUBE (AW
347) auf Faltbrief aus Basel vom
8.1.1800 nach Paris

120.00

661 BAUGAL / ARM.DU DANUBE (AW
347) auf Faltbrief aus Basel vom
5.12.1799 nach Paris

120.00

662 BAUGAL / ARM.DU DANUBE (AW
347) auf Faltbrief auf offiziellem
Schreiben bezüglich eines Deserteurs
aus Basel vom 8.8.1799

120.00

NEUSEELAND - LOTS UND SAMLUNGEN

TONGA

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806
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663 BAUGAL / ARM.DU DANUBE (AW
347) auf taxiertem Faltbrief aus Basel
von 1799 nach Colmar

120.00

664 5E DON / ARM.DU RHIN auf
taxiertem Faltbrief aus BASEL vom
23.3.1801 nach Draguignan (F).

100.00

665 5E DON / ARM. DU RHIN (AW 369a)
auf taxiertem Faltbrief aus Basel vom
5.12.1800 nach Psris

50.00

666 BAUGAL / ARM. DU RHIN (AW 365)
auf taxierter Faltbrief mit rotem
Absender "Commissaire / Ordonateur
en Chef de l'Arméee Faviers" aus
Basel von 1800

100.00

667 1803, LE LANDAMMANN DE
LASUISSE (Wi. 215/12) und
rückseitig LE LANDAMMANN/DE
LA/SUISSE (Wi. 216/13) auf
portofreiem Falt-Brief von Freiburg
nach Bellinzona

250.00

668 1836, NANCY 21 MAI 1836 auf
taxiertem Faltbrief mit L.F / 4D nach
WOHLEN.

Gebot

669 1841, PARIS 13 DEC. 41 auf
taxiertem Faltbrief mit FR / 7D nach
WOHLEN.

Gebot

670 BIRWIL=ROUTE (AW 2073),
daneben REINACH 12 DEC 1847,
beide in rot auf portofreiem Faltbrief
mit Litho-Briefkopf "Der Gemeinde-
Rath von Beinwyl" nach Burgdorf

40.00

671 KÖLLIKEN (AW 2178) in rot auf
taxiertem Faltbrief vom 8.1.1839 nach
Basel mit dem A-Stempel 9 JAN 1839
in rot (AW 2419

Gebot

672 REIN (Gr. 30) auf taxiertem kleinem
Umschlag von 1863 nach
Deutschaland

20.00

673 ZURZACH (AW 2390a) in braunrot
auf taxiertem Faltbrief vom 23.3.1813
nach Freiburg

40.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU
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674 WALZENHAUSEN (Gr. 56) auf
Faltbrief vom 20.8.1855

20.00

675 1838, APPENZELL, auf portofreiem
Umschlag nach Rebstein adressiert
mit schönem Trockensiegel.

80.00

676 1835, STRASBOURG 5 AOUT 1835
auf taxiertem Faltbrief mit L.F / 4.D
nach BASEL.

Gebot

677 1836, STRASBOURG 25 NOV. 1836
auf taxiertem Faltbrief mit L.F / 4.D
nach BASEL.

Gebot

678 1836, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 1 FEVR. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

679 1851, NIMES 23 NOV. 51 auf
taxiertem Faltbrief nach BASEL.

Gebot

680 1838 (20.July), schöner vollständiger
Brief von Dordrecht (Holland) nach
BASEL, gute Destination.

40.00

681 BASEL 25 JANV. 1852 auf
Franko/Chargée-Faltbrief nach
Bayreuth, rückseitig mit A-Stempel
BAYREUTH, vorderseitig 5 rote
Stempel, spektakulärer Brief.

300.00

682 BASEL 22 MARS 1840 Faltbrief mit
guter Destination Konstantinopel,
rückseitig mit Transit- und A-Stempel
vollständiger Inhalt.

250.00

683 BASEL 1 FEVR. 1848, daneben der
rote Stempel des französischen
Austauschbüro in Basel  mit gleichem
Datum auf Faltbrief mit extrem
seltener Destination Algerien,
rückseitig mit den Transit-Stempel
MÜHLHAUSEN und MARSEILLE
sowie der A-Stempel ALGER, gute
Erhaltung..

250.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL -
INNERRHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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684 BASEL 7.9.1843 und rotes PP auf
forwarded Brief aus Amsterdam vom
22.8.1843 mit Destination Wohlen. Ei
interessanter und nicht alltägliches
Dokument

120.00

685 1854, Faltbrief von BASEL 6.4.54,
daneben Stempel BOSTON 5 APR
57! mit Destination New York

100.00

686 BASEL 17 FEVR 1845, taxierter Brief
aus Mannheim vom 15.2.1845,
forwarded durch J.R. Liechtenhahn
mit Destination Schwyz

80.00

687 BASEL, taxierter Faltbrief vom.
22.2.1820 aus Nürnberg (D)
forwarded durch Preiswerk und Sohn
aus Basel mit Destination Genf

80.00

688 BASEL, Faltbrief forwarded aus Köln
(D) vom 11.11.1830 durch J.
Preiswerk + Sohn mit Destination
Schwyz

80.00

689 BASEL 10 MARS 1938 auf Faltbrief
forwarded in Solothurn (nur Inhalt)
durch J. Lüthy Sohn mit Destination
Biel.

80.00

690 BASEL, taxierter Faltbrief aus KEHL
vom 1.12.1832, forwarded durch J.
Jersing Sohn mit Destination Schwytz

50.00

691 BASEL, Faltbrief aus ST. LOUIS (F)
vom 7.1.1832 forwarded in Basel
durcjh Wwe M. Lêvéque in St. Louis
mit Destination Basel

50.00

692 BASEL, taxierter Faltbrief aus
Karlsruhe vom 24.6.1833, forwarded
in Basel durch Samuel Bruckner mit
Destination Solothurn

50.00

693 BASEL, taxierter Faltbrief aus
Karlsruhe vom 17.11.1833, forwarded
in Basel durch Samuel Bruckner mit
Destination Solothurn

50.00

694 BASEL, taxierter Faltbrief aus
Karlsruhe vom 17.3.1834, forwarded
in Basel durch Samuel Bruckner mit
Destination Solothurn

50.00
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695 BASEL, taxierter Faltbrief aus
Lüdenscheid 26.11.1834, forwarded
in Basel durch J.G. Oberriedt mit
Destination Solothurn

50.00

696 BASEL, taxierter Faltbrief aus
Sulzburg/Baden 23.5.1838, forwarded
in Basel durch J.R.Geigy mit
Destination Couvet

50.00

697 BASEL 21 SEPT. 1836 in rot auf
taxiertem Faltbrief nach INTRA
(Italien) mit Ankunftsstempel.

50.00

698 BASEL / 12 FEBR;1824 (AW 2408)
auf taxiertem Faltbrief nach London

40.00

699 BASEL, Faltbrief vom 24.7.1828 ohne
Abgangstempel nach Manchester
(GB)

 30.00

700 RE D'ARBOURG (AW 3964) auf
taxiertem Faltbrief aus Basel vom
1.4.1816 nach Schwyz

30.00

701 BASEL, taxierter Faltbrief von 1805
nach Gersau

20.00

702 BASEL auf taxiertem Faltbrief nach
Gersau

20.00

703 BASEL / 3 MAY 1823 (AW 2408) auf
taxiertem Faltbrief nach Gersau

20.00

704 BASEL, taxierter Faltbrief vom
9.1.1813 nach Genf

20.00

705 BASEL, 1832, auf taxiertem Faltbrief
nach Locarno.

Gebot

706 KLEIN- / HÜNINGEN (Gr. 34) auf
portofreiem Faltbrief von 1865 nach
Hirschthal

20.00



82

707 1836, BASEL 16 AVRIL 1836 auf
taxiertem Faltbrief über Belfort nach
Annonay (F).

50.00

708 1857, interessantes Ticket mit dem
Passagier-Tarif. Selten.

100.00

709 LÜTZELFLÜH, ca. 40 Belege, Briefe,
Karten und illustrierte Briefköpfe von
Rechnungen, ein interessantes Los
für einen Heimatsammler.

200.00

710 1846, schöner Brief von Lützelflüh,
ein Schreiben von Albert Bitzius, nach
Burgdorf adressiert.

350.00

711 1854, blauer Zweikreisstempel
GOLDBACH, der blaue Tax-Zahl-
Stempel i15 ist durstrichen und
oberhalb mit dem blauen Tax-Zahl-
Stempel 10 gestempelt, sehr seltene
Kombination in tadelloser Erhaltung.

300.00

712 1841, schöner Brief mit sauberem
Stab-Stempel LÜTZELFLÜH, der
vollständige Brief ist von Alber Bitzius.

300.00

713 1840, Brief mit Schreiben vom Aktuar
Albert Bitius, Lützelflüh, Transkription
liegt bei.

300.00

714 R:DE SUMISWALD, schöner
Stempelabschlag auf sauberem
Faltbrief vom 26.Juni 1833.

250.00

715 1939, Schreiben an das Sittengericht
in Trub von Albert Bitius, Lützelflüh,
Transkription liegt bei,

150.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN

www.bach-philatelie.ch
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716 Lützelflüh-Goldbach, 2
Kriegsgefangenen briefe.

120.00

717 1854, 19. Oktober, blauer Stempel
GOLDBACH und ein sehr schöner
Tax-Zahl-Stempel 5 in blau.

100.00

718 1854, 23 Heumonat, blauer Stempel
GOLDBACH, darunter ein schöner
Tax-Zahl-Stempel in blau.

100.00

719 1845 und 1849, Lützelflüh und
Charge, 2 Briefe mit Inhalt.

100.00

720 1841 und 1847, 3 Briefe mit
schwarzem Stabstempel von
GOLDACH, ein Brief als Briefhülle
ohne Datum.

100.00

721 185^4, schöner faltbreif mit blauem
Tax-Zahl-Stempel, von Rüegsau nach
Oberburg.

80.00

722 1854, vollständiger Brief mit blauem
Tax-Zahl-Stempel.

80.00

723 1825, Faltbrief vom Geschäftsmann
Wisler in Goldbach an Johann Lüti
Sohn in Solothurn, roter
Balkenstempel BURGDORF, AW 670,
war nur 1824-1825 in Gebrauch.

80.00

724 1826, Doppelter Faltbrief von Wisler in
Goldbach, aufgegeben in Burgdorf,
nach Solothurn adressiert, Roter
Stabstempel.

 80.00

725 1854, GOLDBACH, Zweikreisstempel,
darunter "zu Spät", handschriftlich
nachtaxiert,

 50.00

726 1833, RTDE SUMISWALD, seltener
Stempel auf vollständigen Faltbrief.

50.00

727 BURGDORF, 10 Rp. Sitzende
Helvetia,15 DEC68, Teilfaltbrief mit
einem Stahlstick von Marschall von
Mac-Mahon, sehr dekorativ.

50.00
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728 Goldbach, 28.Nov.1821, vollständiger
Faltbrief von Wisler, nach Solothurn.

30.00

729 Lützelflüh-Goldbach,
Interniertenstempel, Zensurbrief nach
Genf.

30.00

730 Lützelflüh-Goldbach,
Interniertenstempel, auf Brief nach
Genf

30.00

731 2 Karten und 2 Briefe aus RANFLUH,
und Ruegsau und Dürrenroth, 1893-
1912.

30.00

732 1838, Goldbach 21.12., und ein
weiterer Brief von Albert Bitzius an
Herrn Fellenberg, alt Landamann in
Hofwyl,

100.00

733 ANET (AW 603) auf undatierter,
taxierter Faltbriefhülle nach Basel

30.00

734 BERN, Lot von 4 Faltbriefen (1820-
1856)

50.00

735 BERN, 1807 (AW 508) und Transit-
Stempel B auf taxiertem Faltbrief mit
Auslanddestination Rheims (F).

50.00

736 BERN (AW 512) auf Faltbrief von
1817 sowie BERN (AW 514) auf
Faltbrief von 1823, beide nach
Courtelary.

40.00

737 BERN, Lot von 4 Vorphila-Briefe
(1807-1849)

Gebot

738 BIEL auf taxiertem Brief von 1826 und
1828 nach Dornbirn (A)

 40.00

739 BIENNE / 1853.OCT..7.M auf
portofreiem Amtsbrief nach Nidau
sowie BIENNE 1856.FEB auf
taxiertem Brief nach Villette (F)

30.00
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740 1859, "10" in blau auf Faltbrief mit
Inhalt von Brienz.

160.00

741 BURGDORF (AW 669) auf taxiertem
Faltbrief von 1821 sowie BURGDORF
(AW 502) auf taxiertem Faltbrief von
1824, beide in rot und nach Solothurn

30.00

742 DÜRRENMÜHLE (Gr. 30) auf
taxiertem Faltbrief von 1838 nach La
Brechbourg bei Solothurn

30.00

743 EMDTHAL (Gr. 30) auf portofreiem
Faltbrief von 1865 an das Gericht von
Frutigen betr. Vaterschaft

20.00

744 ERISWYL (Gr. 30), daneben
HUTTWYL NOV 1861 auf taxiertem
Faltbrief

20.00

745 JEGENSTORF (AW 830) auf
taxiertem Faltbrief von 1837 nach
Solothurn

20.00

746 JEGISTORF (AW 830) auf taxiertem
Faltbrief von 1837 nach Solothurn.

50.00

747 KIRCHBERG (Wi. 838) in rot auf Falt-
Brief aus Alpenfluh von 1827

40.00

748 LEISSIGEN (Wi. 891) auf Falt-Brief
von 18465I

40.00

749 LINDEN (AW 901) auf Faltbrief von
1857

30.00

750 MALLEREY (AW 910) auf Falbrief
nach Bern

40.00

751 MALLEREY (AW 910) auf taxiertem
Faltbrief nach Huningen (Elsass),
Poste restante à Bâle

20.00

752 SCHANGNAU, Taufschein von 1804B 50.00
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753 SIMMEN / THAL (AW 2419),
Talstempel auf taxiertem Faltbrief von
1830

50.00

754 WORB, 2 Faltbriefe von 1837 und
1840

30.00

755 1833, BULLE (Wi. 2544) auf Faltbrief
nach Wohlen

50.00

756 BULLE (Wi. 2543) auf Ausland-Brief
von 1830 über Ferney nach Lyon (F)

60.00

757 FRIBOURG (AW 2482) auf taxiertem
Faltbrief von 1811 nach Lausanne

20.00

758 FRIBOURG (AW 2490) auf kleinem
Faltbrief von 1837 nach Solothurn.

20.00

759 GENEVE 27.12.1828 (Wi. 2623) auf
Ausland-Brief über Ferney nach
Belley (F)

30.00

760 GENEVE, Lot von 5 Vorphila-Briefe 60.00

761 GENEVE, 3 taxierte Faltbriefe mit
Destination Frankreich (1819-1837

50.00

762 GENEVE, 3 taxierte Faltbriefe mit
Destination Basel (1831-1836)

50.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF
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763 GENEVE, 3 taxierte Faltbriefe nach
Basel (1831-1836)

50.00

764 GENEVE, 2 taxierte Faltbriefe, beide
mit dem Stempel LG im Kasten nach
Frankreich.

40.00

765 GENEVE, 2 taxierte Faltbriefe nach
Basel (1832/33)

30.00

766 GENEVE, 2 taxierte Faltbriefe, beide
mit dem Stempel LG im Kasten mit
Destination Frankreich (1831/32)

30.00

767 GENEVE / 3 AVRIL 1832 auf
taxiertem Faltbrief mit dem Stempel
LG im Kasten nach Mülhausen (F)

30.00

768 GENEVE / 15 AOUT 1830 mit F.F.4.
auf taxiertem Faltbrief nach Lyon (F)

30.00

769 GENEVE / 4 FEV: 1829, mit F.F.4.
auf taxiertem Faltbrief nach Crest (F)

30.00

770 GENEVE / 17 FEV:1835 (AW 2634)
auf Faltbrief nach St. Claude (F)

20.00

771 GENEVE / 19 MARS 1831, daneben
A.E.D. auf Faltbrief nach Grande
Moirzas (F)

20.00

772 GENEVE mit Leitstempel GENEVE /
PAR FERNEY auf taxiertem Faltbrief
von 1816 nach Le Havre (F)

20.00

773 GENEVE 4 AOUT 61 auf taxiertem
Brief nach Bouxwiller (F).

Gebot

774 1865, GENEVE 19 MAI 65 auf
taxiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELLEGARDE 20
MAI 65 nach Bar-Le-Duc (F)

50.00
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775 RÜTI (Gr. 30) auf taxiertem Faltbrief
von 1863 nach Audincourt (F)

30.00

776 GLARUS, Portofreie Faltbriefhülle des
Schweizer Konsulates in St.
Petersburg (Taxierung ungültig
gemacht) vom 14.12.1868 nach
Glarus mit rückseitigem Ambulant-
Stempel BASEL-OLTEN IV sowie A-
Stempel GLARUS 10.XI.68

 90.00

777 B.B.CHUR sowie BS im Kreis und
Transitistempel WUISSE / PAR ST.
LOUIS auf Faltbrief vom 19.8.1816
nach Paris

60.00

778 CHUR / 14 MAERZ 1837 (AW 2786)
in blau auf portofreiem Faltbrief mit
Litho-Briefkopf "Der Kleine Rath......
nach Lenz

50.00

779 COIR&ROUTE auf taxiertem Faltbrief
von 1819 nach Solothurn

50.00

780 CHUR in schwarz und blau auf 2
taxierten Faltbriefen von 1835 nach
Solothurn

40.00

781 B..B..CHUR (AW 2777) auf Faltbrief
von 1814 nach Bellinzona.

30.00

782 CHUR / 13 DEC. 1826 (AW2785a) in
blau auf Faltbrief.

30.00

783 PROMONTOGNO (AW 2880) in blau,
danben VICOSOPRANO 11 AOUT 57
auf taxiertem Falbrief nach Lorient (F),
rückseitig verschiedene Transit- und
derA-Stempel

50.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GLARUS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GRAUBÜNDEN

info@bach-philatelie.ch
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784 ST. MARIA (Gr. 39) sowie
MÜNSTERTHAL (Gr. 30), beide in
blau auf Faltbrief von 1852 nach St.
Murezzan = St. Moritz

50.00

785 BAUGAL / ARM.DU RHIN (AW 365)
auf taxiertem Faltbrief vom 10.7.1800
aus Basel nach Colmar

120.00

786 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717)
auf Ausland-Brief nach Belfort

80.00

787 PORRENTRUY 20 NOV. 1836 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Manchester (GB)IE

80.00

788 ERMENSEE (Gr. 64) auf taxiertem
Faltbrief von 1859 nach Muri

30.00

789 HITZKIRCH (AW 3001) auf taxiertem
Faltbrief von 1850

20.00

790 LUZERN  JUIL 1833 in rot auf
Faltbriefhülle über Frankreich mit
seltener Destination RIO DE
JANEIRO, Brasilien

150.00

791 MILITAIR COMMISSION DES
CANTONS / LUZERN in blau,
daneben Langstempel
MILITÄRDIENST auf Faltbriefhülle mit
Abgang LUZERN 27.9.1845.

20.00

792 RAIN (Gr. 62) mit Abgangstempel
LUZERN 24.XII.66 auf portofreiem
Amtsbrief nach Schötz

30.00

793 RAIN (Gr. 62) auf taxiertem Faltbrief
mit Abgangstempel LUZERN
11.XII.70

20.00

794 SCHONGAU (Gr. 30) auf portofreiem
Faltbrief des Pfaramtes

20.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN
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795 LA SAGNE (AW 3191) auf taxiertem
Faltbrief von 1808 nach Couset

50.00

796 LA SAGNE (AW 3191) auf taxiertem
Faltbrief vom 16.2.1808 nach Couset

30.00

797 NEUCHATEL, 2 Faltbriefe von 1828
und 1829 mit Destination Basel

40.00

798 NEUCHATEL auf 3 Faltbriefen nach
Basel bzw. Solothurn (1821-1827).

50.00

799 NEUCHATEL (AW 3067 sowie AW
3070) auf Faltbriefen nach Basel bzw.
Solothurn

40.00

800 1808, LOUIS-ALEXANDRE
BERTHIER, Fürst und Herzog von
Neuchâtel und Vallangin, Fürst von
Wagram und Marschall von
Frankreich. Handschriftlicher Brief
vom 4.10.1808 an Ed. A. Mortier,
Herzog von Treviso und Marschall
von Frankreich.

100.00

801 1809, NEUCHATEL (Wi. 3063a/5) auf
taxiertem Falt-Brief mit
Auslandestination Laupensaltz

50.00

802 SCHAFFHAUSEN (AW 3485) auf
Faltbrief von 1827 nach Solothurn und
SCHAFFHAUSEN / 20 APR. 1842
(AW 3489) mit daneben
NACHMITTAG (AW 3496) auf
taxiertem Faltbrief nach Weinfelden

50.00

803 SCHAFHAUSEN auf Faltbrief mit dem
Prägedruck SS/ & / P (Schilling Sohn
+ Pfister) geschrieben in Nürnberg (D)
und Destination Genf

 30.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHAFFHAUSEN



91

804 SCHAFFHAUSEN 16.8.1848 (AW
3490) auf taxiertem Faltbrief nach
Marseille.

20.00

805 SCHAFFHAUSEN auf 2 Faltbriefen
von 1843 nach Basel

40.00

806 STIFT EINSIEDELN (21.12.1847),
vorgedruckter Briefkopf: Verein der
Verbreitung des Glaubens zu
Gunsten der auswärtigen Missionen
beider Weltteile, Schweizerische
Direktion, Stempel EINSIEDELN
21.Dez 47, div. Taxierungen
vorderseitig, nach LYON adressiert.

100.00

807 SCHWYZ 16 FEB 47 in blau auf
taxiertem Faltbrief nach Intra mit A-
Stempel

30.00

808 1845, 2 Postscheine zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

 100.00

809 1845, 2 Postscheine zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

 100.00

810 1844, Postschein zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

50.00

811 ST.GALL ET ROUTE (AW 4052) auf
taxiertem Faltbrief von 1822 nach
Solothurn

30.00

812 RORSCHACH 24 SEPT 1840,
taxierter Brief nach DORNBIRN,
vollständiger Inhalt.

20.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
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813 ST.GALLEN 9 JUNY 1827,
zweizeiliger Stabstempel, taxierter
Brief nach DORNBIRN, vollständiger
Inhalt.

20.00

814 COIRE & ROUTE (AW 3998a) auf
Faltbrief von 1810 aus Rapperswil
nach Zürich an Herrn Escher,
Präsident der Linth. Beiliegend die
Übersetzung des Briefes

80.00

815 RAPPERSCHWEIL (AW 3389) auf
taxiertem Faltbrief nach Guebweiler
(Elsass)

60.00

816 RORSCHACH auf Faltbrief von 1813 20.00

817 ST.GALL (AW 4051) auf taxiertem
Faltbrief aus St. Gallen mit Stempel
BS im Kreis und Durchgangsstempel
"SUISSE / PAR ST. LOUIS" vom
28.9.1816 nach Bayonne (F)

50.00

818 ST.GALLEN auf Faltbrief mit
Durchgangsstempel Suisse par
Belfort nach Lyon (F)

30.00

819 ST.GALL&ROUTE (AW 4051) auf
taxiertem Faltbrief vom 13.2.1916 mit
Stempel BS im Kreis und
Durchgangsstempel SUISSE PAR
HUNINGUE nach Hagenau (F)

30.00

820 ST.GALLEN (AW 3250) auf Faltbrief
aus Rohrschach vom 17.5.1833 nach
Solothurn.

Gebot

821 OENSINGEN (24.6.1841) privater,
taxierter Brief nach LIESTAL
geschrieben in LENZBURG.

70.00

822 BALSTAL auf 3 Faltbriefen von 1823-
1825 nach Solothurn.

50.00

823 OENSINGEN je auf taxiertem Faltbrief
von 1840 nach Basel

 30.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN
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824 OENSINGEN (Gr. 30) auf taxiertem
Faltbrief von 1840 nach Basel

20.00

825 OLTEN (AW 3645) auf taxiertem
Faltbrief von 1828

20.00

826 SOLEURE (AW 3580) sowie
SOLOTHURN (AW 3581) je auf
taxiertem Faltbrief

30.00

827 1850, Faltbrief aus BROTERRODE
15.5.1850 (D) nach Solothurn,
rücksetig mit Durchgangsstempel
BASEL 18 MAI 1850

30.00

828 SOLEURE (Gr. 30) und  SOLEURE
(Gr. 100) BEIDE beide von 1838 je
auf Faltbrief

30.00

829 ROUTE DE / WALTERSWYL (AW
4080) auf Faltbrief des Ortes von
1830

30.00

830 1850, Portofreier Faltbrief mit
attraktivem Inhalt von LUGANO 16
NOV. 1850 nach Locarno

80.00

831 1853-1865, Lot von 9 Faltbriefen
eingehende Post aus Italien (7) und
Frankreich (2) nach  Dangio, Aquila.

200.00

832 AGNO (Gr. 68) auf portofreiem
Amtsbrief nach Lugano.

40.00

833 BIASCA 6 APR 1837 mit rückseitigem
Transit-Stempel BASEL 8.4.1837 auf
taxiertem Faltbrief nach Paris

 30.00

834 FAIDO (AW 3701) auf taxiertem
Faltbrief vom 26.7.1846 nach
Florentin (F), rückseitig mit Stempel
ROUTE DE GENEVE 31 JUIL 46

30.00

835 1846, GIORNICO (Gr. 30) auf
taxiertem Faltbrief nach Magadino.

20.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN
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836 1836, GIORNICO (Gr. 30) auf
taxiertem Faltbrief nach Canobio.

20.00

837 LOCARNO  / 1854 MAG 7S, auf
taxiertem Faltbrief mit
Durchgangsstempel SUISSE / ST
LOUIS 10 MAI 54, Transit-Stempel
Basel und Paris nach Sancerre (F)

50.00

838 LOCARNO (17 IV 93), auf 25 Rp.
Stehende Helvetia, sehr dekorativ
bedruckter Briefumschlag der
FARMACIA MAGGIORINI
LOCARNO, oben kleines Risschen,
nach TORINO adressiert.

67A  150.00

839 1849, LUGANO (Gr. 100) auf
portofreiem Faltbrief nach Caneggio.

Gebot

840 1849, MAGADINO (Gr. 49) auf
taxiertem Faltbrief mit vollständigem
Inhalt, nach Roveredo adressiert.

20.00

841 1815, Magadino, schöner
Schreibschriftstempel auf taxiertem
Faltbrief nach Gersau mit vollem
Inhalt.

20.00

842 1847, MAGADINO (Gr. 49) auf
portofreiem Faltbrief nach Locarno.

20.00

843 1846, MELANO (AW 3738) auf
taxiertem Faltbrief nach Lugano.

30.00

844 1841, MELANO (AW 3738) auf
taxiertem Faltbrief nach Bruzella.

Gebot

845 MENDRISIO (Gr. 56) auf Faltbrief. 20.00

846 MENDRISIO 28.8.1851 (Gr. 100) in
rot auf portofreiem Faltbrief nach
Bellinzona.

20.00

847 1851, MENDRISIO 9 JANE 1851 (Gr.
100) in rot, auf portofreiem Amtsbrief
mit Briefkopf nach Vacallo.

30.00

848 1819, MENDRISIO auf portofreiem
Faltbrief nach Bellinzona.

20.00
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849 TAVERNE (Gr. 30) auf Faltbriefhülle
nach Lugano.

20.00

850 1842, LOCARNO 15 DEC 1842 auf
taxiertem Faltbrief aus Tegna,
Stempel CT. im Kreis, Destination
Genova (I).

20.00

851 LAUSANNE, sauberer Stabstempel
auf mehrfach taxiertem Brief nach
MANNHEIM adressiert.

50.00

852 L.V. 6K auf Faltbrief von MORGES 30
DEC. 40 nach Frankreich

 50.00

853 LAUSANNE auf taxiertem Faltbrief
vom 26,11.1807 nach Lyon (F)

20.00

854 LISLE (AW 1709)  auf portofreiem
Faltbrief vom 19.10.1836 nach
Cossonay

30.00

855 MORGES (AW 1740a) auf 2
Faltbriefen nach Solothurn

30.00

856 ORBE (AW 1784) auf taxiertem
Faltbrief von 1828 nach Basel

20.00

857 ROLLE (AW 892) auf portofreier
Faltbriefhülle von 1820 nach
Lausanne

20.00

858 1825, Takierter Brief aus Freiburg im
Breisgau (D) nach Cham

30.00

859 ZUG auf Faltbrief von 1813 nach
Gersau.

Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZUG
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860 ZÜRICH 7.5.1813, Frachtbrief von
Zürich nach Wattweil

30.00

861 ZÜRICH 31/10 45, Teilfranco-Brief,
bezahlt bis Grenze, roter Stabstempel
Franco Grenze von ZÜRICH nach
GRATZ und dort mit 20 NKz (81,6
Rp.) taxiert,

20.00

862 1856, taxierter Faltbrief aus
WINTERTHUR 27 JAN. 56 mit
seltener Destination Aleppo, Syrien,
div. Leist-und Durchgangsstempel,
sowie ein Ankunftsstempel rückseitig.

250.00

863 ZÜRICH auf taxiertem Brief vom 25.
Sept.

20.00

864 ZÜRICH 7 11 DEC. 1813 (AW 656) ,
daneben Durchgangsstempel
SUISSE / PAR HUNINGEN auf
taxiertem Faltbrief nach Frankreich

30.00

865 1852, WINTERTHUR 1 MARS 1852
auf taxiertem Faltbrief mit
Durchgangsstempel BALE / ST.
LOUIS 2 MARS 52 über Frankreich
und mit sehr seltener Destination
BAYROUTH (Syrien).

500.00

866 1852, ZÜRICH 5 OCTO 52 auf
taxiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / ST. LOUIS 6 OCT.
52 nach Lyon

30.00

867 Type I, 11. Marke des Bogens, sehr
farbfrisch mit kräftigen
Unterdrucklinien, allseitig sehr breit
gerandet, mit der roten Zürcher-
Rosette sauber entwertet, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab

2S  800.00

868 Sehr farbfrisch und allseitig vollrandig,
breite grüne Ränder an allen vier
Seiten, schön aufgesetzte GENFER-
Rosette, AW Nr. 2, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Nussbaum 1978.

6  500.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKR. UNTERDRUCK

1846, GROSSER ADLER

Ankauf  von Gold -und
Silbermünzen
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869 Besonders farbfrisch, allseitig
weissrandig, gut geprägtes Relief,
feiner, roter Doppelkreisstempel
BASEL, das Markenbild freilassend,
nur eine leichte helle Stelle rückseitig.
Eine sehr schön präsentierende
Basler Taube. Attest BP.

8  5'000.00

870 Besonders farbenfrisch, schönes,
ausgeprägtes Relief, weisser,
unberührter Schnitt auf drei Seiten
vorhanden, lediglich oben die äussere
Einfassungslinie berührt, eine sehr
leichte und belanglose Knitterspur
verläuft über die Marke unterhalb der
Brust der Taube, sie ist nicht störend,
das Papier ist ohne Mängel und nicht
repariert, sauberer, roter Datum-
Stempel von BASEL. Eine sehr
schöne Basler Taube! Attest
Nussbaum 1978.

8  4'000.00

871 Farbfrisch und allseitig weissrandig,
sehr gutes Relief, feiner, roter Datum-
Stempel BASEL, nur unten ein kleiner
Randspalt, sehr gut präsentierende
Marke, in soweit sehr guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 20`000.-.

8  3'800.00

872 Farbfrisch, gut ausgeprägte Taube,
berührter bis knapper Schnitt, seltener
Stempel: schwarzes, eingefasstes
FRANCO, trotz ein paar
Papiermängel, rückseitig helle Stelle
und Bug, ist die Marke von guter
Präsentation. Attest BP.

8  2'800.00

873 Sehr farbenfrische, erste, nicht
verausgabte Auflage, 2 1/2 Rp.,
schwarz/grün/zinnoberrot, allseitig voll
- bis meist weissrandig, nur links oben
nicht weissrandig, dort an die
schwarze, äussrere Begrenzungslinie
geschnitten, ungestempelt mit
Orginalgummierung, sehr gut
ausgeprägtes Relief, links minimer
Knitter, ansonsten in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

8I  2'800.00

874 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breitrandig, saubere, rote GENFER-
Rosette (AW Nr.3), 98. Marke des
Bogens, rückseitig in den
Randbereichen sind 2 kleine helle
Stellen, sonst eine fehlerfreie, seltene
und schöne Marke in fast tadelloser
Erhaltung. Atteste Eichele und
Trüssel. Kat. 27'000.-.

9  5'000.00

875 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breirandig, saubere, schwarze
GENFER-Rosette (AW Nr. 3), die
Marke weisst leichte
Doppeldruckspuren im rechten oberen
Drittel auf, sehr gute und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

10  1'250.00

876 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, 63.
Marke des Bogens, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Zumstein.

10  800.00

1845, BASLER TAUBE 1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE

1849, WAADT 4

1849, WAADT 5
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877 Farbfrisch, zwei Seiten vollrandig,
oben und links knapp- bis berührt,
kleines Risschen im linken Rand,
saubere eidg. Raute. Attest Zanini
1978. SBK 5`400.-.

11  500.00

878 Farbfrisch, oben knapp, sonst gut
gerandet, sauberes Zürcher PP, mit
Mängeln, jedoch gut präsentierend.
Befund Eichele.

12  900.00

879 15 Rp.-Mischfrankatur, zwei Orts-Post
mit KE, Typen 22 & 2, dazu eine
Rayon II, Type 4, Stein A2 RO, die
Rayon ist vollrandig, die Type 22 der
Orts-Post Marken ist rechts an die
Randlinie getroffen, die Type 2 ist
allseitig vollrandig, die Marken sind
sehr farbenfrisch, die Rayon ist minim
bügig, die Orts-Post Type 22 weiss
oben eine kleine Druckspur auf. Jede
Marke mit zentrischen, eingefasstem
PP. von BERN. Aufgabe-Stempel
GOLDBACH 6 FEB 51, ober
handschriftlicher Vermerk: wird
unfrankiert nicht angenommen, daher
retour nach Goldbach und erneut über
Burgdorf zugestellt. Das Berner P.P.
ist bei Poel als 24a für Goldbach
aufgeführt. Gemäss SBK sind 21
solcher Frankaturen bekannt. Trotz
der kleinen, unbedeutenden
Einschränkungen, eine bedeutende
Frankatur. Attest Eichele. SBK
22'000.-.

13I,16IIa 4'500.00

880 Type 28, sehr frisch, allseitig
weissrandig mit Trennlinien links und
rechts, saubere Raute, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann

13I  500.00

881 Type 7, farbfrisch, sehr feiner sog.
Erstdruck, schwarze eidg. Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

14I  400.00

882 Poste Locale (Typen 11+19), sehr
farbfrisch, senkrechtes Paar, allseitig
vollrandig, Schnittlinien an allen vier
Seiten sichtbar, mit zentrischem
Tintenstrich entwertet, obere Marke
kleiner, herstellungsbedingter
Holzfasereinschuss, fehlerfreie
Erhaltung! SBK 4600.-.

14I  1'000.00

883 Type 36, besonders farbenfrisch,
allseitig sehr breit gerandet, an zwei
Seiten sind die Trennungslinien
vollständig, saubere eidgenössische,
schwarze Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. SBK 2'100.-.

14I  500.00

1851, NEUENBURG

1850, WINTERTHUR

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung

DIE GEBOTE BITTE FRÜHZEITIG 
                  ABGEBEN!
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884 Porte Locale, Type 35, sehr farbfrisch,
feiner, sogenannter Erstdruck mit
Verdoppelungsspuren der Kordel,
allseitig vollrandiges Luxusstück in
fehlerfreier Erhaltung, schöner
Doppelkreisstempel LAUSANNE. Kat.
3100.-.

14la.01 800.00

885 Type 22, farbfrisch mit seltener Abart:
leichter Doppeldruck des roten
Wappen, allseitig gute bis breite
Ränder, zentrisches schwarzes PD,
rechts winzige Randkerbe und
minimer Stempeldurchschlag. Sign.
Thier. Attest Eichele.

14lb.1.02 550.00

886 Type 35, besonders frische Farben,
allseitig voll-bis überrandig, sauber
aufgesetzte ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
1'800.-.

15I  500.00

887 Type 35, besonders frische Farben,
allseitig voll-bis überrandig, sauber
aufgesetzte ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Hassel
und Ebel, Attest BP. SBK 1'800.-.

15I  500.00

888 Type 26, farbfrisch mit marmoriertem
Blaudruck und sehr gutem
Markenschnitt, allseitig voll- bis meist
breitrandig, perfekt zentrisch
angebrachte schwarze Zürcher-
Rosette (AW 1), ausser einer
schwachen waagrechten Bugspur ist
die attraktive Marke fehlerfrei.

15Ia  400.00

889 Type 11, farbfrisch, mit Druckabart:
marmorierter Druck, allseitig
überrandig unten mit Trennlinie, mit
dem P.D vom Postkreis II / Lausanne
sauber entwertet, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann

15II  180.00

890 Type 11, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberes P.P. aus
dem Postkreis St. Gallen (AW 243), in
tadelloser Erhaltung. Attest Renggli.

15II  150.00

891 Type 30, dunkelblau, sehr breitrandig
mit allen Schnittlilien auf allen 4
Seiten sichtbar, zentrisch
übergehende entwertet mit einer
etwas verwischter blauer ZÜRCHER-
Rosette, auf schönem , kleinen
Faltbrief, mit gleichfarbigem
Doppelkreisstempel 13 7 adressiert
nach  ZÜRICH adressiert, mit
rückseitigem Ankunftsstempel
13.7.1851. Das Stempelfett der
blauen Stempelfarbe ist etwas in die
Marke diffundiert. Nur Regensberg
und Stäfa stempelten nach 1850 bis
1852 mit blauer Zürcher-Rosette.
Extrem seltene Abstempelung auf der
Rayon I dunkelblau, vielleicht sogar
ein Unikat. Attest Eichele.

15 I  7'500.00

RAYON I DUNKELBLAU MIT KE

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
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892 Type 28, sehr farbfrisch, allseitig gut-
bis vollrandig, ungebraucht ohne
Gummi. Sehr seltene Marke in
tadelloser Erhaltung. Attest Berra. Kat
2'500.-.

15II  500.00

893 Type 25, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit sehr breitem Bogenrand,
saubere 11-linige Raute (AW 29/30),
tadellos erhalten. Attest Guggisberg.
Kat. 750.-.

15II  300.00

894 Type 20. farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, kontrastreich und
sauber aufgesetzte rote Aargauer-
Raute (AW 29/39), in einwandfreier
Erhaltung. Atteste Rellstab und BP.
Kat. 750.-.

15II  280.00

895 Type 18, farbfrisch, allseitig voll bis
breit gerandet, saubere Aargauer-
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 750.-.

15II  250.00

896 Type 18, farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, feines
schwarzes PD, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 750.-.

15II  250.00

897 Type 26, farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, schönes PP
im Kästchen (AW 274), in tadelloser
Erhaltung. Befund Eichele. Kat. 750.-.

15II  250.00

898 Type 23, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, sauberes
PP im Kreis des PK VI (Aarau), in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste
Hunziker und Rellstab. Kat 750.-.

15II  250.00

899 Type 24, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, sehr
seltener, sauberer Stabstempel
BLEYENBACH, fehlerfrei erhalten.
Befund Eichele. Kat. 750.-.

15II  250.00

900 Type 22, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, sauberes rotes PD von
FREIBURG (AW 344) und
waagrechter roter Federstrich,
fehlerfrei. Attest von der Weid. Kat.
750.-.

15II  200.00

901 Type 35, farbfrisch, dreiseitig
breitrandig mit vollständigen
Trennungslinien, nur links
schmalrandig, seltene schwarze
Genfer-Rosette (AW 3), in fehlerfreier
Erhaltung. Befund BP. Kat 750.-.

15II  180.00

902 Type 27, sehr farbenfrisch, allseitig,
regelmässig vollrandig, schwarzes
P.D.(AW Nr. 358), fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Hunziker, Attest BP.
SBK 750.-.

15II  180.00

info@bach-philatelie.ch
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903 Type 33, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberes PP, fehlerfrei
erhalten. Attest Eichele. Kat. 750.-.

15II  150.00

904 Type 27, farbfrisch mit Spuren der
Kreuzeinfassung, allseitig meist breit
gerandet, sauberes PD vom PK II, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Moser.
Kat. 800.-.

15II.1.01 250.00

905 Typen 31+32, farbfrisches Paar mit
seltener Abart: Doppeldruck des roten
Wappen, unterschiedlicher bis breiter
Rand, T. 37 im Rand unten mit
punktheller Stelle, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'500.-.

15II.1.06 700.00

906 Type 19, farbfrisch, mit seltener Abart:
Doppeldruck des roten Wappens,
gute bis breite Ränder, sauberes
blaues PP im Keis (AW 313), in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Eichele. Kat. 1750.-.

15II.1.06 550.00

907 Type 24, farbfrisch, mit seltener Abart:
Doppeldruck des roten Wappen,
allseitig gute bis breite Ränder,
schwarze Zürcher-Rosette,
einwandfrei erhalten. Attest Eichele.

15II.1.06 500.00

908 Type 24, farbfrisch mit seltener Abart:
Doppeldruck des roten Wappen,
allseitig regelmässig sehr gut
gerandet, sauberes rotes Tintenkreuz,
in einwandfreier Erhaltung. Befund
Städeli. Kat. 1750.-.

15II.1.06 500.00

909 Type 19, farbfrisch, mit seltener Abart:
Doppeldruck des roten Wappen, gute
bis breite Ränder, entwertet mit
gekreuzten Tintenstrichen, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1750.-.

15II.1.06 500.00

910 Type 23, farbfrisch, mit seltener Abart:
Doppeldruck des roten Wappen,
allseitig gut bis breit gerandet,
zentrisches PD des PK 2, in tadelloser
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 1750.-.

15II.1.06 500.00

911 Type 34, grauschwarz, farbfrisch,
allseitig gut bis breit gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei erhalten.
Attest Hunziker. Kat 750.-.

15IIa  250.00

912 Type 27, farbfrisch, grauviolettblaue
Nuance, gut bis breit gerandet,
doppelt gesetztes Zürcher-PP,
fehlerfrei. Attest Eichele. Kat. 900.-.

15IIc  350.00

913 Type 9, farbfrisch, allseitg vollrandig
mit breitem Bogenrand, sauberes
Zürcher-P.P., fehlerfrei erhalten.
Befund Eichele.

15II  200.00

914 Type 14, farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet, sehr
saubere zentrisch aufgesetzte
Zürcher-Rosette, in perfekter
Erhaltung. Sign. und Attest Weid.

15II  500.00
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915 Type 29, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, sauberes P.P. im
Kästchen, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hunziker.

15II  230.00

916 Type 11 (LO), farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber aufgesetztes
FRANCO von Basel, in fehlerfreier
Erhaltung. Befund Nussbaum. Kat.
440.-.

16II  100.00

917 Type 2/RU, farbfrisch, vollrandig mit
Bogenrand, saubere blaue eidg.
Raute, fehlerfrei. Sign. Hunziker,
Attest BP.

16II  200.00

918 Type 36, Stein A2 (RO), sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig mit
unterem Bogenrand, Plattenfehler:
weisse Aussparung im Gelbdruck
rechts unten, weisse Anlagelinie.
Saubere eidg. Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP:

16II  180.00

919 Type 19 (LU), sogen. Mirabaud-Type,
farbfrisch, allseitig vollrandig, mit
einem PP. im Kästchen sauber
entwertet, in guter Erhaltung. Attest
Trüssel. Kat. 900.-.

16II  250.00

920 Type 16/RU, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund Eichele.

16II  150.00

921 Type 32/RU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes Luzerner-PP,
fehlerfrei. Befund Eichele, sign.
Städeli.

16II  130.00

922 Type 3 (RO), farbfrisch, allseitig gut
bis sehr breit gerandet, saubere
Raute, mit Abart 5: Kartonpapier, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hunziker. Kat. 450.-.

16II Ab.
5  

100.00

923 Type 32/RO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund
Eichele, sign Städeli.

16II  130.00

924 Type 36/RU, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, zweiseitig mit
Trennungslinien und unterem
Bogenrand, mit P.P. vom PK VIII
(Zürich) sauber und zentrisch
entwertet, mit Ret. 3.10:
Wappeneinfassung aufgehellt (+ 50-
150.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Städeli, Attest Hermann.

16II.3.10 180.00

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)

RAYON II OHNE KE (STEIN B)
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925 Type 29/LU, farbfrisch, vollrandig,
schwarzes LUZERNER PP, fehlerfrei.
Sign. Nussbaum. Attest BP.

16II  120.00

926 Type 25 (RU), sehr frisch, breit
gerandet mit Gruppenabstand,
perfekte, zentrische blaue Raute,
waagrechter Vortrennschnitt im
breiten linken Rand, in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest Renggli.
Kat. 675.-.

16II  150.00

927 Type 14 (LO), sehr frisch, allseitig gut
gerandet, saubere zentrische Raute,
in tadelloser Erhaltung. Attest
Rellstab, sig. Moser

16II  50.00

928 Type 32 (RO), farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sehr saubere
Raute, kaum merklich knitterig, soweit
fehlerfrei. Befund Eichele.

16II  50.00

929 Type 18/RU, farbfrisch, ausser unten
regelmässig gut gerandet, leichte
blaue Raute, soweit gut erhalten.
Gez. Hermann.

16II  50.00

930 Type 24/RO, farbfrisch, allseitig breit
gerandet mit vollständigen
Trennungslinien an drei Seiten und
Bogenrand, saubere, zentrische blaue
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

16II  90.00

931 Type 12/RU, farbfrisch, unten berührt,
sonst gut bis breit gerandet, saubere
blaue Raute, soweit in guter
Erhaltung. Gez. Hermann.

16II  50.00

932 Type 39 (LU), farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele. Kat.
200.-.

16II  70.00

933 Type 1 (Stein E-RU), sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, saubere schwarze
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele.

16II  50.00

934 Type 33 (RO), farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig mit unterem
Bogenrand, saubere schwarze Raute,
fehlerfrei. Befund Renggli.

16II  50.00

935 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele.

16II  70.00

RAYON II OHNE KE (STEIN B1)

RAYON II OHNE KE (STEIN D)

RAYON II OHNE KE (STEIN E)
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936 Type 1/LU, farbfrisch, sehr guter,
weissrandiger Markenschnitt,
zentrisch gesetzte rote Aargauer-
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann, sig. Moser.

17II  150.00

937 Type 38/RU mit 4 bis 5/12 der
Kreuzeinfassung, farbfrisch, allseitig
voll- bis sehr breitrandig mit unterem
Bogenrand, mit der schwarzer
Zürcher-Rosette sehr sauber
entwertet, einwandfrei erhalten.
Befund Renggli

17II  150.00

938 Type 1/RO, farbfrisch,
ausserordentlich guter, allseitig
weissrandiger Markenschnitt mit
Trennlinien auf 3 Seiten, saubere
blaue Raute, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann

17II  100.00

939 Type 25 (RU), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere blaue
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele. Kat.
380.-.

17II  150.00

940 Type 25 (LO), farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, fehlerfrei. Sign. Moser, Befund
Eichele. Kat. 380.-.

17II  120.00

941 Type 21 (LO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele. Kat 380.-.

17II  120.00

942 Type 26 (LO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Aus der Jann Auktion von
1973, Los 422, damals als
breitrandiges Kabinettstück
angeboten. Befund BP. Kat 380.-.

17II  120.00

943 Type 21 (LO), farbfrisch, allseitig gut
gerandet, sauberes, schwarzes
Zürcher-PP, fehlerfrei. Befund
Eichele. Kat. 380.-.

17II  100.00

944 Type 28 (LO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele. Kat. 380.-.

17II  100.00

945 Type 17 (RU), farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele. Kat.
380.-.

17II  100.00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B2)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)
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946 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in
den Farben, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Sign Hunziker, Befund
Trüssel.

17II  180.00

947 Type 37 (RO), farbfrisch, allseitig
extrem breit gerandet, mit den
Schnittlinien auf allen vier Seiten,
saubere blaue Raute, in fehlerfreier
Luxuserhaltung. Befund Eichele.

17II  120.00

948 Type 3 (LU), farbfrisch, allseitig
extrem breit gerandet, saubere Raute
mit Doppelentwertung: blaue Raute
und PP im Kästchen, fehlerfrei.
Befund Eichele.

17II  80.00

949 Type 23, farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauber
entwertet und fehlerfrei. Sign. Moser,
Atteste Moser und BP.

17II  80.00

950 Type 28 (RO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere blaue
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele.

17II  80.00

951 Type 38 (RU), farbfrisch, allseitig gut-
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele.

17II  60.00

952 Type 29 L/O, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber schwarze Raute,
fehlerfrei. Attest Zanini.

17 II  50.00

953 Type 38 L/O, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
blaue Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hunziker.

17 II  60.00

954 Type 35/LU,  farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, schwarze
Raute, mit Abart 1.09: leichte
Doppeldruckspuren (+ 100-300.-), in
guter Erhaltung. Sign. und Attest
Berra.

17II.1.09 90.00

955 Type 36/LU,  farbfrisch, allseitig
regelmässig voll bis breit gerandet,
saubere, feine Raute, mit Abart 1.04:
sehr dünnes Papier,
durchscheinender Rotdruck (+ 300.-),
in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

17II.1.04 190.00

956 Type 38/LU,  farbfrisch, allseitig
vollrandig mit unterem Bogenrand,
leichte blaue Raute, einwandfrei
erhalten. Attest BP.

17II  70.00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)
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957 Type 11 (LU), farbfrisch, voll- bis
breitrandig, sauber entwertet, mit
Abart 4: Seidenpapier, einwandfrei
erhalten. Attest BP. Kat. Kat. 400.-.

17II  80.00

958 Type 13/LU,  farbfrisch, allseitig
breitrandig, mit sichtbaren Trennlinien
an drei Seiten, sehr saubere Raute,
fehlerfrei auf kleinem Briefstück. Sign.
und Befund Weid.

17II  70.00

959 Type 10, farbfrisch, vollrandig,
saubere, schwarze eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Moser. Attest BP.

18  400.00

960 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig breite
Ränder, rechts mit breitem
Bogenrand, saubere eidg. Raute auf
die schöne Nachnahme übergehend,
roter Aufgabe-Stempel ZÜRICH 24
AVRIL 52, nach LENZBURG
adressiert. fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Moser und Marchand. Kat.
2'000.-.

18  700.00

961 Type 7,  farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Raute, mit
Abart 2.01: farbloser Strich im
Markenbild (+ 100.-), in einwandfreier
Erhaltung. Attest Eichele.

18.2.01 300.00

962 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig voll -
bis breitrandig, saubere, rote, eidg.
Raute ideal aufgesetzt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid..

19  300.00

963 Type 5, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Rauten,
fehlerfrei erhalten. Attest Marchand.

19  450.00

964 Type 3/OLII, farbfrisch, oben und
rechts berührter Schnitt, sont gut bis
unten sehr breit gerandet mit Teilen
der Nebenmarke, saubere blaue
Raute auf kleinem Briefstück, soweit
gut erhalten. Befund Eichele.

20  40.00

965 Type 4, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere schwarze Raute, in
fehlerfreiere Erhaltung. Attest und
signiert Moser

20  50.00

966 Type 1 MLII, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig, an allen vier
Seiten Trennungslinien, saubere,
blaue Raute, fehlerfrei, Attest BP.

20  100.00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP)

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)
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967 Type 1/MR II,  farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, saubere
blaue Raute, in perfekter Erhaltung.
Sign. Weid, Attest BP.

20  100.00

968 Type 1/MR II,  farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere blaue Raute,
einwandfrei erhalten. Sign. Weid,
Attest Eichele

20  90.00

969 Type 5/OR II, farbfrisch, rechts leicht
touchiert, sonst voll- bis meist
weissrandig, saubere blaue Raute,
daneben Stempel ZURZACH 9 MAI
53 (Gr. 101), Marke zur Kontrolle
gelöst und zurück gefalzt, in
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann.

20b  100.00

970 Type 5/UL II, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, sehr
saubere und feine blaue Raute, mit
Abart 1.01: sehr dünnes Papier (+
200.-), in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

20.1.01 160.00

971 Type 2, farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet mit fast
vollständigen Trennungslinien,
saubere blaue Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Sign. Moser, Attest
Rellstab.

20  100.00

972 Type 9/MR II,  farbfrisch, allseitig
vollrandig, schwarzer Stab-Stempel
CAPPEL (Gr. 30), mit Abart 1.01: sehr
dünnes Papier (+ 200.-), fehlerfrei
erhalten. Attest BP

20  100.00

973 Type 9/OM, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut bis breit gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei. Befund
Eichele.

20  70.00

974 Type 10, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

20  50.00

975 5 Rp.-Frankatur, farbfrisch, allseitig
gut bis breit gerandet. Die Marke blieb
unentwertet, daneben
Abgangsstempel GRÜSCH (AW
1304) in blau, Marke mit kleinem
Kratzer unten, sonst fehlerfrei. Befund
Eichele. Kat 1600.-.

15II  500.00

976 Type 34, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet mit Bogenrand,
sauberes PP des PK IX, daneben
roter Abgangsstempel ST. GALLEN 8
FEB 51 auf Faltbrief. Attest Berra.
Kat. 1600.-.

15II  400.00

RAYON - FRANKATUREN

Einlieferungen sind bei
uns jederzeit möglich.
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977 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig,schwarzes PP auf fast
vollständigem Faltbrief,
Aufgabestempel ARBON 15 MARS
1852 nach DOTZWEIL adressiert.
Befund Eichele. SBK 1600.-.

15II  400.00

978 5 Rp.-Frankatur, Type 21, farbfrisch,
dreiseitig breit- bis überrandig, unten
berührter Schnitt, sauberes kursives
PD im Kästchen (AW 375) auf
sauberem Faltbrief von FLEURIER.
Attest Jann.

15II  400.00

979 5 Rp.-Frankatur, Type 5, farbfrisch,
allseitig gut bis breit gerandet, mit
seltener Entwertung: kreuzweise
angebrachter roter Stempel MORAT
im Kasten (AW 3413) sehr seltene
Abstempelung, neben stehendem
Doppel-Aufgabestempel MORATIZ
(MAI 1851) auf unvollständigem
Faltbrief nach ALTENWYL. Sign. A.
Diena und Moser. Attest Eichele.

15II  380.00

980 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig gut
gerandet, nur links Randlinie kurz
getroffen, sehr sauber entwertet
ESCHOLZMATT mit kopfstehendem
"Z" (AW 1212), auf sauberem Faltbrief
nach Münster. Befund BP. Kat 1600.-.

15II  350.00

981 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig gut
bis überrandig, mit Gruppenabstand
und Teilen der Nebenmarke, Teil von
PP Stempel, Aufgabestempel
RUSSWYL, nach SEMPACH
adressiert, perfekt erhaltener Brief mit
vollständigem Inhalt. Kat. 1600.-.

15II  350.00

982 5 Rp. Frankatur, Type 16 farbfrisch,
mit seltener Abart: Doppeldruck des
roten Wappen, gut bis breit gerandet,
sauberes PP im Kästchen, daneben
Abgangsstempel LAUPEN. Befund
BP. Kat. 2600.-.

15II.1.06 800.00

983 Type 18, sehr farbfrisch, Abart:
schwacher doppelter Rotdruck, drei
Seiten vollrandig,
Federzugentwertung, der Brief wurde
in FRANKREICH (MONTLEBON
28/11/51) aufgegeben und nach BIEL
adressiert, interessanter Brief. Befund
BP. Kat. 2600.-.

15II.1.06 500.00

984 Rayon I (Type 36( und Rayon II (A1/0,
Type 27), beide Rayons sehr
farbfrisch und allseitig vollrandig,
schöne LUZERNER PP, daneben
Aufgabe-Balkenstempel BÜRON (Gr.
30), auf vollständigem
Nachnamebrief, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest Rellstab. SBK
2250.-.

15II+16II 700.00
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985 Sehr farbfrische Nuance
tiefdunkelblau, allseitig regelmässig
breit gerandet, seltenes blaues
FRANCO auf das Streifband
übergehend, Postkreis X, blauer
Aufgabestempel SILVAPLANA, nach
ZUZ adressiert. Attest Moser. Kat
1600.-.

15IId  500.00

986 Type 45, farbfrisch, lebhaftblaue
Nuance, allseitig gut gerandet, nur
oben links und unten rechts an die
Randlinie geschnitten, mit PP im Kreis
sauber entwertet, daneben
Zierstempel Feuerthalen. Attest
Hunziker. Kat. 1600.-.

15IIe  350.00

987 10 Rp.-Frankatur, Rayon II (E/LU,
Type 12), farbfrisch, allseitig gut bis
sehr breit gerandet, mit dem
Tintenkreuz sauber entwertet,
daneben der seltene und
ungewöhnlich saubere
Abgangsstempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Faltbrief nach
Steffisburg mit rückseitigem A-
Stempel 17.11.52. Ein attraktiver Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

16II  700.00

988 Sehr farbfrisch, allseitig vollständig,
saubere Tinten- und Rötelentwertung,
vollständiger Faltbrief von SEMPACH
(Gr. 30) vom 7.2.1851 nach
NEUENKIRCH, fehlerfreie Erhaltung.
Befund Eichele. SBK 800.

16II  250.00

989 Senkrechtes, vollrandiges Paar (Stein
B, Typen 7+15/RU), auf vollständigem
Brief, saubere eidg. Rauten,
Aufgabestempel ZÜRICH 31 AOUT
51, nach LUPSINGEN adressiert,
tadellose Erhaltung. Attest Eichele.
SBK 1350.-.

16II  250.00

990 (Type 1+2/E-RO) Farbrisches,
waagrechtes Paar, allseitig vollrandig,
entwertet mit feiner schwarzer Raute
und roter Tinte! Blauer
Aufgabestempel RUSWIL 5 AUG. 51,
nach WILLISAU adressiert,
vollständiger Brief, fehlerfreie
Erhaltung. Befund Eichele. SBK 800.-.

16II  250.00

991 25 Rp.-Frankatur, Rayon II (Stein
B/LU, Type 36) und Rayon III Type 3
MMII), beide farbfrisch, gut bis sehr
breit gerandet, sauber entwertet auf
kleinem Briefstück. Befund Eichele.
Kat. 550.-.

16II+20 150.00

992 Type 10,, Stein d LU, sehr farbfrisch,
allseitig perfekte breite, Ränder,
sauberer Schreibschriftstempel
HEIMISWYL, nach RYCHIGEN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

17 II  1'900.00
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993 Type 15, Stein C1 (RU), ungebraucht,
sehr farbfrisch, 3 Seiten weissrandig,
links mit der Randlinie der
Nebenmarke, unten leicht
angeschnitten, auf schönem,
nachtaxiertem Brief, als unfrankierten
Brief mit 5 CS nachtaxiert, die Rayon
waren nur bis zum 30.IX.54 gültig,
blauer Ankunfts-Stempel GENEVE 18
NOVE 54, von St. Maurice nach Gran
Sacconex adressiert, vollständiger
Briefinhalt, tadellose Erhaltung. Attest
Trüssel 1988.

17II  400.00

994 Rayon I, Stein B2/LO, Type 1,
farbfrisch drei Seiten breit gerandet,
linke obere Bogenecke, unten
berührter Schnitt, seltener Stempel
"Dreiring von BIEL", Aufgabestempel
BIENNE 1 JUN 51 nach SIESELEN
adressiert. Attest Berra.

17II  500.00

995 Stein U/RU, Type 20, sehr farbfrisch,
allseitig breit gerandet, saubere
schwarze Raute auf den kleinen Brief
übergehend, Aufgabestempel
GERSAU 30 OCT 52, nach
INGERBOHL adressiert. Sign. Städeli
und Befund BP. Kat. 1150.-.

17II  300.00

996 Type 7, Stein U (RO), sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, oben mit
Bogenrand, nur unten an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute auf den kleinen Brief
übergehend, blauer Aufgabe-Stempel
NEUCHATEL 16 AVRIL 1852,
schöner, vollständiger Brief nach
CORTAILLOD adressiert. Attest BP.

17II  280.00

997 Type 5, Stein U (LU), sehr farbfrisch,
meist sehr breitrandig, oben mit
Gruppenabstand und Bogenrand,
saubere eidg. Raute auf den nicht
ganz vollständigen Brief übergehend,
schöner Aufgabe-Stempel ZÜRICH 12
FEV 52, und daneben N:Abg., sehr
schöne Erhaltung. Befund Eichele.
Kat. 1'150.-+

17II  250.00

998 15 Rp.-Frankatur, Rayon III (Type 1),
farbfrisch, allseitig gut bis breit
gerandet, sauber entwertet, auf
Faltbrief von ZOFINGEN 18 AVRIL
1852 nach Genf, in einwandfreier
Erhaltung. Kat. 3600.-.

19  950.00

999 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Rayon III,
Type 3, sehr farbfrsch, allseitig sehr
breit gerandet, an drei Seiten mit den
Trennungslinien, saubere blaue, eidg.
Raute, auf den Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel BERN 10 JUIN 54,
roter Transit-Stempel SIUSSE 3
ST.LOUIS 12 JUIN 54,
kleinformatiger, taxierter Brief, mit
minimem senkrechtem Bug, seltene
Auslandsfrankatur, nach PAU (F)
adressiert und dann weitergeleitet
nach Eaux-Bonnes, ein sehr kleines
Dorf, wie Pau in der region Nouvelle-
Aquitaine. Fehlerfreie Frankatur.
Attest Rellstab 1978 und BP 2020.

20  1'500.00

1000 Kleines Lot von 8 Rayons, meist
vollrandig, unterschiedliche Erhaltung.

16II+17II
+20

100.00

RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1001 5 Rp. rotbraun, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere
schwarze Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest von der Weid. Kat. SBK 2'250.-.

22 A1,
(22 Aa)

700.00

1002 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch,
allseitig weissrandig,
Seidenfadenfarbe blass, perfekt
zentrische blaue Raute und
Rötelspuren, in guter Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 2250.-.

22A1.a 500.00

1003 10 Rp. preussischblau (helle Nuance),
mit Klischeefehler: gespaltene
Randlinie oben und abgeschrägte
Ecke rechts unten, farbfrisch mit sehr
gutem weissrandigem Markenschnitt,
saubere 14-linige Basler Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 1300.-.

23A1  300.00

1004 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch,
allseitig voll- bis meist breitrandig mit
fein ausgeprägtem Relief und
blassem Seidenfaden, saubere
Raute, in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann .Kat. 1700.-.

26A1.a 500.00

1005 5 Rp. lebhaftbraun, mit gutem
Markenschnitt, Randlinie oben kurz
tuschiert, sonst allseitig weissrandig,
saubere Raute, Eckbüglein rechts
unten. Farbfrische Marke der seltenen
2. Münchner Druckperiode in guter
Erhaltung.

22A2c  250.00

1006 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit feinem Relief, mit
Klischeefehler. farblose Punkte im
unteren Schriftrahmen vor "Rappen"
und unter der rechten Eckrosette (KF.
3.04.I), schwarzer Zweikreis-Stempel
SION 30 JUIL. 55. Eine seltene
Entwertung für diese Ausgabe, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 1300.-.

22A2.d 400.00

1007 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandige
linke obere Bogenecke mit
Klischeefehler: farbloser Anstrich am
Fuss der Wertziffer "1" rechts oben
(KF 2.02) und fein ausgeprägtem
Relief, saubere Raute. Die seltene
Marke befindet sich in einwandfreier
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 800.-.

23A2  200.00

1008 15 Rp. lebhaftbränlichrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitiger voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt mit fein
ausgeprägtem Relief, saubere Raute.
Die seltene Marke befindet sich in
fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann, sig. Moser. Kat. 2250.-.

24A2.a 500.00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode
(Münchner Papier)

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode
(Münchner Papier)
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1009 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
voll- bis meist breitrandige linke obere
Bogenecke mit feinem Relief, feine
blaue Raute. Die seltene Marke
befindet sich in tadelloser Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 1300.-.

26A2  400.00

1010 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv auf dünnem
Münchner Papier mit Klischeefehler:
farbloser Punkt rechts vom Kopf der
Helvetia, mit gutem Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist breitrandig mit
breitem Bogenrand, ausnehmend
sauber entwertet mit der
blauschwarzen Genfer Rosette (AW
6), eine Stempel-Rarität die nur vom
17. bis 22. Oktober 1854 auf
Strubelmarken verwendet wurden.
Attest Hermann. Kat. 500.-.

26A2.02 200.00

1011 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

22A3  50.00

1012 4 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sehr saubere Raute,
einwandfreie Erhaltung. Attest BP

22A3  50.00

1013 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
perfekt zentrische blaue Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP

23A3 30.00

1014 10 Rp. blauultramarin, farbfrische sehr
breite linke obere Bogenecke,
saubere Raute. Ein Ausnahmestück
in tadelloser Erhaltung. Attest BP

23B1  60.00

1015 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch,
allseitig voll- bis meist breitrandig mit
Bogenrand und fein ausgeprägtes
Relief, in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 140.-.

24B1.b 40.00

1016 5 Rp. braun farbfrisch, allseitig breit
gerandet mit ungewöhnlich breitem
Bogenrand, perfekt zentrische
schwarze Raute. Ein Ausnahmestück
in tadelloser Erhaltung. Attest BP

22B2  60.00

1017 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, links Bogenrand, feine
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP. (Z.
22C). Kat 150.-.

22B2  50.00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode
(Münchner Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)
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1018 10 Rp. hellgrünlichblau, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig mit
unterem Bogenrand, sehr saubere 9-
linige Luzerner Raute. einwandfrei
erhalten. Attest BP.

23B2  80.00

1019 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig breit bis
sehr breit gerandet, ungebraucht mit
Originalgummi, in tadelloser
Erhaltung. SBK 2'000.- (ohne
Gummi), Attest BP

27B2ge 600.00

1020 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, mit sehr
gutem Markenschnitt, Randlinie unten
links kurz berührt sonst allseitig voll-
bis breitrandig, zentriScher Einkreis-
Stempel ZÜRICH 14 SEPT. 57, in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann:
Kat. Kat. 1300.-.

27B2ge.c 300.00

1021 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit oberem Bogenrand
und stark ausgeprägtem Relief, mit
Papierabart: waagrechte Quetschfalte
längs des Seidenfadens, perfekt
zentrisch gesetzter Einkreis-Stempel
AARAU 3 OCT 60,in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 1300.
-.

27B2sz.b 300.00

1022 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, sauberer Stempel LIESTAL
10 FEVR..., fehlerfrei. Attest BP.

23B3.III Gebot

1023 2 Rp. grau, farbfrisch,
unterschiedlicher Schnitt,
ungebraucht ohne Gummi, soweit in
guter Erhaltung.

21B4  50.00

1024 2 Rp. hellgrau, farbfrisch, allseitig voll-
bis meist weissrandig mit feinem
Relief und Klischeefehler: leichte
Doppelprägung im oberen
Schriftrahmen (SH: KF 3.01),
sauberer Einkreis-Stempel ZÜRICH
11 AUG. 62, in einwandfreier
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 750.-.

21B4  200.00

1025 2 Rp. hellgelbgrau, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt, linke Randlinie
leicht touchiert, sonst allseitig voll- bis
weissrandig, feines Relief, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi, in guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 21G)

21B4a 80.00

1026 1857/62, farbfrische, ungebrauchte
Serie mit unterschiedlichem Schnitt.
SBK 2'835.-

21B4-
26B4  

500.00

1027 5 Rp. Strubel braun sowie 5 Rp.
Sitzende Helvetia gezähnt als
farbfrische Mischfrankatur gleicher
Wertstufen auf kleinem Briefstück,
Strubel-Marke zweiseitig beschnitten,
gezähnte Marke links unten mit
abgerundeter Ecke und Gummi-
Bräunungen im unteren Rand,
saubere Einkreis ZÜRICH 2 FEB 63,
soweit gut erhalten. Attest Hermann,
(Z. 22G+30)

22B3d+3
0  

50.00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier C, D)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher
Papier)
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1028 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig voll-
bis weissrandig, fehlerfrei
ungebraucht, mit Originalgummi.
Attest BP.

22B4  80.00

1029 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
aussergewöhnlich breit gerandet mit
Bogenrand, sauberer und zentrisch
aufgesetzter Stempel PAYERNE 8
MAI 62, in sehr guter Erhaltung.
Befund Rellstab.

22B4  50.00

1030 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Teilen von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62,
tadellose Erhaltung. Attest BP

24B4  80.00

1031 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, perfekter
Zentrum-Stempel FRAUBRUNNEN
10 OCT 60, in tadelloser Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z.24G)

24B4  60.00

1032 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig, sauberer Stempel
ZÜRICH, fehlerfrei

24B4  30.00

1033 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, meist
überrandig mit Teilen von 3
Nebenmarken, sauberer Stempel
GENEVE 22 DECE 61, fehlerfrei.
Attest BP

26B4  40.00

1034 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, blasser Seidenfaden, ohne
Gummi. Sehr gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann, (Z. 26G)

26B4b 250.00

1035 10 Rp.-Mehrfachfrankatur, sehr
farbfrisch, 2 waagrechte Paare und 1
Einzelstück 2 Rp. grau, alle Marken
gut- bis weissrandig, sehr schöne
Stempel BASEL 20 SEPT 62, nach
SCHAFFHAUSEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

21B4  6'000.00

1036 2 Rp.-Einzelfrankatur, 2 Rp. grau,
sehr farbfrisch, allseitig weisse
Ränder, idealer Vollstempel
BURGDORF 24 NOV. 62, auf dem
Brief wiederholt, besonders schöner
Brief nach DIESBACH adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.

21 B4  2'800.00

STRUBEL - FRANKATUREN

info@bach-philatelie.ch
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1037 1855, 55 Rp.-Frankatur, die 15 Rp.
links oben beschnitten sonst allseitig
weissrandig mit breitem Bogenrand
rechts, 40 Rp. allseitig weissrandig,
sauber entwertete, farbfrische
Frankatur mit Abgangsstempel THUN
17 JUL 55, roter Transit-Stempel
SUISSE / ST. LOUIS, französischer
Bahnpost-Stempel PARIS A CALAIS,
roter Einkreis PAID von london und
englischer A-Stempel TIVERTON JY
21 1855, gut erhaltenes
Trauerbriefchen nach England.

23A3.b +
26A1.a

400.00

1038 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp. blau,
farbfrisch und allseitig weissrandig,
schöner, blauer Stempel BELLELAY 3
FEVR 55, auf dem Brief wiederholt,
nach DELEMONT adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

23B1  550.00

1039 15 Rp., hellmattrosa, farbfrisch und
allseitig breitrandig, saubere eidg.
Raute auf den Brief leicht
übergehend, die Marke wurde zur
Kontrolle gelöst und mit Falz befestigt,
Aufgabe-Stempel RORSCHACH 29
APR.57, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Weid und Attest BP. Kat. 850.-.

24B1m 250.00

1040 95 Rp.-Frankatur, 15 Rp. und 1 Paar
40 Rp., sehr farbfrisch, allseitig gut-bis
weissrandig, ideale, zentrische
Vollstempel CONCISE 7 SEP 57,
Nebenstempel P.D, P.P,
Durchgangsstempel in rot und roter
Ankunftsstempel, sehr schöner Brief
nach NEW YORK, fehlerfrei. Attest
BP.

24B3,26
B2  

1'500.00

1041 50 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
allseitig weissrandig, 40 Rp. gelboliv,
allseitig auch weissrandig, oben mit
sehr breitem Bogenrand, alle Marken
sehr farbfrisch, saubere GENFER-
Rosetten auf jeder Marke zentrisch
aufgesetzt, Aufgabe-Stempel
GENEVE 20 NOV 55, PP im Kreis
Eingangs-Stempel PAID  von
LONDON, nach STOCKPORT (North
West England) adressiert, rückseitig
blauer Ankunftsstempel. Besonders
schöner und fehlerfreier Brief. Attest
Weid.

26A1,
22B2  

2'000.00
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1042 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau, mit
allseitig weissen Rändern,
breitrandige Bogenecke, 40 Rp.
blassgelbgrün, alle vier Seiten
weissrandig, besonders farbfrische
Frankatur, ideale zentrische GENFER
-Rauten, Aufgabestempel GENEVE
29 MAI 56, PD im Kreis, roter
Durchgangstempel und
Ankunftsstempel LONDON mit rotem
PAID, nach SHEFFIELD adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel. 50 Rp.-
Porto für einen Brief aus dem 1.
Schweizer Rayon nach England,
gültig ab dem 15.12.1854. Ein
prachtvoller, archivfrischer Brief in
absolut fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

26A1,
23B1  

4'500.00

1043 1863, 40 Rp. grün, farbfrisch und
ungewöhnlich breit gerandet, sauber
entwertet CHUR 25 JUNI 63 auf
kleinem Umschlag mit Transit-
Stempel über Basel nach Frankreich,
in guter Erhaltung. Attest BP

26B4  150.00

1044 1961, 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
breit gerandet, mit dem Stab-Stempel
PONTRESINA entwertet, daneben
Abgangsstempel SAMADEN 17 JULI
61, sowie P.D. und RL auf Faltbrief im
Grenzrayon nach Aosta. Der nicht
zustellbare Brief wurde retourniert,
rückseitig mit diversen Stempeln und
SAMADEN 12 FEB, 62. Ein
interessanter Brief. Attest BP

26B4  150.00

1045 2 Rp. Strubel, farbfrisch, meist
weissrandig, sehr sauber entwertet
mit dem extrem seltenen,
eingefassten Schreib-Stempel
ESCHENBACH (Gr. 33), auf dem
Brief rechts wiederholt und
Durchgangstempel LUZERN 21 FEV
63 auf sauberem, kleinem Faltbrief.
Attest BP.

21G  1'500.00

1046 5 Rp. braun, farbfrische, gut
gerandete und diagonal halbierte
Marke als Drucksachenfrankatur auf
Falt-Brief von GENEVE 29 SEPT 61
im Ortsrayon in tadelloser Erhaltung.
Attest Rellstab

22B4  800.00

1047 Strubel-Sammlung, 61 lose
Exemplare, 2 Rp- 1 Fr., dazu 12
Frankaturen, bessere Stücke mit
Attesten Berra, Zumstein, Hunziker,
Nussbaum und Moser. Die Erhaltung
ist gut bis überdurchschnittlich, ein
paar Stücke auf den Loskarten der
Firma Gottfried Honegger. Kat. SBK
über 16`000.-.

1'500.00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1048 Kleine Partie von 28 Strubeln, 2 Rp.-1
Fr., unterschiedliche Erhaltung. Kat.
ca. 5'000.-.

 200.00

1049 Partie von 64 Strubeln, 5 Rp.-40 Rp.,
unterschiedliche Erhaltung, von A bis
G, hoher Katalogwert.

100.00

1050 10 Rp., 6 Strubel, 5 x G, 1 x E,
saubere Stempel.

23 E/G Gebot

1051 10 Rp., 6 Strubel, verschiedene
Farbnuancen, 2 mit Stabstempel.

23 G Gebot

1052 1861/62, 2 Rp. violett, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Papier verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Z. --. Befund Eichele

28.6.8 70.00

1053 5 Rp. grau, gezähnte Farbprobe in
Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 133. Befund Eichele

28.8.2  70.00

1054 3 Rp. schwarz auf sämisch, gezähnt
auf durchgefärbtem ohne Kz.,
einwandfrei. Befund Eichele

29.8.3 70.00

1055 3 Rp. schwarz auf lila, gezähnt auf
durchgefärbtem ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 175. Befund Eichele.

29.8.5 70.00

1056 5 Rp. vermillion, ungez. Probedruck
auf Papier ohne KZ, ohne Gummi,
rückseitig dünne Stelle

30  30.00

1057 1861/62, 5 Rp. golden, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Papier verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Z. --. Befund Eichele

30.6.8 70.00

1058 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele

30.6.12 70.00

1059 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele

30.6.12 70.00

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE gemäss
Lopez



118

1060 1862/67, 5 Rp. golden, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., einwandfrei. Z.
78. Befund Eichele

30.6.13 70.00

1061 1862/67, 30 Rp. golden, Eckrand-6er-
Block, 3 Marken tadellos postfrisch,
die anderen mit sauberem Falz,
ungezähnte Farbproben in Farbe
anderer Werte auf Originalpapier, mit
Kz., einwandfrei. Z. 80. Befund
Eichele

33.6.4 500.00

1062 1861, 40 Rp. grün, Abzug in der
Originalfarbe auf Originalpapier mit
Kz. mit Teilstempel 1 Fr. - 100 Stück à
1 Cent., einwandfrei. Z. 72. Befund
Eichele

34.6.1 150.00

1063 40 Rp. grau, Papier- und Farbproben,
ohne Kz., mit Gummi, einwandfrei. Z.
140. Befund Eichele

34.8.3  70.00

1064 1861/62, 25 Rp. grün, Abzug in der
definitiven Farbe auf Papier
verschiedener Dicke ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 92. Befund Eichele

40.6.1 70.00

1065 1861/62, 25 Rp. grün, Abzug in der
definitiven Farbe auf Papier
verschiedener Dicke ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 92. Befund Eichele

40.6.1 70.00

1066 1861/62, 25 Rp. gelborange,
ungezähnte Farbprobe in Farbe
anderer Werte auf Papier
verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 117. Befund Eichele

40.6.5 70.00

1067 3 Rp. schwarz, sauberer Stempel
GENEVE 15.VI.73, fehlerfrei

29  30.00

1068 30 Rp. blau, sehr farbfrischer
Sechserblock, ungestempelt mit
Originalgummi, Marke oben rechts in
der Zähnung rechts oben unmerklich
hell, zweite bis 4. Marke etwas Patina
und Gummi minim verlaufen,
ansonsten postfrisch, sehr seltene
Einheit. Attest Eichele.

31  2'500.00

1069 30 Rp. zinnober, sauberer Zentrum-
Stempel GENEVE 3 NOV 63,
fehlerfrei

33  20.00

1070 1 Fr. golden, sauberer
Zentrum_Stempel, fehlerfrei

36  30.00

1071 15 Rp. gelb, schöner Stempel
EINSIEDELN 14VI79.

39  20.00

1072 15 Rp. gelb, sauberer Stempel
AUSSERSIHL 15 IV 79.

39 20.00

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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1073 30 Rp. reinblau, 30 Rp. ultramarin und
30 Rp. mattultramarin, drei
augesuchte, sauber gestempelte
Exemplare.

41a+b  100.00

1074 15 Rp. gelb, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, sauberer Zentrumstempel
BELP 15.III.82, in einwandfreier
Erhaltung. Attest Abt. Kat. 480.-.

47 150.00

1075 40 Rp. grau, farbfrisch, sehr gut
gezähnt und mit FLEURIER 4 IV.82
sehr sauber entwertet, in perfekter
Erhaltung. Atteste Kimmel und
Renggli. Kat. 5000.-.

50  1'500.00

1076 50 Rp. lila, farbfrisch, perfekt gezähnt,
das Kontrollzeichen ist im Papier
teilweise etwas durchgedrückt,
sauberer Zentrumstempel
BURGDORF 6.XII.81, sonst ist die
Marke absolut fehlerfrei. Attest
Nussbaum. Kat. 800.-.

51  150.00

1077 1 Fr. golden, sehr frisch, fehlerfrei
gezähnt mit sauberer Entwertung
KREUZLINGEN 17 VI 82, in
tadelloser Erhaltung. Attest Weid. Kat.
1800.-.

52  500.00

1078 1 Fr. golden, sehr frisch mit perfekter
Zähnung und sauberem
Zentrumstempel PORRENTRUY
7.VII.82. Eine sehr schöne Marke in
perfekter Erhaltung. Attest Nussbaum.
Kat. 1800.-.

52  500.00

1079 5 Rp. braun, weisses Papier,
Doppelprägung in der "5"  links unten
und in FRANCO, schön übergehend
entwertet mit dem Brückenstempel
WIEDIKON 6 I 79, daneben ist der
Stempel wiederholt, Zähnung unten
etwas verkürzt. Attest BP. Kat. 4'500.-
.

30.2.02 260.00

1080 1881, 5 Rp. braun, Faserpapier,
Doppelprägung in der "5" links unten
und im FRANCO, sauber übergehend
gestempelt AUW 16XII81, rückseitig
mit Ankunftsstempel SINS, kleiner
Einriss im Umschlag über der Marke,
fehlerfreie Frankatur. Attest Eichele.
Kat. 3'500.-.

45.2.02 300.00

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER -
BRIEFE

Ankauf  von Gold-und
Silbermünzen.
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1081 2 Rp.-Einzelfrankatur mit perfekten
Bahnstempel ZÜRICH-ST.GALLEN
Z15 6 XI 63, nach BAUMA adressiert,
tadellose Erhaltung.

28  50.00

1082 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tübli-Brief mit
5 Rp. Sitzende Helvetia, extrem
seltener, eingefasster Bahnstempel
FLAMATT 8 MAI 78 TRAIN:, leicht
unfrischer Brief, nach MÜHLEBER
adressiert, rückseitiger Leitstempel
GÜMMESEN. Attest BP.

30  500.00

1083 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
saubere Bahnstempel
SCHWEIZ.BAHNPOST AARAU-
BERN Z34 30 IV 63, schöner,
vollständiger Brief von HINDELBANK
nach TRUB, fehlerfrei.

30  80.00

1084 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 20 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere
Bahnstempel ROMANSHORN-
ZÜRICH Z.12 24 IV 69, daneben der
Stabstempel WINTERTHUR und ein
P.D., schöner Brief nach FREIBURG
im Breisgau adressiert. rückseitig
Baden Bahnpost und SCHWEIZ -
BADEN im Oval.

30,32  100.00

1085 10 Rp. blau, sauberer Bahnstempel
GENEVE-SION-GENEVE 29 JUIN 66,
von VEVEY nach NEUVILLE,
tadellose Erhaltung.

31  50.00

1086 30 Rp.-Frankatur, sauberer
Bahnstempel ROMANSHORN-BERN
22XI72.13, aus Winterthur, nach
GENUA adressiert, fehlerfrei.

31  50.00

1087 10 Rp. blau, sauberer Bahnstempel
AARAU-WINTERTHUR Z14 21 X 62,
Aufgabestempel SCHÖNENWERD,
nach Diesbach adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

31  30.00

1088 20 Rp.-Frankatur mit sauberem,
übergehenden Stempel ROMOOS,
auf dem Brief wiederholt, dazu
eingefasster CHARGE-Stempel und
ein Durchgangstempel
WOHLHAUSEN 6VIII69, nach
WILLISAU adressiert, perfekte
Erhaltung. Attest BP.

32  550.00

1089 20 Rp. orange, schöner Bahnstempel
GENEVE-GULOZ 18IX67.14, dazu
ein PD und der rote
Durchgangsstempel, i, Grenzrayon
nach COLLONGES, fehlerfreie
Erahltung.

32  100.00

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN
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1090 5 Rp. sitzende Helvetia mit einem
schönen Stabstempel PEIDEN, auf
den schönen Brief übergehend. Der
Brief wurde in mit 8 Rp.-Portomarken
nachtaxiert, 3er Streifen 1 Rp. und 1x
5 Rp., saubere Stempel ILANZ
28XII81, nach SCHMAUS adressiert.
Extrem seltener Brief in perfekter
Erhaltung. Attest Weid.

37,1I,4IN 5'500.00

1091 10 Rp. rot, voller Bahnstempel
AARAU-THUN 24 I 71 59, nach
Triengen adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

38  70.00

1092 10 Rp. Sitzende Helvetia mit
zentrischem Bahnstempel GENEVE-
SION 14VIII67. 6, nach NEUVEVILLE
adressiert, tadellose Erhaltung.

38  50.00

1093 10 Rp. rot, sauberer Bahnstempel
CHUR-ZURICH-CHUR 14VII72.86
und Stabstempel WEESEN, nach
Kaltbrunn, tadellose Erahltung.

38  50.00

1094 10 Rp.-Einzelfrankatur mit
Bahnstempel AMB.BERNE-BIENNE-
LAUSANNE 6 DEC 68, auf dem Brief
wiederholt, nach LUTRY adressiert.
Inhalt eine Rechnung von der Firma
J.Goy, Vins et Spiritueaux in Yverdon.

38  50.00

1095 10 Rp.-Einzelfrankatur mit sauberem
Bahnstempel ZÜRICH-ST.GALLEN
Z17 30 X 69, schöner Stabstempel
WINTERTHUR, nach
BÄRENTSCHWYL adressiert,
fehlerfrei.

38  50.00

1096 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Bahnstempel BERN-ZÜRICH Z28 23
X 67, auf dem Brief wiederholt,
fehlefrei.

38  40.00

1097 30 Rp. utramarin, seltener
Bahnstempel B.P.SCHAFFHAUSEN-
WINTERTHUR 20.VI.69.16, auf der
Marke und zusätzlich auf dem Brief
wiederholt, dazu sauberes PD und
den roten Durchgangsstempel
SUISSE MULHOUS 21 JUIN 69, nach
NIEDERMORSCHWILLER adressiert,
Elsass, perfekte Erhaltung!

41  150.00

1098 1873, 2 Rp. illustr.  Drucksachenporto,
NIKLAUS BOLT in LICHTENSTEIG
entwertet LICHTENSTEIG 10 JUNI 73
auf Karte.

28  50.00

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN

www.bach-philatelie.ch
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1099 10 Rp.-Mischfrankatur, 10 Rp.
Tübelibrief, 3 Rp. sitzende Helvetia,
schwarz und 2 Rp. Ziffermuster,
olivbraun, saubere Stempel
BURGDORF 7VIII83, nach ZUG
adressiert, extrem seltene
Mischfrankatur, in besonders
farbfrischer und perfekter Erhaltung.
Attest Eichele.

29,53  2'300.00

1100 1865, 10 Rp. Frankatur auf Faltbrief
con WÄDENSWEIL 16 NOV. 65 nach
Nänikon

30  30.00

1101 35 Rp.-3 Farben-Frankatur, 5 Rp.
braun, 10 Rp. rot und 20 Rp. orange,
sehr farbenfrisch, ideale Vollstempel
BUCHS 1 II 73, schöner NN-Brief
nach GRABS adressiert. fehlerfrei.
Attest BP.

30,32,38 550.00

1102 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
WINTERTHUR 4.IX.81, besonders
schöner Zierbrief, nach LAUSANNE
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

38  1'000.00

1103 1868, 30 Rp. reinblau, farbfrisch mit
intakter Zähnung, sauber entwertet
WIL 4 MARZ 68 auf NN-Faltbrief,
nach HÄGENSCHWIL adressiert, in
guter Erhaltung. Befund Weid. Kat.
700.-.

41b  250.00

1104 10 Rp.-Mischfrankatur, 5 Rp. sitzende
Helvetia und 5 Rp. Ziffermuster,
ideale Stempel ND. RICKENBACH
27VIII82, vorgedruckter Brief von
J.v.Jenner, Hôtel & Pension
NIEDERRICKENBACH, Ct.
Unterwalden, nach ZOFINGEN
adressiert. In allen Belangen tadellos
erhalten, farbfrisch und in absoluter
Luxuserhaltung! 1979, an einer
Auktion, an einen bekannten Alt
Schweizsammler, für 6050.- verkauft
worden, die Rechnung liegt bei. Attest
Eichele.

45,54  3'500.00

1105 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ganzsache
mit 10 Rp. sitzende Helvetia und 5
Rp. Ziffermuster, schöne Stempel
VEVEY 12 AVR 82, seltene
Mischfrankatur als Ortsnachnahme.
Attest BP.

46,54  1'700.00

1106 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ganzsache
mit 3 Rp. schwarz, sitzende Helvetia,
dazu eine 2 Rp. orange, ungezähnter
Farbprobedruck, sitzende Helvetia,
ideale Stempel WINTERTHUR 4 II 82,
nach WIEN adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Sehr
farbfrische Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung, in dieser Form ein Unikat!
Attest BP.

29, 28P 12'500.00

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN



123

1107 1.35 Fr.-Vierfarbenfrankatur, 5 Rp.
braun, 10 Rp. rot, 20 Rp. orange und
1 Fr. golden, saubere Stempel BERN
28VI81, auf Begleit-Adresse nach
VOLLME (Westfahlen) adressiert,
sehr farbfrisch und in bester,
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

30,32,36,
38  

2'000.00

1108 65 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 60 Rp.
Sitzende Helvetia, Stempel BASEL
17III68, auf den Brief übergehend,
zusätzlich mit PD im Oval und der rote
Durchgangsstempel SUISSE
ST.LOUIS A. BESANCON A., über
Marseille nach JERUSLALEM.
Freigemacht für die Route über
Österreich gemäss Tarif vom
28.11.1866. Der Brief weiss kleine
Alterungsspuren auf. Es sind nur sehr
wenige Briefe mit Sitzender Helvetia
in das Heilige Land bekannt, auch das
Porto von 65 Rp. ist sehr selten.
Attest Eichele.

30,35  1'500.00

1109 40 Rp.-Mehrfachfrankatur, 4 mal 10
Rp. blau, saubere Stempel
PORRENTRUY 28 DEC 64, nach
Besancon adressiert, sehr schön und
fehlerfrei.

31  280.00

1110 1.10 fr.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., jede Marke mit
zentrischem Stempel GENEVE 14
MARS 64, 2 rote Durchgangs- und
Ankunftsstempel, ein sehr schöner.,
kleiner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

31,34  1'400.00

1111 1865, 50 Rp. Buntfrankatur auf
kleinem Umschlag von GENEVE
27.OCT.65 nach Berlin mit
rückseitigen Transit- und A-Stempel,
in fehlerfreier Erhaltung-

31+34 150.00

1112 9.20 Frankatur, 20 Rp. orange, 2
waagrechte Paare 1 Fr. golden, dazu
eine 500 Rp. Portomarke, ultramarin,
als Freimarke verwendet, ideale
Stempel ROLLE 29VI80, auf einer
besonders frischen Begleitadresse,
nach MÜHLHAUSEN im Elsass,
adressiert. Gemäss Verfügung vom
16.November 1878 konnte die 500
Rp.-Portomarke für
Fahrpostsendungen, sowie
innendienstlich als Freimarke
verwendet werden.9.20 Fr.-Porto mit
1 Fr. Pakettaxe bis 5 Kilo. Werttaxe
für 30'000 Fr. 5 Fr. gemäss Tarif vom
21.März 1879, sowie der Schweizer
Wertttaxe 3.20 Fr., gemäss Tarif
1.September 1876. Diese Portosätze
sind unter dem Leerabschlag ROLLE
verzeichnet und mit Tinte
durchstrichen. Eine besonders
farbfrische und schöne Mischfrankatur
zwischen Nachporto-und Freimarken.
Attest Eichele.

32,36,9I
K  

11'000.00

info@bach-philatelie.ch
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1113 60 Rp.-Drei-Farbenfrankartur, 10
Rp.rot, 20 Rp. orange, 30 Rp.
ultramarin, saubere Stempel
RICHTERSWIL 2 VI 68, nach THOR
adressiert, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

32,38,41 500.00

1114 90 Rp.-Mehrfach-Frankatur, sehr
farbfrischer 3er Streifen 30 Rp.
zinnober, saubere Stempel BERN 1
XII 62, div. handschriftliche
Taxierungen und Durchgangsstempel,
sehr schöner und fehlerfreier Brief
nach ST. PETERSBURG (Russland)
adressiert. Attest BP.

32 1'800.00

1115 1865, 30 Rp. Frankatur, farbfrisch auf
kleinem Umschlag von GENEVE 13
NOV.65 mit Destination Berlin, eine
attraktive Frankatur in guter
Erhaltung. Attest BP.

32+33 150.00

1116 1.60 Fr.-Mehrfachfrankatur, 4 mal 40
Rp. grün, farbfrisch, saubere Stempel
ST. GALLEN 9 JUIN 65, schöner Brief
nach MADRID adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

34  800.00

1117 1.20 Fr.-Mehrfachfrankatur, 3 mal 40
Rp. grün, sehr farbfrisch, saubere
Stempel ST. GALLEN 7 MAI 67,
zusätzlich mit eingefasstem PD,
schöner Brief nach MADRID
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

34  340.00

1118 60 Rp.-Einzelfrankatur, besonders
farbfrisch, sauberer Stempel GENEVE
26 NOV 64, schönes Brieflein nach
LONDON adressiert.

35  650.00

1119 1.50 Fr.-Frankatur, 50 Rp. violett auf
Faserpapier und 1 Fr. golden, weisses
Papier, saubere Stempel BERN 14 II
81, Stempel mit Datumfehler, 1881
statt 1882, auf der Rückseite ist der
Stempel als Ankunftsstempel richtig
eingestellt. Sehr farbfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Saubere
Paketkarte nach TARACZKÖZ
(Ungarn) adressiert. Attest BP.

36,51  1'800.00

1120 1875, 50 Rp. Frankatur auf Umschlag
von PORRENTRUY 2 IX 75, ein Wert
zu 10 Rp. mit rundem Eckzahn, mit
guter Destination Schottland in guter
Erhaltung.

38+41 250.00

1121 1.50 Fr.-Mehrfachfrankatur, 25 Rp.
grün, Viererstreifen und ein Paar, sehr
farbfrischer Brief im 5ten
Gewichtssatz, sauberer Stempel
LANGENTHAL 18 III 73, nach
MILANO adressiert, sehr selten und
fehlerfrei. Attest Weid.

40  1'500.00
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1122 1880, 25 Rp. Frankatur auf Umschlag
von THUSIS 12.VIII.00 mit guter
Destination Schottland.

40  150.00

1123 30 Rp. reinblau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, sauber entwertet BERN 21
IV 68 auf Faltbrief nach Frankreich, in
tadelloser Erhaltung. Befund Weid.
Kat. 700.-.

41b  250.00

1124 1871, 30 Rp. Frankatur auf kleinem
Umschlag von GENEVE 27 XII.71 mit
guter Destination Holland.

41  100.00

1125 1872, 30 Rp. Frankatur auf Faltbrief
von ZÜRICH 27 X 72 mit guter
Destination Holland.

41  100.00

1126 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, sehr
sauberer Stempel TRAMELAN
22.IX.82, tadelose Erhaltung. Attest
BP

53  150.00

1127 2 Rp. olivbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und sauberer
Zentrum-Stempel BERN 4.VI.83,
fehlerfrei. Attest BP

53  150.00

1128 1882, farbfrische und sauber
entwertete Serie in einwandfreier
Erhaltung. SBK 1315.- Attest BP

53-57 350.00

1129 10 Rp. hellrosa, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt mit perfektem
Zentrum-Stempel ZÜRICH 13.VI.82,
fehlerfrei. Attest BP

55  30.00

1130 1882, 5 Rp. bräunlichlila, farbfrischer
Viererblock, postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. attest BP. Kat. 1'200.-.

60A  400.00

1131 12 Rp. ultramarin, zentrischer Agentur
-Stempel DOMODOSSOLA 21.XII.03
Gr. 166 auf kleinem Ausschnitt

62B  50.00

1132 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch
mit vollem Gummi, fehlerfrei. Attest
BP

64B  70.00

1133 5 Rp. grün, tadellos postfrisch und
fehlerefrei

65B  10.00

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B
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1134 5 Rp. grün, tadellos postfrisches
Randstück, fehlerfrei

65B  10.00

1135 15 Rp., sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

85  50.00

1136 DÜRRMÜHLE (AW 745) in blau auf
Faltbrief von 1852

20.00

1137 GLARUS 1.I.83, Attest BP 53  200.00

1138 ZÜRICH 21.VI.82, Attest BP 53  200.00

1139 SCHÖFTLAND 14.VIII.85 56  20.00

1140 LUZERN 8.XI.04 58B  15.00

1141 CONVERS, 14 4 85, seltener, blauer
Bahnstempel auf 5 Rp. bräunlichlila,
auf den bahnamtlichen Faltbrief
übergehend, tadellose Erhaltung.
Attest Rellstab.

60a  250.00

1142 5 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp. Sitzende
Helvetia und 2 Rp. Ziffermuster,
saubere Stempel ROCHEFORT 20 II
83, im Ortsrayon gelaufen, fehlerfrei
auf Briefvorderseite.

29,58A 200.00

1143 1903, 10 Rp. Frankatur entwertet
ZÜRICH 29.X.03 auf Ansichtskarte
nach Rumänien, wo sie zum Irrläufer
wurde.

61B  40.00

1906, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Wz.

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL

ZIFFERMUSTER - ABSTEMPELUNGEN

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN

www.bach-philatelie.ch
info@bachphilatelie.ch
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1144 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tüblibrief
mit 5 mal 3 Rp. Ziffermuster, saubere
Stempel BERN 20.XI.07, nach
LONDON adressiert, sehr schön und
selten. Attest BP.

81  400.00

1145 Lot von Ziffermuster weisses papier:
13x 5 Rp (SBK 54), 24x 10 Rp. (SBK
55) sowie 24x 12 Rp. (SBK 56). Total:
4'190.-

200.00

1146 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier (OP
I), ungebraucht ohne Gummi,
tadellos. Attest BP

66.3.01a 200.00

1147 20 Rp. schwarz, ungez.
Schwarzabzug der Druckplatte OPI,
ohne Gummi, tadellos. Befund
Eichele

66.3.01a 80.00

1148 1881, 25 Rp. Einzelprobe blau mit
abgeänderter Zeichnung, ungezähnt
auf starkem weissem Papier, wenig
hell und etwas verblasst. Bisher nur
im PTT-Archiv nachgewiesen. Eine
seltene Einzelprobe. Attest Eichele

67.2.02g
(PA)

250.00

1149 25 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, ungebraucht mit Falzrest.
Kat. 250.-.

67A  50.00

1150 40 Rp. grau, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, ungebraucht mit Falzrest,
fehlerfrei erhalten. Attest BP. Kat.
400.-.

69A  80.00

1151 40 Rp. grau, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, schriftlich
Entwertung 29. Jul 1886, tadellos

69A  20.00

1152 1 Fr. lila, 2 Stücke mit Agentur-
Stempel MOREZ DU JARA, fehlerfrei

71A  30.00

1153 20 Rp. orange, farbfrisch, gut gezähnt
und mit sauberem Zentrum-Stempel
ZURZACH 14.X.89

66B  50.00

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE nach Guinand

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)
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1154 1888, Farbfrische Serie, alle marken
mit fehlerfreier Zähnung, saubere
Entwertungen, in guter Erhaltung.
SBK 2'115.-

66B-71B 600.00

1155 50 Rp. blau, farbfrisch, ausser links
unten mit guter Zähnung für diese
Ausgabe, ungebraucht mit Falzrest.
Eine schwierige Marke in
ansprechender Erhaltung. Attest BP.
Kat. 2200.-.

70B  100.00

1156 50 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, leicht und sauber gestempelt
GENEVE 4.V.89, Feld 56 der
Druckplatte Ib mit starker Abnützung
zwischen Speer und Kopf (2.49/I) in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.

70Ba  200.00

1157 1  Fr. lila, sehr frisch mit einwandfreier
Zähnung, voll aufgesetzter Agentur-
Stempel LES ROUSSES (JURA) Gr.
167, in perfekter Erhaltung.

71B  90.00

1158 50 Rp. blau, farbfrisch, ungebraucht
mit Falz, in guter Erhaltung. Attest BP

70C  250.00

1159 20 Rp. orange, farbfrischer
Viererblock mit fehlerfreier Zähnung,
das obere Paar mit sauberem Falz,
das untere Paar tadellos postfrisch. In
perfekter Erhaltung. SBK 1200.-
Attest BP. Kat. 800.-.

66D  200.00

1160 20 Rp. orange, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, ungebraucht mit Falzrest,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 200.-.

67D  40.00

1161 40 Rp. grau, mit perfekt, zentrischem
Stab-Stempel "SALUY" und Teil eines
Datum-Stempels, tadellos

69D  50.00

1162 1 Fr. karmin, farbfrischer Viererblock,
einwandfrei gezähnt und tadellos
postfrisch. In fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1000.-.

75D  250.00

1163 1 Fr. lila, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, leicht und sauber entwertet
ZÜRICH 19 6.IV.01, links oben kleiner
Eckbug, sonst in guter Erhaltung.
Attest und sig. Guinand

71Eb  70.00

1891/98, stehende Helvetia (C)

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)

1900/03, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (E)

DIE GEBOTE BITTE
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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1164 1 Fr. karmin, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit perfekter Zähnung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 300.-.

91A  80.00

1165 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet,
fehlerfrei

92A  30.00

1166 25 Rp. hellblau Type 2, farbfrisch mit
guter Zähnung, ungebraucht mit
Falzspur, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
250.-.

93B  50.00

1167 1 Fr. karminrosa, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und tadeelos
postfrisch, in prfekter Erhaltung. SBK
350.-, Attest BP

91C  90.00

1168 1 Fr. karminrosa, farbfrisch mit
tadelloser Zähnung, ungebraucht mit
Falzrest, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
175.-.

91C  40.00

1169 40 Rp. grau, tadellos postfrischer und
fehlerfreier Viererblock. Attest BP.
Kat. 320.-.

97A  80.00

1170 30 Rp. hellorangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet GOSSAU 27.IV.08, oben
rechts leichter Eckbug, sonst gutte
Erhaltung. Attest und sig. Guinand

96B  100.00

1171 30 Rp.-Frankatur, Plattenfehler:
HELVETTA (HB P 50/II), sehr schöner
NN-Brief, saubere Stemepl BADEN
15.II.07, den Plattenfehler freilassend,
fehlerfrei. Attest BP.

88A PF 700.00

1172 25 Rp. gelblichgrün, sehr farbfrisch
mit einwandfreier Zähnung, mit Abart:
deutlicher Schmitzdruck, leicht
verschoben aber stark ausgeprägt,
sauberer Zentrum-Stempel MORGES
12.VIII.90, kleine falzhelle Stelle
sowie kleiner Eckbug rechts unten,
soweit in guter Erhaltung. Attest
Guinand

67Ag.1.2
9  

50.00

1173 50 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauberer Vollstempel
GLARUS 28.VIII.88, mit Abart 1.51:
ungewöhnlich stark dezentriert, in
tadelloser Erhaltung. Befund Renggli

70Ac.1.5
1  

Gebot

1905/07, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A)

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (B)

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (A)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (B)

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN / PLATTENFEHLER /
RETOUCHEN

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN
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1174 25 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauber entwertet BASEL
8.VII.01, mit Abart 1.36: ganzer
Abklatsch des Markenbildes,
fehlerfrei.

73D.1.36 Gebot

1175 50 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, perfekter Vollstempel
ZÜRICH 17.IX.01, mit Abart 1.39:
Abklatsch des ganzen Markenbildes,
fehlerfrei erhalten. Attest BP

74E  80.00

1176 50 Rp. grün, mit Abart 1.07: öliger
Druck, ungebraucht mit Falzspur,
fehlerfrei

90A.1.07 Gebot

1177 30 Rp. hellrotbraun, sehr frisch,
tadellos gezähnt und sauber entwertet
BELLEVUE 15.IX.06 MIT DEM pF.
2.50/II HELVETTA. Die sehr seltene
Marke befindet sich in fehlerfreiem
Zustand, der Pf. gut sichtbar. Attest
Guinand. Kat. 2500.-

68De.25
0/II  

600.00

1178 30 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
einwandfrei gezähnt, mit perfektem
Vollstempel, mit Pf.: HELVETTA, in
perfekter Erhaltung. SBK 500.-, Attest
BP

68E.2.50
/II  

150.00

1179 30 Rp. lilabraun lebhaft, farbfrisch,
leicht und sauber gestempelt
THURGAU 11.VII.02. Es handelt sich
um das 125. Feld der Druckplatte IIa
mit dem Pf. HELVETTA, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest und sig. Guinand

68Eb.2.5
0/II  

150.00

1180 50 Rp. dunkelgrün, farbfrisch, tadellos
gezähnt und sauber entwertet
ZOFINGEN ...XII.01, mit Pf. 2.29/I
(starker Strich von links oben bis zum
Speer), in fehlerfreier Erhaltung.
Attest und sig. Guinand

74Ea.2.2
9/I  

400.00

1181 30 Rp. rötlichbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sehr sauberer
Stempel BECKENRIED 6.VI.07, mit
Pf.: HELVETTA, fehlerfrei. Attest BP

88A.2.50
/II  

120.00

1182 30 Rp. rötlichbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sehr sauberer
Stempel ROLLE ...XI.05, mit Pf.
2.50/II HELVETTA und zusätzlich Ret.
3/23/II, fehlerfrei erhalten. Attest BP

88Aa.2.5
0/II+  

150.00

1183 30 Rp. rotbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekter
Vollstempel ST. GALLEN 23.III.07,
Feld 325 der Druckplatte IIC mit Pf.
2.50/II HELVETTA, 2. Stadium mit
feinem Strich auf der Brust, fehlerfrei
erhalten.

88Ab.2.5
0/II  

120.00

1184 30 Rp. rötlichbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sehr sauberer
Stempel ENNENDA ...9.IV.07, Feld
225 der Druckplatte IIc mit Pf.
HELVETTA, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest und sig. Guinand

88Ab.2.5
0/II  

120.00

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER

info@bach-philatelie.ch
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1185 30 Rp. orangebraun, farbfrisch, links
unten ist die Zähnung etwas stumpf
sonst ist sie fehlerfrei, sauber
entwertet ZÜRICH 29.VI.05. Es
handelt sich um das 325. Feld der
Druckplatte IIb mit dem Pf.
HELVETTA, soweit in guter Erhaltung.
Attest Guinand

88Aa.2.5
0/II  

100.00

1186 25 Rp. blaugrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt mit perfektem
Stempel COLOGNY 6 X 86, mit Ret.
3.27/IA, starke, schräge
Stichelretouche im ganzen Oval mit
Speer- und Ovaleinfassung
nachgezogen, in fehlerfreier
Erhaltung. SBK 250.- Attest Guinand

67Ab.3.2
7/Ia  

100.00

1187 25 Rp. blau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, sauberer Zentrumstempel
MADRETSCH 16.VI.00, mit Ret.
3.39/IB 5. Stadium (grosse Ret.
zwischen Speer und Kopf), in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Bossert.

73Da.3.3
9/IB  

300.00

1188 25 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber Entwertet BASEL
16.V.00, mit Ret. 3.38/IB 2. Stadium
(links der hand im Oval), fehlerfrei
erhalten. Attest und sig. Guinand

73Db.3.3
8/IB  

120.00

1189 25 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet
GENEVE ...VI.00, mir Ret. 39/IB 3.
Stadium (grosse, feine Ret. zwischen
Speer und Kopf). ausser links zwei
kleine Eckbüge in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Guinand

73Db.3.3
9/IB  

300.00

1190 25 Rp. dunkelblau, farbfrisch,
fehlerfrei gezähnt sauber entwertet
BASEL 8.IV.00, mit der seltenen Ret.
3.39/IB 6. Stadium, die Ret. praktisch
stempelfrei auf Brief nach Elberfeld
(D), in einwandfreier Erhaltung. Attest
und sig. Guinand

73Db.3.3
9/IB  

500.00

1191 25 Rp. blau, farbfrisch mit tadelloser
Zähnung, mit Ret. 3.3/II (im
Wertschild stark retouchiert),
fehlerfrei. Attest BP

73E.3.3/I
I  

80.00

1192 50 Rp. grün, farbfrisch mit intakter
Zähnung, perfekter Vollstempel
NEFTENBACH 26 VI 05, Feld 61 der
Druckplatte IIa, mit Ret. 3.25: kräftige
Rouletteretouche im ganzen Oval, in
einwandfreier Erhaltung. Befund
Bossert.

74Dc.3.2
5/II  

50.00

1193 20 Rp. lebhaftorange, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel JSLIKON 24 I 07, Feld 390
der Druckplatte IIB, mit Ret. 3.43/II 1.
Stadium (sehr starke Ret. rechts im
Oval), in guter Erhaltung. Attest und.
sig. Guinand.

86Ab.3.4
3/II  

140.00

1194 25 Rp. sattblau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, leicht gestempelt ST.
GALLEN 23.XII.05, Feld 1 der
Druckplatte IIC mit der Ret. 3.38/II, 3.
Stadium (starke Ret. im Oval),
feherlerei erhalten. Attest und sig.
Guinand.

87Ab.2.3
8/II  

70.00

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN
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1195 25 Rp. sattblau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, leicht gestempelt ZÜRICH
...XI.05, Feld 1 der Druckplatte IIC mit
der Ret. 3.38/II, 3. Stadium (starke
Ret. im Oval), feherlerei erhalten.
Attest und sig. Guinand.

87Ab.3.3
8/II  

70.00

1196 30 Rp. braun, farbfrisch, sauberer Eck
-Stempel ZÜRICH, mit der Ret.
HELVETTA, in fehlerfreier Erhaltung.
SBK 450.- Attest BP

88A.2.50
/II  

120.00

1197 20 Rp. orangebraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, perfekter
Stempel OTTENBACH 13 VI 06, Feld
25 der Druckplatte IIb mit Ret. 3.23/II
HELVETTA, in fehlerfreier Erhaltung.

88Aa  100.00

1198 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit
sauberem Zentrumstempel MOUDON
...0.XII.05, Feld 225 der Druckplatte
IIb, mit dem Pf. 2.50/II: HELVETTA, in
fehlerfreier Erhaltung. SBK 450.-
Attest Guinand.

88Aa.2.5
0/II  

150.00

1199 20 Rp. orangebraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, perfekter
Stempel ALTSTÄTTEN 8 V 06, Feld
25 der Druckplatte IIb mit Ret. 3.23/II
HELVETTA, in fehlerfreier Erhaltung.

88Aa.3.2
3/II  

100.00

1200 30 Rp. rotorange, farbfrisch, tadellos
postfrisch, 91. Marke des 100er
Bogen mit der Ret. 15: senkrechte
und waagrechte Ret. im ganzen Oval,
tadellos. Attest Guinand

88Ab
Ret. 15

20.00

1201 50 Rp. grün, mit Rouletten-Retouche
zwischen Speer und Kopf, sauberer
Stempel ZÜRICH 23.VI.06

90a.3.21/
ii  

Gebot

1202 50 Rp. grün,starkeRetouche links im
Oval, sauberer Stempel

90A.3.22
/II  

30.00

1203 50 Rp. grün, mit Rouletten-Retouche
links im Oval, sauberer Stempel
NEUCHÂTEL 20.III.07

90A.3.22
/II  

20.00

1204 50 Rp. grün,  starke Retouche links im
Oval, sauberer Stempel LA CURE

90A.3.26
/II  

Gebot

1205 1 Fr. karmin, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauber
entwertet, Feld 61 der Druckplatte IIa
mit der Ret. 3.27/II, 5. Stadium, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand

91Aa.3.2
7/II  

120.00

1206 3 Fr. gelblichbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, ungebraucht
mit Originalgummi, Feld 90 der
Druckplatte IIB, weist Ret. 3.31/II auf
(links und rechts im Oval), abgenützte
Ret. 3.03/II im unteren Rand sowie
Ret. 3.04/II im rechten Rand, in
fehlerfreier Erhaltung. Zst. + 120.- für
Ret. Attest und sig. Guinand. Kat.
470.-.

92A  100.00

Ankauf  von Gold-und 
Silbermünzen.
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1207 3 Fr. gelblichbraun, farbfrischer 5er-
Streifen mit einwandfreier Zähnung,
saubere Stempel SEENGEN 12.I.07,
Felder 142-146 der Druckplatte IIB,
Feld 143 weist die Ret. 3.27/II und
den Pf. 2.22/II auf. Jede Marke des
fehlerfreien Streifen trägt den
Prüfungsstempel Pfenninger, die
retouchierte  Marke Guinand signiert.
Attest Guinand

92A  90.00

1208 3 Fr. gelblichbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, leichter Stempel
ST. GALLEN 9.XI.06, Feld 300 der
Druckplatte IIB mit den Ret. 3.14/II (im
Schriftband) und 3.04/II im oberen
Rand, tadellose Erhaltung. Attest und
sig. Guinand. Kat. 350.-.

92A.3.14
/II  

70.00

1209 3 Fr. gelbbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel AUBERSON 23.X.07, Feld
178 der Druckplatte IIB mit Ret.
3.27/II, links des Schwertes,
fehlerfreierhalten. Attest und sig.
Guinand.

92A.3.27
/II  

70.00

1210 3 Fr. gelblichbraun, farbfrisch,
ungebraucht mit Gummi, Feld 310 der
Druckplatte IIB mit den Retouchen
3.29/II (rechts im Oval) und 3.04/II (im
rechten Rand), in fehlerfreier
Erhaltung. Attest und sig. Guinand

92A.3.29
/II+  

80.00

1211 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, mit Ret. im Oval rechts der
Helvetia, sauberer Eckstempel

92A.3.29
/II  

120.00

1212 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
tadellos postfrisch mit intakter
Zähnung, mit Ret. 3.25/I 5. Stadium,
grosse Ovalretouche und im
Sternenbanner. Die seltene Marke
befindet sich in perfekter Erhaltung.
(Kat. 2'650.-) Attest Guinand.

96B.3.25
/I  

600.00

1213 30 Rp. hellorangebraun, farbfrisch mit
perfekter Zähnung, sauber entwertet
NEUEWELT (BASELLAND) 30.I.08,
Feld 93 der Druckplatte Ie mit der Ret.
3.24/I, in fehlerfreier Erhaltung. Kat.
2000.-.

96B.3.24
/I  

500.00

1214 30 Rp. hellorangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauber entwertet
LAUSANNE / LA SALLAZ 28.IV.08,
93 Marke mit Ret. 3.24/I (enge
schräge und senkrechte Ret. im
ganzen Oval), in sehr guter Erhaltung.
Attest Renggli. Zst. + 1'400.- für Ret.

96B.3.24
/I  

300.00

1215 30 Rp. hellorangebraun, farbfrisch mit
intakter Zähnung, sauber entwertet
RORSCHACH 17.II.08, Feld 91 der
Druckplatte Ie mit der Ret. 3.25/I, 5.
Stadium. Die seltene Marke befindet
sich in fehlerfreier Erhaltung. Attest
und sig. Guinand. Zst. + 2'000.- für
Ret.

96B.3.25
/I 5. Stad

300.00

1216 50 Rp. dunkelgrün, tadellos
postfrisches senkrechtes Paar aus der
linken oberen Bogenecke, Felder 201
und 211 der Druckplatte IIB, beide mit
Ret. 3.30/II (ganzes Oval und linke
Hälfte der Marke retouchiert),
fehlerfrei. Attest und sig. Guinand

98Ac.3.3
0/II  

80.00
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1217 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel ST.
GALLEN, Feld 346 mit Ret. 5/II 2.
Stadium, fehlerfrei

92A.3.5/I
I  

100.00

1218 LUZERN 22.VIII.94 66C  20.00

1219 ST. GALLEN 13.III.01 71D  Gebot

1220 ZÜRICH 18.VIII.07 auf 20 Rp.
Stehende

86C Gebot

1221 GENEVE (RUE DU STAND) 12.VII.0890c  Gebot

1222 9.25 Fr.-Fahrpostfrankatur, 25 Rp.
und 4 x 1 Fr. Stehende Helvetia, 25
Rp. und eine 1 Fr.. kleine Mängel,
dazu eine Portomarke zu 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet.
Frankiert gemäss Fahrposttarif vom
1.10.1884, für ein Paket zu 61,2 Kilo
und 1 Paket zu 57,2 Kilo, mit 10'300
Fr. und 9'900 Fr. Eine sehr schöne
und seltene Frankatur. Attest Eichele.

67Aa,71
A,22BIIK

750.00

1223 1895, 1.45 Fr. Frankatur entwertet
LAUSANNE 10.IV.95 auf kleinem
Ausschnitt

69C+71
C+65B

40.00

1224 1895, 1.50 fr. Frankatur entwertet
LOCLE 13.IV.95 auf kleinem
Ausschnitt

70C+71
C  

20.00

1225 1903, 10..20 Frankatur entwertet
BERN 21.XI.03 auf kleinem
Auzsschnitt

72Db+66
Eb+75D

30.00

1226 1906, 5.40 Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 19.VII.06 auf kleinem
Ausschnitt, dazu weiterer Ausschnitt
mit 72D+66D entwertet NYON
26.IX.06

72Db+75
D+76F

50.00

1227 1906, 6.50 fr. Frankatur entwertet
GENEVE 29.XII.06 auf kleinem
Ausschnitt

72D+  30.00

1228 1906, 3 Fr. Stehende mit Zusatz auf 2
Ausschnitten

72D+  30.00

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1229 1906, 3 Fr. Stehende mit Zusatz auf 2
Ausschnitten,

72D+  25.00

1230 1907, 3.60 Fr. Frankatur, alle 3
Marken farbfrisch und einwandfrei
gezähnt, saubere Entwertungen
BERN 21.VI.07 auf kleinem
Ausschnitt.

72D+  20.00

1231 1906, 3 Fr. Stehende mit Zusatz auf 2
Aschnitten

72D+  20.00

1232 1909, 11.10 Fr. Mischfrankatur,
farbfrisch, die 3 Stehenden
einwandfrei gezähnt, eine der
Helvetia mit Schwert beschnitten,
saubere Entwertungen
WALDENBURG 26.VI.09, seltene
Markenkombination auf kleinem
Ausschnitt.

72D+114 50.00

1233 1906, 10.10 Fr. Buntfrankatur, alle
Marken farbfrisch und gut gezähnt,
saubere Entwertungen BASEL
29.X.06 auf kleinem Ausschnitt.

72D+75
D  

40.00

1234 1902, 3 Ausschnitte mit der 3 Fr.
entwertet ZÜRICH, REBSTEIN und
MATTE

72Ea+ 30.00

1235 1902, 4.05 Frankatur entwertet
MATTE / BERN 19.OX.02 auf kleinem
Ausschnitt

72Ea+71
D+65  

15.00

1236 1902, 3.75 Fr. Frankatur entwertet
LUGANO 16.IX.02 auf kleinem
Auschnitt

72Ea+73
E+74E

15.00

1237 1903, 12 Fr. Frankatur (Paar und 2
Einzelwerte) entwertet BIEL 27.VIII.03
auf kleinem Ausschnitt

72Eb  35.00

1238 1906, 1.20 fr. Frankatur entwertet
PONTE-GREMENAGA 22.XII.06 auf
kleinem Ausschnitt

86Aa+91
A  

10.00

1239 1906, 3.20 Fr. Frankatur entwertet
HERISAU 13.X.06 auf kleinem
Ausschnitt

86A+92A 50.00
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1240 1907, 3.30 Fr. Frankatur entwertet
GRENCHEN 17.IV.07 auf kleinem
Ausschnitt

88A+92A 60.00

1241 1907, 6.40 Fr. Frankatur, entwertet
CHAMPERY 3.XII.07 auf kleinem
Ausschnitt. SBK 900.-+

89A+92A 200.00

1242 1906, 3.50 Fr. Frankatur entwertet
ALBISRIEDEN 21.IX.06 auf kleinem
Ausschnitt

90A+91A 15.00

1243 1906, 2.65 Fr. Frankatur entwertet
BERGÜN 28.VIII.06 auf kleinem
Ausschnitt.

90A+91A
+  

15.00

1244 1907, 1.60 Fr. Frankatur entwertet
FIGINO 23.XI.07 auf kleinem
Ausschnitt

90C+91
C+  

15.00

1245 1907, 5.55 Fr. Frankatur entwertet
BUHLER 27.IX.07 auf kleinem
Ausschnitt

90C+91
C+91A+9
2A

60.00

1246 1906, 1.25 Fr. Frankatur (91A+93A)
entwertet CORTEBERT 18.VIII.06
sowie 1.20 Fr. Frankatur (91A+86Aa)
entwertet VILLERET 25.VIII.06 auf
kleinem Ausschnitt

91A+  20.00

1247 1907, 2.45 Frankatur entwertet BERN
13.VIII.07 auf kleinem Ausschnitt

91A+89B 10.00

1248 1907, 6.- Fr. Frankatur (Paar)
entwertet WOHLEN 14.VIII.07 auf
kleinem Ausschnitt

92A  120.00

1249 1908, 3.20 Fr. Frankatur, entwertet
SARNEN 3.VI.08 auf kleinem
Ausschnitt

92A+86C 60.00
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1250 1907, 3.50 Fr. Frankatur entwertet
LUZERN 20.XI.07 auf kleinem
Ausschnitt

92A+90C 70.00

1251 1908, 4.55 Fr. Frankatur entwertet
CHIASSO 8.I.08 auf kleinem
Ausschnitt

92A+90C
+91C+65
B

60.00

1252 1907, 3.45 Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 14.XII.07 auf kleinem
Ausschnitt

92A+97A
+  

80.00

1253 1908, 8.- Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 25.V.08 auf kleinem
Ausschnitt

92A+99A 130.00

1254 1907, 5.15 Fr. Frankatur entwertet
PFÄFFIKON 21.VII.07 auf kleinem
Ausschnitt

92A+99A 70.00

1255 1907, 2.25 Frankatur entwertet
AARAU 6.IX.07 auf kleinem
Ausschnitt

93A+91C 15.00

1256 1908, 35 Rp. Mischfrankatur entwertet
VOGORNO 2.XII.08 auf kleinem
Ausschnitt

96A+103 15.00

1257 1908, 90 Rp. Frankatur entwertet
PERLEN 2.VI.08 auf kleinem
Ausschnitt

97A+98A 30.00

1258 1908, 6.50 Fr. Frankatur, das Paar
(Felder 37/I mit Ret. 3.22 sowie Feld
38/I mit Ret. 3.23) und die
Einzelmarke sind farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, saubere
Stempel SCHWYZ 10.VI.08, tadellos
auf kleinem Ausschnitt.

98A+100
B  

100.00

1259 1908, 6.60 Fr. Mischfrankatur,
farbfrisch, die rechte Marke des 3 Fr.-
Paares oben rechts mit 3 stumpfen
Zähne, sonst gut gezähnte und
sauber gestempelte Frankatur
GENEVE 29.IX.08 auf kleinem
Ausschnitt.

98A+100
B+104

70.00
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1260 1910, 1.75 Fr. Mischfrankatur
entwertet SOMMERAU 13.III.10 auf
kleinem Ausschnitt

99A+  20.00

1261 1908, 7.- Fr. Frankatur auf kleinem
Ausschnitt, die die Einzelmarke und
das Paar sind gut gezähnt und sauber
entwertet GENEVE 20.X.08, tadellos.
SBK 300.-+

99A+100
B  

60.00

1262 1908, 12.- Fr. Frankatur entwertet
BASEL 8.IX.08 auf kleinem Ausschnitt

100B  100.00

1263 1908, 3 Fr. hellbraun, farbfrisches
Paar, einwandfrei gezähnt und
zentrisch entwertet REBSTEIN
27.III.08, fehlerfrei. SBK 280.-+

100B  60.00

1264 1909, 6.- Fr. Frankatur, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet ZÜRICH 20.II.09, tadellos
auf kleinem Ausschnitt.

100B  60.00

1265 1907, 6.- Fr. Frankatur, Paar mit
Quetschfalte über beide Marken auf
kleinem Auschnitt

100B 80.00

1266 1908, 5.40 Fr. Buntfrankatur, alle 4
Marken postfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet MURI
12.X.08 auf kleinem Ausschnitt.

100B+ 70.00

1267 1908, 3.20 Frankatur entwertet
ZÜRICH 25.III.08 auf kleinem
Ausschnitt

100B+ 40.00

1268 1909, 3.25 Fr. Mischfrankatur, alle
Marken farbfrisch und einwandfrei
gezähnt, saubre Stempel LAUSANNE
5.V.09 auf kleinem Ausschnitt,
tadellos.

100B+ 30.00

1269 1909, 5.- Fr. Mischfrankatur, alle
Marken postfrisch und einwandfrei
gezähnt, sauber entwertet STEIN
26.VI.09 auf kleinem Ausschnitt,
fehlerfrei erhalten.

100B+11
5  

30.00

1270 1908, 5.25 Fr. Frankatur entwertet
GRENCHEN 26.IV.08 auf kleinem
Auschnitt

100B+99
A+95B

40.00
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1271 1904, 9.40 Fr. Frankatur entwertet
AARAU 11.III.04 auf kleinem
Ausschnitt

69E+72E
a  

40.00

1272 1904, 5.40 Fr. Frankatur entwertet
BURGDORF 5.VIII.04 auf kleinem
Auschnitt

72E+79E
+75E

50.00

1273 1900, 25 Rp. grün, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, Feld 384 der
400er-Druckplatte I Q mit der
Retouche 3.14/IB (im linken
Sternenband), entwertet BASEL
9.IV.00 auf sauberem Brief nach
Luino, in guter Erhaltung. Attest
Guinand

67Dd  50.00

1274 1887, 25 Rp. Frankatur auf Faltbrief
von BASEL 17.X.87 nach Holland

67A  Gebot

1275 3.40 Fr.-Frankatur, 40 Rp., 1 Fr. und 3
Fr., auf sehr schöner Paketkarte,
saubere Stempel TEUFEN 7.II.05,
fehlerfreie Erhaltung.

69E,72E,
75E  

300.00

1276 1908, 1.45 Fr. Mischfrankatur auf
Wert-R-Brief über 2'300.- aus
LUZERN 11.IV.08 mit der Destination
Konstanz (D), rückseitig mit 2 Siegel.
Eine seltene Mischfrankatur in guter
Erhaltung.

98A+95B
+106

500.00

1277 Lot von 28 farbfrischen
überdurchschnittlich sauber
entwertete Stehende Helvetia. Ein
schönes Lot

150.00

1278 Lot von 5 farbfrischen Marken. 86A-
88A, 90A, 91A. Kat. 360.-+

100.00

1279 STEHENDE HELVETIA, Lot von
sauber gestempelten Marken

100.00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

www.bach-philatelie.ch
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1280 Lot von 75 sauber gestempelten
Marken 20 Rp - 3 Fr.

80.00

1281 Lot von 28 ausgesuchte Stehende
Helvetia in guter Erhaltung

50.00

1282 STEHENDE HELVETIA, Lot von
sauber gestempelten Marken, alle
Ausgabe 1894/1900, weisses Papier
und Kz. B (D)

66D-71D 100.00

1283 40 Rp. grau, 15 gestempelte
Exemplare. Kat. 2'250.-.

69C  150.00

1284 40 Rp. grau, 28 gestempelte
Exemplare. Kat. 1'400.-.

76F  100.00

1285 40 Rp. grau, 12 gestempelte
Exemplare. Kat. 1'200.-.

97A  100.00

1286 25 Rp. blau, farbfrisch einwandfrei
gezähnt, ungebraucht mit Falz,
fehelerfrei

79A Gebot

1287 1900, 25 Rp. tiefblaun nachgravierte
Platte, perfekt gezähnt und zentriert,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten. 2'000.- Attest Guinand

79C  600.00

UPU - ERSTE PLATTE (A)

UPU - DRITTE NACHGRAVIERTE PLATTE C
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1288 5 Rp. grün, perfekter FDC mit ET-
Stempel BERN 2.VII.00, tadellose
Erhaltung

77A  50.00

1289 5 Rp. Frankatur mit RÜSCHLIKON
27.X.00 zentrisch entwertet, auf
Dienstpostkarte der Schweiz.
Norostbahn

77C  Gebot

1290 Satzfrankatur auf 10 Rp. R-UPU
Postkarte von BERN 4.VII.00 mit
Auslanddestination London mit A-
Stempel.

77A-79A 200.00

1291 25 Rp.-Frankatur entwertet
WEISSENBURG 28.XII.00 auf R-
Tübelibrief zu 25 Rp. mit
Auslanddestination Stuttgart,
rückseitig mit A-Stempel.

77C+78A
+18B

200.00

1292 UPU 1900, Sammlung von 43 Marken
und 4 Briefen, nach Farbnuancen
gesammelt, dabei eine 78Cd,
purpurrot, 78Cd, Renggli schreibt in
seinem Attest von 2009: Frische,
typische Farbeeinwandfrei, gezähnt
und sehr sauber gestempelt. Der
Katalogwert beträgt alleine für die
78Cd 10'000.-. Für diese Marke
besorgt das Auktionshaus ein neues
Attest von Pierre Guinand. Sollte P.
Guinand zu einem anderen Urteil als
Renggli kommen, wird das Los
zurückgezogen.

77A-
78Cd  

1'000.00

1293 25 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, leicht entwertet it Ret. 3.02:
Plattenverletzung vom linken Rand
durch den Fuss der Zahl 25, oberhalb
1875 entlang bis zur 9, wobei Fuss
der Zahl 25 punktförmig retouchiert, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

79A.3.02 80.00

1294 1806, taxierter Faltbrief, in Berlin am
28.1.1806 geschrieben, mit dem
Stempel NÜRNBERG versehen und
mit Destination Basel in der Schweiz

30.00

UPU - FRANKATUREN UPU - LOTS UND SAMMLUNGEN

SAMMLUNGEN - UPU - ABARTEN/PLATTENFEHLER etc.

HEIMAT-SAMMLUNG BASEL
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1295 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, ungebraucht, feine Falzspur,
fehlerfrei.

3a  200.00

1296 1942, Schweizer Städte, 5 Essais
eines nicht zur Ausführung gelangten
Entwurfs der Basler Graphiker Paul
und Beatrice Artaria. Attest BP

800.00

1297 1904, seltenes Fotoessai auf Karten
von den Fotografen Robert frères (La
Chaux-de-Fonds) aufgezogen, das
Essai ist unten signiert A.M. Robert
Comtesse - Conseiller fedèral.-, das
Essai stellt 3 schwörende
Eidgenossen dar und ist für 15 Rp
vorgesehen. Es stammt von
bekannten Künstler Charles
L'Eplattenier. Es stammt aus dem
Nachlass des Bundespräsidenten
Robert Comtesse. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

300.00

1298 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
Farbprobe in grün auf ungummiertem
Papier, tadellos. Attest BP.

200.00

1299 20 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte
Farbprobe in rot auf gummiertem,
weissem Papier (Haftstellen im
Gummi), tadellos. Attest BP.

150.00

1300 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
ungezähnte Farbprobe in blaugrün
auf ungummiertem Papier, tadellos.
Attest BP.

101  150.00

KOCHERMARKEN

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS

Buch bei uns erhältlich



143

1301 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
ungezähnte Farbprobe in violett auf
ungummiertem Papier, tadellos. Attest
BP.

101  150.00

Einlieferungen jederzeit
             möglich

Geignete Sammlungen
     kaufen wir gerne
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1302 1905+1906, Helvetia Brustbild,
Fotoessais, von Charles L'Eplattenier,
34 Essais und ein Foto mit 6
vergrösserten Marken, 2 Kartons sind
von L'Eplattenier unterschrieben und
datiert, eine einmalige
Zusammenstellung aus dem Nachlass
vom Bundespräsidenten Robert
Comtesse, in bester Erhaltung. Siehe
das Los Sitzende Helvetia mit
Schwert -Proben und Essais, aus dem
gleichen Nachlass.

104-
106,120-
122  

2'000.00



145



146



147

1303 1807 und 1808, Helvetia mit Schwert,
10 Foto Essais, 8 ungezähnte
Farbproben zu 40 Rp., 2
Kunstdruckpapiere mit Farbproben
und 2 Essais für die 3 Fr.-Marke
Schweizer Wappen mit Bergen im
Hintergrund, die gleichen gedruckten
Essais als Handzeichnungen
zusammen auf einen einen Ausschnitt
zusammen mit 3 Fotoessais, mit
Randnotitzen, mit Tinte sign. Ch.
L'Eplattenier 07, eine weiterer Karton
mit 2 Essais Schwörende
Eidgenossen, 1 Entwurf für die 3 Fr.
Marke und ein Fotoessais, sign. Ch.
L'Eplatenier 1908, dazu eine Serie der
Originalmarken auf Karton montiert.
Total 27 Essais und Proben. Diese
Proben stammen aus der Sammlung
von Bundespräsident Robert
Comtesse, in den Jahren 1905-1909
war Comtesse Bundesrat im Finanz-
und Zolldepartement und somit
zuständig für das Postwesen. So
wurden ihm die Entwürfe der
damaligen Briefmarken zur
Bewilligung vorgelegt. Dies ist eine
historisch höchst interessante und
einmalige Zusammenstellung.

108-116 8'000.00
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1303 / 2
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1303 / 3
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1304 1908, 20 Rp. - 3 Fr. Helvetia mit
Schwert, Serie von 9 Sonderdrucke
zu Vorlagezwecke auf dickem
Kunstdruckpapier ohne Wz., alle
Marken postfrisch und tadellos
erhalten. Kat. 2600.-,  Attest BP

108-116
SOD

750.00

1305 2 Rp. Tellknabe gelboliv Type I auf
Kunstdruckpapier, postfrisch und
tadellos erhalten. Attest BP.

117  100.00

1306 1908, 10-12 Rp. Helvetiabrustbild II,
Serie von 3 Sonderdrucke zu
Vorlagezweck auf dickem
Kunstdruckpapier ohne Wz., alle
Marken postfrisch und tadellos
erhalten. Kat. 1600.-, Attest BP

120-122
SOD

400.00

1307 30 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte
Farbprobe in dunkelblau auf
gummiertem, weissem Papier
(Haftstellen im Gummi), tadellos.
Attest BP.

160  400.00

1308 20 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte
Farbprobe in leuchtendem rot auf
gummiertem, weissem Papier
(Haftstellen im Gummi), tadellos.
Attest BP.

174  150.00

1309 1932, 20 Rp. karminrot Tellbrustbild,
auf geriffeltem Papier, mit
Wasserzeichen, ungezähnte, tadellos
postfrische Einzelprobe, bisher nicht
registriert, sehr selten, sign.Liniger
und Attest BP.

174z 1'500.00

1310 25 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte,
gummierte Probe (Haftspuren im
Gummi) in der Originalfarbe braun auf
vorderseitig sämischem Papier,
tadellos. Attest BP.

175  200.00

1311 25 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte,
ungummierte Probe in hellem braun,
tadellos. Attest BP.

175  150.00

1312 1933, 5 Rp. blaugrün, Tellknabe,
Type III, auf gummiertem, geriffeltem
Papier, rückseitig mit
Anhaftungsspuren, eine bisher nicht
verzeichnete Farbprobe. Attest BP.

183z  1'500.00
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1313 1907, 10 Rp. Helvetia Brustbild I,
farbfrischer Viererblock, einwandfrei
gezähnt, perfekter roter Stempel
GIRO AERO D'EUROPA /
BELLINZONA -GINEVRA 28.VIII.32,
in tadelloser Erhaltung. SBK 2'000.-,
Attest Renggli

104  250.00

1314 1907, 15 Rp., Helvetia Brustbild,
sauberer Zentrum-Stempel THUN
16.I.08, fehlerfrei. Attest BP.

106  400.00

1315 1908, 20 Rp. Helvetia mit Schwert,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 10.XI.13,
tadellos. Kat. 300.-. Attest BP-

108  70.00

1316 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,
farbfrisch mit perfekter Zähnung und
glatte Gummierung in perfekter
Erhaltung. Attest BP, SBK 1'600.-.

116  500.00

1317 1908, 3 Fr. olivgelb, Sitzende Helvetia
mit Schwert, tadellos postfrisch, mit
glatter Gummierung, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1600.-.

116  500.00

1318 1909, Helvetia Brustbild II, postfrische
Serie

120-122 Gebot

1319 1910, 2 Rp. Tellknabe, Type 2,
sauberer Zentrum-Stempel RIEHEN
26.I.37, oben 1 kurzes Zähnchen,
sonst fehlerfrei. Attest BP.

123II  150.00

1320 1915, 80/70 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch und fehlerfrei

135  Gebot

1321 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
...SIERRES, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

141y  150.00

1322 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
BIEL/BIENNE, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

141y  150.00

FREIMARKEN

DIE GEBOTE BITTE
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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1323 1919, Friedensmarken, Serie mit
sauberen Zentrumstempel,
einwandfrei. SBK 510.-

143-145 120.00

1324 1921, 5 a. 7 1/2 grau,
Aufbrauchsausgabe, die seltene Type
III, Bogenposition 48, tadellos
postfrisch mit unterem Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Sig. "Z" und
Attest BP. Kat. 8500.-.

148III 2'800.00

1325 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrischer Bogenteil zu 50
Marken. Kat. 1500.-.

156  300.00

1326 1940, 90 Rp. Wappenmuster,
Viererblock auf Kreidepapier mit
sauberem Zentrum-Stempel ST.
GALLEN 26.VIII.41, perfekte
Zähnung, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP, sig. Liniger

163y  450.00

1327 1940, 90 Rp. Wappenmuster, perfekt
gezähnt und sauber entwertet,
tadellos erhalten

163Y  Gebot

1328 1924, Wappenmuster auf normalem
Papier, farbenfrische Viererblockserie,
mit sauberen Zentrumstempel,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 220.-.

163-166 50.00

1329 1933/34, Wappenmuster, tadellos,
postfrische Serie.SBK 550.-.

163-166z 100.00

1330 1931, 3 Fr. braun, Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 250.-.

177  70.00

1331 1932, Abrüstung, Viererblockserie mit
sauberen Zentrumstempel, tadellos.
SBK 250.-

185-190 60.00

1332 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter
Probedruck auf weissem Papier statt
Faserpapier in Originalfarben, in
perfekter Erhaltung. SBK 2'000.-,
Attest BP

190 P 800.00
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1333 1934, 25 Rp. Viamalaschlucht,
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel NEUEWELT
30.XII.42, voller Gummi und Tadellos.
SBK 120.-

199  25.00

1334 1936/38, Landschaftsbilder, geriffeltes
Papier, 9 Viererblöcke mit sauberen
Zentrumstempel, tadellos. 201z-
205Az, 208z, 209z. SBK 865.-

201z+  180.00

1335 1936, 20 Rp. Val Leventina,
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 31.III.37, fehlerfrei

205z  70.00

1336 1936/38, 20 Rp. Val Leventina,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 19.IV.38,
voller Gummi und einwandfrei. SBK
270.-

205Ay  60.00

1337 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel. SBK 260.-

211-214 60.00

1338 1938, SdN- und BIT-Gebäude,
Viererblock-Serie mit perfekten
Zentrum-Stempel. Kat. 260.-.

211-214 50.00

1339 1938, 20 Rp. San Salvatore,
geriffeltes Papier, perfekter
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 14.II.44, tadellos.
SBK 160.-

215z  40.00

1340 1938, Sympolische Darstellungen,
Eckrand-Viererblock-Serie mit
sauberen Zentrum-Stempeln,
GENEVE 30 VIII 41.

216v-
218v  

150.00

1341 1955, Symbolische Darstellungen 3
Fr.-10 Fr., Eckrand-Viererblock-Serie,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Kat.
220.-

216x-
218x

60.00

1342 1938, Symbolische Darstellungen,
tadellos, postfrische Serie. Kat. 180.-.

216-218v 40.00

info@bach-philatelie.ch
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1343 1939, Landi, die 3 Serien mit
perfektem Zentrumstempel,
einwandfrei. SBK 140.-

219-227 30.00

1344 1939, Landi, die 3 Viererblockserien
mit perfektem Zentrum-Stempel
DÖRFLI, mit vollem Gummi und
einwandfrei erhalten. SBK 520.-

228z-239 120.00

1345 1939, Landi, Viererblock-Serie
französisch, perfekte zentrische S-
Stempel. Kat. 180.-.

232z-235 40.00

1346 1940, 10 Rp. Schloss Chillon,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
perfektem Zentrumstempel BASEL
8.V.52, voller Gummi und tadellos.
SBK 220.-

242z  50.00

1347 1941, Historische Bilder, 50 Rp.-2 fr.,
komplette, postfrische
Viererblockserie. Kat. 280.-.

243-251 50.00

1348 1941, Historische Bilder, Viererblock-
serie mit sauberen Zentrums-orts-
Stempeln, fehlerfrei. Kat. 230.-.

243-251 40.00

1349 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, tadellos.
Attest BP

253c 550.00

1350 1941, 750 Jahre Bern, ungebrauchte,
ungezähnter Viererblock, ohne
Gummi.

253U  200.00

www.bach-philatelie.ch
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1351 1945, PAX-Serie mit ET-Eckstempeln
und 3 Fr.-10 Fr. mit Halbmond-
Stempeln SCHWEIZ.POSTMUSEUM
BERN 9.V.45. Sign. Liniger und attest
BP.

262-274 400.00

1352 1945, PAX, sauber gestempelte
Serie, fehlerfrei

262-274 280.00

1353 1945, 2 Fr. PAX, 3 gestempelte
Exemplare. SBK 600.-

267  100.00

1354 1945, 1 Fr. PAX, Randstück mit
sauberem Halbmondstempel BASEL,
fehlerfrei. SBK 100.-

270  Gebot

1355 1945, 2 Fr. PAX,  tadellos postfrischer
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP

271  60.00

1356 1945, 2 Fr. PAX, sauberer Eck-
Stempel WINTERTHUR, fehlerfrei.
Kat. 200.-

271  40.00

1357 1945, 5 Fr. PAX, postfrisch, fehlerfrei.
Kat. 130.-

273  30.00

1358 1945, 5 Fr. PAX, sauberer Eck-
Stempel BASEL, tadellos. Attest BP.
Kat. 300.-.

273  80.00

1359 1945, 10 Fr. PAX, postfrisches
Eckrandstück,  fehlerfrei. Kat. 180.-

274  50.00

1360 1945, 10 Fr. PAX, sauberer Eck-
Stempel, fehlerfrei. Kat. 90.-.

274  Gebot

1361 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder, Serie mit
rückseitigenm Kontrollaufdruck,
senkrechte, postfrische Paare. Kat.
320.-

285-289
RM

40.00

1362 1948, Farbänderungen, postfrische
Eckrand-Viererblock-Serie. kat. 240.-

285-290 30.00

1363 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder, Viererblock-Serie
mit ET-Zentrum-Stempeln, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 650.-.

285-290 150.00
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1364 1949, Technik und Landschaft,
Viererblockserie mit ET-Ortsstempeln,
aus dem Geschenkheft, tadellose
Erhaltung. Kat. 600.-.

297-308 120.00

1365 1949, Technik und Landschaft,
tadellos gestempelte Viererblockserie,
fehlerfrei. SBK 120.-

297-308 25.00

1366 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype,
tadelloses, postfrisches
Bogenrandstück, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. SBK 5'000.-.

301  1'500.00

1367 1957, Europa, 25 und 40 Rp.,
Eckrand-Viererblocks mit ET-
Stempeln italienisch. Kat. 400.-. Kat.
SBK.

332+333 70.00

1368 1957, Europa, 25 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempeln
italienisch. Kat. 400.-. Kat. SBK.

332+333 70.00

1369 1957, Europa, 25 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempeln
italienisch. Kat. 400.-. Kat. Attest BP.

332+333 70.00

1370 1957, Europa, 25 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempel 25 Rp.
französisch und 40 Rp. italienisch.

332+333 Gebot

1371 1958/59, Historische Bilder,
Papieränderung, Viererblock-serie mit
ET-Stempeln deutsch, mit rechte,
untere Bogenecken. Kat. 170.-

339-342 50.00

1372 1958/59, Hist. Bilder, Viererblock-
Serie mit perfekten Zentrum-Stempel

339-342 15.00

1373 1959, 90 Rp. + 2.- Fr. Hist. Bilder,
Oberrand-Viererblock-Serie mit ET-S-
Stempel deutsch, voller Gummi. Kat.
80.-.

340+342 Gebot

1374 1963, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblockserie auf
Leuchtstoffpapier, saubere ET-
Zentrumstempel BERN 4.X.63. SBK
160.-.

355L-
355L,363
L,367L

30.00
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1375 1963, Serie auf Leuchtstoffpapier,
Viererblock-Serie mit den jeweiligen
ET-Stempeln BERN, in perfekter
Erhaltung. SBK 440.-

355L-
371L  

90.00

1376 1960, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel, tadellos. SBK 300.-

355-372 75.00

1377 1984, Turmhahn ohne Leuchtstoff auf
sauberem Blanko-FDC, tadellos, FA
Lörtscher. Kat. 2500.-.

542x  800.00

1378 2004 (7.9.), 5 Fr. Stickereimarke und
5 Fr. Holzmarke, Mischfrankatur auf
illustr. FDC für die Holzmarke,
Stempel WALD 7.9.04, ohne Adresse.

998,1133 10.00

1379 2000, Stickereiblock, mit ET-Stempel.
Kat. 150.-.

999  30.00

1380 2000, Stickerei Block, ET-S-Stempel.
Kat. 100.-.

999  20.00

1381 2011, Gemüseblüten, 10 Serien mit
ET-S-Stempel

1376-
1379  

Gebot

1382 2011, 1000 Jahre Neuchâtel,
Originalbogen zu 20 Marken mit ET-
Sonderstempel

1381  Gebot

1383 2011, 1 Fr. 50 Jahre WWF,
Originalbogen zu 20 Marken mit ET-
Sonderstempel

1382  Gebot

1384 2011, 85 Rp. 50 Jahre Stiftung
Cerebral, Originalbogen zu 20 Marken
mit ET-Sonderstempel

1384  Gebot
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1385 2011, 85 Rp. Gymnestrada,
Originalbogen zu 20 Marken mit ET-
Sonderstempel

1387  Gebot

1386 2011, Weihnachten 2011, Bogenteile
zu 10 Marken mit ET-Sonderstempel

1413-
1415  

Gebot

1387 1934, NABA-Block auf R-Flug-FDC
29.IX.34, nach Finnland adressiert.
Kat. 1100.-.

1230 300.00

1388 2011, 85 Rp Honigbiene, 10
postfrische Zierbogen SBK 600.-

1383 80.00

1389 2012, 100 J. Jungfraubahn,
Kleinbogen mit ET-Sonderstempel

1416  Gebot

1390 BASEL 25.III.18 Gebot

1391 1953, 20 Rp. Porto, entwertet
LAUSANNE 10.X.53  auf
unfranfrankiertem Brief des
Zollkreises I an eine Privatadresse
aus Basel. In diesen Fällen wurde nur
die einfache Brieftaxe in Form einer
Taxmarke verlangt, was mit dem roten
Stempel TEINFACHE BRIEFTAXE
dokumentiert wird.

P57  30.00

1392 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. R-Tüblibrief,
Zusatzfrankatur 2 und 3 Rp.,
Tellknabe im Rahmen, zentrische
Stempel ZÜRICH 22.II. 09, sehr
attraktiv und absolut fehlerfrei.

101+102 200.00

FREIMARKEN - KLEINBOGEN

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN
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1393 1908, 2 Rp. Drucksachen-Frankatur
auf Einladungskarte, entwertet
CHAUX-DE-FONDS 7.VIII.08.

101  30.00

1394 25 Rp.-Frankaturen, 25 Rp. Sitzende
Helvetia mit schwert und 25 Rp.
Tellbrustbild, je auf einer Karte von
"HELVETIA" Nähmaschinen, Stemepl
BERN, nach AEGERTEN b. BRÜGG.

109+159 Gebot

1395 8.85 Fr.-Frankatur, NN-Vorderseite für
50'000.-, Stempel WIMMIS 2.XI.22.

115,141,
152,142

30.00

1396 1911, 12 Rp Frankatur auf NN-Karte
von BERN 23.I.11 nach Olten

121  Gebot

1397 1920, 12 Rp. Strafporto entwertet
BASEL 26.VIII.20 auf retourniertem
Brief mit Drucksachenporto. So nicht
alltäglich

123III+12
6II  

Gebot

1398 1918, 13 Rp. NN-Frankatur auf illustr.
Karte von OLTEN 30.VI.18 nach
Weissenbach, rückseitig mit Foto von
Zofingen / Oberer Eingang

139  Gebot

1399 1936, 90 Rp.Frankatur auf Etikette
von EL FUORN 1.VII36 nach Thalwil

140+196
+198

Gebot

1400 1924, 1.30 Fr. Frankatur auf NN-Brief
von ST. GALLEN 29.XII.24 nach Bern

140+162 Gebot

1401 1927, 80 Rp. Frankatur auf E-Brief
von ZÜRICH 24.III.27 nach Chaux-de-
Fonds

140+153 Gebot

info@bach-philatelie.ch
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1402 1941, 60 Rp. Frankatur auf Vorladung
von BERN 7.IV.41 nach Bümplitz

140y  30.00

1403 1919, Serie Friedensmarken und 50
Rp. Flugpost, auf schönem R-Brief,
stempel BERN 5.IX.19, mit
Ankunftsstempel ST.GALLEN.

143-145,
F 2

100.00

1404 1921, 4-Farbenfrankatur der
Aufbrauchsausgebe 1921 auf Brief
von GENEVE SOCIETE DES
NATIONS 25.II.21

146+  Gebot

1405 1931, 20 Rp. Buntfrankatur auf
Umschlag von BASEL 29.V.31,
tadellos

180+183 30.00

1406 1943, 20 Rp.-Frankatur auf Brief mit
rotem S-Ausstellungsstempel
17.IX.43.

215  15.00

1407 1950, 70 Rp. Frankatur aus
Einzugsauftrag von AARAU 14.VIII.50
nach Safenwil

245  Gebot

1408 20 Rp. Urtype, sauber entwertet
ORSELINA 5.V.52 auf Brief mit
destination Basel, perfekrte Erhaltung.
Attest BP

301  50.00

1409 1953, unvollständig adressierter,
richtig frankierter Brief von ST
GALLEN 23.XII.1953 nach Zürich

301A  Gebot

1410 1911, Besuchsanzeige unter
Streifband von GENEVE 27.IX.11

123III  Gebot

1411 1924, 1.40 Fr. Frankatur auf Wertbrief
über 600.- von BERN 24.VI.24 nach
Deutschland.

40.00
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1412 1936, 20 Rp. Frankatur entwertet
ZÜRICH 19.VIII.36 auf retournierter
10 Rp PK mit Destination Riga
(Russland).

50.00

1413 1919, 10 Rp.-Frankatur auf PK von
STANS 10.II.19 nach Lahore (Brit.
Indien, heute Pakistan)

40.00

1414 1924, 4.35 Fr. Frankatur auf Paket-
Begleitadresse von ST. GALLEN
18.I.24 mit Destination Bordeaux (F).

100.00

1415 1953, 30 Rp. Frankatur auf
retournierter 10 Rp.-PK von PESEUX
16.7.53 nach Deutschland

30.00

1416 1960, 30 Rp. Frankatur entwertet
BERN 2 RTRANSIT / REISEPOST
3.IV.60 auf Flugpost-AK mit seltener
destination Kongo, dort mit 1 F
nachtaxiert.

30.00

1417 1907, 25 Rp. Mischfrankatur auf
kleinem Brief von ZÜRICH 29.XII.07
nach Antwerpen

83+103 Gebot

1418 1908, 15 Rp. 2-Fach
Mehrfachfrankatur auf Brieflein von
NEUCHÂTEL 7.I.08 nach England

101+103 20.00

1419 1917, 25 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem und retourniertem Brief
von ZÜRICH 2.I.17 nach Wien

109  30.00

1420 1939, + Fr. Frankatur auf
Postanweisung für das Ausland von
BERN 5.V.39 nach Frankreich, mit
rückseitiger 1 F französische
Frankatur

113z  Gebot

1421 1909, 80 Rp. Frankatur auf R-Brief
von SPIEZ 9.IX.09 (Schnapszahl) mit
Destination Rouen (F) mit
rückseitigem A-Stempel. Eine gute
Frankatur. Rechts kleine Risschen im
Couvert.

114+120 50.00

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN
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1422 1917, Brief von MONTHEY 23.VIII.17
nach Luzern, dort nach Kairo
weitergeleitet und dann wieder
zurückgeschickt 6.XII.17, AK-Stempel
Monthey 1.I.18, Brief mit Inhalt und
beiligendem Rückporto

125III
MH  

50.00

1423 1929, 47.5 Rp. Frankatur auf R-
Drucksache (oben winziger Randriss
und waagr. Faltspur) von LUZERN
19.II.19 nach USA.
Frankaturseltenheit!

171+176 80.00

1424 1930, 7 1/2 Rp. Drucksachenfrankatur
auf AK von LUZERN 29.IV.30 nach
Italien

171  Gebot

1425 1932, 20 Rp. Nachporto, entwertet
BASEL 5.X.32 auf zu wenig
frankierter PK aus STRASBOURG
2.X.32 in die Schweiz. Unübliche
Verwendung einer Freimarke als
Portomarke.

187  50.00

1426 1909, 77 Rp.-Frankatur auf E-Brief mit
Abgangsstempel AMBULANT / No..
30 1.III.09 mit Destination Halle (D).

188+120
-122

50.00

1427 1942, 30 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem und umadresiertem Brief
von ZÜRICH 17.X.42 nach
Schweden.

207  Gebot

1428 30 Rp.-Frankaturen, 7 Zensur-Briefe
nach WIEN adressiert, gute
Erhaltung.

215+  Gebot

1429 30 Rp.-Frankaturen, 7 interessante
Zensur-Briefe, alle nach WIEN
adressiert.

215+  Gebot

1430 1943-1985, Lot von 6 Express-Briefen
innerhalb der Schweiz, 5 davon
taxiert, einer mit Bemerkung "Porto
wir vom Empfänger bezahlt"

 Gebot

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1431 1908/25, Helvetia mit Schwert auf
glattem Papier, Lot von 15
Viererblöcke mit sauberem Zentrum-
Stempel, einwandfrei. SBK 3'200.-

107+  700.00

1432 1909/33, Tellknabe auf glattem
Papier, Lot von 15 Viererblöcke mit
sauberem Zentrumstempel, fehlerfrei.
SBK 643.-

117+  130.00

1433 1915/30, Aufbrauchsausgaben, 10
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel, tadellos. SBK 585.-

133+  120.00

1434 1954, Fussball-WM, mit
Sonderstempel ENDSPIEL 4.VII.54.
Kat. 150.-.

319  30.00

1435 1954, Fussball-WM, mit
Sonderstempel MATSCH
D'OUVERTURE 16.VI.54. Kat. 50.-.

319  Gebot

1436 1959, Konferenz der PTT-
Verwaltungen in Montreux,
nummerierte PEN-Maximumkarte

349+350 20.00

1437 1956, 50 Jahre Automobilpost 324  70.00

1438 2000, NABA 2000 998  15.00

1439 1965, Glückwunschkarte. Kat. 150.-. 1  Gebot

MAXIMUMKARTEN

OFF. GLÜCKWUNSCHKARTEN
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1440 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-IIV 25.00

1441 2001, Zeitgenössische Graphik, roter
Wertzudruck, mit Abart: zerschnittener
Streifen, postfrisch.

15-18 89.00

1442 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180.00

1443 1997, Weltstädte, ungebrauchter
Satz. SBK 540.-.

1-3 100.00

1444 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

K7II  230.00

1445 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9  120.00

1446 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit der
Doppelprägung, sauberer Stempel
LANDESAUSSTELLUNG.

K33y  100.00

1447 10+10 Rp. Schloss Chillon,
Dreierstreifen mit der Doppelprägung
der mittleren Marke, sauberer
Stempel ZURZACH. Kat. 400.-.

K33z Ab 70.00

1448 5 + 5 Rp. Pro Juventute, Appenzeller
Knabe, farbfrisch und mit sauberem
Stempel GRENCHEN 27.XII.15, auf
das schöne Briefstück übergehend,
tadellose Erhaltung. Attest BP. SBK
1'200.-.

K 11  300.00

1449 1953, Pro Juventute, perfekter ET-
Sonderstempel

K44  15.00

AUTOMATENMARKEN

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

EMS - MARKEN

KEHRDRUCKE

   Schöllenenstrasse 2
                   4054 Basel
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1450 Kehrdrucke, vollständige Serie,
tadellos postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 1'440.-.

K1-K27y 200.00

1451 Tellknabe/Tellbrustbild, tadellos
postfrische Serie. kat. 440.-.

Z4-Z18y 80.00

1452 10+5 Rp Tellbrustbild/Tellknabe,
perfekter Zentrumstempel ROTHRIST
DORF 22.VI.36, tadellos. SBK 450.-

Z18z  100.00

1453 1934, aus dem  NABA-Block, beide
Paare senkrecht und beide Paare
waagrecht, mit S-Stempel NABA
ZÜRICH.

Z19-22 180.00

1454 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-.

Z19-Z22 280.00

1455 1942, alle 25 Zusammendrucke mit
perfekten Abstempelungen BERN, in
dieser Erhaltung selten angeboten,
Luxus. SBK 1765.-.

Z23a-
Z38c  

500.00

1456 1939, Landi, tadellos postfrische Serie
aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen.
SBK 290.-.

Z 23d-Z
27c  

120.00

1457 1939, Landi, Serie der waagrechten
Dreierstreifen mit perfekten
Entwertungen, tadellos. SBK 400.-

Z25a-
Z27c  

100.00

KEHRDRUCKE - LOTS UND SAMMLUNGEN

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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1458 1939, Landi, Serie der waagrechten
Paare, perfekte Entwertungen,
fehlerfrei. SBK 270.-

Z25d-
Z27f  

70.00

1459 1942, Altstoff, tadellos postfrische
Serie, alle 10 Paar und 14
Dreierstreifen. SBK 1035.-.

Z 33a- Z
38c  

300.00

1460 1942, Altstoff, die 6 waagr. Paare
tadellos postfrisch. Kat. 260.-.

Z33a-
Z33f  

50.00

1461 1942, Altstoff, Paare, vollständige,
postfrische Serie. Kat. 260.-.

Z33a-
Z33f  

40.00

1462 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i,
sauberer Stempel RAPPERSWIL
9.IV.42, tadellos. Kat. 110.-.

Z33e  20.00

1463 1942, Altstoff, die 5 senkr. Paare
tadellos postfrisc. Kat. 165.-.

Z34a-
Z34d

30.00

1464 1942, Altstoff, 3er-Streifen d/f/i mit
perfekter Entwertung BERN 10.XII.42,
tadellos. SBK 200.-

Z35a  50.00

1465 1942, Altstoff, die 3 senkr. 3er-
Streifen tadellos postfrisch. Kat. 160.-.

Z36a-
Z36c

30.00

1466 1942, Altstoff, Serie der senkrechten
3er-Streifen in 2 Sprachen, postfrisch.

Z38a-38c Gebot

1467 1953, 20+30 Rp. Juventute, tadellos
postfrisch

Z39  Gebot
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1468 1953, Juventute, die 5
Zusammenhängende tadellos
postfrisch

Z39-
Z41II

50.00

1469 1953, 20+30 Rp. Juventute, tadellos
postfrisch.

Z40  Gebot

1470 1942, Altstoff, Viererblock d/i f/d,
perfekter Zentrumstempel LUZERN
9.V.42, einwandfrei. SBK 60.-

254II  15.00

1471 1942, Altstoff, Viererblock f/d i/f,
perfekter Zentrumstempel BERN
31.XII.42, tadellos. SBK 250.-

255III  70.00

1472 1942, Altstoff, Viererblock i/d d/i,
perfekter Zentrumstempel BRUGG
14.X.42, einwandfrei. SBK 180.-

256II  50.00

1473 1942, Altstoff, Originalbogen B423 mit
sauberen Stempel BERN 16.VIII.42,
mit Gummi, tadellos. Kat. 1600.-.

OZ33  500.00

1474 1942, 30 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von GENEVE
2.V.42 nach Frankreich. Kat. 250.-.

Z35a  50.00

1475 5 + 5 Rp., Type I, Tellknabe, sauberer
Stempel BASEL 21.III.1942,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
440.-.

S 3  100.00

1476 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sehr frisch,
saubere Stempel ZÜRICH , in
perfekter Erhaltung. Attest Marchand.

S7II  900.00

1477 15 + 15, violett, Tellbrustbild, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 1´000.-.

S 10  200.00

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE MIT/OHNE LOCHUNG
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1478 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

S12  90.00

1479 7 1/2 + / 1/2, Tellknabe, saubere Voll-
Stempel KERZERS 29.XI.19,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. SBK
875.-.

S 13  250.00

1480 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel REINACH,
fehlerfrei.

S16  150.00

1481 5+5 Rp., 10+5 Rp., 5 Rp. rotlila,
Tellknabe und 10 Rp. grün
Tellbrustbild, grosse Lochung,
tadellos postfrisches Blockstück zu 14
Marken, mit Z II, bzw. K 22, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 7050.-
.

S19+S21 2'500.00

1482 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-.

S21  1'500.00

1483 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 450.-.

S22  150.00

1484 10+10 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte
Stempel BERN 30.XII.42 mit vollem
Gummi, in einwandfreier Erhaltung.
Attest Rellstab.

S22  670.00

1485 10+10 Rp., Tellbrustbild, saubere
Stempel HEIMISWIL 29.X.26,
fehlerfrei. Attest Marchand.

S22  500.00

1486 5+5 Rp., 10+5 Rp., orange, Tellknabe
und 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild,
kleine Lochung, zusammenhängend,
als Blockstück, sehr farbfrisch und
tadellos postfrisch, in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr selten! Attest BP.
SBK 16`000.-.

S24,S25 5'000.00

1487 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbild, 5 Rp.
rotlila Tellknabe, kleine Lochung,
tadellos postfrisch. Attest BP. SBK
900.-.

S28  350.00

1488 10+5 Rp und 5+5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, kleine
Lochung, sauber ungebraucht,
fehlerfrei.

S28+32 300.00

1489 25 + 25 Rp., Tellbrustbild, kleine
Lochung, ungebraucht, Falzspur auf
dem Zwischensteg, fehlerfrei. Attest.

S29  500.00

1490 5+5 Rp., Tellknabe, kleine Lochung,
eine Marke mit feiner Falzspur,
fehlerfrei.

S32  150.00
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1491 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 800.00

1492 Geriffeltes Papier, 20:20 Rp.,
Tellbrustbild, 5:5 Rp.Tellknabe, 10:10
Rp., Tellbrustbild und 10:5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, S 40z und S
42z sind postfrisch , die beiden
anderen mit Falz, fehlerfreie
Erhaltung. kat. 2250.-.

S39-42z 400.00

1493 5+5 Rp. Tellknabe, saubere Stempel,
fehlerfrei. Sign. Liniger und Attest BP.
Kat. 375.-.

S40  100.00

1494 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch. Kat. 2'000.-.

S99-
S102

700.00

1495 25+25 Rp. blau, Helvetia m. Schwert,
grössere Lochung, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 650.-.

S1  200.00

1496 2+2 Rp. Tellknabe Type 1, sauberer
Stempel BIRR-LUPFIG, fehlerfrei.
SBK 220.-

S2  50.00

1497 5 Rp. Tellknabe Type 1, sauberer
Hilfsstempel ABTWIL, in tadelloser
Erhaltung. SBK 440.-, Attest BP

S3  120.00

1498 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, tadellos
postfrisch und perfekt erhalten. Attest
BP.

S7II  200.00

1499 5 + 5 Rp., Pro Juventute, saubere Voll
-Stempel AUBORANGES 2.II.16, auf
das kleine Briefstück übergehend,
sehr farbfrisch und fehlerfrei Erhalten.
Attest Rellstab. SBK 6750.-.

S 12  1'500.00

1500 5 verschiedene Zwischenstege mit
kleiner Lochung, tadellos postfrisch.
SBK 286.-.

S26,27,3
0,31,33

50.00

1501 20+20 Rp., karminrot, Tellbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL IX.27,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 425.-.

S33  180.00

1502 20+20 Rp. karminrot, Teööbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
unten mit Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 425.-.

S 33  150.00
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1503 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 29.IX.27, tadellos.
Attest BP

S33  120.00

1504 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 29.IX.27, tadellos.
Attest BP. Kat. 425.-.

S33 120.00

1505 10+10 Rp. Tellbrustbild, sauber
entwertet STACHEN 21.IV.38,
fehlerfrei erhalten. SBK 525.-

S34  120.00

1506 10+10 Rp. Tellbrustbild, sauber
entwertet SBASEL 23.III.38, fehlerfrei
erhalten. SBK 525.-

S34  120.00

1507 20+20 Rp. Tellbrustbild auf geriffeltem
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 650.00

1508 5+5 Rp. Tellknabe zusammen mit 10
Rp. Tell + 5 Rp. Tellknabe, geriffeltes
Papier, tadellos postfrische und
fehlerfreie Einheit. Attest BP, SBK
550.-

S40 +
S42  

100.00

1509 1999, Millennium, 90 Rp. weiss, ohne
Zudruck und Text, postfrisch. Selten!
SBK 250.-.

S80C 40.00

1510 2000, 90+90 Rp. Millennium, Text
Wuhan, postfrisch.

S80D 60.00

1511 2000, Millennium-Block, 90 Rp.
Zudruck Wuhan, postfrisch. SBK  220.
-.

S80D 40.00

1512 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch.

S99-
S102

800.00
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1513 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel.

S111-
S113  

600.00

1514 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit
unbedruckten Zwischenstegen,
ET.Stempel "millenium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung, mit
voller Gummierung.

80C  70.00

1515 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit
unbedruckten Zwischenstegen,
ET.Stempel "millenium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung, mit
voller Gummierung.

80C  70.00

1516 2012, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat.100.-.

82-85 30.00

1517 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

108-110 100.00

1518 1911, 5 Rp. Frankatur, portogerecht
für einen Brief im Ortsrayon von
DAVOS-PLATZ 19.VII.11. In
Ermangelung einer 1 Rp.-Freimarke,
wurde eine entsprechende
Portomarke als Freimarke verwendet
(15 GcN). Nicht alltäglich.

S2  150.00

1519 1928, 5+5 Rp. Tellknabe rotlila auf
zuwenig frankiertem und mit 20 Rp.
taxiertem Brief (SBK 42) von
LAUSANNE 22.IX.28 an die SAFFA in
Bern, dort mit dem S-Stempel
entwertet. Nicht alltäglich!

S36  50.00

1520 1966, Freimarken 1960, grün,
postfrisch. Kat. 80.-.

0-46x 25.00

1521 1968, Baudenkmäler, grün und
rotorange, beide Heftchen postfrisch.
SBK 0-68I + 0-68II

0-68I+ 120.00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

MARKENHEFTCHEN

DIE GEBOTE BITTE FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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1522 1982, Volksbräuche, grau, mit ET-
Stempel BERN 15.4.82, tadellos. Kat.
350.-.

0-72-d 100.00

1523 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103),
vollständig und fehlerfrei.

0-5 400.00

1524 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos
postfrisches Markenheftchen, grüner
Umschlag, sehr schöne Erhaltung.
Kat. 850.-.

O-5/103 350.00

1525 1909, Tellknabe vollständiges
Heftchen, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

0-8 150.00

1526 1921, Tellknabe,Tell, gelb, postfrisch. 0-17  100.00

1527 1937, Landschaft/Stichtiefdruck,
vollständiges Heftchen, auf der
Umschlagseite 2 ist der Stempel
GENEVE 2.III.42, sehr gute
Erhaltung.

0-30 180.00

1528 1970-1978, Baudenkmäler, alle
Heftchen inkl. das seltene Heftchen 0-
68II tadellos postfrisch. SBK 0-60 bis
068IV. SBK 470.-.

0-60- 140.00

1529 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76.

0-68I 50.00

1530 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten.

0-72c 260.00

1531 1980, Freimarken, grün, Rückseite:
Edelweiss, ET-Stempel BERN
26.11.80.

0-72c 180.00

1532 2000, S'Marggebiechli, ET-
Sonderstempel

49A 15.00
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1533 1939, deutscher Text, 10 x 5 Rp.
Landi deutsch (SBK 228z), postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

3  150.00

1534 AARAU, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch,
perfekte Erhaltung. Attest BP

I  180.00

1535 AARAU, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

I  150.00

1536 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose
Erhaltung. Attest Bohler.

I  400.00

1537 BASEL, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

II  200.00

1538 BASEL, farbfrisch, sauber
ungebraucht, natürlicher,kleiner,
punktförmiger Fremdkörber im Papier
(Papier Abart), fehlerfrei. Attest BP.

II  200.00

1539 BASEL, farbfrisch, sauberer,
zentrischer Vollstempel, FLUGTAG
9.III.13, fehlerfrei. Attest BP.

II  200.00

1540 BASEL, auf offizieller Karte von
Burkhard Mangold, sauber
gestempelt, mit dem blauen
Flugpoststempel: ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

II  150.00

1541 BASEL, offizielle Karte von Burkhard
Mangold, sauber gestempelt: ERSTE
SCHWEIZERISCCHE FLUGPOST
9.III.13, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

II  150.00

1542 BERN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
700.-.

III  250.00

TICKETS

FLUGPOST - VORLÄUFER
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1543 BERN, 50 Rp., tadelloser, postfrischer
Viererblock, oben mit Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

III  1'200.00

1544 BURGDORF, farbfrisch und
ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP.

IV  150.00

1545 BURGDORF, auf offizieller Karte mit
idealem, violettem Vollstempel 1.
Flugpost 30.III.13 Burgdorf-Bern,
absolut fehlerfreien, besonders
farbfrischen Erhaltung. Attest Berra.

IV  500.00

1546 Vorläufer BURGDORF, gut gezähnt,
sauber gestempelt, auf OK Karte mit
5+10 Rp. Freimarke, fehlerfrei, Attest
BP.

IV  400.00

1547 BURGDORF, postfrisch, farbfrisch,
minime Gummibüge, soweit fehlerfrei.
Attest BP.

IVa  250.00

1548 BURGDORF, weisses Papier, sehr
farbfrisch, ungebraucht mit winziger
Falzspur, rechts mit Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

IVa  275.00

1549 HERISAU, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch,
perfekte Erhaltung. Attest BP

V  280.00

1550 HERISAU, farbfrisch, perfekt gezähnt,
tadellos postfrisch und fehlerfeies
Eckrandstück. Attest BP.

V  250.00

1551 HERISAU, farbfrisch mit tadelloser
Zähnung, Unregelmässigkeiten im
Gummi, sonst gut.

V  150.00

1552 HERISAU, tadellos postfrischer
Viererblock, 1 Marke unbedeutender
Gummibug, sehr frische Farbe, in
guter Erhaltung. Attest BP, SBK
2`400.-.

V  750.00
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1553 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht,
übliche Zähnung, fehlerfrei. Attest BP.

VI  180.00

1554 Vorläufer LANGNAU, etwas
unregelmässige Zähnung wie vielfach
bei dieser Ausgabe, gut erhalten,
sauber auf OK-Karte in guter
Erhaltung. Attest BP.

VI  400.00

1555 LAUFEN, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch,
perfekte Erhaltung. Attest BP

VII  400.00

1556 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Attest BP.

VIII  360.00

1557 LIESTAL, auf Biederkarte mit blauem
S-Flugstempel, Vorläufer leichte
Oxidationsspuren, rechts oben hat die
Karte einen minimen Eckbug,
ansonsten farbfrisch und fehlerfrei.

VIII  150.00

1558 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

XI  150.00

1559 SOLOTHURN, perfekt gezähnte
ungebrauchte Vignette mit sauberem
Erstfalzrest

XI  200.00

1560 SION, gewöhnliches Papier, sehr
frisch, einwandfrei gezähnt und gut
zentriert, ungebraucht sauberem
Falzrest, tadellos erhalten. Attest BP

X  200.00

1561 SION, Kreidepapier, einwandfrei
gezähnt und zentriert, mit sauberem
Erstfalz, tadellose Erhaltung. Attest
BP

Xa  220.00

1562 AARAU, auf Flugspende-Karte,
sauberer Flug-S-Stempel, fehlerfrei.
Attest BP

I  350.00

1563 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt
auf sauberer Flugkarte Nr. 3
"Aeroplan über Aarelandschaft", in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

I  350.00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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1564 9.3.13, Flugtag Basel, OK-Karte mit
Vorläufer und 5Rp. Tell, AK-Stpl.
Genf, oben winziger Einriss

II  200.00

1565 Vorläufer BERN, mit perfektem
Vollstempel vom 30.III.13 auf
Sonderkarte des Ereignisses,
tadellos. SBK 700.-

III  200.00

1566 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest
BP

IV  500.00

1567 BURGDORF, sehr farbfrisch auf
passender offiz. Flugspende-Karte,
sauberer violetter Flug-S-Stempel,
fehlerfrei. Atteste Schmidli und BP.

IV  500.00

1568 BURGDORF, auf offiz. Karte,
Zähnung wie oft etwas rau, sonst
fehlerfrei. Attest BP.

IV  300.00

1569 HERISAU mit oberem Bogenrand, auf
offiz. Fliegertag-Karte, sauberer Flug-
S-Stempel, fehlerfrei. Attest BP.

V  500.00

1570 HERISAU, sehr farbfrisch mit
sauberem S-Stempel auf offiz.
Flugtag-Karte, fehlerfrei. Attest BP.

V  500.00

1571 LISTAL, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und saubere entwertet auf
fehlerfreier Sonderkarte. Attest BP.

VIII  500.00

info@bach-philatelie.ch
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1572 1913, Fliegertag Herisau, Sonderkarte
ohne Vignette, Stempel ST. GALLEN
30.XII.13

20.00

1573 Vorläufer Lugano auf Sonderkarte 1
"Fliegende Allegorie", farbfrisch unten
mit rauer Zähnung, sonst einwandfrei.
SBK 2'800.-

IX  250.00

1574 BERN, farbfrisch, über den Rand
geklebt, jedoch mit fehlerfreier
Zähnung, auf Bilder-Karte, saubere
Stempel, fehlerfrei.

III  80.00

1575 30Rp. Propeller Aufdruck, postfrischer
Viererblock, u. links kleine
Zahnmängel und kurze Quetschung,
die zwei rechten Marken tadellos
(SBK 1000.-).

F1  200.00

1576 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
postfrisch. Attest BP.

F1  120.00

1577 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ST. GALLEN
24.VIII.21, fehlerfrei. Attest BP.

F1  500.00

1578 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Stempel, fehlerfrei. Attest
BP.

F1  300.00

1579 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock, sauberer
Zentrumstempel BERN 4 III 21,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Moser
und BP.

F1  5'000.00

1580 919, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel WINTERTHUR
25.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 17'000.-.

F1  5'000.00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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1581 1920, 30 Rp, Propelleraufdruck,
sauberer Stempel WATTWIL
27.XII.20 auf kleinem Briefstück,
fehlerfrei. Attest BP.

F1  700.00

1582 1920, 30 Rp.-Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ZÜRICH 2.XII.20
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign
Liniger, Nussbaum und Attest Eichele.

F1  700.00

1583 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrand-Viererblock,
fehlerfrei. Attest BP.

F2  180.00

1584 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eck-Stempel
FRAUENFELD, fehlerfrei. Kat. 200.-.

F2  30.00

1585 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer, gestempelter Sechser-
Block, Stempel  LAUSANNE 4.VI.20,
fehlerfrei. Attest BP.

F2  500.00

1586 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Stempel RAGAZ 8.IV.21, in der Mitte
leicht offene Zähnung. Attest
Marchand.

F2  300.00

1587 1923, Ausgabe des Jahres 1923 auf
Geschenkblatt der Postdirektion.

F3, 5-9 50.00

1588 1940, 20 Rp. Flugzeug, gekreidetes
Faserpapier, Viererblock mit
Zentrumstempel AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 25.I.41, fehlerfrei.
Attest BP. Kat, 320.-.

F4y  80.00
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1589 1923, 25 Rp. Flugzeug, Viererblock
mit Zentrum-Stempel SION 2.VIII.37,
fehlerfrei. Kat. 170.-.

F5  40.00

1590 1934, 25 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel DELEMONT
28.III.39, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
380.-.

F5z  100.00

1591 1923, 35 Rp., Pilot, Viererblock mit
Zentrumstempel ZÜRICH 31.VII.32,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

F6  120.00

1592 1937, 45 Rp. Doppeldecker,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 29.IV.38,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 375.-.

F8z  100.00

1593 1924, 75 Rp. Ikarus, Viererblock mit
Zentrumstempel BERN 31.12.42,
Letzttag, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
540.-.

F11  120.00

1594 1924, 1 Fr. Ikarus, Viererblock in
Viererblock mit Zentrumstempel
ZÜRICH 6.IV.34, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 440.-.

F12  120.00

1595 1930, 2 Fr. Brieftaube, Viererblock mit
Zentrum-Stempel ZÜRICH 14.XII.34,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

F13  200.00

1596 1933. 35 Rp., geriffeltes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
DELEMONT 2.III.39, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 400.-.

F14z  100.00

1597 1929, 35 Rp. geflügelter Brief,
sauberer Eckstempel, tadellos.

F14z Gebot

1598 1933, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
saubere Eck-Stempel BERN,
fehlerfrei. Kat. 185.-.

F14z+F1
5z  

30.00

1599 35 Rp. und 40 Rp. geflügelter Brief,
tadellos, postfrische Viererblocks,
fehlerfrei. Attest BP.

F14+15 300.00
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1600 1933, 40 Rp. geflügelter Brief,
Viererblock mit Zentrumstempel
5.V.37, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 750.-
.

F15z  180.00

1601 1932, Abrüstungskonferenz, zentrisch
gestempelte Viererblock-Serie mit ET-
S-Stempel GENEVE 2 II.32, fehlerfrei.

F16-18 100.00

1602 1935, 10/15 Rp., Aufdruck glänzend,
Viererblock mit Zentrumstempel
BASEL FLUGPLATZ 8.IV.37,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 280.-.

F19a  80.00

1603 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP.

F24a  280.00

1604 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr
farbfrisch und tadellos postfrisch,
unten mit Bogenrand, perfekte
Luxuserhaltung. Die seltene Marke ist
signiert Rellstab, Bolaffi. Atteste
Scheller und BP. SBK 15`000.-.

F26  8'000.00

1605 19^33/37, 25 Rp. Flugzeug,
Viererblock mit Zentrumstempel
DELEMONT 28.III.39, tadellos. SBK
380.-

8z  80.00

1606 1929, 35 Rp. Flugpostbrief,
Randstück mit perfektem Stempel
GENEVE 1.VII.31, tadellos

14 Gebot

1607 1932, 90 Rp. Abrüstung, tadellos
postfrisches Eckrandpaar

18  15.00

1608 1935/38, 40 Rp. Aufbrauchsausgabe,
hellroter Aufdruck, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel BASEL
FLUGPLATZ 8.IV.37 in einwandfreier
Erhaltung. SBK 5'000.-, Attest BP

24a  800.00

1609 1941, Pro Aero, Viererblock mit ET-
Stempel BUOCHS 28.V.41, tadellos.
Kat. 170.-.

35  Gebot
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1610 1941, Pro Aero, Viererblock mit ET-
Stempel PAYERNE 28.V.41, tadellos.
Kat. 170.-.

35  Gebot

1611 1946, Pro Aero, Viererblock mit ET-
Sonderstempel LUZERN /
LUFTPOST 22.V.45, tadellos, Kat.
250.-.

41  Gebot

1612 1946, Pro Aero, Viererblock mit ET-
Sonderstempel LUZERN /
LUFTPOST 22.V.45, tadellos. Kat.
250.-.

42  Gebot

1613 1947, Douglas-DC4, Viererblock mit
ET-Sonderstempel GENEVE 2.V.47,
tadellos. Kat. 250.-.

42  Gebot

1614 1948, Farbänderung, beide
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel, einwandfrei. SBK
200.-

43+44  45.00

1615 1949, 1.50 Frt. Pro Aero, Viererblock
mit ET-Stempel CHAUX-DE-FONDS
27.IV.49

45  70.00

1616 1963, 2 Fr. Pro Aero, 1 Bogen zu 25
Marken mit ET-S-Stempel. Kat. 180..-

46  50.00

1617 1936, 40 auf 90 Rp. Aufdruck hellrot,
Eck-Stempel BERN, fehlerfrei. Attest
Bohler.

24a  180.00

1618 1920, 55 Rp.-Mischfrankatur, 30 Rp.
mit Propelleraufdruck, saubere
Rasierklingen-Stempel BERN
26.XII.20, nach FRANKFURT
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

1+  500.00

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN

Ankauf von Gold-und Silbermünzen
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1619 1919 (4.II.), 50 Rp. mit
Propelleraufdruck, Mischfrankatur von
LAUSANNE nach ZÜRICH, rückseitig
SCHWEIZER FLUGPOST 4.VI.19.

2+  100.00

1620 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck auf 7
1/2 Rp. Bundesfeierkarte Nr 27,
entwertet ZÜRICH 31.X.19, daneben
SCHWEIZER FLUGPOST 31.X.19-II
mit Destination Burgdorf, einwandfrei.

2  80.00

1621 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck auf R-
7 1/2 Rp. Bundesfeierkarte Nr 27,
entwertet LAUSANNE 28.VIII.19,
daneben SCHWEIZER FLUGPOST
29.VIII.19 mit Destination
Schaffhausen, einwandfrei

2  80.00

1622 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck auf 7
1/2 Rp. Bundesfeierkarte Nr 27,
entwertet DÜBENDORF 11.VIII.19,
daneben SCHWEIZER FLUGPOST
11.VIII.19 mit Destination Luzern,
einwandfrei

2  80.00

1623 1929. 35 Rp. Flugpostbrief, tadellos
postfrisch

14  20.00

1624 1935, 11.- Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief von
LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien.

1768+F1
2z  

250.00

1625 1939, 6.60 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief von
THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive und sehr seltene Frankatur.

115z+14
0+177

500.00

1626 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x2.-) auf F-Brief von BERN
11.V.39 nach Argentinien

178+  120.00

1627 1939, 26.90 Fr. Frankatur mit äusserst
seltener Mischfrankatur gleicher 10
Fr.-Wertstufen (SBK 179+218v),
portogerecht für einen F-Brief über 65
g (0.90+13x2.-) von BERN 13.VI.39
nach Argentinien. Ein seltener Brief in
guter Erhaltung. Attest BP, SBK
165z+178+179+218v+F4z

179+  Gebot

info@bach-philatelie.ch



183

1628 1939, 8.30 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x2.-) auf F-Brief von ZÜRICH
5.V.39 nach Argentinien. SBK
207+216v+217v

207+  80.00

1629 1940, 3.80 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief
(oben kurzer Einriss und senkr. Reg.-
Bug) von LUZERN 9.X.40 nach USA.
SBK 212+F9+F12+F13

212+  50.00

1630 1940, 4.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+6x0.60) auf F-Brief von BERN
3.VIII.40 nach USA. Hochwertige
Frankatur in bester Erhaltung. Kat.
440.-+.

242+F12 80.00

1631 1940, 2.35 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+1x2.-, 5 Rp. überfrankiert) auf F
-Brief von KIRCHBERG 9.X.40 mit
guter Destination Bolivien. SBK
162z+207+208+F12z

262z+ 80.00

1632 1941, 1.50 Fr.-Frankatur (2 Marken
defekt) auf zensuriertem F-Brief von
ZÜRICH 21.I.41 nach USA.

113y  50.00

1633 1941, 1 Fr.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von GENEVE
12.III.41 nach USA

115z  40.00

1634 1943, 12.50 Fr. Frankatur,
portogerecht (0.50+8x1.50) auf
zensuriertem F-Brief von LAUSANNE
20.VI.43 nach Brasilien. Ein guter
Brief.

218v+24
3+251

180.00

1635 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2 fach-zensuriertem
F-Brief von GENEVE 4.II.43 nach
USA. Eine eindrückliche Frankatur.

242+  150.00

1636 1926 (26.9.), Comptoir Suisse, Flug
Lausanne - Bern auf R-Brief aus
EVIAN LES BAINS 24,9,26
(Frankreich). Ein guter Brief

26.5aF 100.00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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1637 1932 831.7.), 3. Internationales
Flugmeeting Zürich, Frankatur ab
Liechtenstein, Zürich-Interlaken, mit
Lockheed Orion geflogen, ca. 25
Briefe befördert, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Bohler. SLH Kat. 1100.-.

32.7gL 300.00

1638 1932 (31.7.), 3. Internationales
Flugmeeting Zürich, Frankatur ab
Liechtenstein, mit der Lockheed Orion
geflogen. Alle Stempel vorderseitig,
ca. 15 Briefe befördert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Bohler. SLH 2300.-.

32.7.hL 500.00

1639 1934 (28.6.), Balkanflug, Flug Zürich-
Istanbul mit guter Einzelfrankatur.

34.3c  90.00

1640 1935, (19.3.), 1 Winterflugpost St.
Moritz - Zürich mit attraktiver
Frankatur. Kat 310.-.

35.1y  50.00

1641 1937 (2.8.), Flugmeeting Zürich mit
guter Frankatur auf Sonderkarte. Kat.
150.-.

37.3a  20.00

1642 2.11.29, Ansichtskarte mit beiden
Piloten

ZF 18D 30.00

1643 1929 (2.11.), Fahrt nach Zürich -
Dübendorf, Sonderanfertigung der
PTT: Fahrt Dübendorf - St. Gallen auf
Karte. Kat. 150.-.

Si.
46/18Da

30.00

1644 1930 (18.5.), SAM-Fahrt
Friedrichshafen - Rio de Janeiro auf
Brief. Kat. 465.- inkl. Frankatur.

Si.
57M/116
E  

120.00

1645 1936, (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf
retourniertem R-Brief mit attraktiver
Frankatur von SOLOTHURN 21.IX.36
nach USA. Kat. 400.-.

Si.
439/251

100.00

1646 1933, USA, Postauslieferung in
Chicago. Si. 175 €.

244C  Gebot

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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1647 1969, Flupost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten Set zu 50
Vignetten.

7  40.00

1648 1929, Flugplatz Basel - Birsfelden,
zweisprachige Dokumentation auf 20
Seiten der Flugplatzgenossenschaft
"Aviatik beider Basel" mit grünem
Zettel: Programm 1930.

150.00

1649 1933-1937, Lot von 5 Viererblocks mit
sauberem Zentrumstempel in
fehlerfreier Erhaltung. 4z, 8z, 9z, 10z,
12z. SBK 537.-

4z+  120.00

1650 1938, 1941-1947, 1949-1988, Lot
aller Flugpostmarken in Viererblocks
mit ET-Sonderstempel, in perfekter
Erhaltung. SBK 1279.-

26, 35-
42, 45-49

250.00

1651 STGALLEN, auf taxiertem Faltbrief
von 1816 nach Turin (I) und auf
taxiertem Faltbrief von 1833 nach
Hard (A)

60.00

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SCHWEIZER LUFTSCHIFFDOKUMENTE (HT)

FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN

FLUGHISTORISCHE SAMMLUNG
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1652 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrumstempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos.

I  80.00

1653 Vorläufer deutsch auf Sonderkarte mit
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

I  1'500.00

1654 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12.

I  120.00

1655 Vorläufer französisch, farbfrisch, sehr
gut zentriert und perfekt gezähnt, sehr
sauberer Stempel LAUSANNE
31.XII.12, einwandfrei erhalten. Attest
Liniger. Kat. 700.-.

II  180.00

1656 1900, Vorläufer französisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert mit
Beifrankatur auf Karte von BROC
28.XII.12 mit seltener Destination
Algerien, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP

II  500.00

1657 1912, Vorläufer französisch,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt auf
Karte von BERN 30.XII.12, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

II  350.00

1658 Vorlaufer italienisch, sehr farbfrisch,
allseitig fehlerfrei gezähnt, sauberer
Stempel ZÜRICH 6.I. 14, perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. 7'500.
-.

III  2'500.00

1659 Vorläufer italienisch, sehr farbfrisch,
besonders schöner Stempel
FRIBBOURG, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Liniger, Attest BP. SBK 6`000.-.

III  1'500.00

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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1660 Vorläufer italienisch, farbfrisch, links
oben mit leicht kürzerem Zahn, sonst
einwandfrei auf PK von GENEVE
30.XII.12. Attest BP.

III  1'500.00

1661 1912, Vorläufer, tadellos postfrische
und gut zentrierte Serie in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

I-III 400.00

1662 2004, Rand-Serie aus Bogen mit ET-
Sonderstempel. Kat. 55.-.

J373B-
376B  

Gebot

1663 1916, tadellos postfrische Viererblock-
Serie.

4-6 180.00

1664 1916, sauber gestempelte Serie,
fehlerfrei. Kat. 100.-.

4-6 Gebot

1665 1918, Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 770.-.

10+11  180.00

1666 1918, 15 Rp. Genf, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.12.18,
tadellos. Attest BP. Kat. 330.-.

11  60.00

1667 1919, 7 1/2 Rp. Nidwalden, perfekter
Zentrumstempel ZUG 26.1.20,
tadellos. Attest BP. Kat. 280.-.

12  60.00

1668 1919, 10 Rp. Waadt, perfekter
Zentrumstempel ZUG 26.iI 20,
tadellos. Attest BP. Kat. 340.-.

13  60.00

1669 1920, 7 1/2 Rp. Schwyz, farbfrischer
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LUZERN 17.II.21,
fehlerfreie Erhaltung. SBK 230.-.

15  40.00

PRO JUVENTUTE
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1670 1920, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

15-17 40.00

1671 1920, 10 Rp. Zürich, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.I.21,
tadellos. Attest BP. Kat. 360.-.

16  70.00

1672 1920, 15 Rp. Tessin, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.I.21,
tadellos. Attest BP. Kat. 550.-.

17  120.00

1673 1921, 20 Rp. Bern, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 20.XII.21,
fehlerfrei. Attest BP.

19  120.00

1674 1936, 30 Rp. Zürcherin, perfekter
Zentrumstempel WINTERTHUR
29.IV.37, tadellos. Kat. 210.-.

80  40.00

1675 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
sauberer ET-Stempel BERN 1.XII.41,
tadellos erhalten. Attest BP.

98I/99I 180.00

1676 1948, Viererblockserie mit ET-
Stempel italienisch, tadellos

125-128 65.00

1677 1950, Viererblockserie mit perfekten
Et-Stempel BERN 1.XII.50

133-137 60.00

1678 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-
S-Stempel, voller Gummi und tadellos
erhalten. Attest BP.

150,151/
OZ41  

450.00
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1679 1955, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel 1.XII.55

158-162 20.00

1680 1956, 1955, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel 1.XII.56

163-167 20.00

1681 2007, Viererblock-Serie aus Bogen
mit ET-S-Stempel. Kat. 184.-.

385B-
388B  

20.00

1682 1943, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
lateinisch, fehlerfrei.

106-108 Gebot

1683 1943, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
italienisch, fehlerfrei.

106-108 Gebot

1684 1943, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
französisch, fehlerfrei.

106-108 Gebot

1685 1943, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
deutsch, fehlerfrei.

106-108 Gebot

1686 1944, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
lateinisch, fehlerfrei.

110-112 10.00

1687 1944, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
italienisch, fehlerfrei.

110-112 10.00

1688 1944, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
deutsch, fehlerfrei.

110-112 Gebot

1689 1945, 20+30 Rp. Alpenblumen, Tabs
in alle 4 Sprachen, tadellos postfrisch

115+116 15.00

PRO JUVENTUTE - TABS
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1690 1945, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
in allen 4 Sprachen, fehlerfrei.

115+116 30.00

1691 1948, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
französisch

118-120 Gebot

1692 1947, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
italienisch und lateinisch, fehlerfrei.

122-124 20.00

1693 1948, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tabs
französisch.

126-128 Gebot

1694 1948, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tab
lateinisch, fehlerfrei.

126-128 10.00

1695 1949, 10-30 Rp. Alpenblumen, Tab
lateinisch, fehlerfrei.

130-132 10.00

1696 1950, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

134-137 15.00

1697 1951, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

139-142 15.00

1698 1951, Insekten, Tabs französisch,
fehlerfrei

139-142 15.00

1699 1951, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

139-142 15.00

1700 1952, Insekten, Tabs lateinisch,
fehlerfrei

144-147 15.00

1701 1952, Insekten, Tabs französisch,
fehlerfrei

144-147 15.00
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1702 1952, Insekten, Tabs deutsch,
fehlerfrei

144-147 15.00

1703 1953, Insekten, Tabs deutsch,
italienisch und lateinisch, fehlerfrei

149-151 25.00

1704 1955, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

159-162 10.00

1705 1955, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

159-162 10.00

1706 1955, Insekten, Tabs französisch,
fehlerfrei

159-162 10.00

1707 1956, Insekten, Tabs italienisch,
fehlerfrei

164-167 15.00

1708 1956, Insekten, Tabs französisch,
fehlerfrei

164-167 15.00

1709 1956, Insekten, Tabs deutsch,
fehlerfrei

164-167 15.00

1710 1959, Blumen, Tabs in allen 4
Sprachen, fehlerfrei

179-182 30.00

1711 1938/42, 4 Satzbriefe ins Ausland, je
Brief portogerecht mit PJ Marken
zufrankiert, dabei 2 Express und 2
Einschreiben

ex 85-
104  

80.00

1712 1915, Trachtenbilder, Paare, sauber
entwertet SCHLEITHEIM 1.VIII.16
bzw. 29.II.16  je auf sauberem
Umschlag, einwandfrei.

2+3  200.00

PRO JUVENTUTE - BRIEFE
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1713 5 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp.
Freiburgerin und 2 Rp. Ziffermuster,
Stempel ZÜRICH 7.II.17, auf Foto-
Ansichtskarte mit dem Panorama von
ZÜRICH, sehr seltene Mischfrankatur
in fehlerfreier Erhaltung.

4+80  100.00

1714 1919, 15 Rp. NN-
Drucksachenfrankatur (5 Rp. Porto +
10 Rp. NN-Taxe) von BERN 7.XII.19
nach Schwarzenberg. Unübliche
Verwendung eines bereits
philatelistisch frankierten jedoch nicht
adressierten  Briefes aus Österreich
mit Stempel INNSBRUCK 30.XI.19

14  50.00

1715 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.IV.20.

14+138II 30.00

1716 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
21.III.23

22+24 20.00

1717 1924, Serie auf Einschreibe-Brief,
jede Marke mit zentrischen
Vollstempeln THANN 7.I.25, fehlerfrei.

29-32 150.00

1718 90 Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH
30.IV.29, TELEGRAPH, Letzttag der
Pro Juventute Marken. Taxen: Brief
im Nahverkehr 10 Rp., mit
Portofreiheitmarke frankiert,
Einschreiben 20 Rp. und
Expresszuschlag 60 Rp., seltene
Mischfrankatur in tadelloser
Erhaltung.

47+  100.00

1719 1931, 20 Rp. Mischfrankatur gleicher
Wertstufen entwertet OBERHOFEN
22.V.31 auf Umschlag des Hôtel May,
sehr hübsch

53+  30.00

1720 1931, 20 Rp. Buntfrankatur entwertet
OBERHOFEN 27.V.31 auf Umschlag
des Hôtel Moy, tadellos

53+  Gebot

1721 1937, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

81-84 Gebot
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1722 1940, 30 Rp. Buntfrankatur entwertet
BASEL 25.I.40 auf zensuriertem Brief
nach London

85+86+ 30.00

1723 1939, 50 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief mit S-gestempelt
LUZERN EIDG. SCHÜTZENFEST
26.III.39 nach USA. Der zuwenig
frankierte Brief wurde zunächst
taxiert, später wurde die fehlende
Frankatur ergänzt und mit gestempelt
27.III.39 entwertet. Nicht alltäglich

88+  70.00

1724 65 Rp.-Frankatur, als Satzbrief mit
sauberem stempel ZÜRICH 9.VII.42,
eingefasster Stempel: Retour - Zurück
Service postale arien suspend
Luftpostverkehr eingestellt. Nach
England adressiert, fehlerfrei.

101-104 50.00

1725 1947, 10 Rp. Bergschlüsselblume mit
TAB, Stempel GENEVE 28.V.48

122  25.00

1726 1950, 5 Rp. Th. Sprecher von
Bernegg, MAIENFELD 31.V.51

133  30.00

1727 1956, 10 Rp. Wildderchen, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

164  20.00

1728 1958, 10 Rp. Gartenstiefmütterschen,
ET-S-Stempel

174  30.00

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN
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1729 1958, 40 Rp. Christrose, ET-S-
Stempel

177  30.00

1730 1960, 20 Rp. 185, ET-S-Stempel 180  30.00

1731 1959, 30 Rp. Kapuziner, ET-S-
Stempel

181  Gebot

1732 1959, 50 Rp. Gartenwiche, ET-S-
Stempel

182  30.00

1733 1918, E. Kreidolf, Karte Frühling,
frankiert mit PJ Nr. 10 und Stempel
DAVOS-DORF

58  20.00

1734 1918, E. Kreidolf, Karte Herbst,
frankiert mit PJ Nr. 10 und Stempel
SEENGEN ...XII.18

59  20.00

1735 1918, E. Kreidolf, Karte Winter,
frankiert mit PJ Nr. 10 und Stempel
BACHS

64  20.00

1736 1957, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

6  80.00

1737 1958, tadellos postfrisch und fehlerfrei7  40.00

1738 1960, tadellos postfrisch und fehlerfrei9  20.00

PRO JUVENTUTE-KARTEN

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN
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1739 1999, S'Marggebiechli, ET-
Sonderstempel

48A  15.00

1740 1937, Karte d/f mit Sonderstempel
BERN 5.XII.37

1937  Gebot

1742 1949, Serie auf schönem Blanco-
FDC, ET-Stempel deutsch. Kat. 200.-.

B42-45 50.00

1743 1938, 10 Rp. Tellskapelle, sauberer
Eck-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM, fehlerfrei. Kat. 75.-.

1z  Gebot

1744 1940, Serie mit ET-Stempeln,
SOLOTHURN oder FRAUENFELD
20.III.40, fehlerfrei. Attest BP.

3-6 300.00

1745 1940, Geschichtliche Motive,
Viererblock-Serie mit Zentrum-
Stempel,  fehlerfrei. Kat. 275.-.

3-6 30.00

1746 1940, 20 Rp. CALVEN, Viererblock
mit Zentrumstempel LOCARNO
1.IV40, fehlerfreie Erhaltung. SBK
180.-.

5  20.00

1747 1940, 20 Rp. hellrot, Viererblock mit
ET-Stempel CHUR 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP.

5c  500.00

1748 1940, 20 Rp. geänderter Sockel,
Viererblock mit Zentrumstempel
BERN 8.VI.40, fehlerfreie Erhaltung.
SBK 400.-.

7  80.00

1749 1940, BUNDESFEIER-Block
Ausschnitte, postfrische Serie.

8-11 80.00

1750 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12  380.00

TAG DER BRIEFMARKE

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
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1751 1941, 20 Rp. Hohle Gasse,
bräunlichzinnober, Viererblock mit ET-
Stempel SCHWYZ 15.VIII.41,
fehlerfrei. Attest Liniger.

14c  150.00

1752 1942, BUNDESFEIER-Block, voller
Gummi, perfekter Stempel
WÄDENSWIL 1.VIII.42, tadellos.

19  35.00

1753 1944, Serie mit perfekten Halbmond-
Stempel WERTZEICHEN
VERKAUFSTELLE 17.VI.44

22-25 Gebot

1754 1945, Viererblock-Serie mit pefekten
Zentrum-ET-Orts-Stempel, tadellos.

26-29 150.00

1755 1945, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln. Kat. 350.-

26-29 80.00

1756 145, 20 Rp. und 30 Rp., beide mit
sauberem Eckstempel ST. GALLEN
27.VIII.45, tadellos. Kat. 46.-.

28+29  Gebot

1757 1946, Viererblock-Serie mit ET-
Ortsstempeln. Kat. 150.-.

30-33 Gebot

1758 1947, Viererblock-Serie mit perfekten
ET-Orts-Stempel, tadellos

34-37 40.00

1759 1947, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln. Kat. 175.-.

34-37 30.00

1760 1948, Viererblock-Serie mit perfekten
Zentrum-Stempel KRIENS 17.VIII.48,
fehlerfrei

38-41 25.00

1761 1950, Viererblock Serie mit ET-
Stempeln deutsch. Kat. 350.-.

46-50 80.00

1762 1950, Viererblock- Serie mit ET-Orts-
Stempeln, fehlerfrei. SBK 325.-.

46-50 80.00

1763 1950, 30 Rp. Schnellauf, Viererblock
mit perfektem Zentrum-et-Stempel
LES BRENETS 1.VI.50. Kat. 120.-.

49  20.00

1764 1951, Viererblockserie mit sauberen
ET-Stempeln. Kat. 275.-.

51-55 50.00
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1765 1952, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.52 und
Flaggenstempel

56-60 Gebot

1766 1953, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.53 und
Flaggenstempel

61-65 Gebot

1767 1953, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.53 und
Flaggenstempel

61-65 Gebot

1768 1955, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.55 und
Flaggenstempel

71-75 Gebot

1769 1951, 10 Rp. Trüllüpolka, ET-Stempel
CHAMPERY 1.VI.51.

52  30.00

1770 1953, 30 Rp. Bisse (Wallis), SAVIESE
1.XI.53.

64  30.00

1771 1953, 40 Rp. Genfersee, mit ET-
Sonderstempel, ungebraucht

65  30.00

1772 1953, 40 Rp. Genfersee, EPESSES
2.XI.53

65  20.00

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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1773 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm, ET-S-
GRYON 1.VI.54

66  40.00

1774 1954, 10 Rp. Neuenburgersee, ET-S-
AUVERNIER 1.VIII.54

67  30.00

1775 1954, 30 Rp. Schüss (Taubenloch),
ET-Stempel BIEL (BIENNE) 1.VI.54.

69  30.00

1776 1955, 30 Rp. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55.

74  40.00

1777 1955, 40 Rp. Bielersee, LIGERZ
17.VI.55.

75  40.00

1778 1956, 5 Rp. Sinnbild der Frauenarbeit,
ET-S-Stempel französisch

76  30.00

1779 1956, 10 Rp. Rhone bei St. Maurice,
ET-Stempel ST MAURICE 1.VI.56.

77  30.00

info@bach-philatelie.ch
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1780 1940, BUNDESFEIER-Block auf
grossformatigem Brief mit Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.40

12  250.00

1781 1942, PRO PATRIA-Block entwertet
LUZERN 1.VIII.42 auf R-Brief. kat.
250.-.

19  70.00

1782 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos

22-25 25.00

1783 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von LUZERN 1.VIII.45 nach
Schweden

26-29 20.00

1784 1948, Komitee-FDC Serie, 175.- 38-41 35.00

1785 1948, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 19.VI.48 auf R-Brief
mit S-Stempel

38-41 Gebot

1786 1950, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.50 auf illustr.
Brief ohne Adresse mit S-Stempel

46-50 Gebot

1787 1952, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.52 auf illustr.
Brief ohne Adresse mit S-Stempel

56-60 Gebot

1788 1953, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 3.XII.53, tadellos

61-65 Gebot

PRO PATRIA - BRIEFE
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1789 1954, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 23.XII.54, tadellos

66-70 Gebot

1790 1955, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 9.XII.55, tadellos

71-75 Gebot

1791 1956, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 23.XI.56, tadellos

76-80 Gebot

1792 1990-1995, 6 Heftchen mit ET-S-
Stempel. Kat. 128.-.

2-7 Gebot

1793 1928, 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen , eine ungebrauchte Karte
und eine gestempelte, ZÜRICH -
ST.GALLEN 1.VIII.28.

30.00

1794 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, ZÜRICH
- BASEL, 1.VIII.29.

20.00

1795 1917, Helvetia, Aufdruck Entwertet,
Druckvermerk 20 mm.

15.00

1796 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der
Heimat, entwertet mit dem
Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1  50.00

1797 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1  20.00

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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1798 1911 (1.8.), 5 Rp. Burgunderkriege,
Stempel EISMEER 1.VIII.11.

2  10.00

1799 1912 (30.7.), 5 Rp. Fahnenschwinger,
entwertet DERENDINGEN
27.VII.12,Karte mit Zusatzfrankatur
mit gesuchter Destination Egypten

3  50.00

1800 1912 (1.8.), 5 Rp. Fahnenschwinger,
Stempel SCHAFFHAUSEN 1.VIII.12

3  10.00

1801 1913, 5 Rp. Rütli mit PJ-Zusatz,
entwertet WINTERTHUR 29.I.14 nach
Barmen

6  10.00

1802 1917, Helvetia, ohne Werteindruck,
Stempel BATAILLON 60 FELDPOST.

16 o  80.00

1803 1917, Serie (4) "Entwertet", 200.- 16-19 50.00

1804 1917, 10 Rp. Wohltätigkeit, Aufdruck
Entwertet

18  20.00

1805 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao  40.00

1806 1919, 5 Rp. Keller 1889, mit
Friedensmarke, Aufdruck Entwertet.
Kat. 750.-.

27a  150.00

1807 1920, Serie ohne Turner "Entwertet",
tadellos, 395.-

28-31 100.00

1808 1920, alle 5 Karten inkl. Turner,
tadellos ungebraucht.

28-32 120.00
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1809 1920 (6.XI.), 7 1/2 Rp. Turner,
Stempel ZÜRICH 6.XI.1920, fehlerfrei

32  180.00

1810 1921, 10 Rp. Krankenpflegerin,
Aufdruck Entwertet

33  20.00

1811 1921, beide Karten "Entwertet", 120.- 33-34  30.00

1812 1922, Serie (2) "Entwertet", 120.- 35-36 30.00

1813 1923, blinder Greis, Aufdruck
Entwertet

37  20.00

1814 1923, Serie (2) "Entwertet", 150.- 37-38 35.00

1815 1926, Serie (2) "Entwertet", 120.- 43-44 30.00

1816 1927, 20 Rp. Knabe mit Fahnen,
Stempel SURRHEIN 1.VIII.24. Kat.
950.-.

45I  250.00

1817 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne,
eingeschriebene Karte mit 25 Rp.
Flugpostfrankatur, Stempel
Internationales Flugmeeting ZÜRICH
22.VIII.27, tadellose Erhaltung.

45I  100.00

1818 1927, 20 Rp. Knabe mit Fahnen,
ungebraucht und perfekt erhalten

45I  35.00
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1819 1927, 20 Rp. Knabe mit Fahne,
besonders frische, ungebrauchte
Karte. Kat. 120.-..

45I  30.00

1820 1927, Serie (2) "Entwertet", 135.- 45-46 30.00

1821 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27,
besonders attraktive Schrift

46I  350.00

1822 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, ungebrauchte
Karte.

46I  70.00

1823 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Lausanne
vom 1.8.28, tadellos

47 I 15.00

1824 1928, Serie (2) "Entwertet", 120.- 47-48 30.00

1825 1928, 25 Rp.,Grossvater mit
Mädchen, saubere, rote Flugstempel
BASEL und ST.GALLEN 1.VIII.28,
fehlerfrei.

48I  30.00

1826 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich,
perfekte Erhaltung

48I  25.00

1827 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Biel - Zürich - Wien
vom 1.8.28, tadellos

48 II 20.00

1828 1929, 10 Rp. Fahnenaufzug, R-Karte
mit dem entsprechenden R-Zettel
entwertet mit dem Sonderstempel
XVI. ZIONISTENKONGRESS /
ZÜRICH 5.VIII.29

49  10.00



204

1829 1929, 25 + 40 Rp. Fahnenaufzug,
ungebraucht und perfekt erhalten.
Kat. 190.-.

49I+49II 40.00

1830 1929 (14.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Weltrundfahrt, Fahrt Friedrichshafen -
Friedrichshafen mit hochwertiger
Frankatur, tadellos (Si. 30)

49II  200.00

1831 1929, 40 Rp.,Fahnenaufzug, Stempel
ZüRICH 1.VIII.29, mit rotem
Flugpostankunfts-Stempel Postamt
Breslau. Gute Erhaltung. Kat. 85.-.

49II  20.00

1832 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Halle

50I  30.00

1833 1929, 25 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht

50 I  25.00

1834 1929, 25 + 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, ungebraucht und perfekt
erhalten

50I+50II 60.00

1835 1929 (19.7.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Stempel ZÜRICH 19.VII.29,
Flug Zürich - Frankfurt mit
Flugbestätigungsstempel

50II  70.00

1836 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, beide ungebraucht

51I + 51II 40.00

1837 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Stempel ZÜRICH
FLUGPLATZ 1.VIII.30, Flug Zürich -
Berlin mit Flugbestätigungsstempel

51II  70.00

1838 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Auslikon,
tadellos

51 II 25.00
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1839 1930, 25 + 40 Rp. Augustfeuer,
ungebraucht und perfekt erhalten.
Kat. 135.-.

52I+52II 20.00

1840 1930 (26.7.), 40 Rp. Augustfeuer,
entwertet BERN FLUGPLATZ /
LUFTPOST 26.VII.30

52 II  15.00

1841 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz (SO),
ungebraucht

53 If  30.00

1842 1931 (8.8.), 25 Rp. Knabe mit
Fahnen, Bild Sturmschäden im
Riedholz, Stempel ZÜRICH 8.VIII.31
mit rotem Vermerk-Stempel: Kein
Fluganschluss

53If  20.00

1843 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Gefährdetes Linthal (GL),
ungebraucht

53 IIa  40.00

1844 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil,
ungebraucht und perfekt erhalten

53iF  50.00

1845 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht

54If  50.00

1846 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Gefährdetes Linthal, ungebraucht

54IIa  60.00

1847 1933, 10 Rp. Steinbock, Bild: vignoble
vaudois, ungebraucht

58 q  20.00

1848 1934, 10 Rp. Mädchen schält Äpfel,
Bild: Haushaltschule, Pfanne links
unten, ungebraucht mit Aufdruck
Entwertet in 3 Sprachen. Kat. 100.-.

59c  30.00
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1849 1036, 10 Rp. schwörender Senn,
bildseitiger Aufdruck: Bundesarchiv in
Schwyz, Aufdruck Entwertet,
ungebraucht und einwandfrei erhalten

63a  300.00

1850 1936, Schwörender Senn, bildseitiger
Aufdruck: Bundesarchiv in Schwyz,
ungebraucht

63a  150.00

1851 1937 (1.8.), 10 Rp Sanitätssoldat auf
Karte von BERN 1.VIII.37 mit
Auslanddestination England.

65  15.00

1852 1941, Eidgenosse, eingeschriebene
Karte, Stempel RÜTLI 1.VIII.41,
fehlerfrei.

72Rü  50.00

1853 1941, Eidgenosse, sauberer Stempel
RÜTLI 1.VIII: 41, fehlerfreie
Erhaltung.

72Rü9 50.00

1854 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer,
mit Automobilpost Bundesfeier Bern,
tadellos

74APZ 40.00

1855 1945, Mütterlichkeit, sauberer
Stempel KANDERSTEG 1.VIII.45,
schöne, unbeschriftete Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

81  150.00

1856 1951, Mutter mit Kindern, Zudruck:
Offizielle Festkarte, sauberer Stempel
450 JAHRE BASEL IM BUND
13.VII.51, fehlerfreie Erhaltung.

87Za  40.00
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1857 1923, Der Rütlischwur von Leonard
Lugardon, ungebrauchte Karte,
beschriftet: Bâle le 1 Aout 1923.

20.00

1858 1932, Baselstädtische Bundesfeier 1.
August 1932, ungebraucht

50.00

1859 CHINA 1916, Sonderkarte zum 1.
August in Shanghai, gebraucht über
Sibirien in die Schweiz, tadellos,
Extrem seltene Karte.

300.00

1860 1920, Bundesfeier-Postkarte vom
Swiss Rifle Club, Shanghai China, mit
japanischer Frankatur, frankiert mit 4
Sen, Stempel KYOTO, 9.8.20, im Text
beschreibt jemand seine
Reiseeindrücke in Japan, diese Karte
ist im Zäch-Handbuch nur mit der
Verwendung in China registriert.

115  500.00

1861 1911 (2.11.), 5 Rp. Burgunderkriege,
Zeppelinpost Dübendorf - St. Gallen
vom 2.11.29 mit A-Stempel ST.
GALLEN 2.XI.29-17, hochwertige
Frankatur, tadellos

2  30.00

1862 1933, 7 1/2 Rp. Frauen mit Kindern,
Schleppsegelflug Zürich - Milano -
Arosa, Karte mit hochwertiger
Frankatur, tadellos

20  20.00

1863 1932 (14.11.), 10 Rp. Mutter mit
Kindern, Flugschiff DO-X Zürich -
Altenrhein mit A-Stempel STAAD
14.XI.32. (SLH 32.13a)

39  50.00

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1.
AUGUST, INLAND

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1.
AUGUST, AUSLAND

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN

www.bach-philatelie.ch
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1864 1925 ( 31.7.), 10 Rp. spielende
Kinder, Comptoir suisse, Flug
Lausanne - Mailand vom 1.8.25, mit
der seltener Vignette SLH 37 sowie
dem Firmenstempel "LA
TRANSALPINA", einwandfrei

41  60.00

1865 1925 ( 31.7.), 10 Rp. spielende
Kinder, Comptoir suisse, Flug
Lausanne - Mailand vom 1.8.25, mit
der seltener Vignette SLH 37 sowie
dem Firmenstempel "LA
TRANSALPINA", einwandfrei.

41  30.00

1866 1927 (22.8.), 10 Rp. Knabe mit
Fahne, Flug Zürich - Bellinzona vom
22.8.27 mit hochwertiger Frankatur,
tadellos

45  20.00

1867 1927 (22.8.), 20 Rp.
Krankenschwester am Bett, Flug
Bellinzona - Zürich, danach Flug
Zürich - Genf mit destination Madrid,
nicht alltäglich und tadellos

46 I  100.00

1868 1927 (22.8.), 20 Rp.
Krankenschwester am Bett, Flug
Bellinzona - Zürich mit A-Stempel
ZÜRICH / FLUGPOST 22.VIII.27 20
auf R-Karte, tadellos.

46 I  100.00

1869 1927 (22.8.), 20 Rp.
Krankenschwester am Bett, Flug
Bellinzona - Zürich mit A-Stempel
ZÜRICH / FLUGPOST 22.VIII.27 20,
tadellos.

46 I  100.00

1870 1927 (22.8.), 20 Rp.
Krankenschwester am Bett, Flug
Zürich - Bellinzona vom 22.8.27,
tadellos.

46 I  100.00

1871 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Chaux-de-
Fonds - Genf vom 1.8.28, tadellos

47 I  20.00

1872 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug St. Gallen - Basel vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1873 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen
vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1874 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen
vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00
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1875 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Lausanne
vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1876 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - Lausanne vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1877 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1878 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - St. Gallen vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1879 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - Chaux-de-
Fonds vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1880 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Biel - Chaux-de-Fonds
- Lausanne vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1881 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Le Locle - Lausanne
vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1882 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Le Locle - Basel vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1883 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne - Zürich
vom 1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1884 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne - Biel vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1885 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Basel vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00

1886 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Zürich vom
1.8.28, tadellos

47 I  15.00
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1887 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel - Paris
vom 1.8.28, R-Karte mit Destination
New York, tadellos

47 II  30.00

1888 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Berlin vom
1.8.28, retournierte Karte mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

47 II  20.00

1889 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Biel - Zürich vom
1.8.28, tadellos

47 II  20.00

1890 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Le Locle - Basel mit
Destination Brüssel vom 1.8.28,
tadellos

47 II  20.00

1891 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Basel -
Amsterdam mit
Flugbestätigungsstempel vom 1.8.28,
tadellos

47 II  20.00

1892 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Basel -
Karlsruhe vom 1.8.28 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

47 II  20.00

1893 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel - Genf
vom 1.8.28 mit Destination
Frankreich, tadellos

47 II  Gebot

1894 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Biel vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1895 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Biel vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1896 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Genf vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1897 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

www.bach-philatelie.ch
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1898 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Genf vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1899 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1900 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Lausanne - Basel vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1901 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf - Chaux-de-
Fonds vom 1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1902 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf - Basel vom
1.8.28, tadellos

48 I  15.00

1903 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf - Basel -
Amesterdam vom 1.8.28 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

48 II  25.00

1904 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Hamburg vom
1.8.28 mit Flugbestätigungsstempel,
tadellos

48 II  20.00

1905 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Amsterdam
vom 1.8.28 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

48 II  20.00

1906 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom
1.8.28, tadellos

48 II  20.00

1907 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Le Locle - Lausanne
vom 1.8.28 mit Destination
Deutschland, tadellos

48 II  20.00

1908 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug La Chaux-de-Fonds -
Lausanne vom 1.8.28, tadellos

48 II  20.00

1909 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug La Chaux-de-Fonds -
Basel - Zürich vom 1.8.28, tadellos

48 II  20.00
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1910 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf - Lyon - Paris
vom 1.8.28, vorderseitig mit A-
Stempel, tadellos

48 II  20.00

1911 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf - Basel Karlsruhe
vom 1.8.28 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

48 II  20.00

1912 1928 (16.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, nicht ausgeführter Flug
Basel - London - Stockholm, ohne
weitere Stempel

48 II  20.00

1913 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Karlsruhe vom
1.8.28 mit Flugbestätigungsstempel,
tadellos

48 II  20.00

1914 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel vom
1.8.28, tadellos

48 II  20.00

1915 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug St. Gallen - Zürich
vom 1.8.28, tadellos

48 II  20.00

1916 1911 (2.11.), 5 Rp. Fahnenaufzug,
Zeppelinpost Dübendorf - St. Gallen
vom 2.11.29 mit A-Stempel ST.
GALLEN 2.XI.29-17, schöne
Frankatur, tadellos

49  25.00

1917 1929 (1.8.), 10 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Zürich - Basel auf Karte von
MARTHALEN 31.VII.29 mit
Destination Argentinien, vorderseitig
mit A-Stempel

49  20.00

1918 1929 (14.7.), 25  Rp. Fahnenaufzug,
Flugplatzeinweihung Bern, Flug Bern -
Biel vom 14.7.29 und A-Stempel BIEL
15.VII.29 auf R-Karte, tadellos

49 I  30.00

1919 1929 (6.10), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Ballonpost Zürich - Tegerfelden vom
6.10.29, tadellos

49 I  15.00
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1920 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Bern - Zürich vom 1.8.29,
tadellos

49 I  15.00

1921 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug La Chaux-de-Fonds - Basel -
Lausanne vom 1.8.29, tadellos

49 I  15.00

1922 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Lausanne - Zürich vom 1.8.29,
tadellos

49 I  15.00

1923 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Genf - Bern vom 1.8.29, tadellos

49 I  15.00

1924 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Basel - Zürich auf R-Karte vom
1.8.29 mit hochwertiger Frankatur,
tadellos

49 II  50.00

1925 1929 (14.7.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flugplatzeinweihung Bern, Flug Bern -
Zürich vom 14.7.29 mit
Sonderstempel BERN FLUGPLATZ /
LUFTPOST in rot und A-Stempel
ZÜRICH 15.VII.29 auf R-Karte,
tadellos

49 II  40.00

1926 1929 (6.10), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Ballonpost Zürich - Tegerfelden vom
6.10.29, tadellos

49 II  25.00

1927 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Bern - Zürich - Frankfurt vom
1.8.29 mit Flugbestätigungsstempel,
tadellos

49 II  25.00

1928 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Le Locle - Lausanne vom 1.8.29,
tadellos

49 II  25.00

1929 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Basel - St. Gallen vom 1.8.29,
tadellos

49 II  20.00
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1930 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Biel - Basel vom 1.8.29, tadellos

49 II  20.00

1931 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Genf - Basel vom 1.8.29,
tadellos

49 II  20.00

1932 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Genf - Zürich auf R-Karte vom
1.8.29, tadellos

49 II  20.00

1933 1929 (14.7.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flugplatzeinweihung Bern -
Basel mit A-Stempel BASEL
15.VII.29. (SLH 29.2b)

50 I  40.00

1934 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Bern - Biel vom 1.8.29,
tadellos

50 I  20.00

1935 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Basel vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1936 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - Bern vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1937 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - St. Gallen vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1938 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Basel - Zürich vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1939 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Chaux-de-Fonds - Basel
vom 1.8.29, tadellos

50 I  20.00
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1940 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Le Locle - Zürich vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1941 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Lausanne - Chaux-de-
Fonds vom 1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1942 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Lausanne - Basel vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1943 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Genf - Zürich vom
1.8.29, tadellos

50 I  20.00

1944 1929 (6.10), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Ballonpost Zürich -
Tegerfelden vom 6.10.29, tadellos

50 I  15.00

1945 1929 (6.10), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Ballonpost Zürich -
Tegerfelden vom 6.10.29, tadellos

50 I  15.00

1946 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Bern - Basel vom 1.8.29,
tadellos

50 I  15.00

1947 1929 (6.10), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Ballonpost Zürich -
Tegerfelden vom 6.10.29, tadellos

50 II  25.00

1948 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Bern - Zürich mit
Destination Frankfurt, mit
Flugbestätigungsstempel

50 II  25.00

1949 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Zürich vom
1.8.29, tadellos

50 II  25.00
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1950 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Lausanne - Zürich -
Konstanz vom 1.8.29 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

50 II  25.00

1951 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Basel -
Karlsruhe vom 1.8.29 mit
Flugpostbestätigungsstempel,
tadellos

50 II  20.00

1952 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Lausanne
vom 1.8.29 ohne A-Stempel tadellos

50 II  20.00

1953 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - Paris vom
1.8.29 ohne A-Stempel, tadellos

50 II  20.00

1954 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - Lausanne vom
1.8.29, tadellos

50 II 25.00

1955 1930 (31.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Wetzikon,
tadellos

51 I  40.00

1956 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - München
vom 1.8.30 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

51 I  20.00

1957 1930, (1.8.) 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Basel - Hannover mit
Destination Osnabrück mit
Flugbestätigungsstempel vom 1.8.30,
tadellos

51 I  20.00

1958 1930 (31.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Bubikon,
tadellos

51 I  15.00

1959 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Auslikon,
tadellos

51 I  15.00
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1960 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug St. Gallen - Basel
vom 1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1961 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - St. Gallen
vom 1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1962 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Bern vom
1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1963 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Basel vom
1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1964 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Basel vom
1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1965 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Karte von ST. IMIER
1.VIII.30, Flug Biel - Basel - Zürich
vom 1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1966 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Chaux-de-Fonds -
Lausanne vom 1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1967 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Lausanne - Basel
vom 1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1968 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Genf - Zürich vom
1.8.30, tadellos

51 I  15.00

1969 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Ablieferung Wetzikon,
danach mit Luftpost über Zürich nach
Erfurt mit deutschem Luftpost-
Bestätigungsstempel, tadellos

51 II  60.00
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1970 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Ablieferung Wetzikon mit
Destination Frankreich, tadellos

51 II  50.00

1971 1930 (5.7.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Erstflug Basel - Cherbourg
vom 5.7.30 mit destination England,
tadellos

51 II  30.00

1972 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Basel - Hannover
vom 1.8.30 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

51 II  25.00

1973 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Basel Zürich vom
1.8.30 mit Destination Prag, tadellos

51 II  25.00

1974 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Biel - Zürich - Wien
mit Transit Basel vom 1.8.30, tadellos

51 II  25.00

1975 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Biel - Zürich mit
Transit Basel vom 1.8.30, tadellos

51 II  25.00

1976 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug St. Gallen - Zürich
vom 1.8.30, tadellos

51 II  25.00

1977 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Bubikon mit
Destination Belgien, tadellos

51 II  20.00

1978 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Segelluftpost Bachtel vom
31.8.30, Auslieferung Bubikon,
tadellos

51 II  20.00

1979 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug St.
Gallen - Vaduz mit Destination Basel
auf R-Karte

51 II  15.00
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1980 1930 (31.8.), 25 Rp. Augustfeuer,
Segelluftpost Bachtel vom 31.8.30,
Ablieferung Wetzikon, fehlerfrei

52 I  40.00

1981 1930 (31.8.), 25 Rp. Augustfeuer,
Segelluftpost Bachtel vom 31.8.30,
Auslieferung Bubikon, tadellos

52 I  15.00

1982 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich Bern vom 1.8.30 ohne
Ankunftsstempel, tadellos

52 I  15.00

1983 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich St. Gallen vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1984 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - Genf vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1985 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - Bern vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1986 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Biel - Zürich Bern vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1987 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Biel - Basel vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1988 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Genf - Zürich vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00

1989 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Genf - Basel vom 1.8.30, tadellos

52 I  15.00
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1990 1930 (31.8.), 40 Rp. Augustfeuer,
Segelluftpost Bachtel vom 31.8.30,
Auslieferung Auslikon, tadellos

52 II  25.00

1991 1930 (31.8.), 40 Rp. Augustfeuer,
Segelluftpost Bachtel vom 31.8.30,
Auslieferung Bubikon, tadellos

52 II  25.00

1992 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - Wien vom 1.8.30 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

52 II  25.00

1993 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich Brüssel vom 1.8.1930 mit
Flugbestätigungsstempel, tadellos

52 II  25.00

1994 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Bern - Basel auf R-Karte vom 1.8.30,
tadellos

52 II  20.00

1995 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Bern - Basel vom 1.8.30, tadellos

52 II  20.00

1996 1930 (31.8.), 40 Rp. Augustfeuer,
Segelluftpost Bachtel vom 31.8.30,
Auslieferung Bubikon mit Destination
Belgien, tadellos

52 II 20.00

1997 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im b.
Dallenwil (Nidw), Flug Le Locle -
Basel vom 1.8.31, tadellos

53 I d  70.00

1998 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im b.
Dallenwil (Nidw), Flug Le Locle -
Basel - Zürich vom 1.8.31, tadellos

53 I d  70.00

1999 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im b.
Dallenwil (Nidw), Flug Basel - Zürich
vom 1.8.31, tadellos

53 I d  60.00
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2000 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im b.
Dallenwil (Nidw), Flug Genf - Zürich
mit Transitstempel BASEL
FLUGPLATZ / LUFTPOST vom
1.8.31, tadellos

53 I d  60.00

2001 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Zürich - Bern vom 1.8.31,
tadellos

53 I f  60.00

2002 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Zürich - Basel vom 1.8.31,
tadellos

53 I f  60.00

2003 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Zürich - Genf vom 1.8.31,
tadellos

53 I f  60.00

2004 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Genf - Basel vom 1.8.31,
tadellos

53 I f  60.00

2005 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Basel - Genf ohne
Ankunftsstempel vom 1.8.31, tadellos

53 I f  50.00

2006 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Sturmschäden im Riedholz
(Sol.), Flug Basel - Zürich ohne
Ankunftsstempel vom 1.8.31, tadellos

53 I f  50.00

2007 1931 (1.8.), 40 Rp. Knabe mit Fahne
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Bern - Zürich auf R-Karte vom
1.8.31, tadellos

53 II a 80.00

2008 1931 (1.8.), 40 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Lawinenschäden b. Platta
(Graub.), Flug Le Locle - Lausanne
vom 1.8.31, tadellos

53 II c 90.00

2009 1931 (1.8.), 40 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Lawinenschäden b. Platta
(Graub.), Flug Genf Basel mit
Destination Kopenhagen vom 1.8.31,
tadellos

53 II c 90.00
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2010 1931 (1.8.), 40 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Lawinenschäden b. Platta
(Graub.), Flug St. Gallen - Zürich auf
R-Karte vom 1.8.31, tadellos

53 II c 80.00

2011 1931 (1.8.), 40 Rp. Knabe mit Fahne
und Bild Lawinenschäden b. Platta
(Graub.), Flug Lausanne - Basel vom
1.8.31 mit Destination Bremen,
tadellos

53 II c 80.00

2012 1931 (1.8.), Senn mit Ziegen und Bild
Sturmschäden b. Dallenwil (Nidw.),
Karte mit Abgangsstempel BASEL /
LUFTPOST 1.8.31-18, Transitstempel
PARIS / GARE DU NORD und
Destination Le Havre, tadellos

54 I d  60.00

2013 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
und Bild Sturmschäden b. Dallenwil
(Nidw.), Flug Basel - Zürich vom
1.8.31, tadellos

54 I d  60.00

2014 1931 (1.8.), Senn mit Ziegen und Bild
Sturmschäden b. Dallenwil (Nidw.),
Flug Basel - Bern vom 1.8.31, tadellos

54 I d  60.00

2015 1931 (1.8.), Senn mit Ziegen und Bild
Sturmschäden b. Dallenwil (Nidw.),
Flug Genf - Zürich vom 1.8.31,
tadellos

54 I d  60.00

2016 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Le Locle - Zürich mit
Transit-Stempel BASEL FLUGPLATZ
/ LUFTPOST 1.VIII.31-14 vom 1.8.31,
tadellos

54 I f  70.00

2017 1931 (1.8), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Bern - Zürich vom 1.8.31,
tadellos

54 I f  60.00

2018 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug St. Gallen - Zürich vom
1.8.31, tadellos

54 I f  60.00

2019 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Zürich - Bern vom 1.8.31,
tadellos

54 I f  60.00
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2020 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Basel - Zürich vom
1.8.31, tadellos

54 I f  60.00

2021 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Lausanne - Zürich vom
1.8.31, tadellos

54 I f  60.00

2022 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Sturmschäden im Riedholz
(SOL.), Flug Genf - Zürich vom
1.8.31, tadellos

54 I f  60.00

2023 1931 (1.8.), Senn mit Ziegen und Bild
Sturmschädenim Riedholz (SOL.),
Flug Basel - Zürich vom 1.8.31,
tadellos

54 I f  60.00

2024 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen mit Bild
Sturmschäden im Riedholz (SO), Flug
Lausanne Bern

54 I f 25.00

2025 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Zürich - Karlsruhe mit deutschem
Flug-Bestätigungsstempel, tadellos

54 II a 90.00

2026 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Basel - Bremen mit deutschem
Flug-Bestätigungsstempel,
einwandfrei

54 II a 90.00

2027 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Basel - Zürich vom 1.8.1931,
tadellos

54 II a 80.00

2028 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Basel - Zürich vom 1.8.31,
tadellos

54 II a 80.00

2029 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Genf - Zürich auf R-Karte vom
1.8.31, tadellos

54 II a 80.00
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2030 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen,
Flug Zürich - Kopenhagen vom
1.8.31, tadellos

54 II a 80.00

2031 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Lawinenschaden b. Platta,
Flug Zürich - Bern vom 1.8.1932,
tadellos

54 II c 80.00

2032 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen
mit Bild Gefährdetes Linthal (GL),
Flug Bern - Zürich mit Beifrankatur auf
R-Karte vom 1.8.32

54 II c 80.00

2033 1935 (16.9.), 10 Rp. Augustfeier-
Vorbereitung, 1. Segelflugpost
Jungfraujoch mit A-Stempel
INTERLAKEN 17.IX.35, tadellos

61  20.00

2034 1935 (16.9.), 10 Rp. Freiwilliger
Arbeitsdienst, 1. Segelflugpost
Jungfraujoch mit A-Stempel THUN
16.IX.35, tadellos

62  20.00

2035 1937 (1.8.), 10 Rp. Sanitätssoldat, 4.
Intern Flugmeeting Zürich, Flug Zürich
- Sion (ohne Nebenstempel) mit
Standort-Stempel ZÜRICH /
FLUGPLATZ in rot, einwandfrei

65  20.00

2036 1937 (1.8.), 10 Rp.Sanitätssoldat, 4.
Intern Flugmeeting Zürich, Flug Zürich
- Sion mit Standort-Stempel ZÜRICH
1/ WALCHPLATZ in rot, einwandfrei

65  20.00

2037 1937 (2.8.), 10 Rp. Spielende Kinder,
4. Intern Flugmeeting Zürich, Flug
Zürich - Sion mit Standort-Stempel
ZÜRICH / FLUGPLATZ in rot,
einwandfrei

66  20.00

2038 1937 (1.8.), 10 Rp. Spielende Kinder,
4. Intern Flugmeeting Zürich, Flug
Zürich - Sion mit Standort-Stempel
ZÜRICH 1/ WALCHPLATZ in rot,
einwandfrei

66  20.00
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2039 BUNDESFEIER-Karten, 1910-1991,
Partie mit über 350 Karten, teils
mehrfach, dabei auch bessere Karten.
gute Erhaltung, hoher Katalogwert.

500.00

2040 1943-1956, 9 verschiedene Karten mit
sauberen Satz-Frankaturen, fehlerfrei.

 100.00

2041 1932, 10 Rp. Rütlischwur, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 360.-

55a-55h 150.00

2042 1933, 10 Rp. Walliserin, 13
unterschiedliche Bilder ohne die Bilder
f, m, n, tadellos ungebraucht. SBK
995.-

57a-57q 250.00

2043 1933, 10 Rp. Steinbock, vollstädige
Serie mit 16 Bildern, ungebraucht in
perfekter Erhaltung. SBK 1215.-

58a-58q 500.00

2044 1936, 10 Rp. schwörender Senn mit
Stempel 10.7.36 / 1.8.36 sowie
Mädchen mit Lampion mit Stempel
1.8.36, je 2 Karten,

63+64 40.00

2045 1945, SPENDE-Block, postfrische
Serie aller 16 Block, unten rechts mit
1 - 16 nummeriert, zusätzlich mit dem
roten Verkaufscouvert, mit
Gebrauchsspuren. SBK 3`200.-.

W21  640.00

2046 1945, SPENDE-Block, gelber Gummi,
S-Stempel LUGANO 3.III.45, tadellos.
Attest BP

W21  50.00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2047 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

1  230.00

2048 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

1  200.00

2049 1934, NABA-Block, S-Stempel
30.IX.34, fehlerfrei. Zusätzlich mit
Eintrittskarte zur Ausstellung.

1  320.00

2050 1934, NABA-Block, farbfrisch,
sauberer ET-A-Stempel 29.IX.34, in
perfekter Erhaltung. Attest BP

1  300.00

2051 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel ZÜRICH 29.IX.34, voller
Gummi. Sign. Liniger. Attest BP. Kat.
1150.-.

1  300.00

2052 1934, NABA-Block, S-Stempel 7.X.34,
fehlerfrei. Attest BP.

1  250.00

2053 1956, PRO PATRIA-Block, postfrisch 8  40.00

2054 1936, WEHRANLEIHE-Block mit
sauberen Stempel ZÜRICH 6.XI.36, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

8  50.00

2055 1936, Blockbogen mit perfekten
Stempel BERN 26.XI.36,voller
Gummi, ohne Falz,  tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat.1600.-.

8a  500.00
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2056 1938, AARAU-Block, postfrisch 11  Gebot

2057 1938, AARAU-Block, ET-S-Stempel,
voller Gummi

11  Gebot

2058 1943, ZÜRICH-Klein-Block,
postfrische Ausschnitte

12+13 Gebot

2059 1943, GEPH-Block, postfrische
Ausschnitte

17L+17R Gebot

2060 1945, SPENDE-Block, postfrische
Serie aller 16, mit 1-16, nummerierten
Blocks, zusätzlich mit dem roten
Verkaufscouvert. SBK 3`200.-.

21  600.00

2061 1945, SPENDE-Block (Nr.19), weisse
Gummierung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Kat. 300.-. Attest BP.

21/I  80.00

2062 1945, SPENDE-Block (Nr.11), weisse
Gummierung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.Kat. 300.-. Attest BP.

21/I  80.00

2063 1945, BASLER TAUBE-Block,
Auschnitt mit rotem S-Stempel

22  Gebot

2064 1945, BASLER-TAUBE-Block,
postfrisch

23  20.00

2065 1948, Olympische Spiele, 5 und 30
Rp. mit sauberen Zentrum-Stempeln
ST.MORITZ 8.II.48, fehlerfrei. Attest
BP.

25x+28x 150.00

2066 1948, IMABA-Block, Ausschnitte mit
ET-S-Stempel, voller Gummi

29+30  Gebot
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2067 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

32  50.00

2068 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Kat. 250.-.
Attest BP.

32  50.00

2069 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35  Gebot

2070 1955, LAUSANNE-Block, ET-Stempel
französisch, voller Gummi, tadellos.
kat. 250.-.

35  50.00

2071 1936, PATRIA-Block auf E-Brief,
Stempel SCHWEIZ.AUTOMOBIL-
POSTBUREAU, nach OLTEN mit
Ankunftsstempel.

W 8  120.00

2072 3 Rp. Tellknabe, sauberer entwertet,
fehlerfrei

9  Gebot

2073 5 Rp. Tellknabe, sauberer Stempel
BASEL 8.IX.1819, fehlerfrei

10  Gebot

2074 5 Rp. Tellknabe, sauberer Stempel
BERN 25.I.19, fehlerfrei

10  Gebot

2075 7 1/2 Rp. Tellknabe, sauber entwertet,
fehlerfrei

11  Gebot

2076 7 1/2 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel BERN 26.III.19, fehlerfrei

11  Gebot

2077 10 Rp. Tellbrustbild, sauberer
Stempel BERN 25.I.19, fehlerfrei

12  Gebot

2078 20 Rp. Helvetia mit Schwert, sauber
entwertet, fehlerfrei

13  Gebot

2079 20 Rp. Helvetia mit Schwert, sauber
entwertet, fehlerfrei

13  Gebot

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE

INDUSTRIELLE KRIEGSWIRTSCHAFT IKW
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2080 25 Rp. Helvetia mit Schwert, sauber
entwertet, fehlerfrei

14  Gebot

2081 Landschaftsbilder, sauber
gestempelte Serie, glattes Papier.

19y-27y 50.00

2082 Landschaftsbilder, glattes Papier,
saubere Entwertungen, fehlerfrei.
SBK 225.-

19y-27y 50.00

2083 Landschaftsbilder auf glattem Papier,
Rand-Viererblockserie mit perfekten
zentrum-Stempel BERN 2.VI.38,
tadellos. SBK 1'200.-

19y-27y 250.00

2084 1937, Landschaftsbilder, sauber
entwertete Serie- SBK 285.-

19z-27z 60.00

2085 1938, Freimarken Serie auf
geriffeltem Papier, tadellos postfrisch.

28z-36z 80.00

2086 Landschaftsbilder auf geriffeltem
Papier, Eckrand-Viererblockserie mit
perfekten Zentrum-Stempel BERN,
einwandfrei. SBK 110.-

28z-36z 25.00

2087 5 + 30 Rp. Landschaftsbilder auf
geriffeltem Papier, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Sign. "Z".
Attest BP. SBK 5'900.-.

47z+52z 1'500.00

2088 1950, Technik und Landschaft,
Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempel BERN 8.VII.57,
tadellos. SBK 660.-

65-75 140.00

2089 1935737, ungebrauchte Serie mit
sauberem Erstfalz, fehlerfrei

1-18 280.00

BUNDESVERWALTUNG
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2090 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung nach oben
verschoben, 11. Marke des 3.
Bogens, tadellose, postfrische
Erhaltung. Atteste Hunziker und
Rellstab. SBK 5`000.-.

63.DP.2 1'500.00

2091 1937, Landschaftsbilder,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, fehlerfrei

19z-27z 130.00

2092 1941, 2.40 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 7.III.41 nach USA. Eine
beeindruckende Frankatur

31+32+3
4  

500.00

2093 1923, Verschiedene Darstellungen,
ungebrauchte, bzw. postfrische Serie,
farbfrisch und fehlerfrei, dabei sind die
Werte 3,6-11 und 13 tadellos
postfrisch, die anderen mit
ungebraucht mit Falz. Attest BP. SBK
5865.-.

1-14 1'500.00

2094 1922, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 585.-

1-15 140.00

2095 1922/31, Lot von 14 Viererblöcke mit
sauberen Zentrum-Stempel, fehlerfrei.
SBK 2, 4, 5, 7, 8, 11, 12, 9z, 11z, 12z,
17, 27, 33, 35. SBK 450.-

2+  100.00

2096 1922, 35-80 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, feherlfrei. Attest BP

7-11 200.00

2097 1922/25, sauber gestempelte Serie,
einwandfrei. SBK 260.-

16-26 60.00

2098 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, sehr
farbfrisch und perfekt postfrisch, sehr
seltene Marke auf geriffeltem Papier,
in tadelloser Erhaltung. Sign. und
Attest BO. SBK 7250.-.

20z  2'500.00

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE

SdN  VÖLKERBUND
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2099 5 Fr. blau und 10 Fr. grün, beide
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1900.-.

31+32 700.00

2100 1928/30, 3+5 Fr.
Gebirgslandschaften, beide mit
sauberem Eck-Stempel, fehlerfrei

31+32  100.00

2101 1928/30, 5 fr + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 370.-

31+32  80.00

2102 1932, Abrüstungskonferenz,
postfrische Serie. Attest BP

36-41 1'850.00

2103 1932, Abrüstung, sauber gestempelte
Serie, tadellos. SBK 180.-

36-41 40.00

2104 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck, postfrische Serie, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

42-46 1'500.00

2105 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

48z  180.00

2106 1936-1938, Landschaftsbilder, sehr
farbfrische Serie auf geriffeltem
Papier, sauber ungebraucht, sehr
selten und fehlerfrei. Attest BP. SBK
6200.-.

50z-55z 2'000.00

2107 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56  80.00

2108 1937, 3. Fr. Gebirgslandschaft,
sauber entwertet, fehlerfrei. SBK 325.
-

56  60.00

2109 1937, 3 Fr. Mythen, sauberer Eck-
Stempel

56  50.00

2110 1938, Bilder der Völkerbunds- und
Arbeitsamtgebäude, ungebrauchte
Serie. Attest BP. SBK 2400.-.

61-64 700.00

2111 1944, tadellos postfrische Viererblock-
Serie in einwandfreier Erhaltung. Kat.
540.-.

71-91 100.00

2112 1944, COURRIER DE LA SOCIETE
DES NATIONS, komplette Viererblock
-Serie mit Zentrumstempel.

71-91 150.00
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2113 1944, Landschafts- und historische
Bilder, Serie mit sauberen Eck-
Stempel, fehlerfrei

71-91 40.00

2114 1944, Randserie mit einheitlichen
Halbmond-Stempel GENEVE /
SOCIETE DES NATIONS 7.III.47,
tadellos. Kat. 165.-.

71-91 40.00

2115 1944, sauber entwertete Serie,
tadellos. SBK 165.-

71-91 40.00

2116 1935, 5.40 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x1.70) auf F-Brief von
GENEVE 20.IX.35 nach
Brasilien.Extrem seltene Frankatur.

26,35,41,
46  

1'200.00

2117 1923, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei

1-14 170.00

2118 1923, sauber entwertete Serie. SBK
570.-

1-14 120.00

2119 1923, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempeln. Attest BP.
Kat.2700.-.

1-14 600.00

2120 1924-1928, Verschiedene
Darstellungen, ungebrauchte Serie,
fehlerfrei. Attest BP.

15-23 400.00

2121 1924/28, 90 Rp. Wappenmuster,
tadellos postfrisches Randstück.
Attest BPY

20  100.00

2122 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere, ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1700.-.

24-28 700.00

2123 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5
und 10 Fr., sauber ungebraucht,
farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

29+30  200.00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE

BIT  ARBEITSAMT
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2124 1928/30, 5 Fr. + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 410.-

29+30  90.00

2125 1936, Landschaftsbilder, 3 Rp., 10
Rp., 20 Rp., 35 Rp. und 40 Rp, auf
geriffeltem Papier, ungebraucht mit
rotem Aufdruck : Specimen, fehlerfrei.
Attest BP.

39z,41z,
43,45z47
z  

200.00

2126 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr. 39z,
41z, 43z, sind ungebraucht,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Müller
Basel und Attest BP. SBK 7790.-.

39z-47z 2'500.00

2127 1936, Landschaftsbilder auf
geriffeltem Papier, Viererblockserie
mit sauberen Zentrum-Stempel
GENEVE, einwandfrei. SBK 200.-

39z-47z 40.00

2128 1937, 3 Fr. Gebirgslandschaft,
sauberer Eckstempel, tadellos. SBK
300.-

48  60.00

2129 1938, Bilder der Völkerbund- und
Arbeitsamtgebäude, tadellose,
ungebrauchte Serie. Attest BP. SBK
2400.-.

49-52 900.00

2130 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel, EINWANDFREI.
SBK 140.-

49-52 30.00

2131 1938, Bilder der Völkerbunds- und
Arbeitsamtgebäude, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. SBK
4600.-.

53-56 2'000.00

2132 1939/1944, die beiden Serien in
tadellos postfrischen Viererblocks.
SBK 480.-.

57-59, 63
-80

80.00

2133 1944, Sauber entwertete Serie,
einwandfrei. SBK 145.-

63-83 30.00

2134 1950, Technik und Landschaft,
postfrische Serie

84-94 50.00
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2135 1950, sauber entwertete Serie,
fehlerfrei. SBK 240.-

84-94 50.00

2136 1950, Technik und Landschaft,
sauber gestempelte Serie

85-94 50.00

2137 1935/44, 1 Fr. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 440.-.

11z  80.00

2138 1940, Père Girard, postfrische
Bogenserie, no. V rechts kurz ein
getrennt, Kat. 900.-.

V-VIII 200.00

2139 1940, Père Girard, sauber
gestempelte Serie. Kat. 270.-

V-VIII 80.00

2140 1940, Père Girard, sauber
gestempelte Bogenserie, mit vollem
Gummi und violetten Sonderstempel,
als gestempelte Bogenserie im SBK
nicht katalogisiert, sehr selten und
fehlerfrei. Attest BP.

V-VIII 1'200.00

2141 1940, Père Girard-Block, mit dem
blauen S-Stempel, voller Gummi,
farbfrisch und fehlefrei. Attest BP. Kat.
1400.-.

IX  500.00

2142 1944, Freimarken, postfrische Serie. 1-21  60.00

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER

www.bach-philatelie.ch
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2143 1944, sauber entwertete Serie,
tadellos. SBK 300.-

1-21 60.00

2144 1944, Symbolische Darstellungen,
Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempelmit einheitlichem
Datum 8.VIII.57. SBK 600.-

19-21 120.00

2145 1948, Serie mit perfekten Zentrum-
Stempel. SBK 170.-

23-28 40.00

2146 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 195.-

29-39 45.00

2147 1948/50, 2 tadellos postfrische
Randserien.

1-25 120.00

2148 1948/50, Sauber entwertete Serien,
fehlerfrei. SBK 438.-

1-25 90.00

2149 1948/50, Viererblockserien mit
perfekten Zentrum-Stempel, tadellos.
SBK 1620.-

1-25 350.00

2150 1950, Aufdruck SANTE, sauber
gestempelte Serie.

6-25 80.00

2151 1950, postfrische Serie. Attest BP. 1-20 180.00

BIE  ERZIEHUNGSAMT

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION

ONU  VEREINTE NATIONEN
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2152 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 800.-

1-20 180.00

2153 1950, postfrische Serie mit Oberrand,
fehlerfrei.

43831 100.00

2154 1950, postfrische Serie 1-8 60.00

2155 1950, sauber entwertete Serie,
einwandfrei. SBK 230.-

1-8 50.00

2156 1950, Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempel, tadellos. SBK
1020.-

1-8 200.00

2157 1945, PAX, Serie auf 3 Blätter mit
perfekten ET-Halbmond-Stempel
BERN 9.V.45, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP. Kat. 3000.-.

80-82 700.00

2158 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel
GENEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-

104  60.00

2159 1951, Pro Juventute mit ET-
Sonderstempel deutsch, tadellos.
SBK 300.-

133  60.00

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION

PTT-SAMMELBLÄTTER
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2160 1939, Geschenkheft CONFERENCE
EUROPEENE DE
RADIODIFFUSSION MONTEUX
1939, 13 Seiten mit dem passenden S
-Stempeln, dabei bessere Serien wie
Wappenmuster und Sympolische
Darstellungen 216v-218v etc., alle
Marken ungebraucht.

50.00

2161 1898, 7 Rp. Nachporto-Mischfrankatur
entwertet SCHÖFTLAND 31.X.98 auf
zuwenig frankiertem Brief aus
Montreux

1N+3KK
K+16Db
K  

50.00

2162 1897, 4 Rp. Strafporto, entwertet
BASEL 5.VIII.97 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Affoltern (59B).

2  30.00

2163 1898, 20 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur entwertet AIGLE 9.I.98
auf unfrankiertem Brief aus St. Gellen

2K+16D
N  

100.00

2164 1880, 3x5 Rp. Taxierung auf Brief mit
5 Rp. Sitzende von Luzern nach
Hildisrieden, tadellos. FA Berra.

4I/N  500.00

2165 1880, 15 Rp. Nachporto entwertet
BERN 5.XII.80 auf zuwenig
frankiertem Tübelibrief zu 5 Rp. aus
Albligen

4IN+5IN 150.00

2166 1879, 15 Rp. Nachporto entwertet
GOSSLIWIL  10.VIII78 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Solothurn.

4IN+5IN 300.00

2167 1879, 30 Rp. Nachporto entwertet ST
GALLEN 6.II.79 auf zuwenig
frankiertem Umschlag aus
Brunnadern

5I+6II  250.00

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE
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2168 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
BÜRON 31.XII.79 auf unfrankiertem
Faltbrief nach Sursee, einwandfrei.

5IK  30.00

2169 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto,
fehlerfrei. Attest BP.

5IN  120.00

2170 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
AMRISWEIL 5.VIII.79 auf
unfrankiertem Brief im Ortsrayon
(links unten angestossen) mit Abgang
HAGENWEIL / bei AMRISWEIL (Gr.
45)

5IN  150.00

2171 1879, 40 Rp. Strafporto (SBK 6IN),
entwertet BASEL 10.II.79 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Lenzkirch in die
Schweiz

6I/N  30.00

2172 1879, 20 Rp. Nachporto entwertet
AARAU 4.X.79 auf unfrankiertem Brief
aus BLANKENBURG (Gr. 30),
daneben Abgangstempel
ZWEISIMMEN 4.X.79

6IK  50.00

2173 1879, 50 Rp. Strafporto (SBK 7IN),
entwertet KALCHOFEN 13.II.79 (zur
Kontrolle gelöst) auf unfrankiertem
Brief aus Hannover in die Schweiz

7I/N  70.00

2174 1879, 50 Rp. Nachporto entwertet
KREUZLINGEN 5.XII.79 auf
unfrankiertem ausländischem
Amtsbrief (Heimatschein vom
Grossherzogtum Baden) aus ENGEN
in BADEN 4.XII.79. Ein interessanter
und nicht alltäglicher Brief

7ik  100.00

2175 1880, 15 Rp. Frankatur entwertet
BREMGARTEN 15.VII.80 auf zu
wenig frankiertem Brief aus Baden.
Rückseite fehlt die Briefklappe.

4IN+5IIK 250.00

2176 1881, 15 Rp. Nachporto entwertet
WINTERTHUR 4.XI.81 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Abgangstempel
AMBULANT 4.XII.81

4IIK+5IK 250.00

2177 1880, 15 Rp. Frankatur entwertet
STECKBORN 2.XI.80 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Emmishofen

4IIK+5IIN 250.00

2178 1884, 20 Rp. Nachporto entwertet
ESCHOLZMATT 20.I.84 auf
unfrankiertem Brief aus Luzern

4IIN  100.00

2179 1882, 15 Rp. Mischfrankatur weisses
Papier / Faserpapier entwertet
MATZINGEN 18.VII.82 auf zuwenig
frankierter PK aus Karlsbad. Eine
interessante Frankatur

4IIN+10 50.00

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8.
AUFLAGE
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2180 1880, 20 Rp. Nachporto entwertet
NOIRMONT 24.IV.80, auf zuwenig
frankiertem Brief aus Bonfol

6IIK  150.00

2181 1880, 20 Rp. Nachporto entwertet
EMMEN  27 XII (Gr.138) auf
unfrankierter Vorderseite von
RÖMERSWYL. Zwergstempel auf
Portomarken sind selten.

6IIK  150.00

2182 20 Rp. blau, StabStempel
BERLINGEN Gr. 30, guter Erhaltung

6IIN  20.00

2183 1882, 20 Rp. Nachporto entwertet
SCHÖNENWERD 6.IV.82 auf
unfrankiertem Brief aus ZIEFEN.

6IIN  50.00

2184 50 Rp. blau, Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BISACA 27 II 84,
unfrankierter Brief von
DONAUESCHINGEN.

7IIK  100.00

2185 50 Rp. blau, Stab-Stempel
HÄZINGEN Gr. 30, fehlerfrei.

7IIN  60.00

2186 1882, 15 Rp. Strafporto-
Mischfrankatur (SBK 4IIK+10K),
entwertet BASEL 8.VIII.82 auf
zuwenig frankierter PK aus Waldsee
in die Schweiz

4II/K+10
K  

90.00

2187 1883, 10 Rp. Strafporto entwertet
OENSINGEN 31.VII.83 auf Brief von
Balsthal nach Oensingen.

10K  80.00

2188 1884, 10 Rp. Strafporto, entwertet
EGGERSRIET 26.V.84 als unfrankiert
behandelter Brief, da die 10 Rp.
Frankatur (SBK 38) ausserhalb der
Frankaturgültigkeit (30.9.83)
verwendet wurde.

10N  200.00

2189 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel RÜNENBERG, fehlerfrei.
Attest BP.

12K  400.00

2190 1883, 50 Rp. Nachporto entwertet
SCHÖNENGRUND 13.VI.83 auf
zuwenig frankiertem Trauerbrief aus
London, in bester Erhaltung. Attest
Nussbaum

12K  400.00

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUFLAGE
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2191 50 Rp. ultramarin, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel BASEL 15.VI.83, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 900.-.

12N  250.00

2192 100 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit perfektem Vollstempel
BERN 6.IV.83, in fehlerfreier
Erhaltung. SBK 800.-, Attest BP

13K  300.00

2193 500 Rp. ultramarin, farbfrisch,
sauberer voller eingefasster Stempel
GENEVE , fehlerfrei. Attest BP.

14K  150.00

2194 500 Rp. blau, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, sauberer Zentrum-Stempel
CHIASSO 3.II.85, in einwandfreier
Erhaltung. SBK 400.-, Attest BP

14K  150.00

2195 1884, 10 Rp.-Strafporto, entwertet
PFÄFFIKON 12.XII.84 auf zuwenig
frankiertem Brief von Madetschwil

18AK  20.00

2196 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
sauberer Voll-Stempel
NIEDERUZWIL 11.VI.85, fehlerfrei

20AK  20.00

2197 50 Rp. Nachporto, entwertet CHUR
16.IX.85, auf unfrankiertem Brief aus
Frankreich, fehlerfrei. Attest Guinand.

20 AK 350.00

2198 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
sauberer Stempel BERN 19 II 87,
fehlerfrei. Attest BP.

21AK  180.00

2199 1885, 10 Rp. Nachporto entwertet
ENTLEBUCH 29.VII.85 auf
unfrankiertem Brief aus Menznau

18BN  30.00

2200 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel RHEINFELDEN 8
XII 89, vom Bürgermeisteramt
FRIKINGEN, als portpflichtige
Dienstsache, unfrankiert aufgegeben,
Abgangsstempel UEBERLINGEN 9
12 89, Sehr schön und fehlerfrei.

21BK  150.00

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE
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2201 1890, 15 Rp. Nachporto entwertet
FAIDO 2.IX.90 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Lugano

17CK+18
CN+60A

30.00

2202 20 Rp. hellgrün, idealer, zentrischer
Vollstempel FLÜHLI 25 IX 91,
perfekte Marke, schöner geht es
nicht!

19DaK Gebot

2203 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL
16.III.91 auf unfrankiertem und
refüsiertem Brief von ENGEN (Baden)
15.III.91, Marke mit ungültig
entwertet, daneben Etiquette und
handschriftlich "wird unfrankiert nicht
angenommen".

20DaN 80.00

2204 1891, 1.50 Nachporto, entwertet
ZÜRICH 28.V.91 auf in Deutschland
portofreiem, unfrankiertem Brief. Kat.
500.-.

20DaN+
21DaN

100.00

2205 1894, 15 Rp. Nachporto entwertet
LANGENTHAL 11.IV.94 auf zuwenig
frankierter PK aus Münster (D). Die 10
Rp. mit kurzem Zahl am rechten
Rand, sonst sind beide Marken in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.
(DbIK 1'800.-)

18
DbIK+17
DbIIK  

700.00

2206 50 Rp. olivgrün, Type I, sauberer
Stempel REITHEIM 4.VIII.94,
fehlerfrei. Attest BP.

20 DbKI 250.00

2207 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. Sign. Diem,
Attest BP.

20DbN 400.00

2208 1898, 20 Rp. Nachporto, entwertet
HEDINGEN 15.VI.98 auf
unfrankiertem Brief aus Zürich.

19EK  Gebot

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE
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2209 5 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
tadellos postfrisch und fehlerfrei
erhalten. Attest BP.

17FIK 500.00

2210 5 Rp. h'olivgrün, Type I, Stempel
ZÜRICH 14.XII.98, fehlerfrei. Attest
BP.

17GaIK 150.00

2211 1898, 30 Rp. Nachporto entwertet
IMMENSEE 18.VIII.98 auf als zu
wenig frankiert behandelter Brief aus
USA (Verwendung einer 2 Cents-
Dienstmarke) in die Schweiz. Die
Dienstmarke wurde in der Schweiz für
eine gültige Marke gehalten, sodass
der Brief nur mit 30 Rp. taxiert ist.
Beide Portomarken sind farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung und in guter
Erhaltung. Attest und sig. Guinand
(19GaIK 1200.-)

19
GaIK+18
FNIIN  

500.00

2212 1902, 8 Rp. Nachporto entwertet
BASEL 17.X.02 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Mörschwil

15GaN+
17GaK

30.00

2213 1898, Richtig frankierter NN-Brief im
Lokalrayon von TRAIT-BON-PORT
19.XI.98 nach Clarens mit
rückseitigem A-Stempel CLARENS
20.XI.98. Weiterleitung nach Genf wo
die Taxierung über 5 Rp. erfolgte
(Taxierung nur entsprechend dem
Briefporto = Lokalporto), NN-Gebühr
wird nicht berücksichtigt. Annahme
verweigert und Retournierung mit
rückseitigem A-Stempel MONTREUX
30.XI.98. Ein guter Brief

17GaN+
64Bb  

100.00

2214 1901, 2 Rp. Nachporto entwertet
GENEVE 9.III.01 auf zuwenig
frankiertem Brieflein im Ortsrayon

21GaN 50.00

2215 1901, 9 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 7.VIII.01 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Aesch (3er-
Streifen 58B+59B)

21GaN 50.00

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN I, 22. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE
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2216 100 Rp. dunkelolivgrün, untere
mittlere Marke des 10er-Blocks Type I
der 27, Auflage, rechte obere Marke
mit Blindzahn, saubere Stempel
CHAUX-DE-FONDS 24.X.11, in
tadelloser Erhaltung. SBK 1500.-+
Attest BP

21GbI+2
1N+K  

600.00

2217 1903, 5 Rp. Nachporto entwertet
GRÜT 15.X.03 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Rafz, die
Portomarke mit Plattenfehler: weisser
Strich rechts durch den Sternenkranz

17GbK+
65B  

50.00

2218 1904, 5 Rp. Nachporto, entwertet
LAUSANNE 22.I.04 auf
weitergeleitetem Umschlag des TCS
aus GENÈVE 19.I.04, illustr. Couvert
vom Touring-Club Suisse.

17GbN+
64B  

50.00

2219 1905, 5 Rp. Nachporto entwertet
AARAU 29.III.05 auf korrekt
frankiertem, weitergeleitetem  Brief im
Ortsrayon von Zürich

17GbN+
65B

20.00

2220 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Streifen)
entwertet INNER-AROSA 17.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufe
(SBK 80, 101, 117) aus ST. GALLEN
16.I.09

15GcN+
K  

80.00

2221 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Streifen)
entwertet INNER-AROSA 17.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufe
(SBK 80, 101, 117) aus ST. GALLEN
16.I.09

15GcN+
K  

70.00

2222 1909, 4 Rp. Nachporto (2 Paare)
entwertet INNER-AROSA 17.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufe
(SBK 80, 101, 117) aus ST. GALLEN
16.I.09

15GcN+
K  

60.00

2223 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Streifen,
marmorierter Druck) entwertet INNER
-AROSA 17.I.09 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Mischfrankatur
gleicher Wertstufe (SBK 80, 101, 117)
aus ST. GALLEN 16.I.09

15GcN+
K  

50.00

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE
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2224 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Streifen)
entwertet INNER-AROSA 17.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufe
(SBK 80, 101, 117) aus ST. GALLEN
16.I.09

15GcN+
K  

50.00

2225 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Streifen,
Eckzahnfehler) entwertet INNER-
AROSA 17.I.09 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Mischfrankatur
gleicher Wertstufe (SBK 80, 101, 117)
aus ST. GALLEN 16.I.09

15GcN+
K  

20.00

2226 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Block)
entwertet INNER-AROSA 15.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief aus ST.
GALLEN 13.I.09

15GcN+
K, 80

50.00

2227 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Block)
entwertet INNER-AROSA 27.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufe
(SBK 80, 101, 117) aus ST. GALLEN
26.I.09

23BN+K 50.00

2228 1909, 4 Rp. Nachporto (4er-Block)
entwertet INNER-AROSA 13.I.09 auf
zuwenig frankiertem Brief aus ST.
GALLEN 13.I.09

23BN+K,
80  

70.00

2229 1913, 5 Rp. Nachporto Mischfrankatur
entwertet LOCARNO 5.VI.13 auf
weitergeleiteter 5 Rp. Ganzsache von
LUZERN 4.VI.13 im Ortsrayon

23BK+30
(Paar)

100.00

2230 1917, 2x taxierter, da ungenügend
frankierter Brief von BERN
21.VII.1917 nach Auberson, wo am
23.7.1917 die erste Taxierung über 9
Rp. erfolgte. Die erste Taxierung
wurde ungültig gemacht, der Brief
nach Yverdon weiter geleitet, wo am
24.7.1917 die 2. Taxierung über 9 Rp.
erfolgte. Ein interessanter Brief.

23DK+29
+30+38

100.00

PORTOMARKEN, 1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1910, TYPE II, 34.-35. AUFLAGE
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2231 1916, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ST. GALLEN 3.VII.16 auf
unfrankierter, im Inland portofreier
Feldpostkarte aus Italien an eine
Privatadresse in der Schweiz. Da
Annahme verweigert, wurde die
Taxierung ungültig gemacht.

34  Gebot

2232 1934, Serie auf geriffeltem Papier,
tadellos. SBK 125.-

42z-46z 25.00

2233 1934, Viererblockserie mit sauberen
einheitlichen Zentrumstempel ST.
GALLEN, tadellos. SBK 560.-

42z-46z 130.00

2234 1934, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 125.-.

42z-46z 40.00

2235 1937, Viererblockserie mit sauberen
Zentrumstempel. SBK 175.-

50-53 40.00

2236 1938, Viererblockserie mit sauberen
Zentrumstempel. SBK 250.-

54z-61z 50.00

2237 CHEVENEZ, seltener Stab-Stempel
auf 5 Rp. fahlgrün, fehlerfrei

18BK  20.00

2238 KIRCHENTHORNEN, seltener
Stabstempel sowie Tintenentwertung
"19/12 1887" auf 5 Rp. fahlgrün,
fehlerfrei.

18BN  150.00

2239 LUZERN, perfekt zentrischer Stab-
Stempel auf Paar 1 Rp. bräunlicholiv
mit beiden Rahmenstellungen,
tadellos

23BN+K 20.00

2240 LUZERN / PP, 3x Voll-Stempel auf
100 Rp. bräunlicholiv, tedellos

28BK  20.00

2241 ST. GALLEN / BRIEFDISTRIBUTION,
grosser Doppelstabstempel auf beide
Portomarken, selten und fehlerfrei.

17GbK,
18GcN

Gebot

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN

PORTOMARKEN, 1934, KINDER MIT WERTSCHILD,
Geriffeltes Papier

PORTOMARKEN, 1937, AUFBRAUCHSAUSGABEN

PORTOMARKEN, 1938, ZIFFER UND KREUZ, geriffeltes
Papier

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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2242 Federzug-Entwertungen auf 16
Portomarken, tadellos. Ein
nichtalltägliches Angebot.

250.00

2243 8 Rp.-Frankatur, auf
Trauerdrucksache, saubere Stempel
COPPET 18.X.84, 2 Rp. Ziffer mit
Stempel PFAFFNAU 1o X 94, 8 Rp.
für die fehlende Frankatur, mit
Stempel ANNULE, da der Adressat
unbekannt war. Sehr schöner Brief.
Attest.

1N,2N,17
DN  

100.00

2244 40 Rp.-Frankatur, 20 Rp. mit Stempel
ROOT 19 VI 81 und UNGÜLTIG und
20  Rp. mit Stempel ROMOOS,
rückseitige Stempel WOHLHAUSEN
17 VI 81, ROOT 18 VI 81, PERLEN
18 VI 81 und WOHLHAUSEN 18.VI
81, fehlerfreie Erhaltung.

6IIK  20.00

2245 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp.,
ultramarin/dunkelblau, eine ganze
Marke und eine waagrecht halbierte
Marke, übergehend entwertet mit dem
Brückenstempel WINTERTHUR 30
VIII 82, auf kleinem, schönen
Umschlag mit 5 Rp. sitzende Helvetia
auf Faserpapier, Stempel ZÜRICH 30
VIII 82, an den Bezirkswaibel Forrer
nach WINTERTHUR, mit
Ankunftsstempel rückseitig. 20 Rp-
Porto für einen unfrankierten Brief.
Dieser Brief wurde von Dr. Marcel
Kottelat in der BBZ beschrieben. Es
existiert eine Karte mit der gleichen
Frankatur, ebenfalls aus
WINTERTHUR, einen Tag jünger.
Winterthur fehlten also 5 Rp.-
Portomarken. Ein Portomarken
Spitzenbrief in perfekter Erhaltung.
Attest Eichele.

10K,45 5'500.00

2246 4 Rp.-Nachporto, 4 mal 1 Rp.,
Bogenfelder 51-54, kleine
Klischeefehler, saubere Stempel
ZÜRICH 30.VII.99, ungenügende
Frankatur, Paar 3 Rp. Ziffern (59B),
Stempel CHAUX DE FONDS
29.VII.99, sehr schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

15GaN 100.00

2247 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
fahlgrün mit schönem Stempel
WOHLHAUSEN26 IV, seltene
Stempelgruppe 101, Aufgabestempel
BÜTTISHOLZ 26 IV 86.

18BaN 30.00

PORTOMARKEN - BRIEFE
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2248 20 Rp.-Frankatur, fahlgrün, sehr
farbfrisch, seltener Stabstempel
FRAUBRUNNEN, Aufgabestempel
ZOLLBRÜK 28 II 88, rückseitig ist der
Stabstempel wiederholt und
zusätzlicher Stempel BURGDORF 28
II 88, winziger Papierspalt im
Umschlag, ansonsten in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

19BN  500.00

2249 1884, 8.15 Fr.-Frankatur, 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet,
zusammen mit 3 mal 1 Fr. stehende
Helvetia und eine 15 Rp. gelb,
Ziffermuster, die linke 1 Fr. stehende
Helvetia weist einen Reg.-Bug auf,
alle anderen Marken sind fehlerfrei,
saubere Stempel ZÜRICH 11 VI 85,
Begleitadresse für 2 Kisten Geld zu
8800 und 7700 Fr., nach BRUGG
adressiert, Poste restante. Frankiert
gemäss Fahrposttarif vom 1.10.1884,
1 Paket 54,6 Kg. und 8800 Fr.
Wertangabe (3.30 und 0.80 Fr.), 2.
Paket 50,4 Kg. und 7700 Fr.
Wertangabe (3.30 und 0.75 Fr.) total
8.15. Portomarken wurden auf den
1.7. 1878 eingeführt. Laut
Verfügungen vom 16.12.1878 durfte
die 500 Rp. Portmarke zur
Frankierung von
Fahrpostgegenständen und im
internen Verkehr als Freimarke
verwendet werden. Sehr schöne und
seltene Frankatur. Attest Eichele.

22BK,63
A,71A

1'000.00

2250 1917, 4 Rp. Strafporto, entwertet
EGG 23.VII.17 auf zuwenig
frankiertem Brief von Bellelay

29  20.00

2251 1920, 8 1920, 15 Rp. Nachporto,
entwertet THUN 21.X.20 auf zuwenig
frankierter Karte von Unterägeri, da
die Schrift in das Adressfeld reicht.
Somit gilt das Briefporto

30+31 20.00

2252 1914, Mit 5 Rp. richtig frankierter Brief
im Lokalrayon von REINACH (AG)
4.VII.14 nach Menziken. Weiterleitung
nach Riesbach wo die Taxierung über
5 Rp. erfolgte und Etikette mit dem
namen des Briefträgers Vogler
versehen. Die Taxierung wurde
ungültig gemacht und der Brief ging
nach Zürich entsprechend des
Stempels ZÜRICH / REBUTS
7.VII.14. Ein interessanter Brief.

31  50.00

2253 1925, 40 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet
SOLOTHURN 4.XII.25 auf
unfrankiertem Amtsbriefrief an eine
Privatadresse aus Interlaken.
Amtsbriefe wurden unfrankiert
versendet. Ein guter Brief

31+35+4
3  

30.00
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2254 1918, 1 Fr. Mehrfachfrankatur
entwertet KAPPEL SOLOTHURN
24.VIII.18 auf Formular 1266 G.V.B.
als Taxe für ein Paket

35  25.00

2255 1921, 60 Rp. Frankatur auf
Anrechnungskarte für 1 Paket von
THUN 11.VII.21.

36  Gebot

2256 1918, 13 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet BASEL
13.VII.20 auf unfrankierter AK von St.
Gallen.

38+29+3
0  

Gebot

2257 1925, 40 Rp. Nachporto (Viererblock)
entwertet ZÜRICH 14.VIII.25 auf
ungenügend frankiertem Brief aus
Deutschland

39  30.00

2258 1938, Mit 30 Rp. korrekt frankierter R-
Brief im Lokalrayon von ZÜRICH
7.1.38 nach Regensdorf mit
rückseitigem Ankunftsstempel mit
Datum 7.I. Annahme verweigert und
Retournierung nach Zürich mit
rückseitigem Ankunftsstempel
ZÜRICH HAUPTBAHNHOF /
FÄCHER 8.I.38. Weiterleitung des
Briefes mit Abgangsstempel ZÜRICH
HAUPTBAHNHOF / POSTLAGER
9.1.38 nach Engelberg, wo am 10.I.
eine Taxierung über 10 Rp. erfolgte
(nur Anteil Briefporto verrechnet). Ein
interessanter Brief.

51  80.00

2259 1954, 2x 40 Rp. Nachporto entwertet
LUZERN 31.V.54 bzw. 1.VI.54 auf
unfrankiertem Brief aus BÜRGLEN
29.V.54, fehlerfrei

54  30.00

2260 1958, 2-faches Nachporto Italien /
Schweiz auf retournierter Postkarte
von BASEL 19.VIII.53 nach Bellaria
(I), sehr attraktiv!

54+  30.00

2261 1943, Viererblock S.R.K. rot Kreuz
Vignetten im Viererblock, als ungültige
Frankatur verwendet, 20 Rp.
Nachporto entwertet CORSEAUX
20.XII.43 auf als unfrankiert
behandelter Brief aus Vevey

55  Gebot

2262 1953, 6.70 Fr. Massenfrankatur für
134 gebührenpflichtige
Adressberichtigungen, entwertet
LUZERN 26.III.53

57+61 30.00

2263 1953, 2.40 Fr. Taxe entwertet
FLAMATT 28.II.53 auf Formular P
3202 X. 49

57+61 20.00
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2264 1943, 20 Rp. Frankatur, entwertet
LUGANO 3.VIII.43 auf zu wenig
frankiertem und refüsiertem Brief aus
Zollikon. Taxierung ungültig gemacht
und Retournierung an den Absender.

57  Gebot

2265 1949, 60 Rp. Frankatur, entwertet
CRESSIER 29.XII.49 auf
unfrankiertem französischen
Postformular "Colis postaux + Avis de
non livraison" für ein trotz
zweimaligem Versuch nicht
zustellbares und retourniertes Paket
aus Paris. Nicht alltäglich

57  20.00

2266 1952, 7.50 Fr. Taxe als 15er-Block
entwertet KILCHBERG 25.IV.52 auf
Formular P 1266c V. 47

59  25.00

2267 1947, 60 Rp. Frankatur, entwertet
GENEVE / NATIONS UNIES 12.VI.47
auf unfrankiertem Brief aus dem
Ausland und ohne Absender

59  Gebot

2268 1949, 40 Rp. Nachporto entwertet
POSTAMT / ZÜRICH SELNAU auf
unfrankiertem Brief aus Torino (I),
seltener Stempel.

60  30.00

2269 1909, Mit 2 Rp. korrekt frankierte AK
mit Drucksachenporto (nicht mehr als
5 Wörter und Unterschrift) von
FLÜELEN 8.VIII.09 nach Zürich. Tarif
nicht akzeptiert (Absender im
Textteil?) und Retournierung an den
Absender in Biel. Frankierung mit
Postkartentarif zu 5 Rp. (SBK 119)
und erneutes Versenden nach Zürich.
2. Erklärung: Fehlbetrag 3 Rp.
gerundet auf 5 Rp. und Verwendung
einer Freimarke als Portomarke. In
jedem Fall eine nicht alltägliche
Angelegenheit

119  50.00

2270 1950, 15 Rp. Strafporto, entwertet
LAUSANNE 29.IX.50 auf
unfrankiertem Brief aus Deutschland
in die Schweiz.

56  Gebot

2271 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet
ZÜRICH 5.VIII.24 auf Brief aus
Buchberg.

39  20.00
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2272 1925, 9.20 Fr. Nachporto-
Pauschalfrankatur für 23 unfrankierte
Briefe zu 40 Rp.

35  50.00

2273 1925, 20 Rp.-Strafporto, entwertet
LUZERN 5.I.25 auf unfrankiertem
Brief im Ortsrayon

41  40.00

2274 Frankreich - Frankreich - Schweiz //
1910, korrekt frankiertes Streifband
innerhalb Frankreich von Lille nach
Ponts-et-Marais. Weiterleitung in die
Schweiz wo die Drucksache mit 5 Rp.
taxiert wurde (SBK 23B N+K, 3er-
Block und Paar), NEUCHÂTEL
18.III.10. Da die Annahme verweigert
wurde, wurde die Taxierung annuliert.

120.00

2275 Südafrika / Schweiz / Schweiz // 1938,
40 Rp. Strafporto (SBK 60), entwertet
LUZERN 12.XI.38 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Johannesburg in
die Schweiz. Taxierung ungültig
gemacht und 2. Taxierung über 40
Rp. mit Stempel LUZERN 13.XI.38.

 30.00

2276 USA / Schweiz / Schweiz // 1947,
1.80 Strafporto-Mischfrankatur (P60 +
248) entwertet ZÜRICH 26.III.47) auf
zuwenig frankiertem Flugpostbrief aus
USA in die Schweiz. Taxierung
ungültig gemacht und Weiterleitung
nach Kilchberg wo die 2. Taxierung
über 2 Fr. erfolgte (4x P61 rückseitig)
mit Stempel KILCHBERG 27.III.47

80.00

2277 Schweiz - Frankreich - Frankreich -
England - Schweiz // 1925, Brief mit 4
Taxierungsfehler! 1. Fehler: 20 statt
30 Rp. für die Strecke Genf - Evian
(ausserhalb Grenzrayon von 30 Km).
2 Fehler: 1. Taxierung in Evian für die
fehlenden 10 Rp CH-Frankatur 70 C.
statt 50 C.. Da nicht zustellbar
Taxierung ungültig gemacht und
Weiterleitung nach Cannes wo die 2.
richtige F-Taxierung über 50 C.
erfolgte. 3. Fehler: Die Post in Cannes
leitet den Brief nach London statt
nach Genf. 4 Fehler: am 30 IV.25
wurde in Genf eine Taxe über 10 Rp.
erhoben obwohl zu diesem Zeitpunkt
eine minimale Taxierung über 20 Rp.
hätte verlangt werden sollen. Ein
wirklich ausserordentlicher Brief.

40  100.00

2278 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1921,
40 Rp. Strafporto, entwertet BEX 9
SPT 21 auf unfrankiertem Brief aus
Carouge. Taxierung ungültig gemacht
und Weiterleitung nach Vesenaz wo
am 10.IX.21 eine erneute Taxierung
über 40 Rp. erfolgte

43+45+4
7  

30.00

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE
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2279 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1934,
30 Rp. Strafporto, entwertet
FRAUENFELD 11.IX.34 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Bern. Annahme
verweigert und Taxierung ungültig
gemacht, Retournierung nach Bern
wo am 13.IX.34 die 2. Taxierung über
30 Rp. erfolgte

43+45+4
7  

20.00

2280 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1937,
20 Rp. Strafporto, entwertet
GÄCHLINGEN 18.II.37 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Schaffhausen.
Taxierung ungültig gemacht und Brief
nach Schaffhausen retourniert wo am
19.II.37 eine erneute Taxierung über
20 Rp. erfolgte

45  40.00

2281 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1928,
2-fach annulierte Taxe über je 40 Rp.
ZÜRICH 20.XI.28 sowie 22.XI.28 für
einen nicht zustellbaren Brief aus
Bern

48  30.00

2282 1940, 40 Rp. Nachporto auf Brief von
BASEL 17.XII.1940 nach Chaux-de-
Fonds wo am 18.XII die erste
Taxierung erfolgte. Taxierung ungültig
gemacht und Weiterleitung nach
STARRKIRCH wo am 20.XII.40 die
zweite Taxierung erfolgte.

55+60 30.00

2283 Schweiz - Österreich - Schweiz //
1903, ungenügend frankierte PK von
BALGACH 27.V.03 nach Bregenz wo
die 1. Taxierung über 10 H. erfolgte.
Retournierung und 2. Taxierung über
10 Rp. mit Stempel HEERBRUCK
29.V.03 (SBK 18GbK)

50.00

2284 Frankreich - Frankreich - Schweiz
1916, In Frankreich portofreier
Soldaten-Brief mit Inhalt, Stempel
TRESOR ET POSTES 102 25.1.16
nach PIN L'EMAGNY 27.1.16.
Weiterleitung nach LAZSANNE
31.I.16 wo er als unfrankierter Brief
behandelt und mit dem einfachen
fehlenden Betrag über 20 Rp. belegt
wurde.

20.00

2285 1944-1950, Lot von 5 taxierten
Briefen, da in allen Fällen die PP-
Marken ausserhalb der Gültigkeit
verwendet wurden.

20.00

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN
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2286 1971, GRATIS-Vignette auf
vollständigem Brief, der Inhalt beweist
die echte Frankatur, die Vignette ist
farbfrisch und original haftend,
Aufgabe-Stempel AARAU 11 III 71,
nach COLOMBIER adressiert. Attest
Rellstab. Kat. 1'300.-.

1  400.00

2287 1911-1927, die 3 Serien Viererblocks
mit sauberem Zentrumstempel,
fehlerfrei. SBK 2A-7A, 8-10, 11A-13A.
SBK 180.-

2A-7A+ 40.00

2288 1911/26, Wappen und Alpenrosen,
sauber gestempelte Serie ohne
Kontrollnummer, fehlerfrei. Kat. 550.-.

2B-7B 100.00

2289 1911/1926, sauber entwertete Serie
ohne Kontrollnummer

2B-7B 100.00

2290 1935, 3 Rp. Wappen und Alpenrosen,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 5.X.35,
tadellos. SBK 180.-

3B  40.00

2291 20 Rp. Wappen und Alpenrosen, 6er-
Block mit perfektem blauem
Zentrumstempel KREISPOST-
DIREKTION / ZÜRICH / 1.VII.1935.

13A  Gebot

2292 1927, Schweiz. Wappen und
Alpenrosen, sauber gestempelte
Serie ohne Kontrollnummer, selten
und tadellos.

11B-13B 200.00

2293 Wappen und Alpenrosen ohne
Kontrollnummer, Viererblockserie mit
perfekten Zentrumstempel BERN
16.I.35 in perfekter Erhaltung.

11B-13B 950.00

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN,
kleine Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, mit
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

info@bach-philatelie.ch
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2294 1934, 10 Rp. Wappen und
Alpenrosen, geriffeltes Papier,
Kontrollnummer 1175, sauberer
Stempel LOCARNO 12.VIII.34, selten
und fehlerfrei. Attest BP

12AIz  500.00

2295 1934, 10 Rp., ohne Kontrollnummern,
Viererblock, auf geriffeltem
Kreidepapier, sauberer
Zentrumstempel Nat.
Briefmarkenausstellung 1.X.34 NABA
ZÜRICH, auf kleinem Ausschnitt mit
passendem Zudruck, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 8'500.-
.

12 Bz  2'500.00

2296 1943, 5 Rp. Krankenpflegerin, Paar
mit sauberem Stempel ALTIKON,
tadellos

14Ay  180.00

2297 1943, 5 Rp. im Viererblock mit
Nummer 512, sauberer
Zentrumstempel LIESTAL 9.XI.44,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1500.-.

14Ay  300.00

2298 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief
im Ortsrayon von OTERMUNDINGEN
8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay  400.00

2299 1941, 20 Rp. Dunant mit Nr. 712
entwertet SARNEN 11.II.41 auf
Umschlag der Pension Vonderfluh,
einer Trinkerheilanstalt, mit passender
Vignette nach St. Gallen.

14Ay  50.00

2300 1943, Serie mit Kontroll-Nr., saubere
Stempel

14Ay-
16Ay  

150.00

2301 1943, 10 Rp. Krankenschwester, Paar
mit sauberem Stempel BERN 29.III.43

15Ay  10.00

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN,
geriffeltes Faserpapier

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.
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2302 1943, Viererblockserie mit sauberen
Zentrumstempel BERN 15.IX.43. SBK
180.-

14by-
16By  

40.00

2303 1943, Viererblockserie mit sauberen
Zentrumstempel BERN 15.IX.43. SBK
200.-

14Cy-
16Cy  

50.00

2304 Francozettel sauber entwertet RIED b.
BRIG 16.7.73 auf kleinem Ausschnitt.
Kat. 260.-.

6  80.00

2305 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem
Papier, mit Punkt hinter FRANCO,
ungebraucht, wie üblich ohne
Gummierung. Attest BP

3  50.00

2306 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem
Papier, mit Punkt hinter FRANCO,
ungebraucht, wie üblich ohne
Gummierung. Attest BP.

3  50.00

2307 ENGELBERG, Postamt Engelberg,
Sonnenberg, farbfrische Hotel
Vignette, schwarz auf weissem
Papier, auf 10 Rp. Ganzsache,
Aufgabestempel ENGELBERG 31 VIII
80, nach LUXEMBUBURG adressiert.
Ankunftsstempel vorderseitig. Eine
ausserordentlich gut erhaltene Karte
aus dem 1. Verwendungsjahr.
Erstmals bei Rapp 1986 als eine von
zwei Karten als Los 1088C für CHF
3200.- zugeschlagen. Attest Eichele.

5  3'500.00

2308 1892, BADEN. Hotel & Bains du
Cygne, Badhotel zum Schwanen,
sehr frühe, blaue Litho-Karte, leicht
fleckig, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Stempel BADEN 5.X.92,
selten!

50.00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr. 80 / 580 / 680

FRANCOZETTEL

HOTELPOSTMARKEN

HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN

info@bach-philatelie.ch
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2309 HOTEL BÄREN, Bern,
wunderschöner Litho-Umschlag
(1913).

50.00

2310 BIRSFELDEN, Restaurand Hard,
kolorierte Karte (1921).

Gebot

2311 HOTEL SEILER AU LAC, Bönigen,
AK mit Drucksachenfrankatur, 7 1/2
Rp. Einzelfrankatur, von BÖNIGEN
6.VIII.28 mit Destination Holland.

20.00

2312 BÖSINGEN, Gasthof zu den 3
Eidgenossen (1911)

15.00

2313 HOTEL BÄREN, Brienz,
wunderschöne Litho-Karte mit
Abgang BRIENZ 12.VII.00.

30.00

2314 HOTEL TERMINUS-BRISTOL,
Interlaken, schöner Litho-Umschlag
(1911)

30.00

2315 ALEXANDRA GRAND HOTEL,
Lausanne, schöner Litho-Umschlag
(1915)

30.00

2316 LUGANO-PARADISO, Hôtel Schmid,
Fotokarte (1950).

Gebot

2317 MONTREUX, Hôtel des Palmiers,
Fotokarte (1911).

Gebot

2318 1906, MOOSBAD, Kurhaus, schöne
Karte mit 5 Bildern, Station
Emmenmatt, 5 Rp. Ziffermuster mit
Stempel EMMENMATT 5 IX 06.
Adressseitig einige wenige
Stockflecken.

20.00
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2319 HOTEL LÖWEN, Seelisberg,
wunderschöner Litho-Umschlag,
minime Alterungsspure.

30.00

2320 STANDSTAD, Hotel Frutigen mit
Pliatus, Fotokarte (1920).

Gebot

2321 HOTEL JUNGFRAU, Wilderswyl, sehr
schöner Litho-Umschlag.

100.00

2322 1942, Zensurierte 30 Pfg. Postakarte
mit dem Vermerkstempel "Aufgeliefert
durch den Judenrat" von KRAKAU
11.5.42 nach Belgien, selten!

150.00

2323 1940, 10 Rp - 30 Fr., tadellos
postfrische Viererblockserie.

55-71x 300.00

2324 1916, 5 Rp.-Ganzsache, Tellknabe
mit Zusatzfrankatur 5 Rp. Tellknabe,
Stempel NEUCHATEL 27.III.15,
handschriftlich: Service des Prisoniers
de Guerre, roter und violetter Stempel
Lager Münster unbekannt, Aufkleber
auf der Adresse: "Aufenthaltsort nicht
ermittelt, daher zurück an den
Auflieferer".

40.00

2325 1905, 10 Rp.-Ganzsache, mit einer
Vignette: Milano 1906, übergehender
Stempel ZÜRICH 1.V.05, nach
ANVERS adressiert. Sehr dekorativ.

20.00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1915 - LOTS & SLGEN

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1940

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten
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2326 1917, 10 Rp., Tellbrustbild,
Ganzsachen-Postkarte,nach PRAG
adressiert, dort mit einem violetten
Aufkleber versehen: "Unbekannt.
Inconue", zusätzlich Zensurstempel
und handschriftliche Notizen, nach
BERN zurück gesandt.

20.00

2327 1914, 10 Rp.-Ganzsache, Helvetia
Brustbild, Zusatzfrankatur 5 Rp.
Bayern, saubere Stempel LINDAU
Bodensee 28 AUG 14, nach Lörrach
adressiert, aussergewöhnliche
Verwendung.

20.00

2328 1942, 20 Rp.-Bildpostkarte: AROSA
mit Skifahrer, Stempel ZÜRICH 5 XI
42, nach SINGEN adressiert, mit
rotem Zensurstempel. Seltene Karte,
in fehlerfreier Erhaltung.

20.00

2329 5 Rp. PK mit vorder- und rückseitigem
privatem Zudruck der Bezirksgerichts-
Canzlei in Horgen mit blau-grünem
Stempel ohne Jahrzahl HIRZEL 8.XII
(1876)

10  Gebot

2330 5 Rp. PK mit vorder- und rückseitigem
privatem Zudruck der Bezirksgerichts-
Canzlei in Horgen mit blau-grünem
Stempel ohne Jahrzahl HIRZEL 23.I
(1877)

10  Gebot

2331 1887, 5 Rp. Postkarte mit privatem,
goldenem Aufdruck "Gasthof z. Engel
LUCERNE Hôtel de l'ange" mit
Stempel LUZERN 26.I.87 nach Zürich
adressiert.

12  50.00

2332 5 Rp. PK, mit nach unten
verschobener, zusätzliche
Blindprägung des Wertstempels,
ungebraucht und tadellos erhalten. Im
Ganzsachen-Katalog nicht vermerkte
Abart

12 Abart Gebot
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2333 1896, 10 Rp. Doppelkarte mit
benutztem Antwortteil von MURTEN
24.XI.96 mit äusserst seltener
Destination Ponta Delgado, der
Hauptstadt der zu Portugal
gehöhrender Insel St. Miguel in den
Azoren. Der Antwortteil mit
Abgangsstempel 21.XII.96 an die
Absenderadresse in Murten.

17  Gebot

2334 1889, 10 Rp. Postkarte mit
rückseitigem, attraktivem Litho-
Zudruck von RIGI-KLOESTERLI
20.VII.89 mit Auslanddestination
Erfurt (D).

20  100.00

2335 1895, 5 Rp. Postkarte mit
rückseitigem Zudruck von CHUR
12.I.95 nach Romanshorn.

26  30.00

2336 Confitures de Lenzburg, Zudruck auf
der Vorderseite der 5 Rp. PK Nr. 26,
Stempel LAUSANNE 17.XI.05

26  Gebot

2337 1905, Einweihung des
Simplontunnels, Zudruck karminrot,
ungebraucht in tadelloser Erhaltung

26PR-ZD
8d  

100.00

2338 1901, 5 Rp.-PK mit Zudruck als AK
von LUZERN 31.VII.01. Selten

26  80.00

2339 1902, 5 Rp. PK mit rückseitigem
privatem Zudruck "Luzern alte
Spreuerbrücke", Stempel LUZERN
2.XI.02

26  50.00

2340 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège, blauer
Zudruck, ungebraucht. Kat. 265-PrZD
1a

26  30.00

2341 1903, 10 Rp. Karte zusätzlich mit 25
Cmi. Fiskalmarke aus LUGANO
1.VII.03 mit Destination Mailand.

28  50.00

2342 5 Rp. PK, rückseitig mit privatem
Zudruck der Fa. Weck, Stempel
WINTERTHUR 24.VI.13

52  40.00

Ankauf  von Gold-und
Silbermünzen.
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2343 1915, 10 Rp. PK von ST. GALLEN
3.V.1915 an einen Soldaten in einem
deutschen Kriegslazarett in St.
Quentin (F) mit roten Vermerk-
Stempeln "Unanbringlich / Kriegs Laz.
VII A.K. sowie Zurück

62  30.00

2344 10 Rp. PK von AARAU 19.IV.16 nach
Deutchland mit Zensur-Stempel der
XIV. Armeekorps in Freiburg

62  20.00

2345 10 Rp. PK von AARAU 16.III.17 nach
Deutchland mit Zensur-Stempel der
XIV. Armeekorps in Freiburg

62  20.00

2346 1919, 10 Rp. Tellbrustbild,
Doppelkarte mit adressiertem jedoch
nicht ungebrauchtem Antwortteil nit
Absender "Prisoner of war / Prisonnier
de Guerre" von ZÜRICH 6.IV.19 mit
seltener Destination Südafrika

63  150.00

2347 1920, 10 Rp. Tellbrustbild,
Doppelkarte mit unbenutztem
Antwortteil von DAVOS-PLATZ
19.II.20 nach Deutschland

63  Gebot

2348 1920, 10 Rp. Tellbrustbild, Frageteil
der Doppelkarte von BERN 4.IX.1920
mit äusserst seltener Destination
Beyrouth (damals Syrien)

63F  40.00

2349 1932, 7 1/1 Rp. Express-PK mit
Abgang 14.xii.1932 nach Biel

71  20.00

2350 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet
GENOVA 23.III.22 auf weitergeleiteter
PK aus der Schweiz nach Italien

75  30.00

2351 1921, 5 Kr. Strafporto, entwertet
SATTEINS 24.XII.21 auf um 15 Rp.
zuwenig frankierter PK aus Chur nach
Österreich

77  40.00

2352 10 Rp. Wertziffer auf gegittertem
Grund, mit Bild: Gletsch, mit privatem
Adress-Zudruck, ungebraucht

82  Gebot

www.bach-philatelie.ch
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2353 1926, 20/25 Rp.-Ganzsache,
Antwortteil, schöne
tschechoslowakische Frankatur.
Stempel PRAG 20.IX.22, nach
BASEL adressiert, sehr schön und
fehlerfrei.

91  80.00

2354 10 Rp. PK mit privatem Zudruck der
Fa. Ziegler aus Zürich, ungebraucht

114  15.00

2355 10 Rp. Ziffer mit Taube, mit Bild:
Davos, mit privatem Adress-Zudruck,
ungebraucht

115  Gebot

2356 20 Rp. d'karmin, Bild: Basel,
ungebraucht

123-001 Gebot

2357 10 Rp. PK Bild: Vevey (128.058) mit
privatem Zudruck und rückseitiger
ganzseitiger Werbung für die Fa.
JOKOL als nicht eingelöste NN-Karte
mit Abgang ZÜRICH 4.X.32.

128  30.00

2358 1947, 10 Rp. Postkarte mit Bild Maloja
mit privatem Adress-Zudruck von
SIERRE 3.IX.47. Eine gute Karte.

139  20.00

2359 1943, 10 Rp. rotbraun mit Bild
"Goldach mit Bodensee", Karte mit
Zusatz von BULLE 7.I.43 nach
Frankreich, jedoch retourniert da
Postverkehr eingestellt.

158  30.00

2360 Lot von 11 unterschiedlichen
Werbekarten für dad Postmuseumin
Bern, alle mit Sonderstempel (1945-
1959)

162  30.00

2361 10 Rp. Ziffer mit Bild: Jungfraujoch,
Polarhunde, ungebraucht und
tadellos, selten

182  Gebot

www.bach-philatelie.ch
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2362 1961, 10 Rp. grün mit grossem Bild,
Serie B zu 32 Karten mit ET-Stempel
BERN 1 / BRIEFANNAHME 24.X.62,
in originalem Umschlag.

193  300.00

2363 10 Rp. grün mit grossem Bild, Serie B
zu 32 Karten mit ET-Stempel
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE /
BERN 24.X.62, in originalem
Umschlag, dieser mit Kukelschreiber
beschriftet.

193  200.00

2364 1929, 10 Rp. Mater Fluviorum,
waagrecht gezähnt mit allen 28
Bildern, die 3 ersten Streifen mit je 7
Bildern, der 5. Streifen mit 5 Bildern,
die dazu fehlenden 2 Karten sind lose
vorhanden. Eine seltene Serie.

122z  250.00

2365 1930, 20 Rp. Mater Fluviorum, 32
Karten, vollständige Serie mit allen
Bildern, tadellos ungebraucht. Selten.

126  200.00

2366 Londoner Muster: Antwortmuster
Argentinien von 1957, von
Grossbritanien von 1953 und von
Frankreich von 1950

20.00

2367 Güterverwaltung, Serie von 28
ungebrauchten Karten, mit privatem
Zudruck.

80.00

2368 10 Rp. rot und 5 Rp. grün, 2
ungebrauchte Umschläge, 1x E.
Hossmann in Bern und 1x ohne
Absender

Gebot

2369 2 Privatumschläge zu 5 Rp. und 10
Rp. der Fa. Lanz-Stauffer in Bern,
ungebraucht

2+3  Gebot

2370 12 Rp. Ziffer, Paul Hodel in Burgdorf,
Schweiz. Uhrmacher-Journal in
Zürich, Assurance mutuelle Vaudoise
in Lausanne, 3x ungebraucht.

4  40.00

AMTLICHE GANZSACHE, Postkarte, Lots & Sammlungen

AMTLICHE GANZSACHEN, Intern. Antwortscheine

AMTL. GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge



262

2371 25 Rp. grün und 15 Rp. lila, C. Muriset
-Gicot in Genf sowie F. Marti in
Aarberg 2 ungebrauchte Umschläge

203  Gebot

2372 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, F. Mrti in
Aarberg, Fa. Kesselbach in Altdorf,
Gonset-Henriout in Yverdon (Stempel-
Absender), 3 ungebrauchte
Umschläge

204  Gebot

2373 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, 2x 10 Rp.
rot und 12 Rp. ockergelb, 2
ungebrauchte Umschläge der Fa.
Kesselbach in Altdorf

204+300 Gebot

2374 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, 2x 10 Rp.
rot und 12 Rp. ockergelb, 2
ungebrauchte Umschläge der Fa.
Kesselbach in Altdorf

204+300 Gebot

2375 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp.
Helvetia Brustbild, Kesselbach &
Comp. in Altdorf, ungebraucht.

300  20.00

2376 1914, Landesausstellung, 2 Rp. PK
Type 3, Karte als Zulassungsschein
für Gegenstände zur Ausstellung,
selten und fehlerfrei

44  Gebot

2377 5 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe,
ungebraucht

201  20.00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten

Schöllenenstrasse 2
                4054 Basel
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2378 1889-1899, 9 Karten mit
Privatzudruck, dabei Jubiläums-
Postkarte zur Erinnerung an das 600
jährige Gründungsfest der Schweiz.
Eidgenossenschaft. Meist gestempelt.
Fehlerfrei.

100.00

2379 50 Rp. Helvetia mit Schwert, sauberer
Eck-Stempel ST MORITZ ...III.39, mit
Abart: farbiger Fleck im Gesicht,
fehlerfrei. Zst. + 300.-

113z.1.0
9  

80.00

2380 80 Rp. Helvetia mit Schwert, mit
Abart: hell umrandeter Fleck unter der
80, tadellos postfrisch und fehlerfrei

141.1.02 20.00

2381 1932, 20 Rp. Abrüstung, vollständiger
Abklatsch, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund Marchand.

187.1.09 150.00

2382 1939, 5 Rp. Pilatus mit Pf:
Doppelprägung der 43. Marke mit
zusätzlicher Frankatur, portogerecht
auf Pro Aero Meldeflug mit Stempel
SARNEN 6.V.39 und rückseitigem A-
Stempel BASEL 8.V.39 (SLH 39.2s),
perfekte Erhaltung. Attest Renggli

202z.2.0
2  

100.00

2383 10 Rp. Schloss Chillon, geriffeltes
Papier, obere Marke des postfrischen
Paares mit Pf 2: Doppelprägung des
ganzen Bildes, einwandfrei. Befund
Rellstab.

203z.2.0
2  

30.00

2384 1936, 40 Rp. Seealpsee, rechte
Marke des postfrischen Paares mit
Abart: tiefe Kerbe im linken Rand vom
Bergmassiv, in perfekter Erhaltung.
Attest BP.

209y.2.0
2  

500.00

2385 20 Rp. San Salvatore, sehr sauber
entwertet SCHWEIZ. POSTMUSEUM,
linke Marke des Paares mit Pf.:
Doppelprägung des ganzen Bildes,
perfekte Erhaltung. Attest BP

215y.2.0
1  

120.00

PRIVAT-GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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2386 1945, 20 Rp. San Salvatore, mit der
extrem seltenen Abart: Feuerball über
dem San Savatore, der grosse farbige
Fleck in der oberen Ecke ist durch
einen Fremdkörber auf der
Druckplatte entstanden, in dieser
Form ein Unikat. Perfekte, fehlerfreie
Erhaltung, idealer, voller Stempel
NEBIKON 29.X.45, die Abart
freilassend. Eine der spektakulärsten
Abarten dieser Ausgabe. Atteste
Hermann und BP.

215y Ab 5'000.00

2387 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung stark nach
oben verschoben, 11. Marke des III.
Bogens. Sauberer Stempel
BALLSTAHL 25. OKTOBER 1951,
sehr farbfrisch und in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr seltene Marke.
Atteste Hunziker und BP. SBK 9`000.-
.

251.DP2 2'500.00

2388 1941, 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.,
Wappen orangegelb, farbfrischer
Viererblock mit zentrischem ET-
Stempel SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele.

253c  1'300.00

2389 1941, 10 Rp. 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, rechter
unterer Eckrandviererblock,
Bogennummer C111, sauberer
Zentrumstempel BERN 24.XII.41, mit
Gummi, mit Bogenrand extrem selten.
Perfekte, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Liniger. Attest Zumstein.

253 U  11'000.00

2390 19421, Altstoff, Bogen mit ET-
Stempel BERN 21.III.42, Bogen Nr. D
111, alle Marken des Bogens mit sehr
schwachem Blaudruck (Andruck), fast
weiss statt blau, extrem seltener
Bogen in fehlerfreier Erhaltung.

254-256 1'500.00

2391 1941, 10 Rp. Altstoff, sauberer
Eckstempel, mit Ab. 1: grosser Fleck
über "m" von zum, tadellos.

254.1.09 20.00

2392 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, Abart:
grosser Fleck zwischen V+E von
HELVETIA, tadellos postfrisch. Attest
BP.

257 Ab 150.00info@bach-philatelie.ch
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2393 1944, 30 Rp. Apollo, mit der Retouche
offenes Auge, in der Mitte eines
postfrischen 9er-Blocks, tadellos.
Attest BP. Kat. 500.-.

261w.3.0
1  

100.00

2394 1944, 30 Rp. Apollo, rechte Marke
des 3er-Streifens mit der Retusche
"offenes Auge", tadellos. Kat. 350.-.

261w.3.0
1  

100.00

2395 1944, 30 Rp. Apollo, obere rechte
Marke des 9er-Blocks mit der
Retouche "offenes Auge", tadellos.
Kat.350.-.

261w.3.0
1  

100.00

2396 1947, 20 Rp. Schnellzug, obere
Marke des Eckrandpaares mit
Plattenfehler: vollständig fehlender
Leitungsmast, postfrisch. Kat.159.-.

279.2.02 Gebot

2397 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche
zwischen 1949 und Wertziffer,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP

293.3.01 80.00

2398 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, tadellos postrisch, in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Rellstab
und BP. SBK 4`500.-.

301A.DP
1  

1'500.00

2399 40 Rp. Rheinhafen, sauber
entwertetes Eckrandpaar BASEL
27.IV.50 mit spektakulärer Abart: linke
Marke des Paares mit
"Strassenlaterne", dunkel umrandeter
Fleck auf dem Lagerhaus rechts, mit
kleineren Wiederholung im
Markenrand. Attest BP, Zst. + 350.-

305.1.10 100.00

2400 1954, 10 Rp. Alpenpost mit Pf: blinder
Passagier auf Erstflug Zürich -
Damascus vom 14.4.54 (SLH 54.8a /
80 Fr.) mit rückseitigem A-Stempel,
tadellos

314 Pf 50.00

2401 1960, 90 Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.

368.2.01 250.00
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2402 1960, 90 Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP

386 DD 250.00

2403 1965, 10 Rp. Eisvogel mit schwacher
Verschiebung, tadellos postfrisches
und fehlerfreies Eckrandstück. Attest
BP

439.1.10 450.00

2404 1968, 30 Rp. Schach-Olympiade,
extrem seltene Abart: ohne Blaudruck
und mit leicht verschobener Zähnung,
bedarfsmässig verwendet und mit
einem violettem Bahnpoststempel von
SEFTIGEN entwertet. Perfekte ,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Lörtscher
und Attest Eichele.

454 Ab 5'000.00

2405 50 Rp. Postbote, postfrischer
Viererblock mit Abart: Verzähnung.

738  200.00

2406 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
postfrischen Paares mit grossem
Fleck im Pelz.

987
Abart

120.00

2407 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
Paares mit grossem Fleck im Pelz,
Stempel ZÜRICH 19.3.04.

987
Abart  

120.00

2408 2003, 1.80 wilde Marve, seltene
Abart: HiVELTIA statt HELVETIA,
tadellos mi oberem bogenrand
"18.00". SBK 1'500.-. Attest BP.

1078. Ab
3  

400.00

2409 2003, Sondermarke Weihnacht,
Christbaumschmuck - Reiter, Abart:
Schnee auf den Zweigen,
verschobener Druck, oben weisser
Strich, mit ET-Eck-Stempel, links
unten. Kat. 125.-.

1105 Ab 30.00

2410 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr,
vollständiges Markenheftchen zu 10
Marken, jeweils nur zwischen nur den
4er-Einheiten senkrecht vorgetrennt,
sonst ungezähnt, tadellos postfrisch
und einwandfrei. SBK 25'000.- Attest
Eichele.

1108.Ab.
01  

5'000.00

2411 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, rechts
senkr. weisser Strich über die ganze
Marke, Stempel SAIGNELEGIER
1.10.04.

1108
Abart  

100.00
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2412 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel ohne die
1 mit Normalmarke auf Brief von
ZÜRICH 6.7.04, tadellos. Attest BP

1109
Abart  

500.00

2413 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-,
Attest BP.

1120  500.00

2414 2004, 100 Rp. Landistuhl, entwertet
ZÜRICH mit nicht registrierter Abart:
stark nach rechts verschobener
Rotdruck.

1120
Abart  

500.00

2415 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnter
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 7'200.-,
Attest BP.

1120U 2'500.00

2416 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-,
Attest BP

1120.1.0
9  

500.00

2417 2006, 2.40 Fr. Kuckuck, mit Abart:
starker grau-schwarzer Strich im
oberen Rand der Marke, postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

1187
Abart

150.00

2418 1 Fr. Kohlmeise, Abart: Starke
Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes, sogn. Doppel-
Schnabel, auf kleinem Briefstück,
sauberer Stempel GUNZENSCHWIL
23.6.09, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 2000.-.

1237Ab1 500.00

2419 2008, 1.30 Fr. Steinrötel, mit Abart:
dunkelgrauer, breiter Strich waagrecht
über die ganze Marke, sauber
entwertet ZÜRICH auf kleinem
Briefstück.

1272 Ab 150.00

2420 2008, 50 Rp. Hafer, rechte Marke mit
nicht katalogisierter Abart: blauer
Fleck in der Null, sauberer Stempel
ECLEPENS 3.8.09. Attest BP.

1282
Abart  

300.00
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2421 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, aus dem
Geschenkheft, auf portogerechtem,
sehr schönem und extrem seltenen
Einschreibe-Brief, sauberer Stempel
BERN 19.IX.41, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser. Attest
Eichele.

253 U  12'000.00

2422 1944, 30 Rp. Apollo, Abart: Apollo mit
offenem Auge, auf schönem, kleinen
R-Brief, ideale Stempel BERN
30.XII.44, rückseitiger
Ankunftsstempel WABERN 30.XII.44,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

261w/Pf 1'500.00

2423 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt
(rechts gerissen), sehr selten auf
Bedarfs-Brief von PRATTELN 24.4.08
nach Basel. Attest BP.

1120.1.9 600.00

2424 5+5 Rp. Tellknabe orange und 10 Rp.
Tellbrustbild, grün mit Tellknabe
orange, 20er-Bogenteil mit
Zwischensteg und grosser Lochung,
spektakuläre Abart: alle drei 10 Rp.
Tellbrustbild stark verschoben, 1 mal
zusammen im Zwischensteg und 2
mal als Kehrdruck (K17), tadellose,
postfrische Erhaltung. Fehlerfreie und
sehr seltene Einheit. Atteste Abt und
BP. Z.Spez.-Kat. 16`000.-.

S 18+S
20 Ab

5'000.00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE ABARTEN - ZWISCHENSTEGE

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITIG ABGEBEN 
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2425 191935, 10 auf 15 Rp. grün,
Aufbrauchsausgabe, seltene Abart:
verkehrter Aufdruck, sehr farbfrisch
und tadellos postfrisch, mit oberem
Bogenrand. Fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Nussbaum 1966 und Attest
Weid 2008.

20 Ab  5'000.00

2426 1941, 50 Rp. Genfersee,
Doppelprägung, sauberer Stempel
MURI b./BERN, fehlerfrei. Attest und
sign. Liniger.

29.2.01 180.00

2427 1939, 10 Rp. auf 15 Rp.
Aufbrauchsausgabe, seltene Abart:
verkehrter Aufdruck, schöne
Einzelfrankatur auf fehlerfreiem
Ortsbrief, sauberer Stempel ZÜRICH
3 HAUPTBAHNHOF 22. II. 39, mit
rückseitigen Ankunftsstempel
ZÜRICH POSTLAGER 22.II.39,
extrem selten auf echt gelaufenem,
portogerechtem Brief. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Dr. Fulpius 1947 und
Attest Zumstein 2005.

20 Ab  8'500.00

2428 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC

J1377
Ab1  

30.00

2429 2003, 90 Rp. Freiraum, Abart: Fleck
auf der Schulter, im Randpaar mit
Normalmarke, postfrisch und tadellos
erhalten. Attest BP.

371A Ab
2  

250.00

2430 2005, 85 Rp. Begegnung, rechte
obere Marke des postfrischen Blocks
mit Abart: grüner Strich in der
Achselhöhle.

377B Ab.
1  

30.00

2431 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf kleinem Briefstück.

1377
Ab1  

25.00

ABARTEN - FLUGPOST

ABARTEN - FLUGPOST BRIEFE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE



270

2432 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC.

1377  30.00

2433 1948-1954, Partie von 72
Viererblocks mit Zentrum-Stempeln,
teilweise mit Bogenrändern, alle in
fehlerfreier Erhaltung. Kat. ca. 1'500.-.

100.00

2434 1939, 10 Rp. Schloss Laupen, extrem
seltene Abart: auf dem linken Teil der
Marke fehlt der Braundruck, es sind
bisher 3 Stück dieser Abart bekannt,
die ist die einzig bekannte
Bogenecke. Die Marke ist absolut
postfrisch und in perfekter, fehlerfreier
Erhaltung, im Bogenrand befindet sich
eine belanglose Falzspur. Es handelt
sich um eine der spektakulärsten,
Schweizer Abarten, diese Marke ist
erstmals in einer Auktion angeboten.
Attest Eichele.

2 Abart 5'000.00

2435 1950, 40 Rp. Schiessen, postfricher
Bogen B111 zu 25 Marken mit den Pf.
50.2.01+2.03 sowie dem Rasterfehler
50.4.02 Markenwert ohne Abart 375.-.

50.2.01+ 50.00

2436 1951, 30 Rp. Hornusser, postfrischer
Bogen B111 zu 25 Marken mit dem
Pf. 54.2.01 sowie dem Rasterfehler
54.4.09. Kat. 337.-

54.2.01+ 50.00

2437 1959, NABAG-Block, Abart: Blaue
Farbe 4 mm nach links verschoben,
farbfrisch und fehlerfrei, sauberer S-
Stempel ST. GALLEN 30.III.59. Attest
BP.

38.Ab 800.00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE LOTS & SLGEN

ABARTEN - PRO PATRIA

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

www.bach-philatelie.ch
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2438 1963, NABRA-Block, seltene Abart:
ohne Rauten, mit fehlendem
Dunkelblaudruck, tadellos postfrisch.
Attest BP.

43/Ab2 2'500.00

2439 1965, NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, mit der seltenen Abart:
ohne Raute, mit fehlendem
Dunkelblaudruck. Sehr selten und in
perfekter Erhaltung. Attest BP.

43/Ab2 2'800.00

2440 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche
Druckzufällikeit, schwarzgrüner Fleck
im oberen Teil der 20er-Marke, sehr
aussergewöhnlich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab  500.00

2441 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, mit grosser
Doppelprägung, 11. Marke, tadellos,
postfrisch und fehlerfrei erhalten. Eine
der seltensten Ämter-Marken. Attest
BP

63 Pf.2 1'800.00

2442 2 Fr. Forrer, Doppelprägung, sauberer
Eckstempel, fehlerfrei. SBK 750.-

63.2.02 180.00

2443 1924/28, 1.20 Fr. Wappenmuster mit
Pf: HELVETIA, sauberer Eckstempel,
in perfekter Erhaltung. Attest BP, SBK
1400.-

21.2.01 300.00

2444 1944, 20 Ro. San Salvatore,
Doppelprägung, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

5.2.01 70.00

2445 1948, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes
durch Gummi transparentes Papier,
tadellos postfrisches Randstück.
Attest BP.

24.1.09 90.00

2446 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer,
Doppelprägung, im Paar mit
Normalmarke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

19.2.01 500.00

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE

ABARTEN - VERWALTUNGSMARKEN

ABARTEN - INTERNAT. ARBEITSAMT BIT

ABARTEN - INTERNAT. ERZIEHUNGSAMT BIE

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS
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2447 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit ET-S-Stempel deutsch,
einwandfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

297-308 150.00

2448 1953, 40 Rp. Flugplatz Zürich,
Eckrandstück mit ET-S-Stempel
deutsch BERN 29.VIII.53, voller
Gummi. Kat. 100.-.

313  Gebot

2449 1953, 40 Rp. Flugplatz Zürich,
Randstück mit ET-S-Stempel deutsch
BERN 29.VIII.53, voller Gummi. Kat.
100.-.

313  Gebot

2450 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich,
Randstück mit ET-S-Stempel deutsch
BERN 29.VIII.53, voller Gummi. Kat.
100.-.

313  Gebot

2451 1954, Werbemarken, Serie mit ET-
Vollstempel deutsch.

316-319 30.00

2452 1960, Serie mit ET-Sonder-
Vollstempel, alles Eckrandstücke,
einwandfrei. SBK 700.-

355-372 180.00

2453 1941, Landschaften und Flugzeuge,
Serie mit perfekten Vollstempel
ZÜRICH 30.XII.55, in einwandfreier
Erhaltung.

27-34 50.00

2454 1913, 5 Rp. Helvetia mit ET-Voll-
Stempel DÜBENDORF 1.XII.13,
fehlerfrei. Kat. 350.-.

1  70.00

2455 1949, Serie mit ET-Vollstempel
französisch.

129-132 50.00

2456 1949, Serie mit ET-S-Voll-Stempel
deutsch, voller Gummi. Kat. 155.-.

129-132 40.00

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN

ET-VOLLSTEMPEL - FLUGPOST

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE
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2457 1951, Serie mit ET-S-Voll-Stempel
deutsch

138-142 75.00

2458 Serie mit ET-S-Voll-Stempel 148-152 40.00

2459 1954, Serie mit ET-S-Voll-Stempel 153-157 40.00

2460 1955, Serie mit ET-S-Voll-Stempel 158-162 25.00

2461 Serie mit ET-S-Voll-Stempel, mit
Gummi und Erstfalz. Kat. 80.-.

158-162 Gebot

2462 1957, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
mit Gummi und Erstfalz. Kat. 300.-.

168-172 60.00

2463 1958, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
ohne Gummi, fehlerfrei. Kat. 250.-.

173-177 30.00

2464 1960, Serie mit ET-S-Voll-Stempel mit
oberem Bogenrand, voller Gummi

183-187 80.00

2465 1951, Serie mit ET-Stempel deutsch. 51-55  70.00

2466 1953, Serie mit ET-Voll-Stempel. 61-65 50.00

2467 1955, Serie mit ET-Vollstempel
deutsch.

71-75 40.00

2468 1959, NABAG-Block, Ausschnitte mit
ET-Sonder-Vollstempel, tadellos. SBK
160.-

36+37  45.00

2469 1924, 50 Jahre Weltpostverein, sehr
schöner R-FDC, saubere Vollstempel
OUCHY 9.X.24., fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

167+168 400.00

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC FREIMARKEN
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2470 1934, Abrüstungskonferenz,
besonders schöner R-FDC, Stempel
BASEL 2.VII.34. Attest BP. Kat. 3'800.
-.

194-200 1'800.00

2471 1934, Landschaften, Serie auf
Postkarte mit ET-Stempel
SOLOTHURN 2.VII.34 in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.

194-200 800.00

2472 1938, 20 Rp. San Salvadore, FDC mit
ET-Stempel HASLE-RUEGSAU
17.IX.38 im Ortsrayon. Winziger
Stockpunkt in der Zähnung rechts,
sonst ist der als Einzelfrankatur
besonders seltene FDC in perfekter
Erhaltung. Attest Eichele, SBK 3'000.-
.

215  950.00

2473 1938, 20 Rp. San Salvatore,
Eckrandtück, saubere ET-Stempel
ERLENBACH 17.IX.38, in dieser
perfekten Erhaltung extrem selten.
Attest BP.

215y  2'000.00

2474 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.II.39, tadellos. Attest BP.

219-221 150.00

2475 1945, 1 Fr. PAX mit ET-Stempel
EMMENBRÜCKE 9.V.45 auf illustr.
Faltblatt.

270  40.00

2476 1949, Technik und Landschaft, Serie
auf 3 RE-FDC mit ET-Sonderstempel
d, f, i, einwandfrei. SBK 600.-+

297-308 150.00info@bach-philatelie.ch
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2477 1957, Werbe, Serie auf FDC ohne
Adresse , ET-Stempel deutsch.

328-331 Gebot

2478 1960, Viererblockserie auf 18 illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel, tadellos.

355-372 90.00

2479 1960, Serie auf 4 illustr. R-FDC mit
ET-Sonderstempel, tadellos

355-372 90.00

2480 1960, Postgesch. Motive und
Baudenkmäler, Serie auf
grossformatigem FDC mit ET-Stempel
ZÜRICH 10.V.60, fehlerfrei. Attest BP
Kat. 400.-.

355-372 Gebot

2481 1961, Evangelisten, Viererblockserie,
je auf illustr. FDC ohne Adresse mit
ET-Sonderstempel.

381-384 50.00

2482 1963, Viererblockserie auf illustr. R-
FDC, tadellos

391-394 Gebot

2483 1984, 2.50 Fr. Turmhahn, seltener
FDC ohne Adresse mit ET-Stempel
SOLOTHURN 15.7.84 in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Lörtscher

542x  1'200.00

2484 2000, Stickerei-Block, Ausschnitt auf
illustr. FDC mit ET-Vollstempel

999  80.00

2485 1960, Serie auf illustr.R- FDC mit ET-
Stempel deutsch BERN 24.X.60,
tadellos. SBK 60.-

K45-K48 Gebot

2486 1960, 1960, beide Serien auf 4 illustr.
FDC mit ET-Stempel deutsch BERN
24.X.60, tadellos. SBK 100.-

K45-
K48+S63
-S66

Gebot

FDC KEHRDRUCKE
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2487 1960, Serie auf 2 illustr. FDC mit ET-
Stempel deutsch BERN 24.X.60,
tadellos. SBK 80.-

S63-S66 Gebot

2488 1960, Serie auf 2 illustr. R-FDC mit
ET-Stempel deutsch BERN 24.X.60,
tadellos. SBK 80.-

S63-S66 Gebot

2489 1926, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel BERN 1.XII.26,
nach DETROIT (USA) adressiert,
rückseitig Zusatzfrankatur 5 Rp.
Tellknabe, Durchgangs-und
Ankunftsstempel. Attest BP. Kat.
1'800.-.

1'600.- 700.00

2490 1925, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel BASEL 1.XII.25,
fehlerfrei. Attest BP.

33-36 500.00

2491 1926, 10 - 30 Rp., auf 3 kleinen
Briefstücken, mit ET-Ortsstempeln.

38-40 40.00

2492 1927, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BERN / BUNDESHAUS 1.XII.27,
tadellos. SBK 1000.-, Attest BP

41-44 400.00

2493 1928, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BRUNNEN 1.XII.28, einwandfrei. SBK
800.-, Attest BP

45-48 300.00

2494 1928, Serie auf R-FDC, Frankatur
gerecht, saubere Stempel LUGANO
1.XII.28, nach Köln Deuttz adressiert,
rückseitig mit Ankunftsstempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 800.-.

45-48 250.00

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE

FDC JUVENTUTE
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2495 1930, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel GENEVE 1.XII.40, tadellos.
SBK 1200.-

53-56 500.00

2496 1931, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel GENEVE 1.XII.31, tadellos.
SBK 1400.-, Attest BP

57-60 500.00

2497 1932, Serie auf E-FDC mit ET-
Stempel INTERLAKEN 1.XII.32, gute
Erhaltung. SBK 1000.-, Attest BP

61-64 400.00

2498 1933, Serie auf R-FDC mit EWT-
Stempel GENEVE 1.XII.33, in guter
Erhaltung. SBK 1000.-. Attest BP

65-68 280.00

2499 1934, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel ZOFINGEN in tadelloser
Erhaltung. Attest BP.

69-72 450.00

2500 1934, R-E-FDC mit ET-Stempel
ZÜRICH 1.XII.34 TELEGRAPH,
portogerecht mit Zusatzfrankatur,
fehlerfrei.

69-72 180.00

2501 1935, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel BERN 1.XII.35, tadellos.
SBK 1500.-, Attest BP

73-76 600.00
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2502 1936, Serie auf besonders schönem
FDC, saubere ET-Stempel BASEL
1.XII.36, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Eichele.

77-80 750.00

2503 1936, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel VEVEY 1.XII.36, tadellos.
SBK 700.- .Attest Eichele.

77-80 300.00

2504 1937, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel SEVELEN 1.XII.37,
fehlerfrei. Attest BP.

81-84 300.00

2505 1937, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel THALWIL, tadellos. Attest
BP.

81-84 150.00

2506 1937, PRO JUVENTUTE-Block, FDC
mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 20.XII.37, tadellos.
Kat. 350.-.

83I/84I 70.00

2507 1938, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BASEL 1.XII.38, tadellos. SBK 700.-,
Attest Rehnggli

85-88 300.00

2508 1938, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel LUZERN, tadellos. Attest BP.

85-88 250.00

2509 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel THALWIL, einwandfrei.
Attest BP.

85-88 250.00

2510 1939, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel BASEL in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

89-92 200.00
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2511 1940. Serie auf E-FDC mit ET-
Stempel BERN 30.XO.40, tadellos.
SBK 700.-, Attest Eichele

93-96 300.00

2512 1941, PRO JUVENTUTE Block auf
besonders schönem R-FDC, sauberer
ET-Stempel BERN
SCHWEIZ.POSTMUSEUM 1.XII.41,
rückseitigem Ankunftsstempel ST.
GALLEN, Zusatzfrankatur 10 Rp. 750
Jahre Bern. Tadellose Erhaltung.
Attest BP.

98I/99I 1'800.00

2513 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
schöner R-FDC, mit Zusatzfrankatur,
frankaturgerecht, ET-Stempel
FLEURIER 1.XII.41, mit rückseitigem
Ankunftsstempel ZÜRICH, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Marchand.

98I/99I 500.00

2514 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
ESCHOLZMATT, fehlerfrei.

105-108 150.00

2515 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-
Stempel AARBERG, tadellos. Attest
BP.

109-112 180.00

2516 1945, Serie auf FCC mit Et-Stempel
BERM 1.XII.45, EINWANDFREI. SBK
350.- Attest BP

113-116 150.00

2517 1946, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BASEL in perfekter Erhaltung.

117-120 100.00

2518 1947, Serie auf FDC mit ET-Stempel
SIGRISWIL, tadellos.

121-124 100.00
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2519 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-
Stempel französisch, tadellos. Attest
BP.

129-132 70.00

2520 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Vollstempeln deutsch, fehlerfrei.

129-132 50.00

2521 1949, Serie auf FDC mit ET-Stempel
deutsch, fehlerfrei. Kat. 165.-.

129-132 50.00

2522 1949, Serie in Viererblocks auf 4
FDC's mit sauberen ET-S-Stempel
deutsch. Kat. 175.-.

129-132 30.00

2523 1950, Serie auf RE-FDC mit ET-
Stempel deutsch in tadelloser
Erhaltung.

133-137 120.00

2524 1954, illustr. FDC ohne Adresse. 153-157 20.00

2525 1955-1960, Lot von 6 illustr. FDC
ohne Adresse, tadellos. SBK 670.-

158-187 80.00

2526 1959-1961, 3 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel. Kat. 70.-.

178-192 Gebot

2527 1940, Serie mit 5c, hellrot, auf
schönem FDC, nach TRIESENBERG
adressiert, ET-Stempel BASEL
20.III.40. Attest Rellstab.

3-5c,6 300.00

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN

FDC PRO PATRIA
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2528 1940, Serie auf R-FDC, ET-Stempel
BERN POSTMUSEUM 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP.

3-6 150.00

2529 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, ET-Stempel
MENZIKEN. Attest BP.

19  380.00

2530 1945, Serie auf RE-FDC mit ET-
LANGNAU 21.VI.45, fehlerfrei.
Kat.750.- Attest BP

26-29 350.00

2531 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos.

38-41 140.00

2532 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch,
fehlerfrei.

42-45 80.00

2533 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel deutsch.

56-60 50.00

2534 1953, Serie auf illustr. FDC, Et-S-
Stempel, ohne Adresse.

61-65 25.00

2535 1953, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Sonderstempel.

61-65 Gebot

2536 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Stempel italienisch in perfekter
Erhaltung.

76-80 80.00
Ankauf von Gold-und
Silbermünzen.
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2537 1956, Serie auf illustr.. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel
französisch

76-80 Gebot

2538 1958+1959, 2 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel. Kat. 75.-.

86-95 Gebot

2539 1960+1961, 2 Serien je auf illustr.
FDC mit ET-S-Stempel. Kat. 65.-.

96-107 Gebot

2540 1959-1961, Lot von 3 illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-S-Stempel

Gebot

2541 1943, LUXUSBLATT, FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ.POSTMUSEUM
26.II.43, Ein seltener FDC, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. SBK
4000.-.

16  2'500.00

2542 1945, SPENDE-Block auf besonders
schönem R-FDC, idealer Stempel
GENEVE 20.II.45 und roter S-
Stempel 2000. Tag des 2. Weltkriegs,
fehlerfrei. Attest Rellstab.

21  2'000.00

2543 1945, SPENDE-Block-Ausschnitt,
schöner R-E-FDC, idealer ET-
Stempel GENEVE 20.II.45, perfekte
Luxuserhaltung. Attest Eichele.

21A  750.00

2544 1945, SPENDE-Block-Ausschnitt auf
schönem FDC, mit den
Sondermarken, Schweizer Spende,
10 und 20 Rp. als Zusatzfrankatur,
saubere ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 20.II.45,
fehlerfrei. Atteste Marchand und
Eichele.

21A  700.00

FDC PRO PATRIA - LOTS & SLGEN

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2545 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel
französisch, tadellos. Kat. 250.-.

35  70.00

2546 1955, LAUSANNE-Block, illustr. FDC
mit ET-S-Stempel deutsch mit
entsprechendem Prospekt, tadellos.
Kat. 210.-.

35  50.00

2547 WÜRENLOS (AW 2471) auf NN-
Umschlag über 70.85 Fr.

50.00

2548 REHETOBEL Gr. 30 auf Faltbrief von
1865 nach Wattwyl.

31  50.00

2549 ALLSCHWIL, 1897, 10 Rp. Nachporto
-Mischfrankatur entwertet
ALLSCHWIL 2.VI.97 auf
unfrankiertem brief aus Basel

1N+K,
2N,
15DaN

150.00

2550 BUUS (Gr. 138) über 2
zusammengehörenden Porto-
Einzelmarken, nicht alltäglich und
tadellos.

11K  100.00

2551 BINNINGEN (Gr. 30) auf hübschem
Faltbrief nach Arlesheim, in tadelloser
Erhaltung, besonders schöne
Zierschrift.

30 250.00

2552 BASEL 31.VIII.67, taxierter Brief nach
ROTTERDAM (Holland) adressiert,
rückseitige Stempel SCHWEIZ über
BADEN, Bahnstempel HEIDELBERG
- BASEL 1 SE 67 und ein roter
Ankunftsstempel von ROTTERDAM,
fehlerfrei.

40.00

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT

www.bach-philatelie.ch
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2553 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel.

20.00

2554 AARBERG, Amtsbezirk, schöne
Sammlung auf beschrifteten
Albumseiten, Aarberg mit vielen
Vorphilabriefen, spätere Frankaturen
und Ansichtskarten, dabei auch
Lithokarten, von den gemeinden
Bargen, Grossaffoltern, Kallnach,
Kappelen, Lyss, Meikirch, Niederried,
Radelfingen Rapperswil, Schüpfen
und Seedorf und von den Poststellen
und Weiler, Ammerswil, Baggwil,
Bittwil-Zimmlisberg, Detligen,
Dieterswil, Friednisberg, frieswil,
Kosthofen, Lobsigen, Schüpfberg,
Seewil bei Dieterswil, Suberg,
Vorimholz, Wahlendorf, Weissenstein
bei Meikirch, Wiler bei Seedorf und
Ziegelried, mit Ansichtskarten und
Abstempelungen auf Belegen oder
losen Marken belegt. in drei grossen
Ordner untergebracht. Sehr gute
Erhaltung.

1'000.00

2555 CREMINE 23 JUIN 63, extrem
seltener, violetter Fingerhutstempel
auf einem waagrechten Paar 5 Rp.
Strubel, farbfrisch und allseitig
weissrandig, nach SOLOTHURN
adressiert, tadellose Erhaltung. Sign.
Weid und Attest Rellstab.

22B4  2'400.00

2556 BERN 1/ BRIEFVERSAND auf
Nachporto, 10 Rp. Karte entwertet
BERN 31.I.1930 mit Destination
Holland.

30.00

2557 MONTOZ (COURT), zweizeiliger
Stabstempel, Datumstempel COURT
21.III.29, auf passender AK.
Fehlerfrei.

30.00

2558 ENGSTLENALP / BERN Gr. 45 auf
kolorierter Karte Titlisspitze (1915).

30.00

2559 HEIMISWYL Gr. 43 auf Brief mit
Abgangsstempel BURGDORF
11.VIII.82 auf Brief nach Brienz.

61A  50.00

ABSTEMPELUNGEN - BERN
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2560 LAUPPERSWIL (Gr. 30) auf 3
Faltbriefen

30.00

2561 LÜTZELFLÜH-GOLDBACH (Gr. 30)
auf 5 Rp. PK mit Abgang AMBULANT
/ No. 16 2.V.01

30.00

2562 ENGSTLIGENALP / (BERN) (Gr. 45)
auf Ansichtskarte "Gruss vom Titlis"
mit Abgang MEIRINGEN 21.VIII.00

77B  30.00

2563 MONTOZ / (TAVANNES) (Gr. 45) mit
Abgangsstempel TAVANNES
21.VI.19 auf AK vom Werdtberg
Montoz.

30.00

2564 TAGERTSCHI, grosser, violetter
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte,
Stempel AMBULANT 10 VI 95,
Ankunftsstempel BERN. Rückseitig
und vorderseitig Tintenflecken.
Selten!

30.00

2565 UTZENSTORF Gr. 45 auf 5 Rp.-PK
(1905).

20.00

2566 HEITENRIED, seltener Stab-Stempel
auf Brief mit Datumstempel TAFERS
21 JANV 67, nach Düdingen
adressiert.

50.00

2567 FRIBOURG, 6 Belege mit sauberen
Stempeln, 1864-1920.

50.00

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG
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2568 FRIBOURG, 2 Karten mit
eingefassten Stempeln 1900 und
1908, sehr schöne Erhaltung.

30.00

2569 PLAFFEIEN, 30.IX.35,
Aushilfsstempel auf Foto AK von
Plaffeien.

20.00

2570 KERZERS, Schreibschriftstempel auf
taxiertem Brief ohne Marke, nach
AARAU adressiert, Brief mit Inhalt.

20.00

2571 GALMIZ, schöner Stabstempel auf
fehlerfreier 5 Rp. Strubel, auf kleinem
Brief stück mit Aufgabestempel
MORAT 23 AOUT 62.

22B4  30.00

2572 LE VUILLY, eingefasste Stabstempel
auf 10 Rp. Strubel, sehr farbfrisch,
oben mit breitem Bogenrand, rechts
weissrandig, links an die Randlinie
geschnitten. Attest BP.

23A3  20.00

2573 BOMONT 9 JUIN 63, schöner
Stempel auf farbfrischer 40 Rp.
Strubel, weissrandig und fehlerfrei.

26B4  40.00

2574 COURGEVAUX, Stabstempel auf
zwei 5 Rp. Sitzenden Helvetia.

30  Gebot

2575 Rt DE BULLE NEUCHATEL,
eingefasster Ovalstempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, fehlerfrei.

31 30.00

2576 BULLE 30 XII 80, auf 50 Rp. Sitzende
Helvetia, sauberer CHARGE-Stempel,
schöner Brief nach Frankreich
adressiert. Kat. 300.-.

43  70.00

2577 FRIBOURG 27 X 83 MESSAGERIE,
auf zwei 40 Rp. Stehende Helvetia,
schöner Einschreibe-Brief nach
BULLE, fehlerfreie Erhaltung.

69A  50.00
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2578 Rt BULLE, Stabstempel auf einen
Paar 5 Rp. Sitzende Helvetia.

3035  20.00

2579 FRIBOURG 21 JAN 54 in blau und
daneben Taxstempel 10 ebenfalls in
blau auf unfrankiertem Brief nach
Vuisternens.

50.00

2580 FRUTTBERG / (GLARUS) auf AK des
Ortes mit Abgang LINTHAL
24.VIII.01, Abbildung der Poststation
Frutt-Sonneberg.

 50.00

2581 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
GLARUS, Stempel AMBULANT
2.VIII.01.

65B  40.00

2582 FLIMS 3 MAI 64 perfekt zentrisch auf
10 Rp. Sitzende blau

31  20.00

2583 BONADUZ, Stabstempel auf 50 Rp.-
Frankatur aus 5 mal 10 Rp. Sitzende
Helvetia, blau, Durchgangsstempel
CHUR 18 JUIN 63, nach VENEDIG
adressiert, sehr dekorativ, leichte
Flecken. Via Chur nach Venedig.

31a(5x) 50.00

2584 PONTRESINA, Stabstempel auf 30
Rp. sitzende Helvetia, zinnober, dazu
der Aufgabe-Datum-Stempel
SAMADEN 1 NOV 63, beide Stempel
sind auf dem Umschlag wiederholt
und ein PD in kursiv, schöner Brief
nach FERRARA, tadellose Erhaltung.

33a  80.00

2585 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach
Tenna.

60A  120.00

2586 AUSSERFERRERA
(GRAUBÜNDEN), zweizeiliger
Stabstempel auf 5 Rp. Ganzsache,
Tellknabe, Aufgabestempel ANDEER
14. VIII.14, fehlefrei.

30.00

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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2587 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post" mit Pferdeschlitten,
Stempel DAVOS 22.VI.07.

61B  80.00

2588 IGELS , VATITZ / V. RUMEIN (Gr. 36)
auf Umschlag nach Villa mit Stempel
VILLA 27.XI.83, sehr seltener
Stempel, tadellose Erhaltung.

60A  250.00

2589 PRÄSANZ (GRAUBÜNDEN),
zweizeiliger Stabstempel auf 10 Rp.
Bildpostkarte, schöner, grüner
Adressaufkleber Dr. E. Schmid
Apotheker THUSIS. sehr dekorativ.

40.00

2590 S.BERNARDINO OSPIZIO,
zweizeiliger Stabstempel, 5 Rp.
Tellknabe mit sauberem Stempel
S.BERNARDINO 17VII07
(GRIGIONIO), AK vom Hospiz San
Bernadino.

30.00

2591 S.BERNARDINO OSPIZIO,
zweizeiliger Stabstempel, auf und
neben der Frankatur, 5 Rp. Tellknabe
und 20 Rp. Tellbrustbild, passende
Foto-AK nach Deutschland adressiert.

30.00

2592 ST. BERNARDIN, grünschwarzer
Stabstempel auf einem Paar 10 Rp.
sitzende Helvetia, auf den schönen
Brief übergehend, nach SAN
VITTORE adressiert, sehr gute
Erhaltung.

31  300.00

2593 FAHY 14 FEVR 61, voll aufgesetzter
Fingerhutstempel in schwarz auf
farbfrischer 5 Rp. Strubel, allseitig
weissrandig, daneben der gleiche
Stempel in blauer Farbe, nach
PORRENTRUY adressiert. In dieser
Kombination ein Unikat in besonders
schönen und fehlerfreien Erhaltung.
Attest Berra.

22B4  1'500.00

ABSTEMPELUNGEN - JURA
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2594 BUTTISHOLZ, je auf 5 bis 20 Rp.
Strubel meist überrandige, sehr
farbfrische Strubel.12

22-23B3,
24-25B4

150.00

2595 MARBACH (Gr. 56) perfekt zentrisch
auf 10 Rp. blau, daneben
Abgangsstempel ESCHOLZMATT 4
JUN 66 auf tadellosem Faltbrief nach
Burgdorf.

31  200.00

2596 1901, offiz. Karte Eidg. Schützenfest,
Festhütte, mit Sonderstempel.

20.00

2597 ENGELBERG, sauberer Stabstempel
auf 10 Rp. Strubel, auf den sauberen
Brief übergehend und da wiederholt,
weissrandige und fehlerfreie Marke,
nach LUZERN adressiert,
geschrieben von der Pension und
Kurhaus Müller. Fehlerfreier und
besonders schöner Brief. Attest
Eichele.

23B4  1'500.00

2598 LUNGERN (OBWALEN), Zweizeiliger
Stempel auf Bundesfeier-Karte 1910,
Datumstempel LUNGER 17.VII.10.

30.00

2599 RIEMENSTALDEN (SCHWYZ),
zweizeiliger Stabstempel, dazu
Datumstempel SISIKON 2 VII 13,
nach LUZERN adressiert, auf AK:
Aufstieg zum Kaisertor am
Kaiserstock.

30.00

2600 AMDEN Gr. 30 auf 2 Faltbriefen von
1867 und 1868.

38  100.00

2601 Bazenheid Gr. 43 auf Karte von 1904.  30.00

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN
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2602 BÜTSCHWIL Gr. 43 auf  Faltbrief mit
Abgang AMBULANT 13.III.90.

61A  50.00

2603 EBNAT-KAPPEL, 3 Postkarten nach
Wattwyl bzw. Lichtensteig, eine davon
mit dem Stab-Stempel EBNAT-
KAPPEL (Gr. 43), 1874/1875.

40.00

2604 HEMBERG Gr. 30 auf schönem
Faltbrief mit Abgang PETERZELL 8
FEB 67 nach Wattwyl.

50.00

2605 HEMBERG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang PETERZELL 26.VI.75 nach
Wattwyl.

40.00

2606 HEMBERG Gr. 30 auf Faltbrief mit
Abgang PETERZELL 7 APR 67.

30  30.00

2607 KRINAU / (ST. GALLEN) Gr. 45. Mit
Abgang LICHTENSTEIG 31.VII.02 auf
AK von Gruben b. Lichtensteig nach
Italien.

40.00

2608 LICHTENSTEIG Gr. 309, ST GALLEN
Gr. 30, sowie WYL / K.St.G.(Gr. 36)
auf 2 Postkarte und 1 Karte.

 40.00

2609 MASELTRANGEN, Stabstempel auf 5
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
SCHÄNIS 10IX02, nach WATTWYL.

 30.00

2610 MOSNANG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang BÜTSCHWIL 1.V.74.

70.00
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2611 OBER-HELFENSCHWYL,
Zweizeiliger-Stabstempel auf 19 Rp.-
Tüblibrief, Aufgabestempel
LIECHTENSTEIG 21IV75, nach
KLEINWABERN.

20.00

2612 OBERRIET handschriftlich auf PK mit
Abgang AMBULANT 16.V.90 und
Destination Vaduz

50.00

2613 1881, 20 Rp. Fahrpost-Frankatur,
entwertet PETERZELL 6.VIII.81,
daneben Stabstempel HEMBERG Gr.
43 auf Teilbrief nach Wattwyl.

50.00

2614 QUINTEN (ST.GALLEN), zweizeiliger
Stabstempel auf 5 Rp.-Ganzsache,
Tellknabe, Datumstempel MURG
4.IX.09, Ankunftsstempel
OBERURNEN 4.IX.04, schöne
Abstempelungen!

20.00

2615 ST. JOSEFFEN / (ST. GALLEN) (Gr.
45) mit Abgangsstempel ABTWIL
4.VI.12 auf Karte.

30.00

2616 LOSTORF Gr. 56 in blau auf 10 Rp.
sitzende Helvetia rot (Eckzahnfehler),
daneben Ambulantstempel BASEL -
OLTEN 14.VII.70 auf kleinem
Faltbrief.

38  70.00

2617 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5
Rp. Ganzsachen, Aufgabestempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war
ehemals der Hauptort des
CENTOVALLI, um 1884 280
Einwohner.

70.00

2618 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 10
Rp. sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel CAVIGLIANO 16 II
77, nach LOCARNO adressiert.

200.00

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
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2619 TESSERETE, 5 JAV 70,  schöner
Fingerhutstempel auf 10 Rp. rot, dazu
eingefasstes PD, schöner, doppelt
verwendeter Brief, von COMO 28.
DIC 69.

38c  80.00

2620 AURESSIO,10 Rp. Ziffermuster,
Datumstempel LOCARNO 5.V.96 und
der Strahlenstempel sind auf der 10
Rp. Ziffermuster und auf den Brief
übergehend gestempelt, da der
Adressat in CEVIO nicht auffindbar
war wurde der Stabstempel
INCONNU AL APTEL angebracht.
Aussergewöhnlicher Irrläufer-Beleg, in
fehlerfreier Erhaltung.

61B  200.00

2621 CORCAPOLO (TICINO), seltener
Zweizeiler aus dem CENTOVALLI,
doppelt abgeschlagen, von der Marke
übergehend auf die Foto-AK von
INTRAGNA, zusätzlicher
Datumstempel PONTE BROLLO
26.VII.08.

101  50.00

2622 AGNO, Strahlenstempel, auf
vollständigem Vordruck-Umschlag:
CANTONE TICINO L'ISPETTORE
DELLE SCUOLE - Biaggio, mit
sauberem, amtl. Absenderstempel,
Durchgangsstempel LUGANO 7 AGO
1857, nach GENTILINO adressiert,
fehlerfrei.

30.00

2623 AVEGNO, schöner, blauer
Strahlenstempel, blauer
Distriktstempel und Ankunftsstempel
LOCARNO 26 I 75, vollständige
Briefhülle.

30.00

2624 BELLINZONA, 13 Agosto 1803,
vorgedruckter Briefkopf DEL
PICCOLO CONSIGLIO DEL
CANTONE TICINO, entsprechender,
roter Absenderstempel vorder-und
rückseitig, sehr schöner Abschlag,
nach LOCARNO adressiert.

80.00

2625 BIGORIO (TICINO) (Gr. 45) auf Karte
mit Abgang TESSERETTE 31.XII.08,
Marke etwas fleckig.

20.00

2626 BROGLIO, schöner Strahlenstempel,
als Ankunftsstempel auf der
Rückseite, schöner, blauer
Amtsstempel COMMISARIO DI
GOVERNO DEL DISTRETTO
DIVALLEMAGGIA,
Durchgangsstempel BIGNASCO 15
FEVR 66, Brief mit dekorativem
Vordruck und vollem Inhalt.

50.00
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2627 CADENAZZO, blauer
Strahlenstempel, auf vorgedrucktem
Bahnbericht, Durchgangsstempel
BELLINZONA 17 I 85, nach LUGANO
adressiert. 2 Büge im Umschlag.

20.00

2628 CAPOLAGO, schöner
Strahlenstempel auf einer
Postquittung vom Oktober 1866,
Gebrauchsspuren, ein
aussergewöhnlicher Beleg.

200.00

2629 CAVIGLIANO, sauberer
Strahlenstempel auf der Rückseite
eines Faltbriefes mit gedrucktem
Briefkopf: IL COMMISSARIO DI
GEVERNO, entsprechender, blauer
Absenderstempel, blauer
Aufgabestempel LOCARNO 1855 GU
11, nach BORGNONE adressiert.

3639  40.00

2630 CERENTINO Gr. 68, Postkarte,
Stempel auf 5 Rp. Ziffermuster,
vorderseitig doubliziert und rückseitig
auch noch 2 mal abgeschlagen, nach
Cerentino, sehr seltene Verwendung.

62A  500.00

2631 CUREGLIA, Stabstempel auf 10 Rp.-
Tüblibrief, Ankunftsstempel LUGANO
19 I 78.

30.00

2632 GIUMAGLIO, Stabstempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Datumstempel MAGGIA
26.II.06, fehlerfrei.

20.00

2633 INTRAGNA (Gr. 68) sauber gesetzt
auf 2 sitzende Helveti gezähnt.

30+38  Gebot

2634 LODANO (Gr. 43) auf Rapport des
Strassenamtes nach Locarno mit
Stempel LOCARNO 4.II.01.

20.00

www.bach-philatelie.ch
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2635 LODANO, Stabstempel auf Gratis-
Empfangsschein, handschriftlich 21 6
1904?, seltene Verwendung.

30.00

2636 CANTONE LUGANO CAMERA
ADMINISTRATTIO, schöner, roter
Stempel (Helvetische Republik), 1801
-1803, nach MENDRISIO adressiert.

100.00

2637 LUGANO, roter Stabstempel,
vollständiger Faltbrief mit gedrucktem
Briefkopf IL COMMISSARIO DI
GEVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, 21 Agosto 1805,
entsprechender Absenderstempel,
vorder- und rückseitig, nach
BELLINZONA adressiert.

50.00

2638 LUGANO, grosse Zierstempel, 1844-
1851, 4 vollständige Briefe, dabei 1
Brief mit Stempel C.T.
Corespondenza Ticinese.

30.00

2639 LUGANO, eingefasster Stabstempel,
illustr. Briefkopf: Confederazione
Svzzera - Cantone Ticino - Cantone
Ticino, Il Commissario di Governo nel
Distretto di Lugano, 1808, schwarzer
Amts-Absenderstempel, nach
BELLINZONA adressiert.

2492  40.00

2640 MAGADINO, auf vollständigem Brief
mit Inhalt, rückseitiger
Ankunftsstempel LOCARNO 24 JUIN
1842.

30.00

2641 MAGADINO (Gr. 49) auf portofreiem
Faltbrief.

20.00

2642 OLIVONE, Strahlenstempel, auf
vorgedrucktem und illustr. Brief LA
MUNICIPALITA di OLIVONE, nach
TORRE adressiert, vollständig mit
Inhalt, fehlerfrei.

50.00

2643 OSOGNA, kursiver Stabstempel, auf
vollständiger Briefhülle,
Ankunftsstempel rückseitig LUGANO
28 FEV 1849.

30.00

2644 PALAGNEDRA, Stabstempel,
Durchgangsstempel CAVIGLIANO 6
VIII 73, nach LOCARNO adressiert,
vollständige Briefhülle.

20.00
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2645 PECCIA, Strahlenstempel, als
Leitstempel, aus CEVIO, mit
Zwergstempel ohne Jahreszahl,
Datumstempel BIGNASCO (22 IX 70),
nach FUSIO adressiert mit
Stabstempel als Ankunftsstempel,
vollständiger Brief mit Inhalt. Gute
Erhaltung.

50.00

2646 SESSA, Stabstempel auf der
Vorderseite, ein weiterer Stabstempel
auf der Rückseite MOLLINAZZO
(LUG), amtli. Absenderstempel,
Ankunftsstempel LUGANO 11 II 72.
Vollständiger Brief mit vorgedrucktem
Briefkopf: CONFEDERAZIONE
SUIZZERA MUNICIPIO DI SESSA.

30.00

2647 BUCH-HORBEN (Gr. 43) auf Karte
mit Abgangsstempel HÜTTENWILEN
28.II.05.

65B  40.00

2648 DODTNACH, Stabstempel auf 5 Rp.
Ganzsache, Aufgabestempel BERG
19.II.94, nach STECKBORN
adressiert.

20.00

2649 GUNTERSHAUSEN b. AADORF,
Zweizeiliger-Stabstempel auf 5 Rp.
Postkarte, Aufgabestempel AADORF
5.III.06, nach WATTWYL, rechts
etwas stockig.

Gebot

2650 RHEINKLINGEN (Gr. 43) auf Karte
nach Wohlen.

30.00

2651 RIET bei ERLEN (THURGAU),
Doppelzeiliger Stempel,
Aufgabestempel ERLEN 4.V.01,
Ankunfts-Stempel WATTWYL 4.V.01,
auf 5 Rp. Postkarte. Selten!

30.00

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU
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2652 LAUSANNE 18.III.76, 5 Rp. sitzende
Helvetia auf 5 Rp. Ganzsache,
schöner, dekorativer Aufkleber.
"M.GARNIER.EPICERIE FINE CH.
BARBAZ LAUSANNE", selten!

100.00

2653 NOVALLES / PRES GRANDSON (Gr.
45), 2x auf Ziffer.

61B, 65B Gebot

2654 La FORCLAZ (VALAIS), Zweizeiliger
Stempel auf 5 Rp.-Ganzsache mit
Zusatzfrankatur 5 Rp. Ziffermuster,
auf der Marke ist der Stempel
wiederholt, Aufgabestempel
MARTIGNY-BOURG 17.VI.94, nach
Landshut adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

40.00

2655 SIMPLON-HOSPIZ (WALLIS),
zweizeiliger Stabstempel auf Gratis-
Empfangsschein, handschriftliches
Datum 6.IX.02, selten!

100.00

2656 DÄTTLIKON (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel, auf PJ-Karte:
Basel/Münster, Aufgabestempel
PFUNGEN 31.XII.12.

20.00

2657 1903, Eidg. Turnfest Zürich,
gebrauchte Karte mit Stempel
ZÜRICH 18.VII.03.

Gebot

2658 AEUGSTERTHAL (Gr. 43) auf PK,
Stempel AFFOLTERN 27.XII.20.

Gebot

2659 BERTSCHIKON 24 II (Gr. 138) auf 5
Rp. PK nach Wattwyl.

30.00

ABSTEMPELUNGEN - WAADT

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH
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2660 PFÄFFIKON (Gr. 43) auf PK, Stempel
AMBULANT 28.VIII.00.

65B  Gebot

2661 PFÄFFIKON / (ZÜRICH) Gr. 45 auf
Umschlag mit Abgang AMBULANT /
No. 34 27.II.08

65B  25.00

2662 SITZBERG / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf
AK des Ortes (1916).

Gebot

2663 1938, ZÜRICH / XVI. INTERNAT.
PHYSIOLOGENKONGRESS
14.VIII.38 auf R-Brief mit passendem
R-Zettel und auf Ansichtskarte, beide
an die selbe Adresse, tadellos

30.00

2664 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK
61A, 62B, 63A, 64AB.

61A+  20.00

2665 ZÜRICH 28.I.76, 10 Rp. Ganzsache,
nach BREGENZ adressiert, sehr
sauber.

20.00

2666 NIEDERUZWIL 3.VII.00, als Ankunft-
Stempel, auf Ansichtskarte von der
Tschierva-Hütte im Rosegthal, Datum-
stempel PONTRESINA 2.VII.00,

20.00

2667 LE CHATERLARD VAL, 3.V.1938, VS30  30.00

2668 FIEZ, 13.VIII.1906, VD 1462m 30.00

2669 LA BRÈVINE, 28.I.1943, NE 2204k 30.00

2670 LA CONVERSION, 12.VIII.1934, VD 2210m 30.00

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
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2671 LA CONVERSION, 4.IV.1955, VD 2213  20.00

2672 LA CURE, 16.VII.1912, VD 2226  50.00

2673 LA CURE, 14.VI.1913, VD 2227  50.00

2674 LA- CURE, 1.II.1914, VD 2228  50.00

2675 LA ROCHE FRIB. --.III.1922, FR 2253  Gebot

2676 LA SAGNE VAUD, 13.IV.1935, VD 2256  30.00

2677 LE CHABLE, VAL, 4.IV.1944, VS 2265m 20.00

2678 LE CHABLE VS, 30.III.1963, VS 2268  Gebot

2679 LE CHATELARD VS, 20.VI.1960, VS 2272  20.00

2680 LE GRAND-LANCY, 12.XI.1946, GE 2276  50.00

2681 LE LANDERON, 22.XI.1961, NE 2279  Gebot

2682 LE LOCLE, 26.V.1960, NE 2282b 20.00
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2683 LE MONT S LAUS, 11.III.1935, VD 2285  20.00

2684 LE PETIT-LANCY, 22.IV.1947, GE 2293  Gebot

2685 LE PRESE, 4.VIII.1948, GR 2299  20.00

2686 7749 LE PRESE, 1.IX.1981, GR 2299d Gebot

2687 LE SENTIER, 18.VI.1963, VD 2302  Gebot

2688 LESBOIS, 12.VI.1904, JU, Marke
abgefallen

2310  Gebot

2689 LES BRENETS, 4.IV.1952, NE 2314  20.00

2690 LES BREULEUX, 15.VI.1961, JU 2316  20.00

2691 LES HAUDERES, 19.IV.1949, VS 2325  20.00

2692 LES MOULINS, 4.IV.1901, VD 2331w 40.00

2693 LES MOULINS, 10.XI.1948, VD 2335  20.00

2694 LES MOULINS, 29.VI.1957, VD 2337  30.00
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2695 LES-PLANS-S.-BEX, 15.VI.1959, VD 2341  20.00

2696 LES-POMMERATS, 25.II.1930, JU 2342k 30.00

2697 LES PONTINS, 19.VII.1976, BE 2343  Gebot

2698 LACHEN AR, 4.V.1964, AR 2352  Gebot

2699 LACHEN SCHWYZ, 4.IV.1917, SZ,
leicht fleckig

2353  Gebot

2700 LANDQUART, 12.VIII.1903, GR 2362  30.00

2701 LANDQUART, 3.IV.1965, GR 2363c Gebot

2702 LANDQUART-FABR. 10.III.1930, GR 2363h Gebot

2703 LAUSANNE 12, 21.IV.1937, VD 2422m 20.00

2704 LAUS. 12 CHAILLY, 7.IV.1960, VD 2424  20.00

2705 LAUSANNE 18, 27.II.1953, VD 2447  20.00
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2706 LAUSANNE 18, 4.V.1963 2448  Gebot

2707 LAUSANNE 25, 28.XII.1982, VD 2455s Gebot

2708 LAVAY.VILLAGE 31.X.1952, VD 2461  20.00

2709 1892 LAVAY-VILL. 12.IX.1972, VD 2462  Gebot

2710 LAVORGO, 6.V.1921, TI 2469w 30.00

2711 LAVORGO, 9.VII.1945, TI 2472  20.00

2712 LENGNAU-BERN, 22.X.1904, BE 2479y 30.00

2713 LENGNAU BIEL, 6.V.1929, BE, N
kopfstehend

2480  20.00

2714 LIGORNETTO, 14.VII.1948, TI 2514  20.00

2715 LINDEN B.O. 3.IX.1938, BE 2518  20.00

2716 LINESCIO, 21.IX.1929, TI 2519  30.00
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2717 LIPPERSWIL, 14.V.1923, TG 2520r  Gebot

2718 LITZIRÜTI, 29.X.1927, GR 2525s 30.00

2719 LOCARNO, 1.VIII.1932 2527  20.00

2720 LOCLE GARE, 8.IX.1960, NE 2530  20.00

2721 MAGLIA.D.COLLA, 21.VIII.1929, TI 2667t  Gebot

2722 MAIENFELD, 6.X.1909, GR, N
kopfstehend

2669v 30.00

2723 MAIENFELD, 9.X.1909, GR 2669w 30.00

2724 MAIENFELD, 14.X.1909, GR 2670  20.00

2725 AABERG, 28.I.1898, (BE),
Ankunftsstempel rückseite

2s  Gebot

2726 POSTBUREAU AADORF, 7.XII.1894
(TG)

3426m Gebot

2727 AARBERG, 27.VIII.1900 (BE). 3  50.00

2728 AARBERG, 18.II.1942 (BE) 4  30.00

2729 AARBERG, 4.XII.1943 5  Gebot

2730 AARBERG, 15.II.1944 (BE) 7  30.00
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2731 AARWANGEN, 7.III.1906 (BE)
Helvetia

13w  20.00

2732 ARRWANGEN, 14.IV.1906 (BE). 14  40.00

2733 ABLÄNDSCHEN, 12.VII.1921 (BE) 15d  Gebot

2734 ABTWIL ST.G, 22.I.1931 (SG). 17  30.00

2735 ACACIAS, 25.I.1903 (GR), auf Foto-
AK Hotel de la Couronne

19  20.00

2736 ADLIGENSWIL, 23.IV.1926 (LU). 28p  30.00

2737 ADLISWIL, 3.X.1935 (ZH). 29  20.00

2738 AEDERMANNSDORF, 29.IV.1941
(SO)

32  Gebot

2739 AESCH V. 25.IX,1907 (BL) 34  Gebot

2740 AFFELTRANGEN, 28.X.1934 (TG) 56  Gebot

2741 AIGLE GARE, 24.I.1951 (VD) 73  Gebot

2742 AIGLE-GARE, 18.VII.1961 (VD) 76c  Gebot
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2743 ALGETSHAUSEN, 17.IV.1962 (SG) 89  Gebot

2744 ALLAMAN 16.VII.1929 (VD) 91  Gebot

2745 ALLE, 22.II.1946 (JU) 96  Gebot

2746 ALLE, 11.V.1949 (JU) 97  20.00

2747 ALLERHEILIGEN'G, 18.X.1926 (SO) 99  20.00

2748 ALP - GRÜM, 25.II.1920 (GR) 102m  20.00

2749 ALP GRÜM, 3.III.1952 (GR) 102s  20.00

2750 ALPNACHDORF, 9.V.1932 (OW) 104  Gebot

2751 ALTNAU, 17.XII.1911 (TG), leicht
fleckig

126m  Gebot

2752 ALTNAU, 13.II.1926 (TG). 127  40.00

2753 ALVASCHEIN, 13.IX.1988 (GR) 138m  Gebot

2754 AMRISWIL 1, 23.VII.1951 (TI). 148  20.00
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2755 ANDERMATT, 15.VII.1890 (UR). 154b  40.00

2756 ANDERMATT, 17.X.1902 (UR). 155  50.00

2757 ANDEST, 26.I.1944 (GR) 156  20.00

2758 POST APPENZELL, 14.IV.1897 (AI) 3145c 50.00

2759 APPLES, 29.III.1933 (VD), schöner
Flugpost-Brief.

169  20.00

2760 ARBOLDSWIL, 11.IX.1926 (BL) 172  20.00

2761 AREUSE, 27.VII.1894 (NE). 181c  40.00

2762 AREUSE, 12.VI.1906 (NE). 182  Gebot

2763 AREUSE, 13.VII.1950 (NE). 183  Gebot

2764 ARISDORF, 16.IX.1926 (BL) 185  20.00

2765 ARZIER, 24.IV.1905 (VD) 201  Gebot

2766 ARZIER, 5.VIII.1929 (VD). 202c  Gebot
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2767 ASCONA, 7.IV.1938 (TI). 206  Gebot

2768 AU ST.G, 8.III.1922 SG 216k  Gebot

2769 AU ZCH. 219  30.00

2770 AUGST V, 11.VI.1938 (BL) 224m  20.00

2771 AUVERNIER, 28.VIII.1896 (NE) und
ein Ambulant Stempel COLOMBIER

231  Gebot

2772 AUVERNIER, 10.V.1965 (NE). 233  Gebot

2773 AVENCHES, 20.VIII.1946 (VD) 239  Gebot

2774 AZMOOS, 28. oder 29.IV.1931 (SG). 247x  Gebot

2775 BACH.B.THUN, 25.VII.1922 (BE). 251k  Gebot

2776 BAETTWIL SOL. 20.II.1942 (SO). 263  Gebot

2777 BAHNHOFWIL SG, 8.V.1958 (SG),
Karte knitterig

264c  Gebot

2778 BALDEGG, 4.XI.1921 (LU). 267  Gebot
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2779 BALEN GASSAURA, 31.XII.1981
(SG)

270k  Gebot

2780 BALERNA, 19.V.1944 (TI) 272  Gebot

2781 BALERNA, 13.VII.1952 (TI). 272w  Gebot

2782 BALLENS, 19.V.1933 (VD) 275  20.00

2783 BÄRAU, 14.VIII.1923 (BE) 277m  20.00

2784 BARZHEIM, 17.X.1959 (SH) 282  Gebot

2785 BASEL VI, 31.X.1916 (BS), minim
stockig

291k  Gebot

2786 BASEL VII, 22.X.1940 (BS) 292k  20.00

2787 BASEL VIII, 5.IX.1946 (BS) 293  20.00

2788 BASEL VIII, 17.IV.1947 (BS) 294  Gebot

2789 BASEL XIV, 4.VI.1934 (BS). 298  Gebot

2790 BASEL XIV, 10.VI.1934 (BS) 300  Gebot
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2791 BASEL XIV, 19.VI.1936 (BS) 301  20.00

2792 BASEL XIV, 1.V.1936 (BS) 302  30.00

2793 BASEL XIVSBB, 23.XI.1944 (BS) 305  20.00

2794 BASEL XIV SBB, 29.XI.1944 (BS) 306  20.00

2795 BASEL XVI, 20.V.1935 (BS) 306w  20.00

2796 BASEL XIX, 31.III.1931 (BS). 311  Gebot

2797 BASEL 2 EILZUST. 24.II.1965 (BS) 312b  Gebot

2798 BASEL, 10.VIII.1948 (BS) 314  20.00

2799 BASSE-NENDAZ, 10.I.1949 (VS) 319  30.00

2800 BASSINS, 14.IX.1909 (VD) 320x  Gebot

2801 BAUMLES, 27.II.1905 (VD) 325  20.00

2802 BAVOIS, 20.VI.1933 (VD) 327  25.00

2803 BAYARDS, 11.IX.1901 (NE) 329  Gebot

info@bach-philatelie.ch
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2804 BAZENHEID, 12.III.1949 (SG) 331b  30.00

2805 BAZENHEID, 27.VII.1957 (SG) 332  30.00

2806 BEATENBERG, 18.IX.1931 (BE) 332k  30.00

2807 BECKENRIED, 2.XII.1900 (NW, Foto-
AK Gruss aus WOHLEN), Abbildung
eines Eisenbahnzuges.

334  Gebot

2808 BECKENRIED, 1.IX.1905 (NW), nach
Portugal

336  20.00

2809 BEGNINS, 26.X.1964 (VD) 339  20.00

2810 BEGNINS, 5.IV.1974 (VD) 340  Gebot

2811 BEINWIL A.SEE, 28.V.1945 (AG) 341  20.00

2812 BELFAUX, 12.III.1958 (FR) 348  Gebot

2813 BELLELAY, 17.XI.1908 (BE). 351  30.00

2814 BELLAY,  23.IX.1958 (BE) 352  30.00

www.bach-philatelie.ch
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2815 BELLEVUE GVE, 17.III.1964 (GE) 360  Gebot

2816 BELLEVUE GVE, 24.III.1962 (GE) 359  Gebot

2817 BELMONT, 22.VIII.1968 (VD) 367  Gebot

2818 BELMONT SUR L, 3.VI.1949 (VD) 370  Gebot

2819 BENKEN BL, 6.IX.1956 (BL) 372d  Gebot

2820 BENKEN ST.G. 18.XII.1934 (SG). 373  Gebot

2821 BERG ST.G. 12.I.1935 (SG) 381  Gebot

2822 BERG THURGAU, 3.X.1919 (TG) 381w  30.00

2823 BERGUEN, 26.IX.1902 (GR), Reg.-
Lochung rechts

385m  Gebot

2824 BERIKON, 2.II.1959 (AG) 387c  Gebot

2825 BERINGEN, 17.XI.1919 (SH) 388  Gebot

2826 BERINGEN, 24.III.1923 (SH) 388d  30.00
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2827 BERLINGEN, 29.VIII.1900 (TG), auf
schwarz/weiss AK .it 2 mal 5 Rp.
UPU, selten.

389  50.00

2828 BERLINGEN, 28.IV.1909 (TG) 389m  20.00

2829 BERN - NIEDECK 16.IV.20 auf auf
nicht eingelöster und retournierter NN-
Drucksache

30.00

2830 BERN 4 FELSENAU 13.IV.1949 (BE) 397  20.00

2831 BERN 10 LINDE 26.V.1953, BE 402  Gebot

2832 BERN 15-0'BERG, 28.III.1946 (BE) 415  20.00

2833 BERN-FELSENAU, 31.I.1920 (BE) 393w  20.00

2834 BERN 10LINDE, 31.V.1941 (BE) 400  20.00

2835 BERN 10 LINDE, 2.X.1950 (BE) 400w  20.00

2836 BERN 12 MARZILI, 14.XI.1929 (BE) 408b  20.00

2837 BERN 12 MARZILI, 13.V.1946 (BE) 411  20.00

2838 BERN FELSENAU, 16.III.1929 (BE) 396  Gebot
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2839 BERN MATTENHOF, 12.XII.1949
(BE)

414  Gebot

2840 BERN-10 LINDE, 21.XII.1946 (BE) 400m  20.00

2841 BERN-BRIEFAUFG.12.V.1926 (BE) 390  25.00

2842 BERN-BURGERZIEL, 1.XII.1927 (BE)393  30.00

2843 BERN-LINDE, 12.X.1945 (BE) 399  25.00

2844 BERN-LORRAINE, 1.V.1920 (BE). 405  Gebot

2845 BERN-NIDECK, 20.IV.1920, BE, 414m  Gebot

2846 BERNECK, 25.X.1921 (SG), Lochung
in der Karte.

418  Gebot

2847 BERNEX, 13.VII.1921 (GE) 418t  20.00

2848 BERNHARDZELL, 23.I.1962 (SG) 423  20.00

2849 BERNINA HOSPIZ, 23.VI.1930 (GR) 423y  30.00

2850 BERNINA SUOT, 4.IX.1970 (GR) 427  Gebot
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2851 BERSCHIS, 19.II.1923 (SG) 429  20.00

2852 BETTINGEN, 21.X.1944 (BS) 435  20.00

2853 BETTMERALP, 15.IX.1953 (VS) 439  20.00

2854 BETTMERALP, 26.V.1954 (VS) 440  20.00

2855 BETTMERALP, 14.VII.1955 (VS) 441  20.00

2856 BEVAIX, 11.XII.1961 (NE) 448  Gebot

2857 BEVAIX, 4.I.1910 (NE) 446  40.00

2858 BEVAIX, 19.VIII.1947 (NE) 447  20.00

2859 BEVERS 11.XI.1901 (GR) 448m  60.00

2860 BEVILARD, 12.X.1908 (BE) 449  20.00

2861 BEVILARD, 10.XII.1919 (BE) 450  20.00

2862 BEX, 29.I.1913 (VD) 452  30.00

2863 BIBERIST, 25.X.1902 (SO) 459  30.00
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2864 BIBERIST, 31.VII.1922 (SO) 460  Gebot

2865 BICHWIL, 15.I.1934 (SG) 466  20.00

2866 3981 BIEL (VS) 14.IX.1978 (VS) 475  Gebot

2867 BIEL BIENNE, 7.XII.1954 (BE) 469b  Gebot

2868 BIEL MADRETSCH, 18.V.1960 (BE) 472  20.00

2869 BIGENTHAL, 30.I.1953 (BE) 480  20.00

2870 BIGLEN, 2.VIII.1900 (BE) 481m  70.00

2871 BIGNASCO, 13.V.1925 (TI) 482  40.00

2872 BIRMENSDORF ZCH, 16.I.1950 (ZH).499  Gebot

2873 BIRSFELDEN, 28.VI.1909 (BL) 508i  30.00

2874 BIRSFELDEN, 30.IV.1929 (BL) 508p  30.00

2875 BISSEGG THG. 16.IX.1936 (TG) 511  Gebot
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2876 BISSONE, 17.I.1946 (TI) 514  20.00

2877 BIVIO, 19.IV.1939 (GR) 518m  20.00

2878 3903 BLATTEN, 30.I.1976 (VS) 522b  Gebot

2879 BLUMENSTEIN, 23.X.1904 (BE) 528v  30.00

2880 BLUMENSTEIN, 13.X.1905 (BE) 528x  Gebot

2881 BLUMENSTEIN, 8.I.1930 (BE) 529m  20.00

2882 BLUMENSTEIN, 25.VIII.1943 (BE) 530  20.00

2883 BLUMENSTEIN, 22.X.1958 (BE) 533  30.00

2884 BOECKTEN, 25.V.1942 (BL) 537  20.00

2885 BOETTSTEIN, 30.VIII.1944 (AG) 539  20.00

2886 BOEZINGEN, 2.VI.1908 (BE) 540  40.00

2887 BOEZINGEN, 8.VI.1908 (BE) 540b  Gebot
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2888 BOLL, 8.X.1955 (BE) 548  Gebot

2889 BOLL B. BERN, 31.III.1932 (BE) 548d  20.00

2890 BOLL B. BERN, 31.III.1932 (BE) 548d  20.00

2891 BOLLIGEN-STAT. 6.III.1945 (BE) 550  30.00

2892 BONFOL, 19.XI.1930 (BE/JU) 561  Gebot

2893 BONISWIL, 21.XII.1915 (AG) 563m  40.00

2894 BONISWIL, 19.VII.1923 (AG) 564  20.00

2895 BOREX, 15.XI.1904 (VD), Marke mit
Vorausentwertung

566  Gebot

2896 BORGONOVO, 8.XII.1902 (GR) 569g  Gebot

2897 BOTTMINGEN, 18.VII.1899 (BL) 583  50.00

2898 BOTTMINGEN, 1.XI.1919 (BL) 584  Gebot

2899 BOTTMINGEN, 14.VIII.1932 (BL) 586  20.00
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2900 BOTTMINGEN, 6.XII.1932 (BL) 586d  20.00

2901 BOUDRY, 19.VII.1933 (NE) 590m  20.00

2902 BOUGY - VILLARS, 24.VIII.1926
(VD).

592  Gebot

2903 BOUVERET, 9.VIII.1909 (VS). 605  Gebot

2904 BOWIL, 10.III.1949 (BE) 610  Gebot

2905 BREMGARTEN, 15.XI.1957 (BE) 620  20.00

2906 BRETZVVIL, 6.II.1935 (BL) 629m  20.00

2907 BRIENZ BERN, 12.IV.1939 (BE) 633  20.00

2908 7084 BRIENZ GR, 2.III.1997 (GR) 634f  30.00

2909 BRIONE S.MIN. 17.VI.1960 (TI) 640  Gebot

2910 BROC, 17.VI.1903 (FR) 650  Gebot

2911 BRÜNIG, 19.V.1951 (BE) 658  Gebot
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2912 BRUNNADERN, 19.VI.1909 (SG) 658r  30.00

2913 BRUSIO, 10.VI.1910 (GR) 663j  20.00

2914 BRUZELLA, 28.VI.1939 (TI) 665s  30.00

2915 BUBENDORF, 15.X.1952 (BL) 667  20.00

2916 BUCHEN I P,.13.IX.1989 (GR) 672m  Gebot

2917 BUESSERACH, 16.VIII.1938 (SO). 680  Gebot

2918 BUETZBERG, 2.V.1902 (BE) 682  Gebot

2919 BÜHLER, 31.I.1959 (AR) 683  Gebot

2920 BULLET, 30.VII.1906 (VD) 689  40.00

2921 BUOCHS, 3.II.1920 (NW) 691w  Gebot

2922 BUOCHS, 31.III.1920 (NW). 692  Gebot

2923 BUOCHS, 25.VI.1929 (NW). 693  Gebot
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2924 BÜREN A A, 28.II.1929 (BE) 699  30.00

2925 BÜREN A.AARE, 3.XII.1952 (BE), mit
Reg.-Lochung

700  Gebot

2926 1195 BURSINEL, 29.IX.1980 (VD) 705m  Gebot

2927 BURTIGNY, 13.I.1934 (VD). 708  Gebot

2928 6549 BUSENO, 14.XI.1983 (GR) 710d  Gebot

2929 BÜSSERACH, 23.X.1944 (SO) 711  Gebot

2930 BÜSSERACH. 8.XI.44, 711a  Gebot

2931 BUSSY SUR MOR. 13.I.1934 (VD). 722  Gebot

2932 BÜTZBERG, 25.III.1954 (BE) 733  Gebot

2933 CADEMARIO, 27.VIII.1938 (TI), Karte
mit Eckbug.

739  Gebot

2934 CAMPFER, 15.IV.1939 (GR), Brief
aus Polen, einmal gefaltet.

746s  Gebot
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2935 7184 CAMUNS, 19.V.1994 (GR) 749m  Gebot

2936 6951 CARNAGO, 17.V.1975 (TI) 754  Gebot

2937 CARTIGNY, 28.XII.1973 (GE) 767  Gebot

2938 CASSARATE, 6.IX.1938 (TI). 771  Gebot

2939 NTEL-CASSARDES, 12.XI.1959 (NE) 3011  Gebot

2940 CASTAGNOLA, 27.III.1959 (TI) 775w  Gebot

2941 CASTEL.S.PIETRO, 16.X.1941 (TI). 779  Gebot

2942 CAZIS, 12.IX.1929 (GR). 787s  Gebot

2943 CELERINA, 23.VII.1909 (GR) 789  20.00

2944 CERNEUX-VEUSIL, 10.IX.1906 (JU),
Karte mit Bug rechts unten.

798  Gebot

2945 CHAMPVENT, 12.III.1903 (VD) 825  20.00

2946 CHANDOLIN, 1.V.1934 (VS). 829h  Gebot
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2947 CHARBONNIÈRES, 27.VIII.1909
(VD).

832  Gebot

2948 CHARMEY, 16.VIII.1948 (FR) 836  Gebot

2949 CHARMEYGRUYÈRE, 9.X.1944 (FR) 839w  Gebot

2950 CHATEL ST DENIS 4.IV.1901 (FR) 850  40.00

2951 CHATEL. ST DENIS, 13.VIII.1901
(FR), auf FOTO-AK von Chatel. St
Denis.

851  30.00

2952 CHATEL ST DENIS, 16.IX.1939 (FR). 854  Gebot

2953 CHAUMONT, 28.VII.1958 (NE). 863  Gebot

2954 CHAUX-DU-MILIEU, 7.I.1922 (NE). 867  Gebot

2955 CHENE-BOURG, 22.IX.1958 (GE). 875  Gebot

2956 CHESEAUX-S-LAUS. 25.III.1959
(VD)

889  Gebot

2957 CHÈSEREX, 28.VI.1899 (VD) 890p  20.00

2958 CHESEREX, 18.IV.1938 (VD) 891  20.00

2959 CHEVENEZ, 30.XI.1959 (JU) 899  20.00
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2960 CHEZ-LE-BART, 5.VI.1945 (NE) 908  Gebot

2961 CHIGGIOGNA, 18.VI.1948 (TI) 913  Gebot

2962 CHOULEX, 25.II.1953 (GE) 921  20.00

2963 CLAVADEL, 9.II.1939 (GR), Marke
defekt.

940  Gebot

2964 7442 CLUGIN, 12.II.1985 (GR) 940k  Gebot

2965 COFFRANE, 15.VII.1909 (NE) 941k  30.00

2966 COLOGNY, 7.IV.1924 (GE) 965  Gebot

2967 COLOMBIER VAUD, 9.VII.1934 (VD) 972  20.00

2968 COMANO, 26.IX.1945 (TI) 973  20.00

2969 CONCHES, 28.III.1947 (GE). 982  Gebot

2970 CONCHES-GVE, 18.XII.1962 (GE) 983  20.00

2971 CONCISE, 13.II.1934 (VD). 984  Gebot
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2972 CONCISE, 9.IV.1942 (VD) 985  20.00

2973 CONTERS, 8.X.1991 (GR) 986r  Gebot

2974 CONTERS I.O. 27.I.1944 (GR) 987a  Gebot

2975 CONTERS. PR. 25.VIII.1932 (GR) 988  20.00

2976 CONTERS PR. 6.VI.1961 (GR) 988m  20.00

2977 COPPET, 15.IX.1904 (VD) 996y  Gebot

2978 COPPET, 21.IX.1904 (VD). 997  Gebot

2979 COPPET, 3.I.1922 (VD) 998  40.00

2980 COPPET, 13.VIII.1943 (VD). 1002  Gebot

2981 CORBIERES FBG, 11.I.1952 (FR) 1013  20.00

2982 CORCELLES GARE, 18.III.1921
(NE), Bug durch Karte

1015  Gebot

2983 CORCELLES LE JOR, 6.VIII.1934
(VD)

1016  30.00
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2984 CORGÈMONT, 7.VII.1959 (BE). 1021  Gebot

2985 CORIPPO, 11.XII.1984 (TI) 1021m Gebot

2986 CORMINBOEUF, 30.VIII.1963 (FR) 1023  20.00

2987 CORMORET, 22.X.1899 (BE),
farbige, gemalte Litho-AK, 3 Bilder.
von LES BRENETS.

1024s Gebot

2988 CORNAUX, 11.VII.1909 (NE). 1026f  Gebot

2989 CORNOL, 20.I.1900 (JU). 1027  Gebot

2990 CORSEREY, 17.XI.1922 (FR) 1032  Gebot

2991 COSSONAY GARE, 19.II.1932 (VD). 1043  Gebot

2992 COSSONAY-VILLE, 8.IV.1953 (VD). 1045  Gebot

2993 2801 COURCHAPOIX, 21.V.1985
(JU)

1054p Gebot

2994 1781 COURLEVON, 15.VI.1987 (FR) 1058m Gebot

2995 COURTELARY, 30.XII.1960 (BE) 1070  Gebot

2996 COUSSET, 21.IX.1934 (FR) 1077  Gebot
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2997 COUVET, 9.IV.1945 (NE). 1080  Gebot

2998 CRASSIER, 11.IV.1921 (VD) 1081  Gebot

2999 CRASSIER, 15.VI.1944 (VD). 1083  Gebot

3000 CRESSIER, 6.XI.1899 (NE), auf AK
von Cressier mit 2 Bildern.

1093  Gebot

3001 CROCIFISSO, 2.XII.1947 (TI). 1102  Gebot

3002 CULLY, 19.VI.1905 (VD) 1116  Gebot

3003 CULLY, 7.II.1921 (VD) 1117  30.00

3004 7452 CUNTER, 9.I.1985 (GR) 1120m Gebot

3005 7181 CURAGLIA, 21.7.1987 (GR) 1120r  Gebot

3006 7184 CURAGLIA, 3.X.1997 (GR) 1120s Gebot

3007 CUREGLIA, 28.X.1938 (TI) 1121  20.00

3008 POST DACHSEN, 8.VI.1892 (ZH) 3416p Gebot
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3009 DAILLENS, 27.XII.1921 (VD) 1125s Gebot

3010 DAIWIL, 4.IX.1926 (LU) 1130  20.00

3011 DALLENWIL, 16.IV.1936 (NW) 1132  30.00

3012 DAVOS 3 DORF, 19.III.1962 (GR) 1145m Gebot

3013 DAVOS 3 DORF 26.III.1962 (GR) 1146  Gebot

3014 DAVOS 3 DORF, 3.XI.1962 (GR) 1147  Gebot

3015 DAVOS 3 DORF, 16.I.1964 (GR). 1148  Gebot

3016 DEGEN, 11.XI.1992 (GR) 1148m Gebot

3017 DEGERSHEIM, 6.XI.1924 (SG) 1150  Gebot

3018 DEGERSHEIM, 23.XI.1929 (SG) 1151  Gebot

3019 DEITINGEN, 1.II.1938 (SO) 1152  Gebot

www.bach-philatelie.ch
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3020 8777 DIESBACH, 14.IX.1978 (GL) 1174m Gebot

3021 DIESSE, 11.XI.1920 (BE) 1178e Gebot

3022 DIETERSWIL,  10.II.1960 (BE) 1183  20.00

3023 DOMBRESSON, 14.VIII.1909 (NE) 1194  Gebot

3024 DOMPIERRE-VAUD, 23.VI.1902
(VD), Karte rechts kleiner Einriss,
Ansichtskarte mit 2 Bildern.

1197s Gebot

3025 DONATH, 15.X.1990 (GR) 1198d Gebot

3026 DOTNACHT, 1.VI.1926 (TG) 1206  Gebot

3027 DÜRRENROTH, 10.XI.1903 (BE) 1234r  20.00

3028 DUSSNANG, 5.VII.1909 (TG), AK aus
Marlinsburg.

1238x Gebot

3029 EBIKON, 12.VII.1909 (LU), Foto-AK
von Kerns.

1240s Gebot

3030 ECHALLENS, 26.X.1938 (VD) 1250  Gebot

3031 ECLÈPENS, 3.III.1910 (VD), Foto-AK 1257m Gebot
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3032 EMDTHAL, 8.VII.1920 (BE) 1300c Gebot

3033 ENNETBADEN, 21.X.1920 (AG) 1319  Gebot

3034 ERSINGEN, 16.VII.1903 (BE), 2
Abschläge vorderseitig und ein
Weiterer rückseitig vom 20.VII 1903.

1354  Gebot

3035 ERSINGEN, 2.VII.1920 (BE) 1356  Gebot

3036 ESCHENBACH, LUZ. 29.VII.1909
(LU)

1365  Gebot

3037 ESTAVAYER LE GIB, 29.XI.1933
(FR), 1 Wert Zahnfehler.

1385  Gebot

3038 ETTINGEN BLD. 26.I.1942 1395  20.00

3039 EVILARD, 10.II.1934 (BE) 1407h Gebot

3040 FAIDO STATIONE, 27.VII.1939 (TI) 1416  Gebot

3041 FELDPOST 13, 12.V.1945 FP (BE) 1437  Gebot

3042 FILISUR, 18.IV.1946 (GR) 1465  Gebot

3043 FRIBOURG, 14.VII.1949 (FR) 1540a Gebot
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3044 FRIBOURG 5, 2.VII.1949 (FR) 1550  Gebot

3045 FRIBOURG BEAUR. 16.IX.1929 (FR) 1535  Gebot

3046 FÜRSTENAUBRUCK, 19.VI.1939
(GR)

1567k Gebot

3047 GAECHLINGEN, 1.VI.1931 (SH) 1569s 20.00

3048 GAECHLIWIL, 24.VIII.1926 ( SO) 1570  20.00

3049 GAEHWIL, 8.X.1900 (SG),  violetter
Stempel St.Jddaburg auf farbiger
Litho-AK mit 4 Bildern von
St.Jddaburg.

1571f  Gebot

3050 GAIS, 3.II.1902 (AR) 1572  20.00

3051 GAIS, 19.VII.1925 (AR) 1573  30.00

3052 POSTBUREAU GAIS, 23.X.1891 (AR)3428k Gebot

3053 9491 GAMPRIN-B. 28.VIII.1968 (FL) 1576  Gebot

3054 GAMS, 5.IX.1958 (SG) 1577  Gebot

3055 GANDRIA, 13.VII.1929 (TI), auf Foto
AK von Gandria, leicht fleckig.

1579  Gebot
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3056 GANSINGEN, 12.III.1937 (AG) 1581  Gebot

3057 GANTERSCHWIL, 18.IV.1906 (SG) 1581d 30.00

3058 GANTERSCHWIL, 27.I.1936 (SG) 1581m 20.00

3059 GELTERKINDEN, 29.III.1930 (BL) 1587  50.00

3060 GELTERKINDEN, 10.XI.1938 (BL) 1587s Gebot

3061 GELTERKINDEN, 23.IV.1940 (BL) 1588  20.00

3062 GELTERKINDEN, 8.XII.1944 (BL) 1589  20.00

3063 GELTERKINDEN BHF, 30.V.1929
(BL)

1590  30.00

3064 GEMPEN,25.XI.1938 (SO) 1591c Gebot

3065 GEMPENACH, 10.XII.1935 (FR) 1592  20.00

3066 GENÉVE B.I.T. 1.IX.1921 (GE) ( Bug
und Flecken)

1599  Gebot

3067 GENÈVE JONCITION, 13.IX.1937
(GE)

1605  20.00
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3068 GENÈVE S.D.N, 30.VI.1927 (GE) 1608  20.00

3069 GENEVE 10 21.X.1953 (GE) 1635  Gebot

3070 GENÈVE ASS.S.D.N, 10.IX.1921
(GE)

1598  Gebot

3071 GENEVE ASSEMBLÈE, 19.XI.1920
(GE)

1597  20.00

3072 GENEVEYS-S-C. 15.XII.1900 (NE),
auf UPU-5 Rp.-Ganzsache mit 5 Rp.
UPU Zusatzfrankatur.

1643  30.00

3073 GENEVEYS S C 8.VII.1905 1644  20.00

3074 GENEVEYS S C, 23.XII.1941 (NE) 1645  Gebot

3075 GERA-GAMB. 19.VIII..1939 (TI) 1658  Gebot

3076 GIBRALTAR NTL, 8.X.1920 (NE) 1667m Gebot

3077 GIBSWIL-RIED, 27.VI.1949 (ZH) 1667w Gebot

3078 GOLDACH, 27.X.1902 (SG), auf
farbiger AK

1717  Gebot
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3079 GONDO, 15.I.1936 (VS) 1730  20.00

3080 GONTEN, 13.VIII.1928 (AI) 1731  20.00

3081 GONTEN, 10.X.1945 (AI) 1734  20.00

3082 GONTEN, 9.XI.1946 (AI) 1735  20.00

3083 GONTEN, 11.II.1956 (AI) 1735m 20.00

3084 GORDOLA, 9.IV.1963 (TI) 1739  Gebot

3085 GR,HOECHSTETTEN 6.I.1916 (BE) 1755  20.00

3086 GRAECHEN, 6.VIII.1935 (VS) 1757  20.00

3087 GRANCY, 10.VII.1935 (VD) 1761  20.00

3088 GRAND LANCY, 19.V.1958 (GE) 1762  20.00

3089 GRANDVAUX, 23.I.1922 (VD) 1772  Gebot

3090 GRANDVAUX, 18.I.1934 (VD) 1773  20.00

3091 GRANGES CH D OEX, 6.IX.1905
(VD)

1777  30.00

3092 GRANGES MARNAND, 25.III.1901
(VD)

1779  20.00

3093 GRENS, 14.III.1974 (VD) 1794  Gebot

3094 GRESSO, 8.VIII.1939 (TI) 1795I  Gebot

3095 GRETZENBACH, 2.VII.1900 (SO)
grüne Lithon von Gretzenbach fleckig

1795m Gebot

3096 3961 GRIMENTZ, 27.VI.1970 (VS) 1798  Gebot

3097 GROLLEY, 23.I.1935 (FR) 1799m 20.00

3098 GRUBB APP, 20+22.III.1897 (AR) 1812m Gebot

3099 GRUESCH, 6.V.1959 (GR) 1816  Gebot

3100 GRÜNENMATT, 12.III.1913 (BE) 1819  20.00

3101 GRÜNENMATT, 20.VIII.1947 ( BE) 1820  20.00

3102 GSTEIG B GSTAAD, 24.II.1959 (BE) 1827  Gebot

3103 GUARDA DORF, 1.IV.1944 (GR) 1830c Gebot

3104 GUGGISBERG, 30.IX.1929 (BE) 1832s 20.00

3105 GÜMMENEN, 2.IX.1920 (BE) 1834wi 20.00
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3106 GÜMMENEN, 28.VIII.1920 AK:
Sturmkatastrophe von Eggenried

1835  20.00

3107 GÜMMENEN, 15.I.1924 (BE) 1836  20.00

3108 GUNTEN, 7.IX.1909 (BE) 1839y 20.00

3109 GURTNELLENSTAT, 6.IX.1958 (UR) 1849  Gebot

3110 GÜTIGHAUSEN,  21.IX.1961 (ZH) 1853  20.00

3111 GUTTANNEN, 28.VIII.1920 (BE),
Frankatur auf der Bildseite der AK,
Aushilfs-Stempel auf beiden Seiten.

1853v Gebot

3112 GUTTANNEN, 24.IX.1920 (BE) 1854  20.00

3113 GÜTTINGEN, 6.X.1914 (TG),
Feldpost-Stempel, AK mit General
Wille.

1856  Gebot

3114 GÜTTINGEN, 30.IV.1945 (TG) 1859  20.00

3115 GÜTTINGEN, 17.VI.1949 (TG) 1860  Gebot

3116 GWATT, 20.III.1944 (BE) 1862  Gebot

3117 GWATT B THUN, 5.XI.1929 (BE) Reg
-Lochung

1863  Gebot
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3118 GY, 15.IV.1946 (GE) 1865c 20.00

3119 HAEGENDORF, 17.IV.1905 (SO), AK
mit 2 Bildern: Tuffbrunnen und
Teufelschlucht, Hölloch bei Hägendorf
im soloth. Jura.

1866v Gebot

3120 HAEGENDORF, 3.IX.1927 (SO) Reg-
Lochung

1868  Gebot

3121 HAEGENDORF, 18.X.1961 (SO) 1870  20.00

3122 HAEGGLNGEN, 21.III.1909 (AG) 1872  Gebot

3123 HAERKINGEN, 31.VIII.1921 (SO) 1873m 20.00

3124 HAERKINGEN, 4.VII.1949 (SO) 1875  20.00

3125 HAETZINGEN, 5.IX.1938 (GL) Marke
fleckig

1877  Gebot

3126 HAETZINGEN, 1.X.1949 (GL) 1878  Gebot

3127 HAGENWIL. A, 18.V.1917 (TG) 1881  20.00

3128 HASLEN APP, 3.XII.1901 (AI) AK von
Di Como

1888u Gebot

3129 HAUENSTEIN, 3.II.1965 (SO) 1892  Gebot
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3130 HAUPTWIL, 2.VII.1953 (TG) 1894  Gebot

3131 HAUPTWIL, 7.IX.1956 (TG) 1895  20.00

3132 HAUPTWIL THG, 14.VI.1933 (TG) 1896  Gebot

3133 HAUTS-GENEVEYS, 14.XII.1908
(NE), Foto-AK Hotel Pension Hary

1900m Gebot

3134 HEGGIDORN, 18.VI.1934 (BE) 1901s 20.00

3135 HEILIGENSCHWENDI, 1.XII.1911
(BE)

1904  Gebot

3136 HEIMENSCHWAND, 4.VIII.1906 (BE)
AK: von Heimenschwand

1911s 20.00

3137 HEIMENSCHWENDI, 4.X.1929 (BE) 1905  20.00

3138 HEIMWIL, 13.IV.1926 (BE) 1920  20.00

3139 HEMBERG, 3.XI.1903 (SG) 1926  30.00

3140 HEMBERG, 3.VIII.1909 (SG) AK von
Hemberg

1927  20.00

3141 HEMISHOFEN, 9.X.1937 (SH) 1927h 20.00
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3142 HENNIEZ, 19.VI.1897 (VD) 1929  Gebot

3143 HERGISWIL NIDW. 3.XII.1926 (NW)
Registratur Lochung

1940p Gebot

3144 HERGISWIL, 11.X.1960 (NW) 1942  Gebot

3145 HERGISWIL NIDW. 12.IV.1920 (NW) 1940  20.00

3146 HERGISWIL NIDW. 27.VIII.1924
(NW)

1940k Gebot

3147 HERMANCE, 24.VIII.1938 (GE) 1944  20.00

3148 HERSIVVIL, 23.I.1939 (SO) 1952  20.00

3149 HERTENSTEIN, 8.IX.1938 (LU) AK:
Fliegeraufnahme Strandhotel
Iseltwald

1945h 20.00

3150 HESSIGKOFEN, 30.I.1939 (SO) 1954m 20.00

3151 HINDELBANK, 24.IX.1902 (BE) 1961  30.00

3152 HINDELBANK, 6.I.1950 (BE) 1964  20.00

3153 7438 HINT'RHEIN, 28.X.1992 (GR) 1967f  Gebot
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3154 HINTERFINGEN, 14.X.1929 (BE) 1959  20.00

3155 HILTERFINGEN, 16.XI.1946 (BE) 1960  Gebot

3156 HINTERFORST, 8.IV.1936 (SG) 1965s Gebot

3157 HIRZEL, 17.X.1903 (ZH) AK:
Zollikofen

1972  30.00

3158 HITZKIRCH, 24.IX.1926 (LU) 1977  20.00

3159 HITZKIRCH, 27.IV.1934 (LU) 1979  20.00

3160 HOCHDORF, 3.IX.1928 (LU) 1981b 20.00

3161 HOCHDORF, 20.IX.1929 (LU) 1982  Gebot

3162 HOCHDORF, 29.X.1932 (LU) 1983  20.00

3163 HOCHWALD, 11.VIII.1944 (SO) 1987  20.00

3164 HOCHWALD, 22.VII.1955 (SO) 1987d Gebot

3165 HOHENRAIN, 17.XII.1921 (LU) 1994p 20.00

3166 HOHFLUH, 7.IX.1903 (BE) AK:
Hellbühl

1995g 30.00

info@bach-philatelie.ch
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3167 HOLDERBANK VI, 22.II.1944 (AG) 1996m 20.00

3168 HOLDERBANK SOL, 26.V.III.1936
(SO)

1997  20.00

3169 HOLDERBANK SOL, 3.IX.1940 (SO)
Karte fleckig

1997m Gebot

3170 HORN, 4.X.1922 (TG) 2011  20.00

3171 HORW, 23.VIII.1909 (LU) 2017m 20.00

3172 HOSPENTAL, 7.VIII.1941 (UR) 2021  20.00

3173 HOTTWIL, 7.II.1950 (AG) 2022  20.00

3174 HTS GENEVEYS, 6.VIII.1907 (NE) 2023  Gebot

3175 HÜNIBACH, 18.IV.1944 (BE) 2028  20.00

3176 HUNZENSCHWIL, 9.II.1902 (AG) 2029m Gebot

3177 IGIS, 27.X.1949 (GR) 2037  20.00

3178 IGIS, 4.IV.1962 (GR) 2037g Gebot

3179 INGENBOHL-SCHW. 28.XI.1945 (SZ)2043  20.00
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3180 ITINGEN, 17.I.1939 (BL) 2059  30.00

3181 JEGENSTORF, 30.IV.1905 (BE) 2064  30.00

3182 JEGENSTORF, 21.IV.1953 (ZH) 2067  Gebot

3183 JENENSTORF, 13.XIII.1961 (ZH) 2068  Gebot

3184 JENISBERG, 5.VI.1968 (GR) 2073  Gebot

3185 JLLNAU, 15.X.1924 (ZH) 2078  20.00

3186 JLANZ, 12.XI.1913 (GR) 2077  20.00

3187 JNS, 25.VIII.1901 (BE) AK von INS 2081  30.00

3188 JNS, 2.X.1903 (BE) 2082c 30.00

3189 JONEN, AARG. 1.V.1925  (AG) 2085m Gebot

3190 JONGNY, 15.II.1935 (VD) 2086  20.00

3191 1805 JONGNY, 26.XI.1971 (VD) 2087  Gebot
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3192 JUNGFRAUJOCH, 19.VI.1942 (VS) 2092  20.00

3193 JUSSY, 25.25.IX.1943 (GE) 2095  20.00

3194 KAESTRIS, 19.IV.1904 (GR) 2099  20.00

3195 KAISERAUGST, 26.IX.1908 (AG)
Karte: fleckig

2099m 30.00

3196 KALCHOFEN, 11.X.1896 (BE) 2103t  30.00

3197 KALCHOFEN, 6.XII.1900 (BE) 2104  50.00

3198 KALTACKER, 10.VIII.1962 (BE) 2106  Gebot

3199 KAPPEL SOLOTH, 21.I.1898 (SO) 2110p 30.00

3200 KAUFDORF, 14.I.1924 (BE) 2117  Gebot

3201 KAUFDORF, 27.V.1963 (BE) 2118  Gebot

3202 KEHRSATZ, 23.VII.1927 (BE). 2118m Gebot

3203 KERZERS, 22.IV.1905 (FR). 2121  Gebot

DIE GEBOTE BITTE FRÜHZEITIG ABGEBEN
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3204 KERZERS, 14.II.1952 (FR) 2123  Gebot

3205 KERZERS FBG, 16.IV.1946 (FR) 2125  Gebot

3206 KESSWIL, 1.VI.1926 (TG) 2127  Gebot

3207 KIBURG, 16.VII.1906 (ZH) 2129  Gebot

3208 KIBURG, 21.V.1909 (ZH). 2129c Gebot

3209 KILLWANGEN, 30.I.1962 (AG) 2134  Gebot

3210 KIRCHBERG, 15.V.1898 (BE). 2137  Gebot

3211 KIRCHBERG (BE), 17.II.1958 (BE). 2141  Gebot

3212 KIRCHBERG BE, 25.IX.1962 (BE). 2144  Gebot

3213 KLOSTERS-DORF, 18.XI.1933 (GR). 2155j  Gebot

3214 KOPPIGEN, 7.III.1946 (BE) 2167  30.00

3215 KOPPIGEN, 25.X.1948 (BE) 2168  30.00
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3216 KRAUCHTHAL, 27.XI.1919 (BE) 2171  30.00

3217 KRAUCHTHAL, 17.X.1945 (BE) 2173  30.00

3218 KRIENS, 8.VI.1933 (LU). 2180  Gebot

3219 KRIENS, 5.V.1949 (LU) 2181c 20.00

3220 KRONTAL-NEUDORF, 5.VII.1918
(VD)

2184  40.00

3221 KRONTAL-NEUDORF, 22.VII.1918
(SG)

2184c 30.00

3222 KRUMMENAU, 23.VIII.1909 (SG) 2184s 30.00

3223 KRUMMENAU, 12.X.1976 (SG) 2186  Gebot

3224 KUENTEN, 18.V.1937 (AG) 2188  30.00

3225 KUENTEN, 26.VI.1945 (AG) 2189  20.00

3226 KUETTIGEN,  2.XI.1936 (AG) 2189g 30.00

3227 KURZRICKENBACH, 18.V.1926 (TG) 2191  30.00
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3228 KUSSNACHT-SCHW. 5.XI.1897 SZ 2192  40.00

3229 KYBURG, 8.III.1976 ZH 2193  Gebot

3230 LA CURE, 30.V.1911 (VD) 2225  Gebot

3231 LANDQUART, 20.IX.1900 (GR), AK
mit Hotel Landquart und Bahnhof.

2361  30.00

3232 LASARAZ, 1.IX.1897 (VD), farbige
Litho-AK von LUGANO

2257  Gebot

3233 LAUSEN, 20.V.1960 (BL) 2457c 20.00

3234 LENZ, 10.II.1944 (GR) 2484m Gebot

3235 LOCHE-BAINS, 5.VII.1905 (VS) 2535  Gebot

3236 LUPSINGEN, 27.I.1940 (BL) 2588  20.00

3237 MAISPRACH, 8.IV.1904 (BL) 2674a 30.00

3238 MAISPRACH, 6.IX.1911 (BL) 2674c 40.00

3239 MAISPRAGH, 8.VII.1899 (BL) 2674  50.00
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3240 MARLY LE GRAND, 23.II.1922 (FR) 2704  Gebot

3241 MARMORERA, 10.VI.1939 (GR) 2705  20.00

3242 MARTIGNY GARE, 15.IX.1935 ( VS) 2718m 20.00

3243 MARTIGNY.CROIX, 20.III.1930 (VS) 2916  20.00

3244 MARTINSBRUCK, 12.II.1944 (GR) 2720f  Gebot

3245 MASANAS, 11.III.1924 (GR) 2721d Gebot

3246 MASEIN, 18.V.1951 (GR) 2725  Gebot

3247 MASSAGNO, 17.VIII.1921 (TI) 2726  20.00

3248 MASSAGNO, 31.III.1965 (TI) 2728  Gebot

3249 MATT GL. 31.VII.1933 (GL) 2734  20.00

3250 MATTWIL, 31.I.1947 (TG) 2736  20.00

3251 MATZINGEN, 1.III.1909 (TG) 2740m 20.00

3252 MAUREN FL, 26.VII.1961 ( FL) 2746  Gebot
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3253 MAUREN L.STEIN, 28.XI.1932 (FL) 2747  20.00

3254 MAUREN, 22.VI.1938 (TG) 2747k 30.00

3255 MELIDE, 24.V.1956 (TI) 2769  Gebot

3256 MELLIKON, 6.VIII.1945 (AG) 2770c Gebot

3257 MELLINGEN, 17.VI.1898 (AG) 2773  30.00

3258 MELLINGEN, 30.VII.1902 (AG) 2774  20.00

3259 MELTINGEN, 16.V.1921 (SO) AK von
Meltingen

2774m 20.00

3260 MENDRISIO-BORGO, 7.III.1944 (TI) 2775  20.00

3261 MENZINGEN, 26.V.1899 (ZG) 2778c 20.00

3262 MENZINGEN, 13.IX.1920 (ZG) 2779  30.00

3263 MENZINGEN, 19.IX.1949 (ZG) 2780  20.00

3264 MERVELIER, 25.III.1948 (JU) 2793  20.00

3265 METT, 15.IX.1909 (BE) 2795e 20.00
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3266 2801 METTEMBERG, 13.VIII.1984
(JU)

2795k Gebot

3267 METTLEN THG, 27.VI.1938 (TG) 2796  Gebot

3268 MEZIERES, 14.V.II.1943 (VD) 2806  30.00

3269 MEZIERES, (VD) 9.I.1950 (VD) 2807  20.00

3270 MEZIERES-VAUD, 9.IX.1903 (VD) 2803  30.00

3271 MIES VAUD, 17.I.1938 (VD) 2813  Gebot

3272 MILITÄRSACHE, 17.VIII.1914 FP GR 2816w 20.00

3273 MILITÄRSACHE, 4.IX.1914 FP GR 2817  20.00

3274 MILITRSACHE, 23.II.1915 ( FP GR) 2817f  Gebot

3275 MOERSCHWIL, 25.V.1921 (SG) 2827  30.00

3276 MOGELSBERG, 24.VII.1907 ( SG) 2829  30.00

3277 MOGELSBERG, 10.IX.1909 ( SG) 2829k 20.00
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3278 MOHLIN, 19.IX.1894 (AG) 2831m Gebot

3279 MONRUZ, 5.VII.1898 (NE) 2845  Gebot

3280 MONSTEIN, 7.VIII.1940 (GR) 2846  Gebot

3281 MONTANA, 15.V.1936 (VS) 2857  Gebot

3282 MONTCHERAND, 16.III.1942 (VD) 2863  Gebot

3283 MONTE BRÈ LUG, 20.IV.1960 (TI) 2863h Gebot

3284 MONTREUX , 27.V.1921 (VD) 2876g 20.00

3285 MONTREUX PLAN, 26.III.1921 (VD) 2876m Gebot

3286 MONTRICHER, 11.IV.1899 (VD) 2877v 50.00

3287 MONTRICHER,  9.III.1935 (VD) 2880  Gebot

3288 MONTRICHER, 15.IX.1948 (VD) 2881  Gebot

3289 MOOSSEEDORF, 21.X.1932 (BE) 2887  20.00
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3290 MORCLES, 16.VII.1911 (VD) 2888e 20.00

3291 MORGINS, 25.I.1922 (VS) 2894f  Gebot

3292 MORSCHACH, 23.V.1949 (SZ) 2896m 20.00

3293 MOTIERS NE, 1.VII.1963 (NE) 2903  Gebot

3294 MOUTIER, 26.VIII.1948 (BE) 2910  Gebot

3295 MOUTIER, 20.VII.1953 (BE) 2911c 20.00

3296 MOUTIER, 6.XI.1955 (BE) 2912  Gebot

3297 MUELENEN, 13.VII,1906 (BE) 2920  Gebot

3298 MUEMLISWIL, 4.X.1960 (SO) 2922  Gebot

3299 MÜHLEN, 17.I.1922 (GR) 2928  Gebot

3300 MULEGNS, 28.II.1994 (GR) 2928x Gebot

3301 MUMPF, 5.IX.1962 (AG) 2935  Gebot
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3302 MÜNCHENBUCHSEE, 8.X.1929 (BE) 2936  Gebot

3303 MÜNSTERWILER, 11.IV.1961 (BE) 2938  Gebot

3304 MÜNCHWILEN, 15.IX.1909 (TG) 2938m Gebot

3305 MÜNSINGEN, 29.VIII.1938 (BE) 2939  Gebot

3306 MUNSTERLINGEN, 13.IX.1912 (TG) 2947s Gebot

3307 MUOLEN, 31.VIII.1936 (SG) 2951  Gebot

3308 MUOTATHAL, 2.X.1946 (SZ) 2952c 20.00

3309 MUOTATHAL, 25.X.1960 (SZ) 2953  Gebot

3310 MUOTATHAL, 22.IV.1964 (SZ) 2954w Gebot

3311 MUOTATHAL, 21.V.1964 (SZ) 2955  Gebot

3312 MURALTO, 11.VIII.1909 (TI) 2955x Gebot

3313 MURALTO, 21.X.1915 (TI) 2956  30.00
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3314 MURALTO, 25.II.1944 (TI) Karte
fleckig

2958  Gebot

3315 MURALTO, 22.XII.1944 (TI) 2959  20.00

3316 MURALTO, 17.IX.1949 (TI) 2960  Gebot

3317 MURG, 19.IX.1930 (SG) 2964  Gebot

3318 MURGENTHAL, 18.IV.1908 (AG) 2968  40.00

3319 MURI B.B. 23.X.1916 BE 2969  Gebot

3320 MURI BERN, 26.VII.1915 (BE) 2970c Gebot

3321 MUSTER WAL, 20.IX.1937 (VS) 2945y 20.00

3322 MUTTENZ, 7.II.1939 (BL) 2976  20.00

3323 MUTTENZ, 31.XII.1942 (BL) 2977  20.00

3324 MUTTENZ, 5.VI.1963 (BL) 2977w 20.00

3325 MUTTENZ, 10.VI.1963 (BL) 2978  20.00
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3326 6933 MUZZANO, 7.V.1968 (TI) 2980  Gebot

3327 N'GERLAFINGEN, 31.III.1939 (SO) 2985  Gebot

3328 N'TEL ÈCLUSE, 25.V.1963 (NE) 3015  Gebot

3329 ND. ERLINSBACH, 14.VI.1960 (SO) 2990  Gebot

3330 NEFTENBACH, 9.III.1938 (ZH) 2994  Gebot

3331 NESSELBACH, 14.VI.1933 (AG) 3001  20.00

3332 NETSTAL, 5.III.1906 (GL) 3003  50.00

3333 NEU ST JOHANN, 22.III.1899 (SG) 3003i  Gebot

3334 NEUALLSCHWIL, 23.IX.1937 (BL) 3004  30.00

3335 NEUALLSCHWIL, 31.I.1944 (BL) 3004w 30.00

3336 NEUCHATEL GIBR. 8.IV.1939 (NE) 3017  20.00

3337 NEUCHATEL CASS. 11.II.1939 (NE) 3009  Gebot

3338 NEUCHATEL VAUS. 29.III.1939 (NE) 3019  20.00
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3339 NEUENDORF, 22.VII.1914 (SO) 3020  Gebot

3340 NEUENEGG, 19.V.1939 (BE) 3022g Gebot

3341 NEUENKIRCH, 6.IV.1905 (LU) 3022w Gebot

3342 NEUHAUSEN, 26.VII.1926 (SH) 3028  20.00

3343 NEUHAUSEN, 7.VIII.1928 (SH) 3029  30.00

3344 NEUHAUSEN, 10.VII.1930 (SH) 3030  30.00

3345 NEUHAUSEN, 6.VII.1931 (SH) 3033  Gebot

3346 NEUHEIM, 13.XI.1946 (ZG) 3034  Gebot

3347 NEUHEIM, 4.XII.1959 (ZG) 3034d Gebot

3348 NEUKIRCH EGNACH, 30.XII.1952
(TG)

3036  Gebot

3349 NEUKIRCH I EG. 11.V.1903 (TG) 3036f  70.00

3350 NEUWELT, 22.I.1938 (BL) 3024  20.00

3351 NEUWELT BLLD, 18.II.1931 (BL) 3025  20.00
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3352 NIDAU, 1.IX.1938 (BE) 3048  20.00

3353 NIDFURN, 25.VII.1961 (GL) 3050  Gebot

3354 NIED GERLAFINGEN, 11.IV.1903
(SO)

3051m 30.00

3355 NIEDERBUEREN, 26.VII.1932 (SG) 3053  Gebot

3356 NIEDERDORF, 21.IX.1965 (BL) 3056  Gebot

3357 NIEDERGOESGEN, 28.X.1899 (SO)
AK, Niedergoesgen

3059  20.00

3358 NIEDERHALLWIL, 27.VIII.1937 (AG) 3062  Gebot

3359 NIEDERHALLWIL, 26.XII.1950 (AG) 3063  Gebot

3360 NIEDERHASLI, 15.X.1938 (ZH), Foto
AK Niederhasli

3063p 20.00

3361 NIEDERHASLI, 19.II.1957 (ZH) 3064c Gebot

3362 NIEDERROHRDORF, 22.V.1935
(AG)

3073  Gebot

3363 NIEDERSOMMERIE, 4.XI.1938 (TG) 3075  Gebot
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3364 NIEDERUZWIL, 30.VI.1900 (SG)
Litho AK: von Dresden

3077  30.00

3365 NIEDERUZWIL, 11.III.1957 (SG) 3078  Gebot

3366 NIEDERUZWYL, 30.V.1892 (SG) 3079  Gebot

3367 NIEDERWANGEN, 8.VI.1956 (BE) 3080  20.00

3368 NIEDERWENINGEN, 15.IX.1919 (ZH)
AK: Niederweningen Gasthof z.Löwen

3081  20.00

3369 NIEDERWIL.GOSS, 6.XI.1933 (SG) 3082k 20.00

3370 NODS, 14.IV.1902 (BE) 3085q 30.00

3371 NODS, 18.II.1933 (BE) 3087g 20.00

3372 NOIRAIGUE, 15.IX.1909 (NE) 3088i  30.00

3373 NOIRAIGUE, 23.V.1949 (NE) 3089c Gebot

3374 NORAIGUE, 30.XII.1960 (NE) 3090  Gebot

3375 NORANCO, 29.IX.1921 (TI) 3090q 30.00

info@bach-philatelie.ch
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3376 NOTTWIL, 2.XII.1927 (LU) 3092  Gebot

3377 NOTTWIL, 30.XI.1962 (LU),
Briefvorderseite

3094  Gebot

3378 NOVAZZANO, 22.X.1948 (TI), leicht
fleckig

3099  Gebot

3379 NUGLAR, 15.VI.1944 (SO) 3101  20.00

3380 NUVILLY, 18.VII.1936 (FR) 3104  Gebot

3381 NYON, 1.VII.1903 (VD) 3109  40.00

3382 OBERAACH, 11.XI.1938 (TG) 3120  Gebot

3383 OBERAACH, 29.IV.1946 (TG) 3121  Gebot

3384 OBERALPPASS.-X, 30.IX.1940 (GR,
UR)

3122  30.00

3385 OBERALPPASS.-X, 22.VII.1941 (GR,
UR), AK Oberalp

3123  20.00

3386 OBERALPPASS.-X, 18.VII.1942 (GR,
UR)

3124  Gebot

3387 OBERARTH, 4.VI.1937 (SZ) 3126  Gebot
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3388 OBERBEINWIL, 24.III.1939 (SO) 3127m 20.00

3389 OBERBOEZBERG, 8.VII.1959 (AG) 3133  Gebot

3390 OBERBUEREN, 1.V.1905 (SG), mit
Ambulant und Stabstempel
ERMATINGEN, sowie rundem
Datumstempel Niederuzwil. Alle vier
Stempelgruppen miteinander auf
einer Postkartenvorderseite sind laut
P. Guinand selten anzutreffen.

3133x 40.00

3391 OBERBUEREN, 12.VI.1929 (SG) 3134  Gebot

3392 OBERBUEREN, 1.X.1965 (SG) 3135  Gebot

3393 OBERBUEREN, 12.VIII.1958 (SG) 3137  20.00

3394 OBERBURG, 18.II.1912 (BE) 3137x 30.00

3395 OBERBURG, 27.II.1945 (BE) 3138  20.00

3396 OBERDIESSBACH, 1.XII.1950 (BE) 3142  20.00

3397 OBERDORF BLD, 9.V.1910 (BL) 3142s 20.00

3398 OBERDORF BLD, 23.III.1945 (BL) 3143  20.00

3399 OBERDORNACH, 29.IV.1927 (SO) 3146  30.00
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3400 OBEREGG, 23.VI.1899 (AI) 3146m 70.00

3401 OBERENDIGEN, 2.XI.1891 (AG) 3148p 50.00

3402 OBERGLATT ZCH, 6.V.1938 (ZH) 3152  20.00

3403 OBERHOFEN.B.S. 23.X.1899 (BE) 2157k 40.00

3404 OBERHOFEN B. TH. 13.IX.1909 (BE) 3157m 30.00

3405 OBERHOFEN-THUN, 18.III.1946 (BE)3161  Gebot

3406 OBERIBERG, 6.X.1921 (SZ) 3163  30.00

3407 OBERKIRCH LZ. 24.II.1945 (LU) 3164  20.00

3408 OBERNAU, 25.I.1922 (LU) 3166  Gebot

3409 OBERIED B. SEE, 2.IV.1949 (BE) 3171  20.00

3410 OBERRIET SG, 23.VI.1959 (SG) 3174  Gebot

3411 OBERSAXEN, 9.IV.1949 (GR) 3179  Gebot
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3412 7136 OBERSAXEN, 23.X.1991 (GR) 3179i  Gebot

3413 7136 OBERSAXEN, 4.III.1995 (GR) 3179k Gebot

3414 OBERSTAMMHEIM, 25.VIII.1917
(ZH)

3182m 30.00

3415 OBERSTAMMHEIM, 2.VIII.1926 (ZH) 3183  Gebot

3416 OBERSTAMMHEIM, 19.VIII.1950
(ZH)

3185  20.00

3417 OBERWANGEN B.B. 15.VIII.1959
(BE)

3196  Gebot

3418 OBERWANGEN TG, 16.XI.1971 (TG) 3199  Gebot

3419 OBERWETZIKON, 26.VIII.1922 (ZH),
AK Unterwetzikon Dorfplatz

3202  30.00

3420 OBERWETZIKON, 19.VIII.1932 (ZH) 3203  20.00

3421 OBERWIL BLD, 24.IX.1928 (BL) 3208  20.00

3422 OBERWIL BLD, 8.V.1939 (BL) 3209  20.00
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3423 OBERWIL BLD. 3.X.1945 (BL) 3210  20.00

3424 OBERWIL B.B. 18.I.1924 (BE) 3205  Gebot

3425 OBERWIL B.BREM. 22.VIII.1963
(AG)

3206  Gebot

3426 OBERWIL I.S. 1.I.1937 (BE) 3211  Gebot

3427 OBERWIL, ZUG, 7.IX.1937 (ZG) 3211m 30.00

3428 OBFELDEN, 27.VI.1911 (ZH) 3212o 20.00

3429 OBFELDEN, 1.VIII.1923 (ZH) 3213g Gebot

3430 OBSTALDEN, 27.VI.1907 (GL) 3216  30.00

3431 OBSTALEN, 5.XII.1921 (GL), Karte
mit Bug

3216m Gebot

3432 OENSINGEN, 24.II.1915 (SO) 3219  Gebot

3433 OEY, 31.VIII.1905 (BE) 3227  30.00

3434 OLIVONE, 28.IX.1904 (TI) 3234s Gebot

3435 OLIVONE, 30.VI.1929 (TI) 3235  30.00
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3436 OLLON, 21.VIII.1959 (VD) 3238b 20.00

3437 OLTEN II, 29.VII.1920 (SO) 3241  30.00

3438 OLTEN II, 13.XII.1939 (SO) 3244  20.00

3439 OLTEN II, 23.XII.1939 (SO) 3244d 20.00

3440 OLTEN STADT, 30.XI.1920 (SO) 3245  Gebot

3441 OLTEN STADT, 17.XII.1964 (SO) 3245w Gebot

3442 OLTEN STADT, 15.II.1965 (SO) 3247  Gebot

3443 ONEX, 17.V.1915 (GE) 3248m 20.00

3444 ORGES, 11.I.1938 (VD) 3259  20.00

3445 1411 ORGES, 10.I.1980 (VD) 3259h Gebot

3446 ORIENT VAUD, 5.II.1946 (VD) 3261  30.00

3447 ORMALINGEN, 25.IV.1939 (BL) 3262  20.00
www.bach-philatelie.ch
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3448 ORON, 30.X.1893 (VD) 3264  50.00

3449 ORSELINA, 16.III.1938 (TI), S und N
kopfstehend

3270m 20.00

3450 ORSIERES, 1.X.1905 (VS) 3271f  70.00

3451 ORVIN, 26.VIII.1907 (BE) 3274b 50.00

3452 OSPIZIOBERNINA, 4.IX.1970 (GR) 3280m Gebot

3453 OTELFINGEN, 13.XI.1935 (ZH) 3282  20.00

3454 OTTENBACH, 31.XII.1915 (ZH) 3285c 20.00

3455 OTTENBACH, 9.XII.1964 3286  Gebot

3456 7099 PAGIG, 24.X.1979 (GR) 3292f  Gebot

3457 PAILLY, 14.X.1936 (VD) 3293  Gebot

3458 PALÉZIEUX-G., 18.X.1972 (VD) 3295  Gebot

3459 PAMPIGNY, 25.II.1922 (VD) 3297  Gebot
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3460 PAMPIGNY, 21.III.1935 (VD) 3298  20.00

3461 PAMPIGNY, 5.V.1952 (VD), Foto AK
con Pampigny

3299  20.00

3462 PANY, 6.X.1939 (GR) 3301  20.00

3463 PANY, 18.I.1960 (GR) 3302  Gebot

3464 PAPIERMÜHLE, 12.XI.1920 (BE) 3303g Gebot

3465 3063 PAPIERMÜHLE, 30.IV.1970
(BE)

3306  Gebot

3466 PARADISO-FONT, 7.IV.1899 (TI),
Litho-AK San Salvatore

3308  40.00

3467 PEIDEN DORF, 31.XII.1963 (GR),
frankiert mit Ausschnitt aus dem
Gedenkblock "100 Jahre Rotes
Kreuz"

3318  Gebot

3468 PENTHALAZ, 1.VI.1901 (VD),
Bahnstempel

3318s 40.00

3469 PERLEN, 23.VIII.1920 (LU) 3323b Gebot

3470 PERLEN, 7.XI.1929 (LU) 3324  Gebot

3471 PERLEN, 4.XI.1946 (LU), AK
Papierfabrik Perlen

3324x 20.00
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3472 PERROY, 11.V.1906 (VD) 3331  40.00

3473 PERROY, 2.VII.1937 (VD) 3332  20.00

3474 PERROY, 7.I.1938 (VD) 3333  20.00

3475 PERSONICO, 11.XII.1948 (TI) 3334  20.00

3476 PESEUX, 31.X.1905 (NE), etwas
fleckig

3335  Gebot

3477 PFAEFFIKON SCH, 29.XII.1930 (SZ) 3339  Gebot

3478 PFAEFFIKON SCH. 11.X.1938 (SZ) 3341c 20.00

3479 PFAFFNAU, 1XII.1927 (LU) 3345  20.00

3480 PFAFFNAU, 23.I.1939 (LU), auf
portogerechtem Charche Brief

3346  30.00

3481 PFAFFNAU, 15.XI.1955 (LU) 3347  20.00

3482 PFEFFIKON LU, 23.III.1937 (LU) 3347s 20.00

3483 PFYN, 24.II.1936 (TG) 3353  30.00
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3484 PIETERLEN, 3.XII.1903 (BE) 3355  Gebot

3485 PIOTTA, 5.XI.1930 (TI) 3359  Gebot

3486 PLAFFEIEN, 22.XI.1915 (FR) 3362  Gebot

3487 PLAGNE, 16.X.1948 (BE) 3365m Gebot

3488 PLATTA, 23.VII.1939 (GR) 3373  20.00

3489 POMPALES, 12.X.1936 (VD) 3383  30.00

3490 PONTE, 28.XII.1890 (GR) 3390  Gebot

3491 PONTE CREM, 7.II.1949 (TI) 3394  30.00

3492 PONTE TRESA, 13.IV.1939 (TI) 3397  20.00

3493 PONTE TRESA, 18.VII.1958 (TI) 3399  20.00

3494 PONTE-C, 24.VII.1939 (GR) 3393  Gebot

3495 PONTS-DE-MARTEL, 21.X.1930 (NE)3402  30.00

3496 POSIEUX, 23.II.1922 (FR) 3410  Gebot



365

3497 PRAEZ, 31.VII.1939 (GR) 3429  20.00

3498 PRANGINS, 22.V.1937 (VD) 3432  20.00

3499 PREGASSONA, 30.VIII.1960 (TI) 3438  20.00

3500 PRÊLES, 21.VII.1913 (BE) 3438w 40.00

3501 PRÊLES, 3.V.1939 (BE) 3440  20.00

3502 PRÊLES, 11.XI.1950 (BE) 3441  20.00

3503 PREMIER, 12.II.1958 (VD) 3442  20.00

3504 PRILLY, 12.VI.1944 (VD) 3454  20.00

3505 PROVENCE, 24.II.1909 (VD) 3460  30.00

3506 PUIDOUX, 13.VII.1926 (VD) 3464  50.00

3507 PUIDOUX-GARE, 6.VI.1956 (VD) 3466  20.00

3508 PULLY, 23.II.1942 (VD) 3469b Gebot
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3509 PURA, 20.X.1939 (TI) 3472  20.00

3510 PURA, 13.VI.1956 (TI) 3473  20.00

3511 6984 PURA, 30.VI.1984 (TI) 3473d Gebot

3512 7224 PUTZ, 28.VI.1988 (GR) 3474k Gebot

3513 QUARTEN, 5.VIII.1939 (SG), AK
Eisenkappel

3475  40.00

3514 RABIUS, 4.X.1927 (GR) 3477  20.00

3515 RADELFINGEN, 31.XII.1907 (BE) 3477m 20.00

3516 RADELFINGEN, 7.V.1937 (BE) 3477s 30.00

3517 RAEFIS, 31.V.1949 (SG) 3479  30.00

3518 RAEMISMÜHLE, 21.I.1922 (ZH) 3481  Gebot

3519 RAFZ, 11.XII.1919 (ZH)  Besonderes:
auf Drucksachen-Nachname Porto
Drucksachen 3Rp. plus NN Zuschlag
bis 20 Fr. = 23 Rp. Karte wurde nicht
eingelöst, zurück an den Absender.

3483m 30.00

3520 RAIN, 20.XII.1921 (LU) 3484  Gebot
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3521 RAIN, 28.II.1934 (LU) 3485  Gebot

3522 6026 RAIN, 31.VII.1968 (LU) 3487  Gebot

3523 7556 RAMOSCH, 9.VI.1987 (GR) 3493m Gebot

3524 RAMSEN, 17.XII.1907 (SH) 3494s 30.00

3525 RAMSEN, 16.X.1918 (SH), AK Institut
Wiesholz Ramsen

3495  30.00

3526 RANCATE, 28.V.1959 (TI) 3497  20.00

3527 RANCES, 21.VI.1932 (VD) 3500  Gebot

3528 RAPERSWILEN, 23.VIII.1943 (TG) 3509  40.00

3529 POST RAPPERSWIL, 18.III.1893
(SG)

3422  40.00

3530 RAPPERSWILEN BE, 4.X.1962 (BE) 3511  Gebot

3531 RÄTERICHSBODEN, 23.X.1947 (BE) 3514  20.00
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3532 RECHERSWIL, 18.VIII.1932 (SO) 3518  20.00

3533 RÉCLÈRE, 15.XI.1905 (JU), AK Les
Grottes de Réclère près Porrentruy

3521  50.00

3534 RECONVILIER, 25.IV.1907 (BE) 3524  30.00

3535 REGENSBERG, 9.IX.1909 (ZH), Bug
im Brief

3526  Gebot

3536 REICHENAU, 22.IV.1905 (GR) 3529  20.00

3537 REICHENBACH, 22.XI.1920 (BE) 3529b 30.00

3538 REIDEN, 30.I.1940 (LU) 3530  Gebot

3539 REIGOLDSWIL, 23.VII.1901 ( BL) 3530s 20.00

3540 REIGOLDSWIL, 12.X.1933 (BL) 3531  20.00

3541 REIGOLDSWIL, 4.II.1946 (BL) 3533  20.00

3542 REINACH BL, 18.IX.1929 (BL) 3535k 20.00

3543 REINACH V, 5.IV.1930 (BL) 3536  20.00
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3544 REITNAU, 24.XII.1920 (AG) 3536m 20.00

3545 REKINGEN AARG., 10.III.1945, (AG) 3539  30.00

3546 REMETSCHWIL, 5.XI.1943 (AG) 3542  20.00

3547 REMISMUEHLE, 29.V.1903 (ZH) 3543  40.00

3548 REMÜS, 20.III.1944 (GR) 3545  20.00

3549 RENAN, 20.XI.1899 (BE), AK Renan 3547  40.00

3550 RENAN, 3.III.1905 (BE) 3548  30.00

3551 RENENS (VD 1), 15.VI.1957 (VD) 3552  20.00

3552 RENENS (VD 2), 3.XII.1932 (VD) 3557  Gebot

3553 RENENS (VD 2), 10.X.1964 (VD) 3558  Gebot

3554 REUTE APP., 11.VI.1907 (AR), AK
Lindau

3560  40.00

3555 REUTE APP, 14.VII.1912 (AR), AK
Nesslau

3560e 20.00
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3556 REUTI HASLIBERG, 16.VI.1944 (BE) 3561  20.00

3557 RHÄZÜNS, 4.V.1933 (GR) 3568g Gebot

3558 RIBURG, 12.IV.1938 (AG) 3569e 20.00

3559 RICHENTHAL, 25.VIII.1921 (GR) AK
Kurort Richenthal

3569s 40.00

3560 RICHIGEN, 9.VII.1902 (BE) 3571m 40.00

3561 RICKENBACH LU, 21.II.1955 (LU) 3575  20.00

3562 RICKENBACH LU, 26.III.1926 (LU) 3578  30.00

3563 RICKENBACH LU, 12.IV.1936 (LU) 3579  30.00

3564 RICKENBACH SCH, 3.VIII.1949 (SZ) 3581  20.00

3565 RICKENBACH SOL., 24.I.1939 (SO) 3582m 30.00

3566 RIKENBACH ZCH, 13.XII.1935 (ZH) 3585  30.00

3567 RIEDHOLZ, 21.IX.1903 (SO) blauer
Stempel ROTHENBURG PASSAG
BÜRO 21.IX.03

3595m 50.00
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3568 RIEHEN, 8.IV.1938 (BS) 3598  Gebot

3569 7128 RIEIN, 2.VIII.1994 (GR) 3598m Gebot

3570 RIETHEIM, 5.IX.1956 (AG) 3600  Gebot

3571 RIFFENMATT, 19.V.1937 (BE),
Marke defekt

2602k Gebot

3572 RIFFERSWIL ZCH, 14.IV.1939 (ZH) 3603f  30.00

3573 RIGI KALTBAD, 15.X.1920 (LU) AK
Rigi Kaltbad

3605  30.00

3574 RIGI-SCHEIEGG, 28.VI.1907 (SZ)
AK: Vierwaldstättersee

3606  50.00

3575 RIKEN (AG), 7.II.1957 (AG) 3608  Gebot

3576 RIKEN (AG) 28.IX.1959 (AG) 3609c Gebot

3577 RIKON-TOESTH, 5.IX.1919 (ZH) 3610d Gebot

3578 RIKON ZCH. 19.VI.1939 (ZH) 3611  20.00

3579 RIKON-TOESTH, 26.VII.1919 (ZH)
(Marke defekt)

3609y Gebot

3580 RINGENBERG, 26.VIII.1900 (BE)
Marke defekt

3612  Gebot

3581 RINGGENBERG, 26.XI.1920 (BE)
Foto AK: Albisrieden-Zürich

3612m 30.00
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3582 RINGGENBERG B. 10.III,1939 (BE) 3613  20.00

3583 7463 RIOM, 12.II.1985 (GR) 3614e Gebot

3584 RITZENBACH, 17.VII.1905 (BE) 3614s 80.00

3585 RITZENBACH, 12.V.1905  (BE) auf
AK von Weggis

3618  40.00

3586 ROBENHAUSEN, 7.V. 1936 (ZH) 3621c 30.00

3587 ROCHER.DE-NAYE, 8.X.1959 (VD) 3626  20.00

3588 ROCHERS-DE, NAYE, 15.VI.1949
(VD) Auf Foto-AK: Rochers de Naye

3626i  20.00

3589 RODERSDORF, 13.V.1960 (SO) 3631  20.00

3590 ROGGLISWIL, 7.II.1928 (LU) 3632  20.00

3591 ROGGWIL, 26.V.1902 (BE)
Besonderes: Typ S Aushilfsstempel
der KPD Bern als Ankunftsstempel.
Diese Postkarte aus Italien wurde
versehentlich nach Roggwil BE
gesendet. Weiterleitung nach Roggwil
TG mit normalem Datumstempel als
Ankunftsstempel

3633  30.00

3592 ROGGWIL B. 19.X.1935 (BE) 3636  20.00

3593 ROGGWIL B. 20.XI.1931 (BE) 3635  Gebot
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3594 ROGGWIL THURG. 20.II.1903 (TG) 3636t  Gebot

3595 ROGGWYL, 20.VIII.1890 (BE) 3637  30.00

3596 ROHR AG, 14.VIII.1953 (AG) 3639  20.00

3597 ROHR (AG), 20.VI.,1959 (AG) 3640  Gebot

3598 RÜNENBERG, 30.IX.1935 (BL) 3747  20.00

3599 SARNEN 19.VIII.20 auf R-Brief 30.00

3600 SAUBRAZ, 20.II.1905 (VD) 3939m Gebot

3601 SAULES.JURA B, 31.V.1913 (BE) 3939w 20.00

3602 SAVOGNIN, 24.VIII.1912 (GR) 3948  20.00

3603 SAVOGNIN, 28.VIII.1912 (GR)
Besonderes: Karte fleckig

3948b Gebot

3604 7203 SAYS, 21.1987 (GR) 3956d Gebot

3605 SCANFS, 27.VII.1931 (GR) 3956v 20.00
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3606 SCHAAN, 7.XII.1931 (FL) 3960  Gebot

3607 SCHACHEN LU, 2.X.1962 (LU) 3961  Gebot

3608 SCHAENIS, 27.IX.1903 (SG) 3962w 20.00

3609 SCHAENIS,  28.III.1929 (SG) 3963  Gebot

3610 SCHARANS, 2.XII.1931 (GR) 3965g 40.00

3611 SCHARANS, 26.VII.1955 (GR) 3966  30.00

3612 SCHATTDORF, 28.IV.1936 (UR) 3967p 30.00

3613 SCHATZALP, 25.IX.1939 (GR) 3970  25.00

3614 SCHATZALP-DAVOS, 11.II.1901
(GR)

3970h 60.00

3615 SCHELLENBERG, 5.X.1953 (FL) 3973  30.00

3616 SCHERZINGEN, 26.IV.1937 (TG) 3977  25.00

3617 SCHERZINGEN, 29.VIII.1946 (TG) 3978  30.00
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3618 SCHIERS, 25.VI.1908 (GR) 3980  25.00

3619 SCHIZNACH-DORF, 3.VI.1899 (AG)
MARKE ABGEFALLEN

3980m Gebot

3620 7166 SCHALANS, 12.XI.1985 (GR) 3980s Gebot

3621 SCHLEINS, 19.IV.1944 (GR) 3984  Gebot

3622 SCHLEITHEIM, 23.XII.1919 (SH) 3984f  20.00

3623 SCHLEITHEIM, 27.I.1930 (SH) 3984n 20.00

3624 SCHLOSSWIL, 21.I.1957 (BE) 3986  25.00

3625 7151 SCHLUEIN, 11.XII.1990 (GR) 3986k Gebot

3626 SCHMIEDRUED, 26.v.1976 (AG) 3995  Gebot

3627 SCHMITTEN (FR) 6.III.1959 (FR) 4001  25.00

3628 SCHOENBUEHL, 27.II.1896 (BE) 4004  70.00

3629 SCHOENENWERD, 12.IV.1954 (SO) 4008  20.00
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3630 SCHOETZ, 3.VI.1901 (LU) 4009  50.00

3631 SCHÖNENBERG TG. 17.VI.1937
(TG)

4009w 30.00

3632 SCHÖNENBUCH, 27.V.1939 (BL) 4013  40.00

3633 SCHÖNRIED, 19.VII.1929 (BE) 4015i  25.00

3634 SCHÖNRIED, 15.V.1956 (BE) 4016  25.00

3635 SCHULS, 7.VIII.1911 (GR) 4020x 40.00

3636 SCHULS, 9.XI.1918 (GR) 4021  40.00

3637 SCHULS, 14.IX.1920 (GR) 4021e Gebot

3638 SCHÜPBACH, 19.X.1908 (BE) 4021v 30.00

3639 SCHUPFART, 20.XI.1926 (AG) 4024  30.00

3640 SCHUPFART, 10.I.1980 (AG) 4024  Gebot
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3641 SCHÜPFEN, 1.X.1909 (BE) 4025  Gebot

3642 SCHÜPFHEIM, 16.IV.1958 (LU) 4026  20.00

3643 SCHÜPFHEIM, 22.IX.1961 (LU) 4028  20.00

3644 SCHWAMENDINGEN, 20.XII.1933
(ZH)

4037  30.00

3645 SCHWARZENBERG, 7.VIII.1915 (LU)4045  30.00

3646 SCHWARZENBURG, 3.III.1939 (BE) 4048  20.00

3647 SCHWELLBRUNN, 19.X.1909 (AR) 4055s 20.00

3648 SEDRUN, 21.X.1959 (GR) 4063  Gebot

3649 SEEWEN SOL, 25.V.1939 (SO) 4067i  30.00

3650 STEEWIS STATION, 31.I.1980 (GR) 4070u Gebot

ANKAUF
Telefon 061 281 81 15
Rufen Sie uns an.....
......wir kaufen fast alles!
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3651 SEEWIS-PR.DF. 21.VIII.1930 (GR) 4069a 30.00

3652 SEEWIS-PR.DF. 4.IX.1930 (GR) 4069b 30.00

3653 SEEWIS-STAT. 18.IX.1939 (GR) 4070  Gebot

3654 SELTISBERG, 20.VI.1939 (BL) 4072  20.00

3655 SELVA, 5.IX.1940 (GR) 4073m 20.00

3656 SELZACH, 20.XI.1919 (SO) 4075  40.00

3657 SELZACH, 21.IV.1932 (SO) 4076  30.00

3658 SEMBRANCHER, 19.VI.1922 (VS) 4078m Gebot

3659 SEMPACH-STATION, 10.XI.1930
(LU)

4083  30.00

3660 SENT, 9.VI.1932 (GR) 4090  30.00

DIE VERWERTUNG VON BRIEFMARKEN IST                         
VERTRAUENSSACHE
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3661 SENTIER, 17.V.1898 (VD) 4091  30.00

3662 SERNEUS-STAT. 28.VIII.1930 (GR) 4093  20.00

3663 SERNEUS-STAT. 25.I.1934 ( GR) 4094  20.00

3664 SERPIANO, 6.VIII.1928 (TI) 4096  30.00

3665 SERRIÈRES,  7.III.1944 (NE) 4097  20.00

3666 SEVELEN, 16.XII.1905 (SG) 4100g 50.00

3667 SEVERY, 6.III.1905 (VD) 4100j  Gebot

3668 POSTBUREAU SIEBNEN,
24.VIII.1890 (SZ)

3428  20.00

3669 SIGRISWIL, 15.XI.1897 (BE) 4110  40.00

3670 SIGRISWIL, 12.V.1900 (BE) 4110g 30.00

3671 SILENEN, 29.XI.1929 (UR) 4116  40.00

3672 SILVAPLANA, 16.III.1904 (GR) 4121  50.00
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3673 SIMPLON DORF, 6.VII.1979 (VS) 4122d Gebot

3674 SIRNACH, 9.V.1900 (TG) 4127  40.00

3675 SIVIRIEZ, 26.XI.1960 (FR) 4132  20.00

3676 SOAZZA, 5.II.1930 (GR) 4134  20.00

3677 SOLDUNO, 4.VI.1947 (TI) 4139  20.00

3678 SOLOTHURN II, 10.VI.1920 (SO) 4143  20.00

3679 SOLOTHURN II, 28.VIII.1927 (SO) 4145  20.00

3680 SOLOTHURN II, 24.I.1930 (SO) 4146  20.00

3681 SOLOTHURN II, 18.III.1934 (SO) 4149  20.00

3682 SOMMERI, 12.I.1971 (TG) 4160  Gebot

3683 SONVICO, 11.XII.1945 (TI) 4167  Gebot
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3684 SORENGO, 18.X.1978 (TI). 4174k Gebot

3685 SPEICHERSCHW. 20.III.1937 (AR) 4186  Gebot

3686 SPIEGEL BEI BERN,30.XII.1963 (BE)4188  Gebot

3687 SPITZ THG, 1.VIII.1940 (TG) 4193  30.00

3688 STAAD B.R.SCH, 19.IV.1937 (SG). 4198  Gebot

3689 STABIO, 3.XII.1951 (TI) 4200  20.00

3690 STALDEN WALLIS, 7.III.1922 (VS) 4209  30.00

3691 7649 STAMPA, 14.IV.1986 (GR) 4214k Gebot

3692 STANS, 6.VIII.1949 (NW) 4216  Gebot

3693 STANSSTAD, 24.IV.1931 (NW) 4217  Gebot

3694 STECHELBERG, 9.VIII.1921 (BE). 4220  Gebot

3695 STEFFISBURG-STAT, 23.III.1926
(BE)

4225m 30.00

3696 STEIN APP. 12.VIII.1932 (AR). 4234  Gebot
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3697 STEIN-AARGAU, 5.IV.1905 (AG) mit
Klebestreifen verstärkt.

4232  Gebot

3698 STEINACH, 15.IV.1945 (SG). 4238  Gebot

3699 STEINGLETSCHER, 20.VI.1960 (BE).4242r  Gebot

3700 STEINGRUBEN, 3.VII.1939 (SO) 4243  20.00

3701 STETTEN AARG. 7.XI.1944 (AG) 4248  30.00

3702 STRENGELBACH, 13.I.1960 (AG). 4266  Gebot

3703 STRENGELBACH, 23.IV.1963 (AG) 4266k Gebot

3704 SULGEN, 15.VI.1904 (TG) 4281p 30.00

3705 SUMISWALD, 31.I.1949 (BE). 4286  Gebot

3706 7472 SURAVA, 11.XII.1990 (GR) 4288k Gebot

3707 TANNENBODENALP, 3.VIII.1959
(SG).

4305  Gebot

3708 TARTEGNIN, 26.VI.1961 (GR). 4315  Gebot
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3709 TECKNAU, 5.IX.1926 (BL) 4324  30.00

3710 TECKNAU, 28.VII.1939 (BL) 4325  50.00

3711 TEGNA, 16.I.1930 (TI). 4328  Gebot

3712 7105 TENNA, 16.IX.1985 (GR) 4334b Gebot

3713 TENNIKEN, 7.XII.1931 (BL) 4334w 20.00

3714 3912 TERMEN, 12.VIII.1998 (VS) 4335m Gebot

3715 THIERACHERN, 22.V.1939 (BE). 4351  Gebot

3716 THÖRIGEN, 30.I.1952 (BE). 4355  Gebot

3717 THUN LERCHENFELD, 6.VI.1939
(BE).

4959  Gebot

3718 TINIZONG, 11.IX.1944 (GR). 4366  Gebot

3719 TINIZUM, 1.VIII.1944 (GR). 4368  Gebot

3720 TOMILS, 16.V.1929 (GR). 4374c Gebot
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3721 TORRICELLA, 13.VI.1959 (TI). 4377m Gebot

3722 TOUR DE PEILZ, 12.V.1906 (VD). 4380  Gebot

3723 TOUR DE TREME, 31.III.1922 (FR). 4385  Gebot

3724 TRAVERS, 31.I.1952 (NE). 4389  Gebot

3725 TRELEX, 30.VI.1955 (VD). 4393  Gebot

3726 TREMONA, 9.V.1939 (TI). 4394m Gebot

3727 TREMONA, 15.X.1953 (TI) 4395  20.00

3728 TREY, 21.V.1937 (VD). 4396m Gebot

3729 TRIESENBERG, 7.II.1933 (FL). 4409  Gebot

3730 TRIESENBERG, 17.VI.1959 (FL) 4410  Gebot

3731 7202 TRIMMIS TS, 23.X.1978 (GR) 4411t  Gebot

3732 TROGEN, 6.IV.1920 (AR) 4421  30.00



385

3733 U'HUENENBERG, 27.VI.1979 (ZG) 4442g Gebot

3734 UETENDORF, 7.VI.1939 (BE)
Besonderes: Marke mit kreuzlochung

4452  50.00

3735 UETLIBERG, 21.VIII.1939 (ZH) 4452s 20.00

3736 UNTEREGGEN, 18.X.1919 (SG) 4465w 30.00

3737 UNTERKULM, 15.X.1909 (AG). 4473  Gebot

3738 UNTERLANGENEGG, 3.X.1938 (BE) 4473w 20.00

3739 UNTERSEEN, 6.VI.1931 (BE) 4479  20.00

3740 UNTERSEEN, 15.VIII.1945 (BE). 4480  Gebot

3741 UNTERTERZEN, 23.IX.1948 (SG) 4485m 20.00

3742 UNTERVAZ, 15.IV.1955 (GR) 4486m 20.00

3743 URNAESCH, 18.X.1961 (AR) 4491  20.00

3744 URNÄSCH, 19.II.1959 (AR). 4490  Gebot
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3745 URSY, 31.VIII.1944 (FR) 4495  20.00

3746 UTTWIL, 22.V.1916 (TG). 4500  30.00

3747 UTTWIL, 4.XII.1941 (TG) 4501  25.00

3748 UTTWIL THG. 26.IV.1930 (TG) 4502  20.00

3749 UTZENSTORF 18.X.1920 (BE) 4505  20.00

3750 UTZIGEN, 13I.1936 (BE) 4508  30.00

3751 V.MORCOTE 6911, 11.V.1974 (TI) 4509  Gebot

3752 VACALLO, 20.V.1930 (TI)
besonderes: mengel fleckige Marke

4511  Gebot

3753 7314 VADURA, 17.XI.1992 (SG) 4512m Gebot

3754 VADUZ, 13.I.1962 (FL) 4513  Gebot

3755 VALAGIN, 10.V.1929 (NE). 4520  Gebot

3756 VALBELLA, 10.X.1929 (GR). 4523  Gebot
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3757 VALBELLA, 16.III.1944 (GR) 4524  Gebot

3758 VALCHAVA, 28.IV.1944 (GR) 4527  20.00

3759 VALBELLA, 30.V.1949 (GR) 4524w Gebot

3760 VERBIER-MONDZ, 28.XII.1961 (VS) 4568  Gebot

3761 VERNAYAZ, 21.V.1909 (VS) 4572  40.00

3762 VERS L'EGLISE, 28.VII.1907 (VD) 4580  40.00

3763 VERSOIX, 23.X.1943 (GE) 4588  Gebot

3764 VÈSENAZ, 7.X.1930 (GE) 4590  20.00

3765 VÈSENAZ, 23X.1935 (GE) 4591  20.00

3766 VESENAZ, 25.II.1943 ( GE) 4592  20.00

3767 VESENAZ, 25.II.1943 (GE) 4593  30.00

3768 VESENAZ, 12.XII.1953 (GE) 4594  Gebot

3769 VESENAZ, 12.VI.1959 (GE) 4595  20.00
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3770 VEVEY GARE, 23.VI.1898 (VD) 4601  30.00

3771 VEVEY PLAN, 12.IX.1924 (VD) 4604  30.00

3772 VEVEY PLAN, 21.X.1924 ( VD) 4605  30.00

3773 VEVEY-GARE, 28.VIII.1906 (VD) 4602  40.00

3774 VEX, 9.IX.1923 (VS) 4606  20.00

3775 VEYRIER, 3.X.1923 (GE) 4608w 20.00

3776 VEYTAUX, 9.IV.1928 (VD) 4614  20.00

3777 VILARS, 29.XII.1960 (NE) 4635  20.00

3778 VILLARD S CHAMB. 30.VIII.1937
(VD).

4640m Gebot

3779 VIONNAZ, 19.IV.1922 (VS) 4671  20.00

3780 VISP, 23.XI.1939 (VS). 4676  Gebot

3781 VISP, 8.VI.1947 (VS). 4677  Gebot

3782 VISPERTERMINEN, 19.VIII.1972
(VS)

4687  Gebot

3783 VUADENS, 3.I.1935 (FR). 4705  Gebot



389

3784 VUFFLENS-LE-CH. 31.XII.1955 (VD) 4715  30.00

3785 WABERN, 5.V.1898 (BE) 4726s 20.00

3786 WABERN, 18.IX.1899 (BE) 4727  50.00

3787 WABERN, 13.VII.1936 (BE). 4728  Gebot

3788 WAGENHAUSEN. 3.VI.1967 (TG) 4732  Gebot

3789 WALCHWIL, 11.I.1922 (ZG). 4734  Gebot

3790 WALDHAUS-FLIMS, 14.IV.1910 (GR) 4740h 20.00

3791 WALLENSTADT, 6.II.1935 (SG) 4746w 20.00

3792 WALLISELLEN, 29.III.1893 (ZH) 4748o 40.00

3793 WALLISELLEN, 20.VII.1901 (ZH) 4749  30.00

3794 WALLISELLEN, 11.I.1935 (ZH) 4752  30.00

3795 WALTENSBG.ST. 1.V.1944 (GR) 4753n 30.00

3796 PLATZ WALZENH., 17.XI.1959 (AR) 3375  Gebot
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3797 WANGELEN-O.D 12.IV.1945 (BE) 4755  30.00

3798 WANGEN A.A. / 2.X.1901 (BE). 4759  30.00

3799 WANGEN A.AARE, 22.VIII.1901 (BE)
Litho AK WATTWYL

4758  40.00

3800 WANGEN B.O. 24.X.1939 (SO) 4761  30.00

3801 WANGENRIED, 3.VII.1939 (BE). 4763w Gebot

3802 WÄNGI-THURG. 21.VII.1928 (TG) 4764  30.00

3803 WASEN, 18.I.1904 (BE) 4767  Gebot

3804 WASEN I.E. 16.VIII.1921 (BE). 4769  Gebot

3805 WASSEN, 10.I.1922 (UR)
Besonderes: 1 Marke dreckig

4770  Gebot

3806 WATTENWIL, 5.XI.1948 (BE). 4776  Gebot

3807 WAUWIL, 25.I.1922 (LU) 4778  Gebot

3808 WEISSENBURG, 21.I.1921 (BE). 4798c Gebot

3809 7433 WERG'STEIN, 12.III.1991 (GR) 4806p Gebot
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3810 WERNETSHAUSEN, 19.III.1959 (ZH)
Besonderes: fleckig

4809  Gebot

3811 WETTINGEN-STAT. 4.VII.1906 (AG)
Besonderes: fleckige Karte

4814  Gebot

3812 WETTINGEN-STAT. 31.VII.1930 (AG)4815d  Gebot

3813 WICHTRACH, 3.VI.1954 (BE). 4818  Gebot

3814 WIDNAU, 20.I.1951 (SG). 4820  Gebot

3815 WIDNAU, 15.X.1958 (SG). 4821  Gebot

3816 WIKON, 30.V.1932 (LU). 4828w Gebot

3817 WIKON, 31.I.1946 (LU). 4828y Gebot

3818 WIKON, 26.II.1946 (LU). 4829  Gebot

3819 WIL SG BAHNHOF, 31.V.1955 (SG). 4832  Gebot

3820 WIL SG BAHNHOF, 11.VIII.1959
(SG).

4833  Gebot

3821 WILDEGG 15.VII.1947 (AG) 4840  20.00

Einlieferungen immer willkommen
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3822 WILDEGG, 29.IX.1947 (AG) 4840f  20.00

3823 WILDHAUS, 20.III.1901 (SG) Litho AK
von WATTWIL

4841s 40.00

3824 WILDHAUS, 21.X.1910 (SG) 4841u 20.00

3825 WILEN-HERISAU 30.VI.1903 (AR) 4845  40.00

3826 WILEN-HERISAU, 31.III.1921 (AR) 4845m 20.00

3827 WILIBERG HINTERM. 13.V.1970 (LU
AG)

4851  Gebot

3828 WILLERZELL, 15.IX.1951 (SZ) 4852  20.00

3829 WIMMIS, 24.X.1955 (BE) 4855  20.00

3830 WINIGEN, 21.XI.1898 (BE) 4858  30.00

3831 WINKEL, 30.VII.1931 (SG) 4862w 20.00

3832 WINKEL, 10.VII.1931 (SG). 4863  Gebot
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3833 WINTERSBERG SG, 12.VI01978
(SG).

4863s Gebot

3834 WINTERSINGEN, 27.X.1939 (BL) 4864  20.00

3835 WITZWIL, 7.XI.1909 (BE). 4873m Gebot

3836 WOLFENSCHIESSEN, 19.II.1937 (
NW)

4881  30.00

3837 7299 WOLFGANG, 3.IV.1967 (GR) 4884  Gebot

3838 7299 WOLFGANG, 28.IV.1967 (GR) 4884c Gebot

3839 WOLFWIL, 23.VIII.1926 (SO) 4887  40.00

3840 WOLFWIL, 11.XII.1939 (SO) 4888  40.00

3841 WOLLERAU, 11.II.1901 (SZ) 4890c 50.00

3842 WORB, 2.III.1892 (BE) 4891  30.00

3843 WORB, 7.X.1898 (BE) 4891f  50.00

3844 WORBEN, 17.II.1912 (BE) 4893  30.00



394

3845 WYNAU, 9.VI.1921 (BE) 4898b 30.00

3846 WYNAU, 2.X.1935 (BE). 4899  Gebot

3847 WYNIGEN, 1.I.1914 (BE). 4899m Gebot

3848 YVERDON-GARE, 12.III.1943 (VD). 4909  Gebot

3849 ZAEZIWIL, 7.IV.1922 (BE). 4915  Gebot

3850 ZAEZIWIL, 28.VIII.1943 (BE). 4916  Gebot

3851 ZELL, 8.XII.1900 ( LU), Marke
abgefallen.

4926  Gebot

3852 ZETZWIL, 10.VII.1944 (AG) 4928  20.00

3853 ZIEFEN, 22.III.1951 (BL) 4929x 20.00

3854 ZIEGELBRÜCKE, 26.IX.1909 (GL) 4930b 20.00

3855 ZIMMERWALD, 19.X.1924 (BE). 4938  Gebot

3856 ZOLLBRÜCK, 17.VI.1936 (BE) 4942  20.00

3857 ZOLLBRÜCK, 18.VIII.1945 (BE) 4943  Gebot

3858 ZOLLIKOFEN, 22.XI.1909 (BE) 4945  30.00

3859 ZUBEN THG. 16.IX.1940 (TG) 4947  20.00
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3860 ZUCHWIL, 11.I.1947 (SO) 4950  20.00

3861 ZUG-BAHNHOF, 30.VI.1927 (ZG) 4956b 30.00

3862 ZUOZ, 6.XII.1909 (GR) 4961m Gebot

3863 ZÜRICH 20, 10.VI.1915 (ZH) 4969c 30.00

3864 ZÜRICH 23 FREIL. 30.IV.1947 ( ZH) 4973  20.00

3865 ZÜRICH 26 AFFOLT. 30.IV.1947 (ZH)4974  20.00

3866 ZÜRICH 33  WITTIK. 30.IV.1947 4980  20.00

3867 ZÜRICH 49 HÄNGG, 10.II.1949 (ZH) 4990  20.00

3868 ZÜRICH FLUNTERN, 24.XI.1932
(ZH)

4964  20.00

3869 ZÜRICH FLUNTERN, 29.XI.1932
(ZH)

4964c 20.00

3870 ZUZWIL ST G. 27.I.1952 (SG) 5000  20.00

3871 ROBENHAUSEN, 11.I,1928 (ZH) robenhau
sen  

30.00
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3872 HEIDEN, schöne. Farbige Litho AK, 1
Bild, grosse Totalansicht, Hintergrund
der Bodensee, Stempel HEIDEN 11
VIII 98.

Gebot

3873 WALZENHAUSEN, schöne Litho-
Karte.

20.00

3874 HERISAU, schöne, farbige Litho AK,
Kaserne mit Soldaten, Feldpost ohne
Frankatur, Stempel HERISAU 8.VI.99.

Gebot

3875 WEISSBAD, Fotokarte, rückseitig
Stempel WEISSBAD (Gr. 43).

Gebot

3876 NEUALLSCHWIL, Fotokarte,
ungebraucht.

Gebot

3877 ARLESHEIM, Schwimmbad, 2
ungebrauchte Fotokarten.

Gebot

3878 BIENENBERG b/BASEL, Karte Hôtel
und Pension Bienenberg mit
Abgangsstempel LIESTAL 24.VII.78
nach Basel

30  100.00

3879 BASEL, 1914, 9 Dezember, Pro
Helvetia, Domprobstei, sehr schönes
und seltenes, gesticktes Seidenband

30.00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL -
AUSSERHODEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL
INNERRHODEN

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT

Einlieferungen und Barankauf
jederzeit möglich.
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3880 BASEL, 1875, Sängerfest, sehr
seltenes, gesticktes Seidenband.

30.00

3881 BASEL, 1893, Eidg. Sängerfest, sehr
schönes und seltenes, gesticktes
Seidenband.

30.00

3882 BASEL, 1882, Sängertag, seltener,
gestickter Seidenbädel.

20.00

3883 BASEL, 1884, seltener, gestickter
Seidenbändel.

20.00

3884 RIEHEN, 1904, 26 & 27 Juni, seltener
Seidenbändel.

20.00

3885 BASEL, 1935, Eidgen. Sängerfest,
seltener, gestickter Seidenbändel.

20.00
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3886 BASEL, Basler Blumentag, Pestalozzi
-Gesellschaft, sehr schön gesticktes
Basler Münster auf seltenem
Seidenband.

20.00

3887 BASEL, 1841-1941, 100 Jahre
Knaben Musik, gesticktes
Seidenband.

20.00

3888 BASEL, 1947, 28 & 29 Juni, V.
Kantonal Gesangfest beider Basel.

Gebot

3889 1908, Kleiderfärberei & Chem.
Waschanstalt, besonders scchöne
Litho-Karte mit der Abbildung der
Fabrik und den Auszeichnungen,
Paris 102 etc., 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen mit sauberem Stempel
MURTEN MORAT 30.IX.08, fehlerfrei.

70.00

3890 AROSA, Fotokarte, rückseitig mit 3-
zeiligem Stempel
SCHWEIZERISCHES /
MILITÄRSANATORIUM / AROSA
(1917)

Gebot

3891 JGIS, Fotokarte mit Pfarrhaus und
Schloss Marschlins, LANDQUART-
FABRIKEN 6.X.05

20.00

3892 MASANS vom CALANDA, Fotokarte
(1922).

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - FREIBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN
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3893 DELEMONT, 2 Fotokarten,
Reclisication Entrepet Federal des
alcools à delemont und eine braune
Fotokarte Le Vieux Pont, eine Karte
mit Soldatenmarke 1. Weltkrieg und
eine mit 5 Rp. Ziffermuster 23.III03.

Gebot

3894 ESCHOLZMATT, attraktive Litho-
Karte mit Dorfansicht, sowie Ansicht
der Fabrik Gebrüder Studer (1908),
nicht alltäglich.

50.00

3895 LUZERN, schöne Litho-Karte (1899) 25.00

3896 BEVAIX, Fotokarte des Dorfes (1942). Gebot

3897 RIGI, PILATUS, BÜRGENSTOCK,
MYTHEN, Hansen Karte (1899)

30.00

3898 RIGI-KLÖSTERLI, kolorierte Karte,
Stempel RIGI KLÖSTERLI 2.VII.07.

Gebot

3899 EBNAT-KAPPEL, schöne Litho AK mit
2 Bildern, Verlag v. Haab & Co,
Stempel EBNAT-KAPPEL 8.VIII.98.

 Gebot

3900 ENNETBÜHL, Fotokarte (1900) Gebot

3901 FLAWYL, schöne, braune Litho AK, 5
Bilder, Totalansicht, Krankenhaus,
Schulhaus, Villa Lietha, Oberglatt,
Stempel FLAWYL 15.VIII.98.

Gebot

ANSICHTSKARTEN - JURA

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NEUENBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN
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3902 GOSSAU, nette Litho-Karte (1898). 20.00

3903 LICHTENSTEIG, Flug-Photokarte
(1939)

10.00

3904 LICHTENSTEIG, schöne Litho-Karte
(1898)

Gebot

3905 BAD PFÄFFERS, kolorierte Karte
(+898).

Gebot

3906 ST. GALLEN, AK vom Restaurant
"NEST", Stempel ST. GALLEN
19.IX.04, seltene Destination
MIDDLEBURG, TRANSVAL,
Ankunftsstempel vorderseitig.

20.00

3907 ST. JDDABURG, wunderschöne
Litho, textseitig mit blauem
Privatstempel St. Jddaburg und
Abgangsstempel GÄHWIL 4.IX.02.

Gebot

3908 UNTERWASSER, Nesselhalde,
Fotokarte (1913).

Gebot

3909 WYL, ST. GALLISCH.
KANTONALTURNFEST, 31. Juli und
1. August, schöne, farbige Litho-AK,
Datumstempel AMBULANT 1.VIII.98,
Doppelstabstempel WYL (St. Gallen),
sehr schön.

Gebot

3910 WILDHAUS, schöne Litho-Karte
(1897).

30.00

3911 ZULLWIL, Fotokarte (1906). Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN
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3912 LUGANO, 2 Ansichtskarten, Piazza
Liceo (1909) und Instituto Sant Anna
(1899).

Gebot

3913 FRAUENFELD 6.X.82, portofreie
Postkarte, links oben dekorativer,
violett/goldener Aufkleber:
"Departement de Jnnern des
CANTONS THURGAU", nach Pfyn
adressiert.

Gebot

3914 BISCHOFSZELL, Stab-Stempel auf
attraktiver Litho-Karte

30.00

3915 1902, Pensonnat BOSSET-DRUEY,
schöne Litho AK, 10 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel AVENCHES
9.IV.02, nach WÜRZBURG adressiert,
tadellose Erhaltung.

20.00

3916 1899, FIEZ Pensionnat Ray-Moser,
seltene Ansichtskarte mit 2 Bildern, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel FIEZ 4
VI 99.

20.00

3917 1919, schöne Werbekarte: A LA
RENOMMEE E.Picard
(Modegeschäft), Illustration vom
Geschäft, 5 Rp. Tellknabe mit
Stempel MORGES 4.11.14, fehlerfrei.

20.00

3918 POMY, attraktive, seltene, blaue Litho
-Karte, (1901).

 40.00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT

Ankauf gegen sofortige 
Barzahlung.
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3919 VEVEY, 3 Ansichtskarten (1902). Gebot

3920 YVERDON, schöne, farbige Litho AK
mit 3 Bildern, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Stempel NEUCHATEL 5 IX
98, sehr gute Erhaltung.

20.00

3921 RHONEGLETSCHER und
Galenstock, rückseitig Stab-Stempel
INTERLAGEN (Gr. 43) (1900)

20.00

3922 NEFTENBACH, Mühle, seltene
Fotokarte (1925)

20.00

3923 TÖSS-WINTERTHUR, Ak der Fa.
Hauser

Gebot

3924 GRÜSE bei WINTERTHUR,
monochrome Karte ( 1902).

Gebot

3925 Fensterkarten, 14 verschiedene, meist
gestempelt, gute Erhaltung.

 40.00

3926 F.J.BURRUS, Cigares et Cigarettes,
Besuchsanzeige, Stempel
BONCOURT 17.II.05.

20.00

ANSICHTSKARTEN - WAADT - LOTS & SLGEN

ANSICHTSKARTEN - WALLIS

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH

ANSICHTSKARTEN - LOTS & SLGEN

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK

Einlieferungen immer 
willkommen.
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3927 BASEL, Gasser & Cie, Buchdruckerei,
auf Umschlag, Stempel 10.XI.28.

 Gebot

3928 BERN, G. Hermann, Bierbrauerei, auf
Karte Stempel LANGNAU 19.XI.09.

20.00

3929 BERN, Umschlag-Pasta Hegra, 10
Rp. PK Nr. 107.046 mit Privatzudruck,
ungebraucht.

20.00

3930 BERN, Steiger & Berteli, wunderbarer
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
24.XII.03.

58B  20.00

3931 CHAUX-DE-FONDS, Usine Electrique
P. Wolf, auf Karte, Stempel 2.III.09.

 20.00

3932 CHAUX-DE-FONDS, H. Rebmann,
Photographie, auf PK, Stempel
19.V.09Ag.

Gebot

3933 ENTLEBUCH, Gebr. Giger,
Herrenkleider, sehr schöne Litho auf
Karte, Stempel 4.I.19.

50.00

3934 ESCHOLZMATT, Buchdruckerei A.
Arnold, auf Umschlag, Stempel
31.VII.15.

20.00

3935 FRIBOURG, l'Industrielle, fabrique de
cartonnage, auf Karte, Stempel
16.VI.10

20.00

3936 GENEVE, C. Manzioli & Cie, Vermuth
& Spiritueux, schöner Litho auf Karte,
Stempel 14.IV.32.

20.00

3937 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison
d'Approvisionnement, auf Karte,
Stempel Ambulant 21.XI.02.

20.00

www.bach-philatelie.ch
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3938 GENEVE, Poudres KAFA, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

20.00

3939 GENEVE, Dentol, Werbung auf
ungebrauchter Karte.

20.00

3940 GENEVE, H. Baumann-Jeanneret,
mehrfarbiger Zudruck auf leicht
bräunlicher Karte, Stempel 31.X.21.

Gebot

3941 GENEVE, Dermolène Arda, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

30.00

3942 HEIBRONN, Knorr's Grünkern-Mehl,
auf Karte mit Abgang ST.
MARGRETHEN 15.XII.00.

30.00

3943 HENNIEZ, Henniez Santé auf
Umschlag mit sTEMPEL 24.VII.51

20.00

3944 HERZOGENBUCHSEE, Zoolog.
Präparatorium Kilchermann-Studer,
auf Umschlag, Stempel 30.XII.20.

Gebot

3945 KEMPTTHAL, Maggi's Suppen
Würze, Stempel KEMTTHAL
17.VIII.93, Aufnadelungsspuren.

40.00

3946 KEMPTTHAL, netter Litho-Zudruck de
Fa. Maggi auf Karte mit Abgang
KEMPTTHAL 15.IX.00 nach Wattwyl.

65B  Gebot

3947 ZIMMERLI, KÄSER & Co., Kilchberg,
schöner Litho-Zudruck (1911)

30.00

3948 PAUL KRAMER, usine de medaillefer,
Neuchatel.

 Gebot

info@bach-philatelie.ch
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3949 LANGENTHAL, Oppliger-Geiser,
älteste Schweizer Cichorien Fabrik,
schöne Illustration der Fabrik. 5 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
LANGENTHAL 23.XII.95, nach
WATTWYL adressiert. Marke rechts
unten mit einem kleinen Löchlein.

Gebot

3950 LASANNE, Bonnard Frères, nette
Werbung auf Karte (1916).

20.00

3951 ZOFINGEN, Steffen & Wilhelm AG,
lustige Illustration auf der Rückseite
einer NN-Karte, Stempel ZOFINGEN
13.VI.10

40.00

3952 LUGANO, Grande Parfumerie fine
Goutte d'or, wunderschöner Litho-
Umschlag (1927).

50.00

3953 LUGANO, Compgnie Suisse pour la
fabrication des chocolats & cacaos,
attraktiver Litho-Zudruck Panorama
von LUGANO, 5 Rp. UPU mit Stempel
LUGANO 3 XII 00.

30.00

3954 NEBIKON, J. Brunner, Ketten- und
Hebezeug-Fabrik, auf Karte, Stempel
19.IV.91

Gebot

3955 LUZERN, J. Bölsterli, Tapezierer, auf
Umschlag, Stempel 3.III.97

20.00

3956 LUZERN, Gondrand Frère, schöner
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
30.VI.96.

20.00

3957 LUZERN, Huthaus Jenny, auf Karte,
Stempel 16.IX.44

Gebot

3958 Werbung auf der Rückseite einer
Postdienstsache Form. 5605 - F.IV.39
(Rechnungsauszug), undatiert.

30.00
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3959 THUN, Hoffmann's Stärkefabriken in
Salzuflen (D), auf netter Lithokarte
"Gruss vom Thunersee" (1898)

50.00

3960 TRAMELAN, Fabrique d'Horlogerie
Gindrat-Mathez, attraktiver Litho-
Umschlag mit Inhalt, Lasche fehlt,
sonst gut.

50.00

3961 VERRIERES, Werbung der Fa.
Dürkopp aus Bielefeld (D) auf Karte
(1910), sehr dekorativ.

119  50.00

3962 TESSIN, Lot von Fiskalmarken auf 3
Ausschnitten.

Gebot

3963 SBB / CFF, "rasch beladen, rasch
entladen, voll beladen"

Gebot

3964 Verkehrsverein Schaffhausen Gebot

3965 Verkehrsverein Schaffhausen Gebot

3966 1929, Exposicion General Espanola,
Sevilla/Bacelona, sehr schöne
Jugendstil-Vignette.

Gebot

3967 1932, 9.Salon de l'Automobile et du
Cycle

20.00

3968 BASEL, das Spalentor, ungebraucht 20.00

FISKAL-MARKEN

VIGNETTEN

Ankauf gegen sofortige 
Barzahlung.
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3969 1941, Katastrophen-Post: Brief mit
Notiz "Beil. Sendung ist beim
Zugunglück auf der Strecke
Bern/Thun vom 23.9.41 verspätet,
beschmutzt bezw. beschädigt
worden." Gestempelt von der
Kreispostdirektion Bern.

30.00

3970 Kutsche vor dem Hôtel Bad Flüh
(1903), farbige AK

30.00

3971 Gruss aus Uznach, letzte Rickenpost
(1911), schöne, grosse Postkutsche.

20.00

3972 Schweiz. Bergpost, kolorierte Karte, 3
schöne, grosse Postkutschen.

15.00

3973 Schweiz. Gebirgspost, kolorierte
Karte, schöne, grosse Postkutsche.

15.00

3974 Schweizer Alpenpost, kolorierte Karte
(1909), Bahn-Stempel.

15.00

3975 Gruss von der Lenzerheide (1900),
mit 3 Postkutschen.

15.00

3976 Diligence suisse, schwarz/weisse AK
mit grosser Postkutsche.

15.00

3977 Postkutsche in Küttigen (1906) 15.00

3978 Postkutsche in Breitenbach (1911) 15.00

3979 Gotthardpost (1906) Gebot

KATASTROPHENPOST

POSTKUTSCHEN
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3980 Post kutsche über Julier und Thusis
(1900), Marke abgefallen

Gebot

3981 Postkutsche bei Lenzerheide (1901) Gebot

3982 Das Urnerloch bei Andermatt (1909),
Abbildung einer Postkutsche,
adressseitig fleckig.

Gebot

3983 Furkapass, Passhöhe mit Post,
ungebraucht

15.00

3984 Schweiz. Gebirgspost, ungebrauchte
Karte, schöne, gemalte Postkutsche.

Gebot

3985 Künstler-Karte von S. Tanner, AK mit
schöner Postkutsche, ungebraucht
und beschrieben.

Gebot

3986 Die letzte Post vom St. Gotthard,
ungebraucht

Gebot

3987 Postkutsche am Flüela-Hospiz,
rückseitig Balenstempel FLÜELA-
HOSPIZ Gr. 43, adressseitig fleckig.

Gebot

3988 Diligence Suisse (ungebraucht) Gebot

3989 Der letzte Postillon vom Gotthard,
entwertet KÖNITZ 14.X.03

15.00

Direktankäufe-Beratung
und Schätzungen
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3990 ANDERMATT, Postkutsche vor dem
Hôtel Krone, Stempel ANDERMATT
7.II.06.

30.00

3991 GOTTHARDPOST, (1902). Gebot

3992 Arrivée des Automobiles devant le
Grand Hôtel de Chaumont (1903),
schöne Abbildung von 2 Oldtimern-
Bussen.

30.00

3993 Chaumont - Grand Hôtel (1905), AK
mit grossformatig abgebildeten 2
Oldtimern.

30.00

3994 1896, Exposition Nationale in Genf,
Village Suisse, kolorierte Karte mit
Stempel GENEVE / VILLAGE
SUISSE 24.V.96

30.00

3995 Herzlichen Glückwunsch zum Neuen
Jahr, sehr schöne Lithokarte,
ungebraucht

30.00

3996 1901, Sonderstempel VEVEY /
EXPOSITION 16.IX.01 auf kolorierter
Sonderkarte der Ausstellung

30.00

3997 1901, Sonderstempel VEVEY /
EXPOSITION 16.IX.01 auf
monochromer Sonderkarte der
Ausstellung

30.00

3998 1902, Tir Cantonal Genevois, 2
gebauchte Karten

20.00

3999 1902, Genève, Fête de l'Escalade,
gebrauchte Karte, minimer Fleck.

Gebot

AUTOMOBILE

EREIGNISSE
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4000 1903, Kantonal-Feldschiessen
Dägerlen, Einladungskarte,  entwertet
BÜTSCHWIL-DÄGERLEN 13.VI.03

30.00

4001 1903, Eidg. Turnfest Zürich, offizielle
Postkarte, Stempel ZÜRICH 20.VII.03

Gebot

4002 ZÜRICH, Böggverbrennen am
Sechseläutenfest, kollorierte Karte
(1906)

30.00

4003 EIDG. TURNFEST 16.VII.06 auf AK
von Bern

20.00

4004 1908, Planfayon nach dem Brand
vom 31.5.1906, Stempel PLAFFEYEN
9.I.08

20.00

4005 1910, VIIIme Exposition Suisse
d'Agriculture, Lausanne, offizielle
Karte, Stempel LAUSANNE 7.IX.10

20.00

4006 1910, VIIIme Exposition Suisse
d'Agriculture, Lausanne, offizielle
Karte mit Sonderstempel
EXPOSITION SUISSE /
D'AGRICULTURE 11.IX.10, nach
PARIS adressiert.

Gebot

4007 1911, Sonderkarte mit violettem
Sonderstempel  TUNNEL DU
LÖTSCHBERG / TÊTE SUD /
SOUVENIR DU PERCEMENT 31
MARS 1911

100.00

4008 1920, Elektrizitäts-Ausstellung Luzern,
2 Sonderkarten, die eine mit dem
Sonder Flaggen-Stempel LUZERN
17.VI.1920

 20.00

4009 1924, Ausstellungen Winterthur 1924
/ Landwirtschaft, Gartenbau und
Gewerbe, Offizielle Postkarte. Dazu 2
weitere Sonderkarten zu diesem
Thema

40.00
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4010 1925, 1933, SCHWEIZ. LANDW.
AUSSTELLUNG / BERN 1925
26.IX.25, Karte auf Flug Genf - Zürich
vom 28.IX. 25 mit A-Stempel ZÜRICH
/ FLUGPOST 28.IX.25. Zusätzlich zu
dieser Karte 5 weitere Karten zu
diesem Ereignis.

50.00

4011 1925, 58. Fête Fédérale de
Gymnastique Genève, rückseitig
Stempel GENEVE 21.VII.1925 mit
dem entsprechenden Flaggenstempel

30.00

4012 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESSO / GENEVE 1.VIII.25
auf R-Brief mit passendem R-Zettel
und guter Frankatur nach Bern

30.00

4013 1925, 1925, 1. Schweiz.
Pfadfinderlager in Bern, F-Karte mit
Flug Basel - Zürich vom 30.VII.25 mit
dem Sonderstempel 1. SCHWEIZ.
PFADFINDERLAGER / BERN 1925
320.VII.25-16, rückseitig mit dem A-
Stempel ZÜRICH / FLUGPOST
30.VII.25-18

30.00

4014 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESSO / GENEVE 6.VIII.25
auf Karte, auf Flug Genf - Zürich vom
7.VII.25

25.00

4015 1925, 1925, XVII. UNIV.
ESPERANTO-KONGRESS in Genf,
Sonderkarte mit Auslanddestination
Belgien

20.00

4016 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESS, Flug Lausanne - Genf
vom 1.8.25 an eine Adresse des
Esperantokongresses, rückseitig mit A
-Stempel GENEVE / POSTE
AERIENNE SUISSE 1.VIII.25 und
dem Sonderstempel XVII. UNIV.
ESPERANTO-KONGRESSO /
GENEVE 3.VIII.25 auf R-Brief mit
guter Frankatur

F7  40.00

4017 1929, XVI. Zionistenkongress in
Zürich, Sonderstempel vom 22.VII.29,
Brief auf Flug Zürich - Bern vom
selben Tag

30.00

Gute Einzelstücke, Sammlungen und ganze Nachlässe
als Einlieferungen oder als Direkteinkauf, immer  willkommen
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4018 1929, 50. Jubiläumsfeier Männerchor
Eintracht Basel, Stoffanhänger,

20.00

4019 1929, TIRO FEDERALE in Bellinzona,
offizielle Festpostkarte mit der
Entwertung TIRO FEDERALE /
BELLINZONA 24.VII.29.

30.00

4020 1931, HYSPA in Bern,
Flaggenstempel von LUGANO vom
29.5.1931 auf Karte und von BERN
4.V.31 auf Postkarte

15.00

4021 1931, HYSPA in Bern, Sonderstempel
1. SCHWEIZ. AUSSTELLUNG
GESUNDHEITSPFLEGE SPORT /
BERN 21.VII.31 auf Fotokarte der
Ausstellung

 10.00

4022 1931, HYSPA in Bern, Sonderstempel
1. SCHWEIZ. AUSSTELLUNG
GESUNDHEITSPFLEGE SPORT /
BERN 18.IX.31 auf Brief mit
Drucksachen-Frankatur

 10.00

4023 1932, Conférence générale du
désarmement, Flug Genf - Lyon -
Paris vom 2.2.32, entwertet mit dem
Sonderstempel GENEVE /
CONFERENCE DU DESARMEMENT
2.II.32 (Ersttag der attraktiven
Frankatur) und passendem R-Zettel,
rückseitig mit dem A-Stempel PARIS /
GARE DU NORD AVIATION
2.II.1932, ein attraktiver Brief

50.00

4024 1932, Conférence générale du
désarmement, Flug Genf - Zürich vom
25.7.32, R-Karte entwertet mit dem
Sonderstempel GENEVE /
CONFERENCE DU DESARMEMENT
23.VII.32 und passendem R-Zettel
und A-Stempel ZÜRICH FLUGPLATZ
25.VII.32

30.00
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4025 1933, SALON DE L'HORLOGERIE /
LA CHAUX-DE-FONDS 27.VIII.33, R-
Karte mit Sonder-R-Stempel und
Vignette auf Flug Chaux-de-Fonds -
Basel vom 28.VIII.33 mit A-Stempel
BASEL FLUGPLATZ 28.VIII.33. Ein
interessantes Dokument

50.00

4026 1933, Assemblée de la Société des
Nations, FR-Brief auf Flug Genf -
Basel vom 26.vii.33, entwertet mit
dem Sonderstempel GENEVE /
ASSEMBLEE DE LA SOCIETE DES
NATIONS 26.IX.25 mit passendem R-
Zettel und rückseitig mit A-Stempel
FLIMS 27.IX.33

40.00

4027 1933, Gartenbau-Ausstellung ZÜBA,
3 unterschiedliche Ansichtskarten, 1
davon mit dem entsprechenden
Flaggenstempel

30.00

4028 1933, SALON DE L'HORLOGERIE /
CHAUX-DE-FONDS 14.IX.33 auf
Umschlag mit Drucksachenporto

20.00

4029 1937, Conférence Intern. du Travail
Genève, hochwertige Frankatur,
entwertet mit dem Sonderstempel
GENEVE / CONFERENCE INTERN.
DU TRAVAIL 22.VI.37 mit passendem
R-Zettel

F14+  50.00

4030 1938, VIII. Congrès Int. des Sciences
historiques, 40 Rp. Buntfrankatur auf
R-Brief mit Sonderstempel ZÜRICH /
CONGRES INT. SCIENCES HISTOR.
28.VIII.38 und passendem R-Zettel.
Ein attraktiver Brief

30.00

4031 1938, Int. Tierärztekongress Zürich-
Interlaken, 40 Rp. Buntfrankatur auf R
-Brief mit Sonder-Stempel ZÜRICH /
INT. TIERÄRZTEKONGRESS
ZÜRICH-INTERLAKEN 21.VIII.38 mit
passendem R-Zettel.

30.00

4032 1939, Conférence européenne de
Radiodiffusion Montreux,
Sonderumschlag der Schweizer
Delegation mit Inhalt, entwertet mit
dem Sonderstempel CONFERENCE
EUROPEENNE RADIO 1939 /
MONTREUX 12.IV.39

30.00
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4033 1947, Intern. Eisenbahn-Kongress in
Luzern, R-Brief mit passender
Frankatur entwertet mit dem
entsprechenden Sonderstempel mit
Datum 23.VI.47 und dem S-R-Zettel.
Dazu ein weiterer Brief mit passender
Frankatur zum Ereignis

20.00

4034 1948, 100 Jahre Bundesstaat, Lot von
5 Briefen mit unterschiedlichen
Frankaturen der entsprechenden
Markenausgabe

 50.00

4035 1948, 26. Eidg. Sängerfest in Bern, R-
Brief mit dem Sonderstempel BERN /
26. EIDG. SÄNGERFEST 29.VI.49.
Dazu eine passende Sonderkarte
zum Ereignis mit derselben
Entwertung

 30.00

4036 1949, Künstlerkarte zu Gunstebn der
Jugendaktionen des Schweiz. Ski-
Verbandes

15.00

4037 1951, 600 Jahre Zürich in der
Eidgenossenschaft, 2
unterschiedliche Sonderstempel zum
Ereignis, dazu noch eine Sonderkarte
zum Ereignis

40.00

4038 1952, Weltausstellung der
Photographie in Luzern, 4
Sonderkarte, 1 davon mi dem
passenden Flaggenstempel, 2x
ungebraucht

30.00

4039 1952, Glarus, 600 Jahre im Bund,
Sonderumschlag mit dem
entsprechenden Sonderstempel,
Abgangsstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 8.VI.52

20.00
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4040 1952, Zug, 600 Jahre im Bund,
Sonderumschlag mit dem
entsprechenden Sonderstempel,
Abgangsstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
29.VI.52

20.00

4041 1953, Conférence Intern. du Travail
Genève, RE-Brief mit dem
Sonderstempel GENEVE /
CONFERENCE INTERN. DU
TRAVAIL 19.VI.53 mit passendem R-
Zettel

30.00

4042 1953, 300-Jahr-Feier des Schweiz.-
Bauernkrieges in Rüderswil,
Sonderkarte mit Sonderstempel und
Abgangsstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 7.VI.53

20.00

4043 1957, Exposition Intern. de
l'imprimerie Lausanne, Brief mit
Sondervignette, entwertet
LAUSANNE / EXPOSITION
INTERNATIONALE DE
L'IMPRIMERIE 1.6.57. Dazu 2
passende Sonderkarten

30.00

4044 1959, 1. Schweiz. Gartenbau-
Ausstellung Zürich, 50 Rp. Frankatur
auf Sonderumschlag mit der
Entwertung ZÜRICH / I. SCHWEIZ.
GARTENBAU-AUSSTELLUNG
26.IX.59 mit Destination Innsbruck
(A). Dazu eine passende Sonderkarte

30.00

4045 1961, HYSPA,  Erste schweizerische
Ausstellung für Gesundheitspflege
und Sport in Bern, 3 unterschiedliche
Ansichtskarten

15.00

4046 BERN, Postkarte der Schweiz.
Landesausstellung von 1914, Stempel
BERN 24.VII.14.

Gebot

4047 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte

15.00

STUDENTENVERBINDUNGEN



416

4048 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte

15.00

4049 Mercuria St. Gallen, attraktive Karte
(1920)

Gebot

4050 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte

15.00

4051 AFFOLTERN a./A., Panorama vom
Lilienberg, kolorierte Litho-Karte,
AFFOLTERN 17.VIII.12

Gebot

4052 1907, 10 Rp. Frankatur entwertet
SCHIFFSPOST / ROHRSCHACH -
lIND. 10 JUL.07 auf Karte,
vorderseitig mit Bild des Dampfers
Württemberg.

65B  40.00

4053 BASEL, Hinterraddampfer
"Wilhelmshafen" in Basel (1908)

20.00

4054 BODENSEE, Dampfer St. Gotthard im
Hafen von Romanshorn, ungebraucht

 20.00

4055 GENFERSEE, Dampfer La Suisse
(1914)

20.00

4056 LUZERN-FLUELEN / SCHIFF 19.V.06
auf kolorierter AK von Weggis

 Gebot

SCHIFFSPOST

www.bach-philatelie.ch
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4057 NEUENBURGERSEE, Bateau
Promenade, Sonderkarte zum Ausflug
des Personals der Fa. RYFF & Co
Bern im Oktober 1903, rückseitig
Stempel ESTAVAYER-LE-LAC
15.X.03

20.00

4058 NEUENBURGERSEE, Bateau-Salon
Neuchâtel (1913)

20.00

4059 Schiffsstempel DAMPFBOOT / 5.
JULI 1910 / HOHENKLINGEN,
bildseitig mit Foto des Bootes an der
Schifflände Schaffhausen

30.00

4060 THUNERSEE, Dampfer Stadt Thun
(1922)

20.00

4061 VIERWALDSTÄTTERSEE, Dampfer
Germania, Flüelen mit Bristenstock,
ungebraucht

Gebot

4062 VIERWALDSTÄTTERSEE,
Dampfschiff "Unterwalden" in
Beckenried (1906)

20.00

4063 ZUGERSEE, Schiff vor der Stadt Zug
(1909)

Gebot

4064 ZÜRICHSEE, Salondampfer Helvetia
(1918)

20.00

4065 ZÜRICHSEE, No.10,  Dampfer
Helvetia (1904)

20.00

4066 ZÜRICHSEE, Vergnügungsdampfer
Wädenswil (1908), Stabstempel
RORSCHACHERBERG.

20.00

4067 ZÜRICHSEE, Dampfer Waedensweil
(1905)

20.00

4068 ZÜRICHSEE, Salondampfer Stadt
Rapperswil (1942).

Gebot
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4069 1931 (1.8.), INTERNAT.
ROVERLAGER 1931 /
KANDERSTEG 1.VIII.31 auf
Bundesfeierkarte Nr. 53 IIc  Knabe mit
Fahne mit Bild: Lawinenschaden b
Platta, R-Lugpost-Karte Bern - Zürich
mit seltenem R-Zettel der
Veranstaltung.

150.00

4070 1925, 5 Rp. Frankatur entwertet 1.
SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER /
BERN 1925 vom 4.VIII.25, daneben
passende Vignette auf
Sonderumschlag nach Bern

100.00

4071 BALTIS, Bernadette,
Weihnachtsmarken 2004, illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-S-Stempel mit
Unterschrift des Entwerfers
Bernadette Baltis

20.00

4072 CONRAD, 2012, 100 J. Schweiz.
Zivilgesetzbuch, auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift des
Entwerfers Damian Conrad

20.00

4073 SUTTER/SCHALCHER, 1912 Tag der
Briefmarke, Block auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift der
Entwerfer C. Sutter und N. Schalcher

 Gebot

4074 VÖLLMY, 2011, Lavaux,
Zusammendruck auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift des
Entwerfers Bernard Völlmy

Gebot

4075 KARL BICKEL jun., 5 Rp. C. Maderno
1956, vollständiger Bogen mit
Originalunterschrift des Stechers.

PJ 163 Gebot

4076 Juxkarte Eichle sind Trumpf,
Lithokarte (1903)

20.00

4077 Schweizer Flugblatt für deutsche
Deserteure im 2. Weltkrieg

50.00

4078 Fahrrad-Fahrer, seltene Fotokarte mit
div. Fahrradfahrer, Stempel
BRUNNEN 7.X.00, nach GENEVE.

20.00

4079 1902, Rütlischwur und Tellendenkmal,
Litho AK, Stempel ZUG 24.VIII.02.

 Gebot

PFADFINDER

BRIEFMARKEN ENTWERFER / STECHER / AUTOGRAPHEN

MOTIVE - VERSCHIEDENES
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4080 "Emanuel Sam's Negertruppe,
ungebrauchte Karte

Gebot

4081 Tessin, Il giuoco delle boccia,
kolorierte Karte.

Gebot

4082 CULLY in blau auf AK von Riez 20.00

4083 ETOY 17.2.1945, Stations-Stempel
auf PK nach Frankreich

Gebot

4084 AARAU-WINTERTHUR Z9 3IX62, auf
einem Paar 5 Rp. Strubel (23B4), an
den Landammann Welti, Emil Welti
war Schweizer Politiker, Rechtsanwalt
und Richter, ab 1857 Ständerat, 1867
in den Bundesrat gewählt, er verhalf
der Gotthardbahn auf politischer
Ebene zum Durchbruch, Emil Welti
war sechsmal Bundespräsident.

100.00

4085 AARAU-WINTERTHUR Z 9 21XI62,
als Vollstempel auf einer 10 Rp.
Sitzende Helvetia, daneben
wiederholt, adressiert an Olivier
Zschocke in Aarau, er war der Sohn
des Schriftstellers Heinrich Zschokke,
er war am Bau der Vitznau-Rigi-Bahn
beteiligt, die erste Zahnradbahn
Europas, sowie arbeitete an weiteren
Bahnlinien mit, Arth-Rigi-Bahn,
Rorschach-Heiden-Bergbahn,
Giessbachbahn, seine Vorstudien
lieferten die Grundlagen zum Bau der
Brünigbahn. 1877 wurde er in den
Ständerat gewählt und 1890
Nationalrat, wo er die
Rheinregulierung präsentierte.

100.00

4086 NEUCHATEL-PONTALIER 7VI76.68,
sehr schöner Bahnstempel auf
fehlerfreiem 25 Rp.-Tüblibrief mit
Privatzudruck PURY et Comp.
NEUCHATEL, selten!, nach PARIS
adressiert, rechts mit blauem
Durchgangsstempel SUISSE
PONTALIER 8 JUIN, fehlerfrei.

100.00

STATIONSSTEMPEL - WAADT

BAHNPOST - STEMPEL

ANKAUF
Telefon 061 281 81 15
Rufen Sie uns an......
.....wir kaufen fast alles
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4087 H.BUCHSEE-LAUSANNE 5VI69.40,
auf schönem Tübli-Brief, nach Couvet,
tadellose Erahltung.

40.00

4088 Schönenwerd, eingefasste Stempel in
blau auf einem Paar 5 Rp. Tellknabe
und auf einer 20 Rp. Tellbrustbild,
sehr schönes Briefpaar.

 40.00

4089 LAUSANNE-HERZOGENBUCHSEE
22XII69.57, schöner Bahnstempel auf
25 Rp.-Tübli-Brief, mit Nebenstempel
PD, nach LINDAU adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel LINDAU
23 DEC 1860 10, fehlerfrei.

40.00

4090 LUZERN-OLTEN-LUZERN 8.VII.72
auf 10 Rp. Tubelibrief und 16.II.74 auf
5 Rp.-PK

30.00

4091 EBNAT-WYL-EBNAT 15.IX.71 sowie
28.X.71 je auf 5 Rp.-PK. Zusätzlich
WYL K.St. G Gr. 36

30.00

4092 AMBULANT MONTREUX-
ZWEISIMMEN 24.VIII09-226, 2 Rp.
Streifband nach ROMONT adressiert,
Vignette Exposition Cantonale
Valisanne SION 1 Aug. - 12. Sept.
1909, fehlerfrei.

30.00

4093 EBNAT-WYL-EBNAT 24XI70.81, auf
5 Rp.-Ganzsache, handschriftlich
Bütschwyl, nach Baden, fehlerfrei.

30.00

4094 WILDERSWIL, blauer, eingefasster
Stempel, 5 Rp. Tellknabe mit Stempel
GRINDELWALD 9.IX.09, AK von der
Eisgrotte.

30.00

4095 BERN-ROMANSHORN 8XI73, auf 10
Rp.-Tüblibrief, rückseitiger Stab-
Stempel LANGENRICKENBACH und
Datum-Stempel BÜRGELEN 8 XI 73.

30.00

4096 Bahndienst-Depesche Nr. 64/418,
Schweizerische Nationalbahn,
vollständiges Dokument vom 14. Aug
1880, fehlerfrei.

30.00
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4097 St.LEONARD TI 29JANVIER 1891,
blauer, eingefasster Stempel, auf der
Vorder-und der Rückseite, oben
kleiner Stabstempel NOI,
Aufgabestempel AMBULANT
29.I.91.54 No.8, 5 Rp. Ganzsache
nach Bern adressiert.

30.00

4098 TAVANNES-NOIRMONT POSTE
AMBULANT 10.I.16, auf 10 Rp. Pro
Juventute (Luzernerli), leichte
Bugspur im Brief, sehr seltener und
perfekt aufgesetzter Bahnstempel, die
Frankatur ist in fehlerfreier Erhaltung.

3  100.00

4099 BERN-PONTARLIER T.54 15 IV 68,
auf 2 Rp. Sitzende Helvetia, von
BRÜGG bei Biel nach NEUVEVILLE
mit rückseitigem Ankunftsstempel.
Sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung.

28  100.00

4100 ROMANSHORN-ZÜRICH Z16 8 VI
64, auf 2 Rp. Sitzende Helvetia, von
Winterthur nach Brugg, fehlerfrei.

28 50.00

4101 8 Sitzende Helvetia auf 8 sauberen
Sitzenden Helvetia, sehr saubere
Erhaltung.

28+  20.00

4102 GÜTEREXPEDITION WYL, blauer
Stabstempel auf Nachnahme-
Tüblibrief mit Zusatzfrankatur 5 Rp.
und 10 Rp. Sitzende Helvetia, 5 Rp.
mit Plattenfehler in der linken "5",
nach ZÜRICH adressiert, sehr gute
und fehlerfreie Erhaltung.

30,38  100.00

4103 Lagerhaus der Schweiz. Nordostbahn
in Romanshorn, blauer, eingefasster
Absender stempel, 5 Rp. und 25 Rp.
Sitzende Helvetia mit sauberen
Stempeln RORSCHACH 30VI70 und
eingefasstes PD, nach MULHOUSE
(Elsass) adressiert.

30,40  100.00

4104 BERN-PONTARLIER I.55 22 XII 68,
auf 30 Rp. Sitzende Helvetia, rechts
mit einem eingefasstem PD und unten
mit dem blauen Durchgangsstempel
SUISSE PORTARLIER 23 DEC 68,
von NEUCHATEL nach PARIS, sehr
schöner und fehlerfreier Brief.

31  150.00



422

4105 NEUCHATEL-PORTALIER 1 JUIN
67, auf 30 Rp. Sitzende Helvetia,
Nebenstempel eingefasstes PD und
roter Durchgangstempel, nach Lyon
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

31  100.00

4106 NORDOSTBAHN KAUFHAUS-
ZÜRICH 23 APR. 6 V., eingefasster
Nebenstempel, senkrechtes Paar 10
Rp. Sitzende Helvetia mit dem
Stempel ZÜRICH 25 APR 64, schöne
Nachnahme nach AFFOLTERN am
ALBIS, perfekt erhaltenes Couvert,
ohne Bug, selten in dieser Erhaltung.

31  100.00

4107 BASEL-OLTEN Z 5 14 XI 66, auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, von Basel
nach Nieder Utzwyl, sehr schöner und
fehlerfreier Brief.

31  100.00

4108 ZÜRICH-BERN Z9 5 IV 67, auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, schöner Brief nach
LANGNAU, tadellose Erhaltung.

31  60.00

4109 ZÜRICH-ROMANSHORN Z11 26 IX
66, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel ZÜRICH, nach
NIEDERUZWYL. tadellose Erhaltung.

31  50.00

4110 BERN-ZÜRICH  Z28 20 III 67, auf
farbfrischen Paar 20 Rp. Sitzende
Helvetia, nach WIEN adressiert, sehr
schöne und fehlerfreie Erhaltung.

32  200.00

4111 GÜTEREXPED. 21SEPT.77v. Thun,
eingefasster, blauer Stempel,
eingeschriebener 10 Rp.-Tübli-Brief
mit 20 Rp. Sitzende Helvetia, saubere
Stempel THUN 21IX77 und
eingefasstes CHARGE, nach
FRUTIGEN adressiert, tadellose
Erhaltung.

32+  100.00

4112 ZÜRICH-ROMANSHORN Z.11 17 VI
67, sehr schön auf 2 Rp. Sitzende
Helvetia, nach NEUTHAL bei Bauma
adressiert, tadellose Erhaltung.

37  100.00

info@bach-philatelie.ch
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4113 BERN-ZÜRICH Z.28 28 VIII 67, auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, von TURGI
bei Baden nach UZWYL, sehr schöne
und fehlerfreie Erhaltung.

38  70.00

4114 ZÜRICH-ROMANSHORN Z,12 4 V ,
auf 10 Rp. Sitzende Helvetia, rechts
Stabstempel ROMANSHORN, nach
LANGNAU adressiert, tadellose
Erhaltung.

38  60.00

4115 ROMANSHORN-ZÜRICH Z.12 15 VIII
67, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel WINTERTHUR,
schöner Brief nach ZÜRICH,
fehlerfrei.

38  50.00

4116 BERN-ZÜRICH Z40 29 VII 67, auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, von Burgdorf
nach Aarau, fehlerfrei.

38  50.00

4117 GENEVE-SION 20IX70 16, auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, Stabstempel
VEVEY, von A.Cuenod-Churchill
Vevey nach Estavayer adressiert,
fehlerfrei.

38  50.00

4118 SCHWEIZERISCHE NORD-OST-
BAHN HAUPT CASSA, violetter
Absenderstempel auf schönem Brief
mit 10 Rp. Sitzende Helvetia,
sauberer Stempel ZÜRICH 18IV74,
nach Pfäffikon adressiert, tadellose
Erhaltung.

38  30.00

4119 B.P.ROMANSHORN-BERN 12II68.6,
auf 30 Rp. Sitzende Helvetia, nach
Mülhausen adressiert, Absender:
Schweizerische Nordostbahn -
Bahnhof-Inspection Romanshorn,
fehlerfreie Erahltung.

41  100.00

4120 ROMANSHORN-BERN 12VI68, auf
30 Rp. Sitzende Helvetia, Absender-
Stempel Schweiz. Nordostbahn
Bahnhof-Inspektion Romanshorn,
nach Mulhouse (Elsass) adressiert,
fehlerfrei.

41  100.00
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4121 SCHWEIZT.NORDOSTBAHN
GÜTER-VERWALTUNG ZÜRICH,
eingefasster Absender Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel ZÜRICH
BAHNHOF 12.XI.94, sehr seltener
Stempel in fehlerfreier Erhaltung.

60B  50.00

4122 FRAUENFELD GÜTER-EXPED 10 III
97.V., eingefasster, blauer Stempel, 5
Rp. Ziffermuster auf Formular der
Schweizerischen Nordostbahn mit
dem Stempel FRAUENFELD 10.III.97,
nach Thundorf adressiert.

60B  40.00

4123 BASEL-MILANO-BASEL 30.VII.13
BAHN-POST AMB, sehr schöner
Stempel, voll aufgesetzt, daneben
eingefasster Stempel B 189, AK von
BELLINZONA nach Amsterdam
adressiert.

120  30.00

4124 AARAU-THUN 5.VI.68 auf Faltbrief
von Thun nach Auvernier, rückseitig
mit Bahnpost-Stempel BERN-
PONTARLIER

38  40.00

4125 AARAU - WINTERTHUR 13.III.65 Z.
14 (Gr. 83C) auf Falt-Brief nach Trub

31  Gebot

4126 AMBULANT 19.III.96.13 (Gr. 76C),
daneben Abgangs-Stempel BERN auf
10 Rp.-PK nach Deutschland

Gebot

4127 1900, AMBULANT / NO. 23 vom
5.IV.00/189, daneben
Bahnpoststempel ZUG in blau auf
Brief nach Genf.

61B  20.00

4128 AMBULANT / No 30 vom
18.VII.04/2614, daneben Stabstempel
EMMISHOFEN auf AK von Konstanz
nach Luzern.

65B  20.00

4129 CHUR-ZÜRICH 31.X.72 auf 5 Rp. PK
sowie EBNAT-WYL-EBNAT 10.IX.74
auf 10 Rp.-Tübelibrief

20.00

4130 1865, SION-GENEVE 3.I.65 auf der
Rückseite eines Faltbriefes mit
Abgang AMBULANT CIRCULAIRE T
22 vom 3.I.65

31  30.00
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4131 1864, ST. GALLEN-ZÜRICH2.XII.64
auf kleinem Brief nach Thun

31  30.00

4132 ST GALLEN-ZÜRICH 3.VII.71,
30.VII.72 UND 6.IV.73 auf 3 5
Rp.PK's, 1x mit Stabstempel
WINTERTHUR.

30.00

4133 ZÜRICH-ROMANSHORN 6.IV.69,
daneben Stab-Stempel ZÜRICH auf
Umschlag nach Ottoberg.

50.00

4134 HEIDEN R.H.B. 8 - APR. 07, blauer
Bahnstempel, unfrankierte
Militärsache mit Aufgabestempel
AMBULANT 8.IV.07.2560, auf AK mit
humoristischer Darstellung von 2
Schwarzen.

30.00

4135 APPENZELL, Stab-Stempel, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel APPENZELL-
WINKEL 22.VII.10, Fotokarte von
Einsiedeln mit einer Procession,
fehlerfrei.

30.00

4136 APPENZELL-WINKELN 10.XII.00,
und Stabstempel HERISAU auf 5 Rp.
UPU-Ganzsache, nach GOSSAU
adressiert.

30.00

4137 GONTEN, schwarzer Stabstempel,
Paar 5 Rp. Ziffermuster mit Stempel
APPENZELL-WINKELN 15.VII.01, AK
Aargauer Tracht, nach Schwalbach
bei Wissbaden adressiert.

60B  20.00

4138 HERISAU, schwarzer Stabstempel,
über der Marke violetter Stabstempel
Hochalp, 5 Rp. Ziffermuster mit
Datum-Stempel APPENZELL
WINKELN 26.IV.05, schöne AK mit
der Hochalp Urnäsch, fehlerfrei.

65B  30.00

4139 WALDSTATT (APPENZELL),
Doppelstabstempel, Datumstempel
APPENZELL WINKELN 30.VII.07 auf
10 Rp. Ziffermuster, AK WALDSTATT
mit Säntis, sehr schön und fehlerfrei.

83  30.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - APPENZELL
AUSSERRRHODEN
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4140 BASEL-OLTEN-BASEL 16.IX.75,
sauberer Bahn-Stempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, auf schönem
rötlichem Brief nach FLUEHLI,
Absender Brauerei Steinhof Burgdorf.

40.00

4141 KONOLFINGEN 27.8.76, blauer
Halbkreis-Stempel (Gr. 155D), 5 Rp.
Sitzende Helvetia mit Stempel
AMBULANT 27.VIII. 76, vollständiges
Formular der Jura-Bern-Luzern-Bahn,
mit blauem Stabstempel
KONOLFINGEN, nach Ober-
Diessbach adressiet, fehlerfreie
Erhaltung.

100.00

4142 HERZOGENBUCHSEE-BIEL
23VII68.51, schöner Bahnstempel auf
10 Rp.-Tüblibrief, auf der Rückseite
ein weiterer Bahnstempel BERN N-
POTARLIER T54 23 VII 68, sehr gute
Erhaltung.

50.00

4143 La TANNE, Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Bahnstempel
TRAMELAN-TAVANNES REGIONAL
10.VIII.05, nach Bulle adressiert, auf
AK von Jeangisboden.

40.00

4144 40.00

4145 10 Rp. Ziffermuster mit perfektem
Bahnstempel TRAMELAN-
TAVANNES REGIONAL 23.X.II.05,
und neben der Marke wiederholt,
tadelloser Brief vom A.Reymond,
Tramlelan, nach la Chaux-de-Fonds
adressiert, absolut fehlerfreier
Umschlag ohne den geringsten Bug
oder sonst einen Gebrauchsschaden.

40.00

4146 S.B.B: Roggwil 22 AUG.07.V11,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel AMBULANT
22.VIII.07,-21, auf Jugendstil-AK-
Werbekarte für Heidsieck
Champagner.

40.00

4147 SPIEZ-ZWEISIMMEN-SPIEZ
BAHNPOST 10.I.18. 1980, zwei
schöne Abschläge auf 5 Rp. und 10
Rp, Pro Juventute 1917, minime
Bugspur in der Briefmitte, sehr
dekorativ.

40.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BASEL STADT

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BERN
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4148 WENGERALP 30JUNI05, blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel
LAUTERBRUNNEN 30VI05, nach
EVILARD adressiert, auf AK vom
Egergletscher.

30.00

4149 BONIGEN, blauer, eingefasster
Stempel, 10 Rp. Ziffermuster mit
Stempel AMBULANT 14.VIII.01, nach
Dyon adressiert, Litho AK von der
Schynige Platte.

30.00

4150 Toffen, blaue, eingefasster Stempel, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel
AMBULANT 23.III.02.34, nach Belp
adressiert, fehlerfrei.

 30.00

4151 Pieterlen 4NOV80,blauer eingefasster
Stations-Stempel, Bahnstempel
AMBULANT 4.XI.80, nach AARAU
adressiert, auf 5 Rp. Ganzsache,
fehlerfrei.

 30.00

4152 Reichenbach, blauer Stabstempel auf
5 Rp.-Postkarten, Aufgabestempel
SPIEZ 5.IX.02, nach MAINZ mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

30.00

4153 GWATT, violetter Stab-Stempel,
Bahnstempel AMBULANT 18.IV.08
auf 5 Rp. Tellknabe im Rahmen,
fehlerfrei.

20.00

4154 BONIGEN, blauer , eingefasster
Stabstempel, AMBULANT 30 VII
03.1473, auf 10 Rp. Ziffermuster,
farbige AK vom Geschinensee.

20.00

4155 MÜNCHENBUCHSEE, blauer
Stabstempel, 5 Rp.-Ganzsache mit
Stempel AMBULANT 4 VII 88 36,
nach Bern adressiert.

30.00

4156 KONOLFINGEN, 31.1.79, seltener,
blauer Bahnstempel (Gr. 155D),
Aufgabestempel STALDEN 1 II 79,
rückseitig OBER ESSBACH b.
/THUN, JURA-BERN-LUZERN-
BAHN, Vordruck mit blauem Stab-
Stempel KONOLFINGEN, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

30  250.00

4157 BERN-BIEL-BERN 3III71, schöner
Bahnstempel auf zwei 5 Rp. Sitzende
Helvetia, der Stempel ist noch auf
dem Brief rechts wiederholt, nach
NEUVEVILLE adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

30  100.00
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4158 SEMPACH 7 MERZ 79, blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp. Sitzende
Helvetia mit Stempel SEMPACH 7 III
79, vollständiges Formular der
Schweizerischen Centralbahn mit
blauen, eingefasstem Einzeiler
SEMPACH.

30  80.00

4159 KONOLFINGEN 4 V 81, schöner,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Sitzende Helvetia mit Stempel
STALDEN4 V 81, nach Ober
Diessbach, mit rückseitigem
Ankunftsstempel, selten und
fehlerfrei.

30  70.00

4160 FRUTIGEN 19 JAN.1930, violetter,
eingefasster Stempel auf 10 Rp.
Tellbrustbild, Foto AK Winter in der
Schweiz, sehr gute  Erhaltung.

172  30.00

4161 HASLE-RÜEGSAU 6 DEC 31, blauer,
eingefasster Stempel, 2 mal auf
senkrechtem Paar 10 Rp.
Tellbrustbild, tadellose Erhaltung.

184  30.00

4162 VAUDERENS 16 OCTO 1873 TRAIN,
eingefasster Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache nach Bulle adressiert,
seltener Stempel, fehlerfrei.

 70.00

4163 Gourtepin, violetter Stabstempel auf
10 Rp. Tellbrustbild, zusätzlicher,
eingefasster Bahnstempel Fribourg-
Morat-Anet 13.IX.1928, nach Bern
adressiert, tadellose Erhaltung.

40.00

4164 CHATEL-ST.-DENIS, Stabstempel,
Bahnstempel PALEZIEUX-BULLE-
MONTBOVON 11.VII.05-157
REGIONAL, sehr schöner Abschlag
auf 5 Rp. Ziffermuster, auf AK von
Chatel St. Denis, fehlerfreie
Erhaltung.

40.00

4165 PENSIER, violetter Stabstempel, 5
Rp. Tellknabe mit Stempel INS
(ANET) 9.VII.17, nach Langnau
adressiert, AK vom Chalet de l
Sonnaz, Pension.

30.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - FREIBURG
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4166 BULE, Stabstempel, 5 Rp. Tellknabe
mit besonders schönem Stempel
REGIONAL PALEZIEUX-BULLE-
MONTBOVON 8.VIII.10.-157,
besonders gute Erhaltung.

30.00

4167 SIVIRIEZ, blauer Stabstempel auf der
10 Rp. Sitzende Helvetia und neben
der Marke, der Bahnstempel III
LAUSANNE-BERNE 27VIII71 ist auf
der Marke und rechts auf dem Brief
aufgesetzt, seltener Stab-Stempel.

38  150.00

4168 CHUR-ZÜRICH 26.IX.67.84,
besonders schöner Bahnstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, auf der
Marke und auf dem Brief, daneben
ein eingefasstes PD, nach ZÜRICH
adressiert, tadellose Erhaltung.

50.00

4169 ZIZERS 7XII79, auf 5 Rp. Sitzende
Helvetia, schöner, blauer
Bahnstempel ZIZERS 7 12 79,
Vordruckbrief der Vereinigten
Schweizerbahnen UNION SUISSE
Stationsdienst, tadellose Erhaltung.

30 100.00

4170 Güttingen, Stabstempel, sauberer
Bahnstempel SCHAFFHAUSEN-
RORSCHACH BAHNPOST 6.XII.08
2707, schöne 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen-Ganzsache.

30.00

4171 WOLHUSEN-LANGENTHAL-
WOLHUSEN 26.XI.24--53
BAHNPOST, auf R-Brief mit schöner
Tellen-Frankatur in die USA adressiert

30.00

4172 Rigi-Kulm A.B.S. 11 JULI 11 V,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel RIGI-KULM
11.VI.11, auf AK mit Appenzeller
Sennenbub.

20.00

4173 SEMPACH 1/3, schöner, blauer
Bahnstempel, 5 Rp. Sitzende Helvetia
mit Aufgabestempel Neuenkirch 1
MARS 74, Formular der
Schweizerischen Centralbahn mit
eingefassten, blauem Stempel
SEMPACH, fehlerfreie Erhaltung.

30  80.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - GRAUBÜNDEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LUZERN

Direktankäufe
Beratung und
Schätzungen.
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4174 LES BRENETS, schöner, roter
Stabstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
Stempel AMBULANT 22.VIII.06, nach
Bern adressiert, auf AK von Le Bassin
du Doubs aux Brenets.

40.00

4175 FLEURIER, Stabstempel, 2 x Rp.
Ziffermuster mit schönen Stempeln
REGIONAL VAL DE TRAVERS
15.VI.04, nach Frankreich, fehlerfrei.

30.00

4176 GARE COLOMBIER C.F.F.
22.4.1928, sauberer Stempel auf 20
Rp. Tellbrustbild.

20.00

4177 B.P.SCHAFFHAUSEN-
WINTERTHUR 4VII75.34, schöner
Bahnstempel auf 5 Rp. Ganzsache,
nach Stammheim adressiert,
fehlerfrei.

30.00

4178 Sitterthal 9.III18N, blauer,
eingefasster Stempel, zusätzlich 2
blaue Stabstempel Statio^nsvorstand
und Sitterthal, 7 172 Tellknabe als
Ganzsache mit Stempel AMBULANT
Datum nicht lesbar, nach Teufen
adressiert. Selten!

50.00

4179 Wattwil S.B.B., eingefasster
Stabstempel auf 10 Rp. Ganzsache
10 Rp. Helvetia Brustbild,
aufgedruckte Adresse Tit.
Obergerichtskanzlei Trogen, perfekte
Erhaltung!

40.00

4180 POSTWAGENEINWURF
OBERTOGGENBURG, Doppelstab-
Stempel, Datum-Stempel EBNAT-
KAPPEL 9.VII.05 auf einer 5 Rp.
Ziffermuster, blauer Stempel
WETTERWARTE SÄNTIS, auf AK
von der Observatorium auf dem
Säntis.

40.00

4181 ST.GALLEN, Stabstempel,
Bahnstempel ST.GALLEN-ZÜRICH
Z.14 10 VIII 71, auf 5 Rp. Ganzsache,
nach WATTWYL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

30.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - NEUENBURG

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - SCHAFFHAUSEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ST. GALLEN



431

4182 ST.GALLEN Z.12 28 VI 64 BP. BA.,
sauberer Bahnstempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, links auf dem
schönen Brief wiederholt,
Aufgabestempel WINTERTHUR, nach
ZÜRICH adressiert, fehlerfrei.

31  70.00

4183 LUGANO-PONTE TRESA 12IX.18-21
AMBULANTE, auf 15 Rp. Helvetia
Brustbild, sehr schön auf AK von
Lugano.

30.00

4184 ERMATINGEN 19.NOV.07 V11,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel
ERMATINGEN 19.XI.07, nach WYL
adressiert, auf AK vom Schloss
Arenenberg.

30.00

4185 B.P.ROMANSHORN-BERN 1IV75.10,
schöner Bahnstempel auf 5 Rp.
Ganzsache, fehlerfeie Erhaltung.

 30.00

4186 SCHERZINGEN, eingefasster, blauer
Stabstempel, dazu AMBULANT 4
IX.04.1461, auf 5 Rp. Ziffermuster,
auf AK Abend am Thunersee.

20.00

4187 ROMANSHORN-OLTEN Z12 19 XI
63, handschriftlich SCHLIEREN, nach
AVENCHES adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel.

31  40.00

4188 FLÜELEN, blauer Stab-Stempel auf 2
Rp.-Streifband, rückseitiger
Ankunftsstempel SISIKON 4.XII.01,
selten.

40.00

4189 ECHALLENS, Stabstempel, Bahn-
Stempel LAUSANNE-BERCHIER
14.XII.00, REGIONAL, auf 5 Rp.-UPU
-Ganzsache.

40.00

4190 ST-LEGIER, violetter Stabstempel, 5
Rp. Tellknabe mit Stempel VEVEY
29.VIII.17, nach MOUTIER adressiert.

30.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - TESSIN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - THURGAU

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - URI

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - WAADT



432

4191 AUBONNE, violetter Stabstempel, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel
AMBULANT 15.VIII.01.117, Foto-AK
von Aubonne mit 3 Bildern, tadellose
Erhaltung.

30.00

4192 VUFFLENS, Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel REGIONAL
BIERE-MORGES 9.VI.05. 1351, AK
vom Chateau de Vufflens sur Morges,
fehlerfrei.

30.00

4193 JOXTENS (VAUD),
Dopplelstabstempel, Bahnstempel
LAUSANNE-BERCHER 19.Iv.08 --1-
POSTE AMB., auf 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, AK mit Spielkarten und
Katze, fehlerfrei.

30.00

4194 ORBE, violetter Stabstempel, 5 Rp.-
UPU-Ganzsache, Stempel YVERDON
4 X 00 und Ankunftsstempel FAUOG
5 X 00, fehlerfrei.

Gebot

4195 BLONAY, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel VEVEY
28,XI.05, nach Ecotteaux adressiert,
AK von einer Tracht Vaudoise.

30.00

4196 GLION 18.XI.00, schwarzer,
eingefasster Stempel,
Aufgabestempel TERRIET 18.XI.00
auf 2 5 Rp. UPU, bunte AK mit 2
galanten Damen.

77B  40.00

4197 MARECOTTES, Stab-Stempel,
Bahnstempel MARTINIGNY-
CHATELARD 17.VIII.08-11 POSTE
AMB., auf 10 Rp. Helvetia Brustbild,
auf AK Entres des Gorges du Trient,
sehr gute Erhaltung, seltener
Stempel.

80.00

4198 GORNERGRAT, eingefasster
Stabstempel, dppelt abgeschlagen,
10 Rp. Ziffermuster ZERMATT
28.VII.05, nach Rhone adressiert, AK
Chemin de fer du Gornergrat et le
Cervin.

40.00

4199 Salvan, schwarzer Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuter mit Stempel AMBULANT
6.VIII.07.1130, Nach Bienne
adressiert, AK vom Glacier du Trient,
mit Ziegenherde und Bauern.

 40.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - WALLIS



433

4200 Niederglatt 29 II 75 N., blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp. Sitzende
Helvetia mit Stempel NIEDERGLATT
29 II 75, nach Weiach adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

100.00

4201 ROUTE SIHLWALD, schöner
Stabstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
Stempel ZÜRICH 17.II.98,
handschriftlich Adliswil, nach
Estavayer adressiert. schöne Litho AK
vom Uetliberg.

40.00

4202 Embrach, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel AMBULANT
4.IX.07 2429, nach Hausen
adressiert, auf AK von . Rorbas-
Freienstein.

 30.00

4203 ENGE, blauer, eingefasster Stempel,
5 Rp. Ziffermuster mit Stempel
AMBULANT 19.X.03.123 No 15, nach
Saanen adressiert, AK mit Rosen.

30.00

4204 Feuerthalen, violetter Stabstempel, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel
AMBULANT 12.X.03. 2634, nach
BELLINZONA adressiert, auf AK vom
Rheinfall.

20.00

4205 ZÜRICH-ST.GALLEN Z.13 19 IV 64
BP. BA., schöner Bahnstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia,
Aufgabestempel WINTERTHUR, nach
NIEDERUZWYL adressiert,
besonders schöner Brief, ungefaltet
und besonders frisch erhalten.

30  100.00

4206 Pfungen 2 VIII 82 N., blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp. Sitzende
Helvetia mit Stempel WINTERTHUR 3
VIII 82, auf 5 Rp.-Ganzsache nach
Manchester adressiert.

30  100.00

4207 GÜTER EXPED.WETZIKON 24
APRIL 1869, sauberer, blauer
Stempel auf Briefvorderseite mit 20
Rp. Sitzende Helvetia, Aufgabe-
Stempel WETZIKON 24IV69, nach
Hinwil.

40  100.00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ZÜRICH
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4208 THALWIL 3 APR 1928, violetter
Bahnstempel auf 2 1/2 Rp. und 7 1/2
Rp. Tellknaben, schöner Brief nach
ZUG adressiert.

169,171 30.00

4209 WOLLISHOFEN 3.IV.28, ovaler
Bahnstempel auf 2 Paaren 2 1/2 Rp.
und 7 1/2 Rp. Tellknaben, dazu ein
Datumstempel von ZÜRICH 3.VI 28,
nach ZUG adressiert.

169,171 30.00

4210 INF.REGIMENT 11, Wachtposten,
Wache, gezähnt, auf 2 kleinen
Briefen, 1x mit rotem und 1x mit
schwarzem, passendem Stempel.

47  Gebot

4211 BATAILLON 144 / FELDPOST auf PK
vom 15.2.17

 15.00

4212 ENGELBERG -SIUSSE,
doppelzeiliger Stabstempel auf AK
vom Hotel Trübsee

20.00

4213 Internement des Prisonniers de
Guerre / BEATENBERG - SUISSE in
violett auf AK des Hotel Eden mit
Abgang BEATENBERG 22.VII.16 und
Destination Frankreich.

30.00

4214 HÜLFSFELDPOST / No. 4 23 OKT.
1914 in blau auf 5 Rp. Postkarte,
leichte Flecken.

30.00

4215 HÜLFSFELDPOST / No. 11 30 SEP.
1914 in violett auf AK von St. Gallen,
minime Stockflecken.

20.00

4216 INFANTERIE-SCHULEN / DER / V.
DIVISION in blau auf AK von Balsthal-
Hauptgasse mit Entwertung
BALSTHAL 9.V.06.

Gebot

1914/18, 2. DIVISION - BRIEFE/KARTEN

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN - BRIEFE/kARTEN

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK

1914/18, ABSTEMPELUNGEN
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4217 INFANTERIE-BATAILLON No. 26 in
schwarz auf AK von Liebisdorf (1903)

15.00

4218 ARBEITSKOMP. II/6, Zwing-Uri,
Wachtposten, Soldaten, postfrisch

6  50.00

4219 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
gelbes Papier mit Text im Rand,
postfrisch

67P4 30.00

4220 F.ART.ABT 12 / INF.RGT12, mit
passendem Stempel

27  20.00

4221 1943, 3 Din.-Frankatur auf
zensuriertem Brief

17  Gebot

4222 1944, 9 Din Frankatur auf
zensuriertem R-Brief vom 19.II.44.

75+79 30.00

4223 1944, Wappen, ungezähnte Serie in
tadelloser, postfrischer Erhaltung,
farbfrisch und fehlerfrei. Selten! Attest
BP. SBK 4'000.-.

1-5U 1'200.00

1939/45, HD-ARBEITSDIENST

1939/45, HD-BEWACHUNG

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie

1939/45, FELDPOST

CAMPIONE

Einlieferung und Barankauf jederzeit möglich
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4224 Partie gute philatelistische Bücher,
dabei Zumstein-Hanbuch von 1924,
neu gebunden, die Hevetische
Republik von Adreas Grünewald,
Stehende Helvetia von P.Guinand,
Strubel von Hans Hunziker,
Graubünden von Emil Rüegg, das
grosse Strubel-Handbuch (mit
Anhang) von Urs Hermann, Rayon I
und Rayon II von Colombo und
Müller, Postroutenstempel der
schweiz von MartinGasser,
Obliteration Suisses von Henri Grand,
Postverträge 1609-1798, Das
Postwesen der Alten
Eidgenossenschaft und Der
Briefpostverkehr Schweiz-Ausland
von Richard Schäfer, 100 Jahre
Luftfahrt in der Schweiz und die
Anfänge der Schweizer Fliegertruppe
von Hugo Ruoss, Erivan Sammlung
von der Corinphila AG, Basler Taube
von Werner Herold, Schweizerische
Verkehrs-Karte und Ortslexikon, 5.
Auflage und neunte Auflage von
Arthur Jacot, 100 mal Philatelie von
Peter Meier, Poststellenchronik
Schweiz von Karl Gebert, zusätzlich
weitere Schriften und Farbenführer.
Dazu ein Umzugskarton mit einer
Sammlung Irrtümer auf Briefmarken in
6 Bänden und div. Lose Marken und
FDC's. Das Los wird ins Ausland nicht
per Postversand geliefert.

200.00

4225 ABARTEN, 1850-1992, gute
Sammlung in einem dicken
Einsteckalbum, Frei-und
Werbemarken, Flugpost, Pro
Juventute, Pro Patria, mit
Plattenfehlern, Doppelprägungen,
Retouchen etc., dabei bessere Werte
wie Doppelprägung Oberst Pfyffer,
Munot, Eisvogel mit Schneepelz und
weitere bekannte Abarten. Die
Erhaltung ist sehr gut. Hoher
Katalogwert

1'000.00

4226 AEMTER und Dienstmarken, 1922-
1969, gut ausgebaute Sammlung in
einem Vordruckalbum, dabei fast alle
Serien vollständig, Tellbrustbild 30
Rp. geriffeltes Papier, mit Attest
Hunziker, zusätzlich mit weiteren
Serien und Teilserien, teilweise in
Viererblocks und Paaren. Sehr gute
Erhaltung. SBK Kat. über 8`000.-.

800.00

LITERATUR SCHWEIZ SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN

ANKAUF
Telefon 061 281 81 15
Rufen Sie uns an.....
.....wir kaufen fast alles
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4227 Rollenmarken, Ausstellungs-
Sammlung Ziffermustermarken 1970-
1987, auf 43 beschrifteten
Ablumblättern, Bogen-und Bogenteile,
Markenverschnitte, Klebestellen,
handschriftlich ergänzte
Kontrollnummern, Kontrollnummer
durch die Zähnung gehälftet,
zusätzliche Nummern durch
Umlenkrolle verursacht, 50 Rp.
Markenverschnitte in Paaren, sowie
Rollenenden, dazu 2 Einsteckalben
mit Rollenmarken ab 1939, in
unterschiedlichen Mengen, bis 1996,
auch mit Rollenstreifen auf FDC's.
Hoher Nominalanteil.

500.00
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4228 SCHWEIZ, 1907-1972, besonders
reichhaltige Sammlung, Frei-und
Werbemarken, Flugpost, Pro
Juventute, Pro Patria und Block
Ausgaben, als Einzelmarken
postfrisch und gestempelt praktisch
vollständig, zusätzlich mit
Viererblocks postfrisch, dabei PAX-
Serie, Flugpost vollständig ab Nr. 1,
ohne Nr. 26 Pro Aero 1938, Pro
Juventute vollständig in postfrischen
Viererblocks ab 1913, zusätzlich mit 3
Kehrdruckbogen und den
Zusammendrucken, Pro Patria auch
in postfrischen Viererblocks
vollständig, mit den Blocks. Zuschlags
-und Blockausgaben postfrisch und
gestempelt vollständig, teils mehrfach
und auf Briefen. Die ganze Sammlung
ist in sehr guter Erhaltung. Ein sehr
empfehlungswertes Objekt. SBK
Katalogwert über 70'000.-.

8'000.00
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4228 / 2
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4228 / 3
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4228 / 4
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4229 Schweiz-Abarten, sehr umfangreiche
Sammlung in 2 dicken
Einsteckbüchern, ab Sitzende
Helvetia, die Abarten sind fein
säuberlich katalogisiert, dabei bessre
Stehende Helvetia, und UPU, ab 1907
gute Aufdruck-Abarten bei der
Aufbrauchsausgabe, Flugpost, Pro
Juventute und Pro Patria mit guten
Abarten, sehr viele kleine Werte, in
überdurchschnittlicher Erhaltung,
Dabei 16 Atteste meist von P.
Guinand. Total über 600, meist
verschiedene Abarten Retouchen,
Plattenfehler etc..

1'000.00

4230 SCHWEIZ, grosse Abarten-
Sammlung in 10 Alben, 1850 bis ca.
2000, Frei-und Werbmarken, ab
Rayon II, viele UPU 1900-Marken,
Tell-Ausgaben mit Flecken in
verschiedenen Grössen, die üblichen
Abarten wie, offene 8, Blinder
Passagier, Spinne auf dem Hammer,
gebrochene Säule, fehlende
Speiche,750 Jahre Bern ungezähnt,
Munot Doppelprägung (3mal), weitere
Doppelprägungen, verschobene
Aufdrucke, etc.,meist mehrfach
vorhanden, Flugpost, Pro Juventute,
Pro Patria, verschiedene Abarten, in
unterschiedlichen Mengen. Total ca.
2000 Abarten. Viel einfaches Material,
jedoch sehr reichhaltig, eine
Fundgrube für Kenner. Enormer
katalogwert.

2'000.00

4231 STEHENDE HELVETIA, sehr
gepflegte Sammlung, nach Farben
gesammelt und geordnet, dabei auch
viele bessere Werte dabei auch div.
Probedrucke und einige Doubletten.
Hoher Katalogwert.

1'000.00

www.bach-philatelie.ch
info@bach-philatelie.ch
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4232 SCHWEIZ, 1850-1944, Sammlung in
Einsteckalbum, ab Orts Post, mit 13
Rayons, wenige strubel, Sitzende
Helvetia mit 30 Rp. reinblau, 1 Fr.
kupferbronze, 50 Rp. Faserpapier, 2
rp.-15 Rp. Kreuz und Wertziffer,
weisses Papier, in besonders guter
Erhaltung, gute Stehende Helvetias,
ab 1907 mit Wappenmuster 90 Rp.
bis 1.50 Fr. glattes Kreidepapier, sign.
Moser, insgesamt eine gute
Sammlung. SBK Kat. über 16'000.-.

1'500.00

4233 PRO JUVENTUTE, 1913-2008, sehr
schöne, vollständige Vierreblock-
Sammlung, alle Blocks mit sauberen
Zentrum-Stempeln, in einem
Vordruckalbum untergebracht, einige
Atteste dabei, teilweise mit
Prüfersignaturen. Kat. ca. 25'000.-.

2'800.00

4234 ZIFFERMUSTER, besonders schöne
Sammlung in einem Einsteckalbum
sortiert und nach Farbnuancen
geordnet, dabei eine sehr schöne 15
Rp. gelborange (63Ad) und weitere
seltene Farbnuancen, der Sammler
achtete sehr darauf vor allem
aussergewöhnlich schöne
Abstempelungen in seine Sammlung
aufzunehmen. . Sehr hoher
Katalogwert. Eine empfehlenswerte
Sammlung.

2'000.00

4235 Schöne Sammlung ab 150, dabei 1
Orts Post, eine Rayon I dunkelblau
und 11 weitere Rayons, dazu 3 Briefe,
einer davon mit einem Dreierstreifen
Rayon I dunkelblau, mit Attest
Nussbaum, dazu 76 lose Strubel,
zusätzlich 9 Frankaturen. Die
Erhaltung ist von unterschiedlich bis
Luxus, 48 Attest von Urs Hermann
liegen der sehr guten Sammlung bei.
Der Katalogwert dürfte bei über
35'000.- SBK liegen.

2'000.00
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4236 Sammlung in 13 grossen Alben, 1863
-2010, Frei-und Werbemarken, mit
PAX-Serie, Kehrdrucke, Flugpost ab
1923, Pro Juventute ab 1915, Pro
Patria ab 1938, Blocks ab 1936, Tag
der Briefmarke, FDC's, sehr gute
Erhaltung.

1'500.00

4237 Sammlung von 27 Rayon-Marken und
7 Frankaturen auf vollständigen
Briefen, meist sehr gute Erhaltung,
die saubere Sammlung ist von 12
Attest begleitet. Kat.  ca. 15`000.-.

 1'500.00

4238 SITZENDE HELVETIA, schöne
Sammlung nach Farbnuancen
gesammelt, mit vielen ausgesuchten
Abstempelungen und ein paar
Frankaturen, alle Hauptnummern
mindestens einmal vorhanden, mit
allen Werten auf Faserpapier, mit
einige Atteste begleitet, sehr hoher
Katalogwert.

1'000.00

4240 SIGRISWIL, 1869-1957, Archivposten
von über 600 Belegen, meist
Nachnahmen, oft mit Registratur-
Spuren und Schäden durch aufkleben
auf den Dokumenten, trotzdem viele
interessante Belege und Frankaturen,
meist nach SIGRISWIL adressiert.

 500.00

4241 BERN, 4 Vorphila-Brief,1807-1849. 500.00
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4242 Partie über 250 Belege, 1872-
ca.1940, Ganzsachen und Karten,
meist mit Firmenzudrucken, dabei
über 50 Suchard-Ganzsachen, 28
Suchard farbige Ansichtskarten mit
Ortsansichten, Nachnahmekarten
ohne Illustrationen, Bundefeierkarten,
eine aussergewöhnliche Mischung, in
sehr guter Erhaltung.

500.00

4243 1862-1878, Zusammenstellung aller
Sitzenden auf weissem Papier,
saubere Entwertungen und in guter
Erhaltung. SBK 2'600.-

500.00

4244 Stehende Helvetia, ca. 500 Stück in
einem Einsteckalbum nach
Katalognummern und Farben sortiert,
dabei Retouchen und Plattenfehler.

66Aa-
100Ba  

200.00

4245 Motivsammlung "Die Hand", in 2
grossen Alben sauber aufgezogen,
eine aussergewöhnliche und schöne
Sammlung.

500.00

4246 Motivsammlung:
Verkehrsentwicklung, Flugwesen, von
der Postkutsche zum Postauto,
Verkehrsentwicklung, sauber in 2
grossen Alben aufgezogene
Motivsammlung, in tadelloser
Erhaltung.

400.00

4247 WWF, 1986-1996, 21 Alben, dabei 2
mit Münzen, immer mit einer
postfrischen Serie, FDC und
Maximumkarten.

300.00

4248 Sammler-Nachlass in über 200 Alben,
alle Welt, in Einsteckalben, sehr eng
gesteckte Doubletten-Sammlung,
meist gestempelt gesammelt,
vorwiegend einfache Ausgaben, sehr
saubere Erhaltung, dabei grosse
Doubletten-Bestände von
europäischen Länder, sowie von
Übersee-Staaten, Schweiz beginnt mit
Rayons, über 30 Strubel und eine
gigantische Menge an Doubletten,
insgesamt sind mehrere 100'000
Marken in diesem Bestand
vorhanden.

 2'500.00

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT ANKAUF
Telefon 061 281 81 15
Rufen Sie uns an.....
.....wir kaufen fast alles
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4249 Grosse Nachlass-Partie alle Welt in
37 schwarzen Boxen, in jeder Box
sind ca. 45 Einsteckkarten, auf jeder
Karte sind bis zu 150 Marken, immer
mehr oder auch weniger, meist eng
gesteckte, sauber geordnete
Doubletten, nach Ländern sortiert.
Afrika mit vielen Französischen
gebieten, Süd Amerika, Nord
Amerika, Australien, Asien, Europa,
ca. 1500 grosse Einsteckkarten, weit
über 100'000 Marken, vorwiegend
einfaches Material, d ein grosser Teil
stammt aus einer Korrespondenz
einer grossen, Schweizer Uhrenfirma,
die Erhaltung ist vorwiegend sauber
und fehlerfrei.

1'000.00

4250 Sammler-Nachlass in 80 Alben und
div. Schachteln, dabei Schweiz,
postfrische Jahrgänge von 1982 bis
2018 vollständig, dazu eine Box mit
postgültigen, postfrischen Serien und
Einzelwerten, einige
Motivsammlungen, verschiedene
Länder, sehr umfangreich, der
Sammler hat wert auf
dokumentarisches Sammeln gelegt,
eine Besichtigung lohnt sich. Die
Erhaltung ist durchwegs fehlerfrei.

2'000.00

4251 VATIKAN, 1929-1995, sehr schöne
Sammlung mit allen Spitzenwerten
und Serien, Provisorien mit Attest
Diena, ein Einzellos aus einer Rapp-
Auktion, zusätzlich einige Werte
Kirchenstaat gestempelt, dabei ein
schöner Brief nach Schönenwerd
(Schweiz) adressiert. Katalogwert ca.
9000.--.

1'000.00

4252 Sammler-Nachlass in Gebot

4253 Grosser Sammler-Nachlass in über
100 Alben und Schachteln, dabei eine
Weltsammlung in älteren Christen-
Alben, auf Blanco-Seiten aufgezogen,
Liechtenstein 2 Sammlungen bis
2010, postfrisch und gestempelt
gesammelt, dazu FDC's und Mk's,
Schweiz mit besseren Werten und
Blocks, ab Strubel bis 2013, ab ca.
1959 meist postfrisch und gestempelt
geführt, mit zusätzlicher Nominlware,
vorwiegend gute Erhaltung, Weinig
Spitzenwerte, guter Nominalanteil.

2'000.00

4254 GRIECHENLAND, 1944-2008,
Sammlung in 2 Vordruck-Falzlos-
Alben, dazu ein Einsteckbuch, bis
1962 lückenhaft, ab 1962 bis 2008
praktisch vollständig, postfrisch, nur
vor 1962 ein paar werte mit Falz, es
fehlen ein paar wenige, moderne
Blocks, saubere Erhaltung. Mi.-Kat.
über 2'000.-.

300.00
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4255 Sammler-Nachlass in 47 Alben, dabei

eine Weltsammlung auf selbst 
gestalteten Albumseiten, eine 
Sammlung Frankreich in DAVO-
Alben, mit den modernen Kleinbogen, 
hoher Nominalanteil, schöne Belgien-
Sammlung in DAVO Alben, eine  gute 
Sammlung Italien, Saar, Schweiz mit 
einigen Blocks. viele Länder-Teil-
Sammlungen, ausser bei der Schweiz 
keine Doubletten. Gute Erhaltung.

** * gest 4'000.00
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4256 Sammlernachlass in 20 Bänden,
Deutsches Reich ab 1872, mit
besseren Werten und Block 1 auf
Brief, Block 3 gestempelt, Bund/Berlin
vorwiegend gestempelt, sowie DDR
mit den Blocks, Schweiz ab 1843, mit
Kantonals, Zürich 4, Zürich 6, 3
Genfer Adler, eine Basler Taube, 2
Neuenburg und eine Winterthur, die
Kantonals sind mit Attesten begleitet,
ausser die Basler Taube sie ist
signiert Bühler und von schöner
Präsentation. Orts Post und Poste
Locale, Rayon ab Rayon I mit allen 3
Rayon III, Strubel-Ausgaben,
Sitzende Helvetia, dabei eine
1Franken Faserpapier mit Attest
Hermann, Stehende Helvetia mit den
"Grobgezähnten", ab 1907 viele
Spitzenwerte, inkl. den
Gebirgslandschaften, Kehrdrucke,
Zusammendrucke und
Zwischenstege, Flugpost 2 mal
ungebraucht und 1 mal gestempelt ab
N. 1,  Pro Juventute mit einer
Vorläufer-Serie und einem
Kehrdruckbogen, Pro Patria mit den
Blocks, Zuschlagsausgaben mit 2
NABA-Blocks 1934, Blockausschnitte.
Erhaltung in der Klassik
unterschiedlich. Der Katalogwert der
Sammlung ist nach Angabe des
Einlieferers über 150`000.-.

12'000.00
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4257 Grosser Sammler-Nachlass, alle Welt,
dabei eine schöne Europa-
Sammlung, mit Alt Deutschland,
Deutsche Reich und Gebiete, unter
anderem einer guten Bayern Nr. 1,
Deutsches Reich mit , Österreich mit
Briefen ab Vorphila, Frankreich, 2
sehr schönen Liechtenstein
Sammlungen mit 2 VADUZ-Blocks
und viele Spitzenwerte, sehr gut
ausgebaute Schweiz-Sammlung ab
ZÜRICH 6, dazu prallgefüllte Alben
Flugpostausgaben, Pro Juventute, ab
Vorläufer und Pro Patria, Stehende
Helvetia mit einer Spezialsammlung,
Frankaturen ab 1907,
Soldatenmarken, Eisenbahnmarken,
Fiskalmarken, Vorphila,
Blocksausgaben,
Ausstellungssammlung zum Thema
USA, grosse Sammlung Weltraum,
dabei Goldmarken, Chinesische
Jahrbücher, Bedarfsbriefe alle Welt
und vieles mehr, über 140 Alben und
loses Material in Schachtel und auf
Albumseiten. Ein wirklich lohnendes
Objekt mit viel Substanz und sehr
guter Erhaltung.

 10'000.00
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4258 Nachlass in in über 150 Alben und
Schachteln, ein etwas wilder Posten
mit Teilsammlungen, verschiedener
Länder, Vorphila Schweiz, Briefe,
FDC's, von der der Niederlande,
Schweiz etc., dabei auf bessere
Blocks und Einzelwerte, die Erhaltung
ist von unterschiedlich bis fehlerfrei.

2'000.00

4259 Grosser Sammler-Nachlass in 7
Umzugskartons, über 80 Alben, dazu
loses Material, dabei eine Sammlung
Bundesrepublik, Berlin, 1
Vordruckalbum alle Welt von 1936,
Weltraum, UPU, Rotes Kreuz,
Malaria, Flugpost mit vielen
Erstflugbriefen Swissair, Vatikan mit
Papstreisen etc., eine Fülle an
Material, viel einfaches Material,
bessere Schweiz-Ausgaben,
vorwiegend fehlerfreie Erhaltung.

2'000.00

4260 Sammler-Nachlass in 17 Alben und
div. Schachteln, 1850-1964, dabei
eine Schweiz-Sammlung ab Rayon I
dunkelblau, Strubelausgaben 2 Rp.-
bis 1 Fr., Sitzende Helvetia,
Zifffermuster weisses Papier
vollständig, Stehende Helvetia mit
einer 40 Rp. ungebraucht, eine 30 Rp.
HEVETTA, bessere Sitzende Helvetia
mit Schwert, Tellenausgaben und
Wappenmuster, gestempelt und meist
postfrisch, PAX-Serie postrisch, div.
Abarten wie Doppelprägungen, ,
Kehrdrucke, Zusammendrucke,
Zwischenstege, Flugpost ab Nr. 1, Pro
Juventute mit Vorläufer- Serie
vollständig, zusätzlich noch eine
vollständige Sammlung ab 1913 in
meist postfrischen Viererblocks. Pro
Patria einzeln und in postfrischen
Viererblocks vollständig, alle
Blockausgaben, teils doppelt,
unterschiedliche Erhaltung. Aemter
fast komplett und  einige
Portomarken. Eine gute Sammlung
Liechtenstein, nicht ganz vollständig.
Zusätzlich eine postfrische Sammlung
Europa Union. Div. Doubletten
verschiedener Ländern und FDC's.
Sehr hoher Katalogwert.

3'000.00
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4261 Grosse Sammlung in über 70 Alben,
Schweiz ab 1850, bessere
ungebrauchte und postfrische
Ausgaben, Gebirgslandeschaften
vollständig, PAX-Serie etc., Flugpost,
Pro Jubventute, Pro Patria, viele
einfache Doubletten, guter
Noiminalanteil bis 1999. Dazu
Teilsammlung Italien und weitere
meist europäische Länder, auch mit
Doubletten und einfachem Material.
Sehr hoher Katalogwert.

1'000.00

www.bach-philatelie.ch
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4263 ÖSTERREICH, sehr umfangreiche
Sammlung 1850 - 2000, die
Sammlung setzt sich aus 11
Ausstellungs-Sammlungen
zusammen, die auf sauber
beschriftetet Albumseiten aufgezogen
sind, beginnend mit der ersten
Ausgabe. Die Sammlungen sind
unterfolgenden Titeln in Alben
untergebraucht: 60 Jahre Kaiser
Franz, Österreich
Zeitungsstempelmarken 1853-1890,
Österreich Zeitungmarken 1867-1880,
Merkur - Österreichs-Zeitungsmarken
1867-1922, Österreichs Landschaften
1945, Plattenfehler auf Österreichs
Trachten-Serie 1948, Posthorn und
Portomarken Österreichs, Trachten-
Serie Österreich, Österreichs
Nachporto 1894-1985, Österreichs
Wappenserie 1945, Bosnien und
Herzegowina - die Zähnungen 1879-
1906. Die Sammlungen zeigen die
verschiedenen Typen, Farben ,
Stempel, Plattenfehler, Abarten und
Frankaturen. Es ist eine  grosse Fülle
an Material, das Lebenswerk eines
passionierten Sammlers. Die
Österreich Sammlung umfasst, mit
den Doubletten, 29 Alben und Ordner,
dazu kommen noch einfaches
Material in 25 Alben von
verschiedenen Ländern.

3'000.00
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4264 Fälschungs-Sammlung ganze Welt, in
11 Leuchtturmalben, die Sammlung
umfasst um 10`000 Fälschungen und
auch Originale, einige Fälschungen
sind mit Attesten, vorwiegend von
Sismondo begleitet, von gewissen
Lindern gibt es grosse Mengen, z.B.
Transvaal, englische Kolonien,
Altitalienische Staaten etc., die
Abbildungen im Katalog geben einen
Einblick in diese aussergewöhnliche
Sammlung, neben den Fälschungen
sind auch gute Marken dabei, so ist
die Schweiz mit 18 echten Rayon-
Marken und ca. 100 echten Strubel-
Marken vertreten, diese
Weltsammlung der Fälschungen ist
für Sammler, sowie für Prüfer ein
einmaliges Objekt, für Studien. Der
Ausrufpreis ist sehr günstig angesetzt.

 6'000.00
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4265 Verschlussmarken und Fiskalmarken,
grosse Sammlung von ca. 6000
Verschlussmarken, vorwiegend
Deutsches Reich und Gross-
Österreich mit den Ostgebieten, dazu
70 Seiten mit Gebühren und
Fiskalmarken verschiedener Länder,
die ganze Sammlung ist auf ca. 270
Seiten aufgeklebt und in 2 alten
Mappen untergebraucht. Ein sehr
alter, nicht alltäglicher
Sammlerbestand in sehr guter
Erhaltung.

1'000.00
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4266 ALLE WELLT, 1850-1965, schöne
Partie von über 750 Frankaturen,
Ganzsachen, Zensuren, Flugbriefen,
dabei ein Brief aus Norwegen mit
einem O.A.T.-Stempel, die meisten
Belege sind in die Schweiz adressiert,
vorwiegend Firmen -Korrespondenz,
meist fehlerfreie Erhaltung..

1'000.00

4267 2012, NABA Stans, Lot von 15 Blocks
mit ET-S-Stempel. SBK 427.-.

101  50.00

4268 2012, Braunes Langohr, Lot von 25
postfrischen Blocks. SBK 300.-

1444 30.00

4269 2012, Braunes Langohr, Lot von 15
Blocks mit WT-S-Stempel. SBK 180.-

1444  Gebot

4270 2012, Tag der Briefmarke, Lot von 15
Blocks mit ET-S-Stempel. SBK 75.-

1448  Gebot

4271 Werbe- und Freimarken, Sammlung
aus 1932-1948, vorwiegend
postfrisch, 194-200 tadellos
postfrisch. Kat. ca. 400.-.

1493+14
94  

50.00

4272 Bunte Partie Münzen und Medaillen,
dabei auch alte Banknoten,
verschiedene Länder.

400.00

4273 Bank of Korea, 10 Hwan Banknote
(senkr. gefaltet) in guter Erhaltung

Gebot

4274 1963, 10 Fr. Schweizer Banknote G.
Keller, Ausgabe 28.3.63, bankfrisch,
tadellos

Gebot

4275 1973, 10 Fr. Schweizer Banknote G.
Keller, Ausgabe 7.3.73, bankfrisch,
tadellos

Gebot

EN GROS POSTEN

Münzen, Medaillen, Banknoten
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4276 1973, 20 Fr. Schweizer Banknote G.
Keller, Ausgabe 7.3.73, bankfrisch,
tadellos

Gebot

Wir danken Ihnen für Ihre
Teilnahme an der Auktion!

Jean-Paul Bach & Fabienne Fahrni
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